EEEE......

BT R

mAHE /




Grinnell

A Tyco International Company

B 8-14
Bl B T T 0 ot 8
TR EE GRINNELL 2 et 9
T I B 10
B T T a0 ottt e e e 1
— R R -~ S~ B I . 1
B R 1

B e T 12
I 150 90071:2000 B8 . . oottt 13
Brinell T o 14

BRI TR 15 -32
R T T E B . oottt 16
T 17
T R T . . oo 18-19
P i i e e = 20-21
L i B e =35 22
LR = Rt 22T 23
F AL A by et = 24
T80 R L B S BT . o 25
JL A A A == P 26 - 27

T R TS CANSE 125 1504 ) o e 28-29
T1 B EF RIS (PNTO/PNTO ) o e e e 30-31
T R T B (AS2129 22 ) oo 32

BRI B 33-72
R A B T E B o oo ettt 34
B R L e 35
210 T 000 G T . . . 36
210LR AT 3T0LR ZE 90° B i R T . . ottt ettt e e e e e e 36
20 T A o T . 37
20TLR 1 30TLR J5 450 o R T . . oottt et e et e e e 37
12 0 312 22-80 BT, o o 38
D1 R 3 T N1 A T, o 39
31 R X AN AT 000 T . . o 40
R e [ooy v = 7= 40
T D T . .o i 0
R D T L. L 42
R D T ..o it 43
210 L 310 TE o Lot 44
300 T R X R X AN A . ottt 45
201 B 30l T B R i L et 46 - 48
303 R R X B X AN A I o a o ettt 49-50
250 E1 350 B [RL 00 R /NI e e e 51-54
251 E 35T B o R /NI e e et 55-57
372 FUBARAES » NI R AT (TN AT ) oottt e e e e e e 58
3 A T » I X B 59
380 I P R A B i B T Rl X . o ettt e e 59
39T, 392 1 393 A BRI . . .ottt 60
397, 398 1 390 o A R T . . ottt 61
32 T 000 Y T . L 62
R e e N 63
305 T A B R 64 - 65
330 B Y T 66 - 67
33l B R Y T o 68
227 RsE i OE L 3T T i TE . . 69
200 TE BT 300 TE T 2 L 70
3 R T B CANSE 1508 ) oo 71
342 R T ER CANSE 3004 ) .o 71
07 6T A A07T 4 K o e 72

2 www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco International/ Company

11 =1 = <A 74
I B R e 74
730 B HERR = i B TE - TG oo et 75-77
T30 b A T - I 78-80
BB B . 81 -94
R N E AT 82
BBIOT ZE A S ] . oo ettt e e 83
B30 e e ] . . e 84-87
308 T . e 88-89
BYB S T R . . . ettt 90-91
00 R e 0 L . . s e 92-93
D830 TE T B I oo ettt 94
D= a1 2 I 95 -100
Dk A Tl b = - S 9
= b= - S 97
(BB00 37 T T D e e e 98
(BB00 37 T I o et e e e e 98
(BBO0 37 ST TN+ ANSE 125 e e e 99
(B8O 37 G S R RN > PNTO/PNTO. oo e e e 99
(BBO0 AU BT > MO Bt b 100
(BB00 37 B T T A A Tl e e e 100
B o 101 -108
e N EE T 102
R R e 103
810 T A o e 104 - 105
080 T T T et 106
TS0 T R R I . e 107
B BRI 109 - 120
N N = N b AT 110
EN i 5= - S m
PN = o o= - m
R N e o> = 112
70 T B R R ettt e e 113
LRl e o o = 114
A10 F 900 TR B T . o oottt 115
A10 B A5 R B T . o 115
A1 T . 116
B0 T o 116
B T R o a 17
A50 T [E]0aR ZINTE « o e e e et e 118
L I = A1 DU 119
A4) BRI B CANS TS0 ) e e e 120
R R o 121 - 132
RTA e = P = - S 122
D T b 123
D e e R 123
N e S 124
R A = = 125
R e = = 125
9TOLR 0 90° SEIR-E R TE . . .. ettt e e e e 126
OTOLR Z50 450 St R TE . . ettt e e e e e 126
L ey 127
R A e 127
A e - 128
00 T T T A 128

FRER - FEREE




Grinnell

A Tyco International Company

0 T Bl o et ettt et 129

L e A 129

00 T N T A e T . ettt ettt e 130

00T, 992 1 993 T R T . . ettt 131

941 B BT B CANSE 1507 ) oo 132

942 FISEZIE T 2R CANSE 3007 ) .ot 132
HDPE BRI . .. e 133 -138
1) e i = = AR 134

HDPE R o et 134

0094 T R T . .ttt 135

00095 TE HDPE JETE . . . .ottt 136
0097 ZE HDPE 2 IR TE .ottt e 137

B ] 139 - 146
GRINNELL B B R TE . .ottt e e e 140

BB T . L 141

Lo L N e e S ==~ 142
2~ KR e B i . o 143 - 145
Lo 1 5 146

L I = 147 - 154
LS = N = I PR 148

A Ll P B A B R R 149

B A = O A =i S e e 5 A 150
B . i 151

I T R e 151
B B . et e 151

T T B R 152

B T T T I 152

B B T R . ot 153
22152 2 1= 153

=g < P 153

B o R et B B . 155 - 166
4 156

B B T . o e 157 - 158
$¥f¢@?§§iﬂf‘$§} ........................................................................................ 159
T T e 160

B R TE . oo et 160
=23t 160

B T T 161-162

= =01 1P A 163

R T R B e oo e 164
N S 165

T R B B B T B ottt 165

T R B L R e 165
Grinnell B AR S ... 167 - 170
= 171 -179
B2 = 172

e AR R T e e e 173

B T 2 T | et 174-178

10 FEBRRE B RE . ... 179
B B TR, . 180

www.grinnell.com






(@) Grinnell

ovoro

A Tyco International Company

GRINNELL
HWE m

GRINNELL #hst 7 2 2 FHEH R A R 2 SRR dnfe
T EMEATERE - 138 - QI - SREETEUTIE

P R S - B BT A =
R T T ey e
AIBREE ~ B ARSI R T L - ISt =t
UM SR BRI 1 - T P IEERI - B - e
B - SEERLEAY - FEEAG DS r
[ - BV S M TR AR B R RTS - g
o B LS RS 9 91 > GRINNELL FE st e
S R0 10 AR A VRS B - I SERtEH R b
== — \E
==z AL L N ec e o0

S ERBER 1o [ AR ED
EEIE VAR - T HE

S|
ﬁﬁﬁq:/t,\ g > 5
BIEREE, o ST 52
Y
BB A SHE MELIE A O SH A FI| T8
Y U S FITEIN > Bt
A< o S BMAI RS
i > dbse S
EFI s }ﬁ%ﬁ m] s > BETIME
I 0 N BEM. PEMNFMME L
SAFIERYE S FTEN > BBRFIL EFIHEE N - B

I B4 A SRS (R (I — RGPS A28 HAOREA - ZRRRMPIES: HRE (FHE - AR STl - FBEREH A - 35 www.grinnell.com « Fa[iE 53 (it H $ iy
Al HPRREIER] - SIS o FRDHDIE M MRS - (EI TR T RO AR R HA S SRR R R S FIETRIELR © bR RSN - RDY
[ it A AT LR R A AR e ~ T MEBE B MR BR SR O - LR Pt EEERATRT A (310 2 R AR IR P s (S ss TRaNI AE A RO RS, RPN ZE i R B P A SIS RV T 5
HI O EEERIRI R « Rk - (RIS -

6 www.grinnell.com



@) Grinnell BEXRER

A Tyco Internationa/ Company

e
b
S
at

.r,
,43 BER7EE ;

9

e

L]
708 % 385 A

FRER - SR - 7



EXER Grinnell

A Tyco International Company

AMERBRNEKE ?

e 72 22 22 B ) A PR R AR
SR BERISFIR RS B IR » TERI A BT
5 o IR AT RS 20 0% YA - KA DR
FEIOS B AR » A AR (e T AR -

A] 3B 0 U M HEAE

WIS T i o0 DR HE T T B A RS T B AR T A B B
JHIBF > GRINNELL e o mT i it (R RE - 228 AR ATE
HRIZHERC GRINNELL BEGEAIE (4 - T S 1 e T RE AR
BE - NREENKEFARE > R THERTALRFRES
TTTBRTHL °

R EHEER AR

GRINNELL 455 44325 e 2 25 FESH RIS 224 L 5
TR © B Sp SR AR R (0 PR B
55 - GRINNELL HtaR s ] fo s R IEEY - SHEAIARIE
R i A e -

|MEEHTE
SRS RS R A o SERR IR SRR
T E AN -

ERERRETEM

EEEEA R TIRRE - SGREUIE] > BUERRERITIA
o WAGEAEZNKNG - CRAERNRENTRE T 2 5
HVEIEA ~ SHREA BT R E E VAR > A RE
TR B ESRET v -

EIRER—

B T3 [ R P SR R B AR o GRINNELL S
i A FE A A S E A AT SEMERI AT T - (B EE 4Ry
=B o AEIN T s d R AR E - sirl iR
F GRINNELL 7 H8 Zo87ery— ik - Bt - B LUEG 52
Jik > TRRAATNER 20T —(E e E %

8 www.grinnell.com



) Grinnell BERER

A Tyco Internationa/ Company

#{MZZGRINNELL ?

TR AR RERE

GRINNELL 7 4775 10 4E STV RLARIE = AESE I — S
RIGASHHE » (SURHEXIEE o1 s R e - B
LS AR -

GRINNELL ## fR 75

PRI TRE - BRI T BT AR
AR 1F » S B B A R TR
EHRATF o (D BSE - POARELEE - BVESE) AR BIM T
IR BB A EE S, -

IRRBERT R

GRINNELL Atk s I AE P M L APl Fir BB N - 22 FE S T
SERRE » R TI0% A S 0 AR RS
EBGEEY) - LRUEE B S A EERIFTA BEAR » BEREATI ~ K
MBS =T Z PGB RERHETT T [E]4S.

1TREE

GRINNELL Ak 7 i A L S/ T SRS 160 BR4E - FRIE
EERFHE WA RS EREA aE - DR F P EK - 3K
AR — B E NI R RERE SRR -

RIE 22K

FRAPIAE S F P> S BB PN Y R SRR 5« TR bR
MEARRTTZ - AR R MIR 2 P RTHERHIPRE > 56
FEAE— (BB TR o TAE S — (B M TR A -

&2 R

GRINNELL {8k s 348 S = 58 IR - FfPIBA iy 23k
FrAE PR R B8 - RIFIRITR B
& FRRRSS -

FRER - SR - 9



10

EmiSENES

LA
=
188 m —
1ISO

3001

QUALITY
ASSURANCE

Grinnell

A Tyco International Company

5 3 M4 B

GRINNELL 72 i =C 3 B (158 - AR 5 e 70 FH Al 1Y 2% D RE M ] B
R EAYAI GRS FIPRBECER: © 45 2h i AT i Il H A o] 4E T
FEaat EAeER A - PRl - M KRR R R R S (i
ENSHANINIC S

LIE
PEORS NS IS [EL R A & B R A S A - i R ) [ e
FEESE TS S B S PR BRI R B -

Y i g
GRINNELL #2214 4325 o] AR ¥ i - A B gk ASRiRE4TIR s
EFEFFER AREER -

BE
GRINNELL %57 (¢ 78 27 B2 150 9001:2000 /5 e seifee e #la -

=00 b

&= AR *ﬂ 'H:. Be

GRINNELL 7555 7 bt S 4R S i oikeat > WA B NE B S i n IR
PORE o A EEE LYIHIE AR o FIL > =R RS
B > BB SCE MRS SR E 2R -

=

AR

FPA R IR - & GRINNELL E PR e i~ e A BT - BER P A
FERELE PRI FTBE -

www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

REDY 2B B R Y B AG & R s

PEAER W SEETRE

FH2 AR - WMHVELCEEGLU TR - E I E R -

BFHE

BREEEK HEEER (GSA) BEREIRIEEIS ( NAVFAC)
BB HUE NS 15000 %31 NFGS 15000 %51
T E4BR% ( COE ) ZEERABRE (ML) ZEIE AR (NH)

GEGS 15000 o MILP— 10388 25 45— 5000 2451
. o MIL-C— 10387 e =t 5 \
BAMZE (M) | e MLP—T1087A (® g ﬁﬁ%*{%ﬁ%ﬂ (VA)
HUWg ~ JAJEAIZEE ~ B TARFDHYS o sEfEMIL-| —45208 E]
WHEEEER (FHA) ELEEN
ZEFHBE (NASA )
ACTIVFIRE . | DVGW ‘h XERmAEERBEEHEE
xmpEsag  ACTIRIRE | mopkmieiohiai  pyGW | ($8¢d)
ZEMBAL ( ABS ) THREBTRAT (M) REROTE
EEMRRES G/ RE Aokl | e DAV g (1)
£ ( ANSI/AWWA ) |cc ES AR R
— o e R B

ZELEEE (AP ) "CAPHO ) ﬂugtﬁéﬁﬁ'ﬁgsﬁz (ULC)
APLERAE SLES 7.5 ER5Y o BN
RERE, REREAIRORE | g T apn G T AR
( ) LOYD'S ——— | EAEETREE (UPC) %
ZEMMIRMHSE (ASME) A ‘
* @)y > B3] R ®
o (LELEBERIT R i - B313 >
AL sApERREAR i
° @*%éi_ ’ B3] 9 ( I.PCB ) N 3 /—‘\\\/

W - BT - AT St e TS LPCBy | AR DS

BB EEREABEEIREEAR
&8 (BOCA )

PR AER (BB UL ( MEA )

EBMRARAE (BV)

ZEIERB A e (NFPA )

CNBOP zEEREEESE (NsF) NSE
R R H PR ER BT ANIH{EFRZL 2N E]

CRN

IR RS RINA i

ONV F ARG

iR g

FRER - SR -

WATERMARK ( /K EZEFHERFE )
%@ﬂ@lﬁk (EARHaE) PPEH

WRAS
KB EN SRR E (B
WSsD

Bk (B SRRt




Grinnell

A Tyco International Company

EmET AR

AR/ EmRE

FITA GRINNELL 7 St A E Fe PO Y SREER T B M > SERHTIR S AT RIT S8 R0l o L Se pasea AT -

BEMERE

wiE

H M55 5 ] ZE LAY GRIN-
NELL $5 4=/ ASTM A536 M 65-
4517 SRR AL - T
B PN s SRS Y v B 2 A AR
2o AR B s T8y %
B ERE - Pl EAE T
HEHCENYEA, >
ORATH EE fn #0AE 50 2 5 P 1]
JEABHIMPRAAAE EK

BB TS BB
fERE L EBE S - M
B T IERBEERIER
DAt T DARR 8 % 2 oK B
BRI > (A &%
Bbevmis i - BT
HYHRERELETY
BN > MESDE T &
FE ASTM D 2000 7£ P HY 7 St
1% o

B TE

4038 (o P B RS P A T 0%
fERC e BT - B E
i & KK AR IR~ B0
B~ RN SE 2 BEME -
WAE & A G
EiThRE  HREEESE
FOFRERSUAT— 1

TR

48 38 {55 P AC E BT bt 5 T
FIHYEE dna st > FAFIHIHE
N IR Rl il O S
Bd P et A S 1 AL
RE > DA S & i it
8N 2 FOR YA i > AT
A SR RS HY P B R R
¥ TRETIRE - fEiR
Pl A T B BAMTHI AR A AR
SETRREAYEOK -

www.grinnell.com



(@) Grinnell

S
Naen

A Tyco International/ Company

& 1SO 9001:2000 =3

Certificate of Quality System
Registration
TYCO FLOW CONTROL (M) SDN. BHD.
(TYCO FIRE SUPPRESSION & BUILDING PRODUCTS, MALAYSIA)

Lot 886, C1 & C2, Jalan Subang 9, Taman Perindustrian Subang,
47500 Subang, Selangor, Malaysia

has complied with the requirements of the following:
1SO 9001:2008
and is authorised to use the LPCB mark on stationery
and publications related to the following products

and/or services

Assembly of couplings and marketing of couplings and fittings.

“Trmein 'l‘-—.up_-(

T A Hunter |

for and on behalf of LPCB
Certificate No: 673

Issue Number: 03

Date of Issue: 03 December 2010

begobl || Certificate of Quality System

LPCB is part of BRE Global Limited, Watford, WD25 9XX T: +44 (0)1923 664100 F: +44 (0)1923 664910 '

Registration
This certificate remains the property of BRE Global Ltd and is issued subject to terms and conditions. It is m: g

through at least annual review and verification. To check the validity of this certificate, please visit www.redb

Date of Expiry: 02 December 2013

TYCO FIRE & BUILDING PRODUCTS
©BRE Global Ltd, 2009 Resgarch & Development Center, 1457 Elmwood Avenus,
Cransion, RI 02510, USA

has complied with the requirements of the following:
IS0 9001:2008

and is authorsed to use the LFCB mark on stationery
and publications related to the following products
andior services
Research, design, development and manufacturing support for the fire pratection

equipment, pipe couplings, fittings, related piping system components and CPYC pipe
and fitting manufactures of Tyco Fire & Building Products,

| g [

T. A HUNTER

for and on behall of LPCE

Certificate No: 870
| Issue Number: 06
Date of lasue: 11 May 2010

Date of Expiry: 15 August 2011

breglobal

LPCH i pt of B (it v, Wit WIS B0K ) o0 D17R2D 0100 ) +20 g3100E BT W s oo 051

Tria. coriicats rmaing th propty of DA Giobal Lid andl & insesd wabisct 1o iem. and condiions 1 i maintaings 5 heid in force
roa B i Erull e i e vREen To DRI P vty & Pl DRGNS Diine vl wee SO DU 1Y CORBT

O B Gotal L 2000

FRER - SR - 13



HARE R (G)Grinnell

A Tyco International Company

GRINNELL #3314

www.grinnell.com

A — 2L GRINNELL 4t o > 35301 20 S48 0 www.grinnell.com - EREZBEEIR AR X Fl T H -
SEE RS ©

grinnell.com @ FE -8

RHOERERN BR
B TBAERATR A > FEIREER
o A EEME—(E GRINNELL R = - 2

TR IR P AL - (R - SUED LI .
L e : :
EREEERY - AIFER L - :

R B
YWHEEETSEN  WER T R
AT R RS > AT E R T
R > SEECAE R R T E > AT H

FAFZ7 GRINNELL [5]45 728 5 -

XRERT R
MRS N EERTA TSR - Pkss !
BEEE - THEAHGRE - HpafE - |
Bk~ AT~ R - EENE :
HRESE -

“Em BR

BRI T AR A » 100

o BOREE - =4 0D BRRER
MBS o FPATER A THIE] oo
AT AS R - AEILREER | o
BERRABERE RS 07 T
BEHIRHE -

GRINNELL @ * &

BTER
iR ] B AR A PR A
FAr&aN » 590 - s rl 4R B3 - iE
BT B R AR o

14 www.grinnell.com



ERS e 4



B NER Grinnell

A Tyco International Company

BRENIEEERE &

GRINNELL #3255 FH] b M B A - BLORRRRAEAl KU 25 = GRINNELL 132 P S8k i e A B8 %6 - WTARIZ ELARIER] > Bl
oK (1") 2600 25K (24") % - EiEBS IS0 F1 IS FHME 4HC -

FEH o

e TENEEE FE UL > GRINNELL #4 Aok 2 i o] iR e
SR REEOATE S MHEE o GRINNELL #2258 B A B E 0 &R E  HrbeAl/BORIN - 71 77 (R BB U BEFE -

25 o GRINNELL B2UE & 78 ~ B A1E I A BN (R PR R (2

T O R IE R T -

172 716 %
R HE T Bl SR
18-19 24 &
L
e %ffﬁ‘f;zEA?ﬁﬁﬁ
Eet s
20-21
,_ 705 %4 017
o TR TR
et e 227 1
22 i
e
70 7 %
o BT 14 25 VAT RO &
23 & 28-29 H
e —="
" !
- —"d‘ . '# .n
- "
B 16 kL www.grinnell.com
. "-t",



Grinnell

A Tyco International/ Company

W

177 BB — B EeaT - PEOH A A28
f& [ 360° = HACEL o PEERET R EE EN 2 )
HE PRI AR E R RE - MR B
wmhEE > WL BEAFHIRER -

EMERRE
PRERSMEER ] T 4 B R A St TR
HINREVAIRS - P o0 | i > [ AT
TfEpR 2SR A HIR T

RIRL 4
GRINNELL 772 1 705 502 (SRR <F » AR
R 200 K (8") - IHEHEFESSRR ISR T
BARERET © PTRCSRIE(TRLRIR NS o KIS
LT -

MR
REMENBBRSE
© ASTM A 536 — R S (IR » %54 654512
* FI R - fR/) 18159 i1 (65,000 psi)
* FERFRIE + /) 310264 i1 (45,000 psi)
*50 Bk (2") HIIEE - BN 12%
© ASTM A 153— SO AR 51

IRAE /IR ARG

et s M5 Bl iRt NI C A B ANEHE > HF
£ ASTMA 183 BB PR » fie/ N (e 5AEE Ry 758422 T
Mg (170000 psi) - BEteF1BEE 05 ASTM B 633 Z3K e
T 7SR -

* WIHEK - ATHEHERT & ASTM F 568M Fir SRR MR £ (8
GmBB A THISRAS  HEAIbE GRINNELL AR & -

o R HE SR R AR B0 UL S0 AT e UL R
HZ R ASTM A 193M 2 45 58 FC B R #5935 5K - 42 R
2 ASTMA 194 316 1 8M 4% F 5555 -

ZE
o fat—EaRR (%)
o BURPESE (FTEE)

FEIEREFRER - SR -

B\ 5

7] B S AR A B 2 F e = P

e 8
4
.ff/ ;’
» @
R
* WA ~ el o IR
e
o BEETRWBN  FEE
TH
o BRI 10 4 10
TR

BERE

s P R=TZABBHEEEALKORES
Bk o 77 & ASTM D 2000 32 5K - T fF i J& %0 [&
Fy-34°C % 110°C (-30°F 2 230°F) - #EREEAHVRE
FE110°C (230°F) DAUFHIBVK - BAEGEE - fih 22 5m 0L
Bt BALRIEA - NERECHIEEPER - BRER
MHEZZ > EEH=E%EH 1 R=TTIRgE
FARE R AT -

o T BT IR RE AR G

£ ASTM D 2000 23K » T 1 O 5 i & Fy -29°C % 82°C (-

20°F | 180°F) - MRS EMEES: - H¥IIh - By
LR B2, -

o LU AR EEEAAT R 5 ASTHD 2000 3
oK TAEE FE & Ry -34°C 2 177°C (-30°F %1 350°F ) o
ERART 2 ERN AR,

o O MRFRBHE LA OGS - e ASTHD 2000 3
% o TARBREEE £ 7°C % 149°C (+20°F 5| 300°F) -
HERT AT S LR - EOFEE S ~ ROBEFE TS - DM
BFRAE -

o EN’  NSF 61 BB A1 5m s im0
RERSHE 82°C (180°F) MK 25 - AT ElE
Sl -

BRI R




EEINIEE ©) Grinnell

A Tyco International Company

it N 3

18

777 B 14 52ER

(%1 H %2 H)
GRINNELL 772 el P37 5F i 4 A= [ SR BB A N - Ry B bR (A R 2

ReffrEm © G140 BT R TS o A AR s AT 2 - e
10 AL - 710 AR B g5 UL BE R SR A RS
52025 Bt 200 221 2L o
SEA | PR 3 ok - 200 Sk (114" — 8")  EeTRAEE W (hoeds
' b -
Up) <a>
WFEEAEE SRR E

SR 11 e
PYASIENS:

www.grinnell.com

32mm - 350mm (1%a" - 14")

| B A 7 Hf’gg”ﬁﬁ B A LRI LAt |5&{u§§
M T™ Fo4E EX R N
X |BITERY| L0 # - AN =
Bt > Bt
32 42.4 5171 7.22 15 69.9 111.3 46.0 2 M10 x 57 09
1-Y 1.660 750 1,623.2 0.06 2.75 4.38 1.81 %5 x 2-a 2.0
40 48.3 5171 9.46 2.0 76.2 117.3 46.0 2 M10 x 57 1.0
1-%» 1.900 750 2126.5 0.08 3.00 4.62 1.81 s x 2-Vs 2.2
50 60.3 5171 14.78 3.3 86.6 130.0 47.8 2 M12 x 89 1.0
2 2.375 750 3322.6 0.13 3.41 5.12 1.88 ox 3 2.3
65 73.0 5171 21.66 33 99.3 143.0 47.8 2 M12 x 89 1.1
2-, 2.875 750 4,868.9 0.13 3.91 5.63 1.88 o x 3 2.5
65 76.1 5171 23.58 3.3 106.4 145.3 50.8 2 M12 x 89 15
- 3.000 750 5301.4 0.13 4.19 5.72 2.00 - 3.4
80 88.9 5171 32.10 3.3 117.6 158.8 47.8 2 M12 x 89 14
3 3.500 750 7215.8 0.13 4.63 6.25 1.88 > x 3 3.0
100 114.3 5171 53.06 4.8 147.6 190.5 50.0 2 M12 x 89 1.9
4 4.500 750 11,928.2 0.19 5.81 7.50 1.97 Yo x 3 4.2
125 139.7 5171 79.26 4.8 178.3 246.9 52.3 2 M16 x 83 3.4
- 5.500 750 17818.7 0.19 7.02 9.72 2.06 - 7.5
125 141.3 5171 81.09 4.8 180.1 246.6 51.8 2 M16 x 83 3.4
5 5.563 750 18,229.3 0.19 7.09 9.71 2.04 %8 x 3-"s 7.5
150 165.1 4826 103.18 4.8 205.5 267.5 541 2 M16 x 83 3.4
- 6.500 700 23228.2 0.19 8.09 10.53 2.13 - 7.6
150 168.3 4826 107.34 4.8 205.5 267.5 541 2 M16 x 83 3.4
6 6.625 700 24130.1 0.19 8.09 10.53 2.13 % x 3-Ys 7.6
200 » 2191 4137 155.94 4.8 268.2 344.4 66.5 2 M20 x 121 77
8 8.625 600 35,055.8 0.19 10.56 13.56 2.62 Sy x 4-%4 16.9

www.grinnell.com



Grinnell EENEE

A Tyco Internationa/ Company

772 BRI EER
(52 H 2 )
Rl - G140

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

BRI R

32mm - 350mm (1%" - 14") 400mm - 450mm (16" - 18") 500mm - 600mm (20" - 24")
RY—2XK
, B LA = ik | EOE R
i =X R AR
B THRT % ) o
%
250 » 273.0 3447 201.87 3.3 326.1 416.8 66.5 2 M24 x 165 17
10 10.750 500 45,381.3 0.13 12.84 16.41 2.62 1x6-"2 25.9
300 » 3239 2758 22717 3.3 391.4 478.5 66.5 2 M24 x 165 16.0
12 12.750 400 51,070.5 0.13 15.41 18.84 2.62 1x6- 35.4
350 355.6 2068 205.43 3.3 423.7 517.6 74.4 2 20.4
14 14.000 300 46181.4 0.13 16.68 20.38 2.93 1 x5-"/20 45.0
400 406.4 2068 268.31 3.3 469.9 575.1 74.4 3 275
16 16.000 300 60,318.6 0.13 18.50 22.64 2.93 1 x5-"/20 60.6
450 457.2 2068 339.58 6.4 541.3 638.0 717 3 35.8
18 18.000 300 76,340.7 0.25 21.31 25.12 3.06 1 x5-"/20 79.0
500 508.0 2068 419.23 6.4 596.9 708.2 717 4 44.0
20 20.000 300 94,247.8 0.25 23.50 27.88 3.06 1-Ys x 5-%4e 97.0
600 609.6 1724 503.08 6.4 701.8 812.8 81.0 4 54.4
24 24.000 250 113,097.3 0.25 27.63 32.00 3.19 1-Ys x 5-%/4e 120.0
T R - I TR0 -
b RARE AR B B A R M« B L bR B A AR TR T - e
S A GRNNELL 4
b AT B S A S -
o i ANSIZH
BRI IS - AT - S GRINNELL Hebhaed -
BB A R BRI S GRINNELL e -
P ST SERE 17 L SRR SR 140106 E-

HEE G kRS - SEREE 19



EEINIEE ©) Grinnell

A Tyco International Company

7107 ER R EEER

F1HE 2
el R ez R GRINNELL 707 S 7435 R T 0 ES AL B A FE SRR MRS R - i > SO

Keffr&rizz © G130 W EBEEY o SRR (PEREET AR o IERERER - RS

JRESES S N ER AT SR PR AT A FE A « 5940 - ARIBE B RSTIBE R - 0 AT R 2
10 — =22 6895 i (1000 psi) WBEST o 107 HURFGE(E Ry 4 vl SRR 8 ERE 5
EIEI;AEF; » %> @)ﬂﬁé%*ﬁﬁiﬁ% °

WARRANTY

) <>

WIFRHAREEEAIRTE
A 255 1 HEE
[LACIEEN S

www.grinnell.com

it N 3

dil

rﬁ_%*W‘

25mm - 300mm (1" - 12") 350mm - 450mm (14" - 18") 500mm - 600mm (20" - 24")

BRY SRR |BATKRE| BA g . BB
i

=
BB Mg ey X | sgE | Brx Ry
S EX | ome T ESTE Y c o |mE BE
) &t Bt

25 33.7 6995 6.10 3.3 5° 26" 98.4 60.5 101.6 46.0 2 M12 x 89 0.9
1 1.315 1000 1,360.0 0.13 1.14 2.38 | 4.00 1.81 2 x 3 2.0
32 42.4 6995 9.63 3.3 219" 75.0 70.0 111.0 46.0 9 M12 x 89 1.0
1-"s 1.660 7000 2164.9 0.13 0.90 2.76 4.37 1.81 Y2 x 3 2.2
40 48.3 6995 12.61 3.3 3° 46" 65.8 75.4 117.6 46.0 2 M12 x 89 1.1
1-"/2 1.900 7000 2,835.3 0.13 0.79 2.97 | 4.63 1.81 2x 3 2.5
50 60.3 6995 19.711 3.3 g1 52.5 89.9 133.4 47.8 2 M12 x 89 14
2 2.375 7000 4,430.1 0.13 0.63 3.54 5.25 1.88 2 x 3 3.0
65 73.0 6995 28.88 3.3 20 991 43.3 103.1 | 146.1 47.8 2 M12 x 89 1.6
2-> 2.875 7000 6,491.8 0.13 0.52 4.06 5.75 1.88 Y2x 3 3.5
65 76.1 6995 31.44 3.3 20 23" a7 106.4 | 146.1 47.8 2 M12 x 89 1.8
- 3.000 1000 7,068.6 0.13 0.50 4.19 5.75 1.88 4.0
80 88.9 6995 42.80 3.3 90 31 35.8 119.1 162.1 47.8 2 M12 x 89 1.8
3 3.500 7000 9621.1 0.13 0.43 4.69 | 6.38 1.88 Y2 x 3 4.0
100 114.3 6995 70.75 6.4 317" 55.8 1511 | 209.6 | 523 2 M16 x 83 3.2
4 4.500 7000 15,904.3 0.25 0.67 5.95 | 8.25 2.06 /s X 3-"/s 7.0
125 139.7 6995 105.6 6.4 20 30" 43.6 178.3 | 254.0 51.8 2 M20 x 121 3.8
- 5.500 7000 23,758.3 0.25 0.52 7.02 | 10.00 | 2.04 Y x 4-%4 8.3
125 141.3 6995 108.12 6.4 20 351 45.1 179.8 | 254.0 | 52.3 2 M20 x 121 4.5
5 5.563 7000 24,305.7 0.25 0.54 7.08 | 10.00 | 2.06 Y4 x 4-4 70.0
150 165.1 6995 147.61 6.4 20 12" 38.4 208.0 | 285.8 | 52.3 2 M20 x 121 5.4
- 6.500 1000 33183.1 0.25 0.46 8.19 | 11.25 | 2.06 12.0
150 168.3 6995 153.34 6.4 20 10" 37.8 210.8 | 285.8 | 52.3 2 M20 x 121 5.0
6 6.625 7000 34,471.6 0.25 0.45 8.30 | 11.25 | 2.06 Y4 x 4-%4 11.1
200 » 219.1 5516 207.91 6.4 10 40" 29.2 2713 | 355.6 | 627 2 M22 x 165 9.7
8 8.625 800 46,741.0 0.25 0.35 10.68 | 14.00 | 2.47 s x 6-/2 21.4

20 www.grinnell.com



Grinnell B =8

A Tyco Internationa/ Company

107 ER R METR
(%2 H #£2 H)
Feliigekize 1 G130

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

BRI R

piain

25mm - 300mm (1" - 12")

BRY RATEH | ZATRIRE
FiH

&
g@ %H?é B/Fs | FE | B IEH " g
proih prah AE | ®I/HER e

250 » 273.0 5516 322.99 6.4 1° 20" 23.3 331.7 | 4176 66.8 2 M24 x 165 13.2
10 10.750 800 72,610.1 0.25 0.28 13.06 | 16.44 | 2.63 1x6-"2 29.0
300 » 323.9 5516 454.35 6.4 . 19.5 390.9 | 4785 | 66.8 2 M24 x165 16.8
12 12.750 800 102141.0 0.25 0.23 15.39 | 18.84 | 2.63 1x6-"2 37.0
350 355.6 2068 205.43 6.4 2 18.0 423.4 | 5177 4.7 3 20.9
14 14.000 300 46,181.4 0.25 0.22 16.67 | 20.38 | 2.94 1x 5-/20 46.0
400 406.4 2068 268.31 6.4 0° 54 15.8 478.3 | 575.1 4.7 3 26.8
16 16.000 300 60,318.6 0.25 0.19 18.83 | 22.64 | 2.94 1x5-//20 59.0
450 457.2 2068 339.58 6.4 0° 48" 14.0 541.3 | 638.0 717 3 35.4
18 18.000 300 76,340.7 0.25 0.17 21.31 | 256.12 | 3.06 1 x 5-/20 78.0
500 508.0 2068 419.23 6.4 0° 43" 12.5 596.1 | 708.2 717 4 40.4
20 20.000 300 94,247.8 0.25 0.15 23.47 | 27.88 | 3.06 1-"/s x 5-%40 89.0
600 609.6 1724 503.08 6.4 0° 36" 10.5 700.5 | 812.8 81.0 4 50.8
24 24.000 250 113097.3 | 0.25 0.13 27.58 | 32.00 | 3.19 1-"/s x 5-%40 112.0

* N RS RO RS - v NERs= 0-

T BRI TROIA i e i By el M B B A e 5 (e VAR « PR iR/ BB 1 R AR (AR e T RS S A TR [ - RIS
FEIR > HIFEE GRINNELL FtaliE & o

T R RIRPER R A U R At e o SR I B R

o {7 ANSI #Zfe K<t e

v A RSTIIRTE JIS AT - (RIS - 55 GRINNELL Htwaes -

QIR A RS~ FpE RS s RS AOAERE AR 5% GRINNELL ffwe o -

B SF AR SEREE 1T B REMRIEN 2555 140-146 H-

FEIEREFRER - SR - 21

|



EEINIEE ©) Grinnell

A Tyco International Company

705 F TR

fefliErs - G110 GRINNELL 705 55 -5 P 7 2 48 L B PR P B MRS 20 el » SRSt

BB o SN o MR RS R T RIBES SR AR i 3T T
10 W (500 psi) HIEES] o BLBETEIE By2e 4 ] SERYE i T % - alEAR S
CIMITED TEEF

705 R e Kl f 32 2ok — 15020k (114" - 6") » RrAMREt

st AR EANEE DR -

it N 3

B Cc A
o 2R 1 HeE)
AN
- T www.grinnell.com

A

wtn s mxcs | il
FH | @E | R
B/F5 | FHE | B BHIK
% | B HIIHR
32 42.4 3447 4.81 3.3 419 75.0 65.0 106.4 46.0 2 M10 x 57 0.8
1-Ys 1.660 500 1,082.1 0.13 0.90 2.56 4.19 1.81 Yo X 2-Ys 1.8
40 48.3 3447 6.30 3.3 3° 46" 65.8 69.9 112.8 46.0 2 M10 x 57 0.8
1-'2 1.900 500 1417.6 0.13 0.79 2.75 4.44 1.81 Yo x 2-Ya 1.8
50 60.3 3447 9.85 3.3 3091 52.5 82.6 124.0 47.8 2 M10 x 57 0.8
2 2.375 500 2215.1 0.13 0.63 3.25 4.88 1.88 Yo x 2-Ys 1.8
65 73.0 3447 14.43 3.3 20 291 43.3 93.7 139.7 47.8 2 M10 x 57 0.9
2-Y» 2.875 500 3245.9 0.13 0.52 3.69 5.50 1.88 Ve x 2-Ya 2.0
65 76.1 3447 15.72 3.3 20238 a7 101.6 | 146.10 47.8 2 M12 x 89 1.4
- 3.000 500 3534.3 0.13 0.50 4.00 5.75 1.88 - 3.1
80 88.9 3447 21.39 3.3 203 35.8 1.3 165.1 47.8 2 M12 x 89 15
3 3.500 500 4,810.6 0.13 0.43 4.38 6.50 1.88 2x3 3.3
100 114.3 3447 35.35 6.4 30 411 55.6 1445 | 196.9 52.3 2 M12x 89 1.8
4 4.500 500 7,952.2 0.25 0.67 5.69 7.75 2.06 2x 3 4.0
125 139.7 3103 47.56 6.4 2° 36" 45.5 173.0 | 2477 52.3 2 M16 x 83 3.0
- 5.500 450 10,691.2 0.25 0.55 6.81 9.75 2.06 - 6.6
125 141.3 3103 48.63 6.4 2° 35° 45.0 174.8 | 247.7 52.3 2 M16 x 83 3.0
5 5.563 450 10937.6 0.25 0.54 6.88 9.75 2.06 s x 3-Ya 6.6
150 165.1 3103 66.36 6.4 20121 38.3 196.9 | 271.5 523 2 M16 x 83 3.2
- 6.500 450 14,932.4 0.25 0.46 7.75 10.69 | 2.06 - 7.0
150 168.3 3103 68.97 6.4 20 10" 37.8 201.7 | 2715 52.3 2 M16 x 83 3.2
6 6.625 450 15,612.2 0.25 0.45 7.94 10.69 | 2.06 s X 3-s 7.0
200 » 2191 3103 116.89 6.4 1° 40" 29.2 258.8 | 344.4 63.5 2 M20 x 121 5.4
8 8.625 450 26,291.8 0.25 0.35 10.19 | 13.56 | 2.50 ¥ x 4-Ys 11.8
250 » 273.0 2413 141.31 6.4 1° 20" 23.3 322.3 | 4161 66.8 2 M24 x 165 12.2
10 10.750 350 31,766.9 0.25 0.28 12.69 | 16.38 | 2.63 1X6-"2 26.8
300 » 323.9 2413 198.78 6.4 e 19.5 379.5 | 479.6 66.8 2 M24 x 165 14.6
12 12.750 350 44,686.7 0.25 0.23 14.94 | 18.88 | 2.63 1x6-"2 32.2
B MR = 0
IR RIS 5 A R 75 AR - B L SR B A A A e T T i
E0f ST GRINNELL fiptzes
$ R ROA RO R R R SRty
b VARSI 2 IS e AREIRBECERS B GRINNELL fRGZEL,
SORARRAC R Rl S R AOIMEERR - BE%E GRINNELL RfRGZE
RS i SESE 17 L SRR 255 140-16 B

22 www.grinnell.com



Grinnell EENEE

A Tyco Internationa/ Company

770 = BRI 13250

=y 1
770 ZURIPA B A 7R [ BB IE T ING - R E e R - S PR : G138

BETAL TR A HAEERE « BAEUAMEREN S - hEE T E R 10
KOTE ~ S0 - B o AR R ST ABEE - 5% BB A v ] K2 6895 T -\
mH (1000 psi) =K VARRANTY

BRI R

o RY¥—=X
Eij%‘fguﬁﬁ BAr A s Bt iR 4e | FER
AE | gien | Fem | X RY il
=1, 5 5 s =1 <7
= y B =Y = %
%= %
50 60.3 6895 19.71 3.6 89.7 145.3 47.8 2 M16 x 70 15
2 2.375 1000 4430.1 0.14 3.53 5.72 1.88 % x 2-%4 3.4
65 73.0 6895 28.88 3.6 103.1 152.4 47.8 2 M16 x 89 1.8
2-, 2.875 1000 6,491.8 0.14 4.06 6.00 1.88 % x 3-> 4.0
80 88.9 6895 42.79 3.6 121.4 171.7 47.8 2 M16 x 89 24
3 3.500 1000 9621.1 0.14 4.78 6.76 1.88 %% x 3-"/> 5.3
100 114.3 6895 70.74 6.4 152.7 2159 53.3 2 M20 x 108 3.3
4 4.500 1000 15,904.3 0.25 6.01 8.50 2.10 Sy x 4-Ys 7.3
150 168.3 6895 153.33 6.4 216.2 285.8 53.3 2 M22 x 140 6.8
6 6.625 1000 34,471.6 0.25 8.51 11.25 2.10 Vs x 5-"/2 15.0
200 219.1 5516 207.90 6.4 2776 349.3 66.0 2 M24 x 140 1.3
8 8.625 800 46,741.0 0.25 10.93 13.75 2.60 1x5-% 25.0
250 273.0 5516 322.97 6.4 341.9 406.4 66.0 2 M24 x165 15.4
10 10.750 800 72610.1 0.25 13.46 16.00 2.60 1x6-" 34.0
300 3239 5516 454.32 6.4 394.2 457.2 66.0 2 M24 x165 18.1
12 12.750 800 102141.0 0.25 15.52 18.00 2.60 1x6-"% 40.0
R BRI - [ —0 -
R TR B e e o S A T AT AL B P o B53 » BA (E I s B TR A T T - ATt
S » SO GRINNELL Ef0Es -
RO R R o B - SO Y ] BT A — e
IR A R~ RS AIRZER, S4T92 GRINNELL Hbes -
B E3 SR 17 B SRR S5 140-146 -

FHEI ARG S

|

BEFLHE - 2



BT EER Grinnell

A Tyco International Company

716 FMHEE LR

FirgrE © G120 T _ . . .
GRINNELL 716 2 {4 S/ 3208 17 MR R [ 2~ P E 5
10 (EBETEA— (8 AT - MR i R P AIBE I > B I s TR 2 3447 F
i1 (500 psi) K - FHEERIFIEE I FHER] -
Up) <>

AR HA TR
o 255 1 Hel)
SVACIEEI Y

www.grinnell.com

YEAR
LIMITED
WARRANTY

it N 3

T T

T

i’;};@ BRIR | BERE | rpss
e ZEEH | TN NG
A BE/ER | 4@ =) B
E By | B
£
50 x 40 60.3 x 48.3 3447 6.31 3.3 1° 53" 32.9 88.9 128.5 | 47.8 2 M10 x 57 1.3
2x1-% 2.375 x 1.900 500 1417.6 0.13 0.39 3.50 5.06 1.88 e x 2-Y4 2.8
65 x 50 73.0x60.3 3447 9.85 33 1° 33" 271 101.6 | 139.7 47.8 2 M120 x 57 15
2 x 2 2.875 x 2.375 500 2215.1 0.13 0.32 4.00 5.50 1.88 s x 2-a 3.3
65 x 50 76.1 x60.3 3447 9.85 3.3 1° 341 27.3 106.4 | 149.4 | 47.8 2 M12 x 89 15
- 3.000 x 2.375 500 2215.1 0.13 0.33 4.19 5.88 1.88 3.3
80 x50 88.9x60.3 3447 9.85 3.3 217" 22.4 11941 165.1 47.8 2 M12 x 89 2.0
3x2 3.500 x 2.375 500 2215.1 0.13 0.27 4.69 6.50 1.88 > x 3 4.3
80 x 65 88.9x73.0 3447 14.44 3.3 217" 22.4 11941 165.1 47.8 2 M12 x 89 1.8
3x2- 3.500 x 2.875 500 3245.9 0.13 0.27 4.69 6.50 1.88 Yo x 3 3.9
80 x 65 88.9x76.1 3447 15.72 3.3 217" 22.4 11941 165.1 47.8 2 M12 x 89 1.9
- 3.500 x 3.000 500 3534.3 0.13 0.27 4.69 6.50 1.88 4.2
100 x 60 114.3x60.3 3447 9.85 4.8 20 38" 46.0 152.4 | 206.5 | 50.8 2 M16 x 83 2.4
4x2 4.500 x 2.375 500 2215.1 0.19 0.55 6.00 8.13 | 2.00 % x 3-Y4 5.2
100 x 65 114.3x73.0 3447 14.44 4.8 2° 38" 46.0 152.4 | 206.5 | 50.8 2 M16 x 83 3.0
4 x2-» 4.500 x 2.875 500 3245.9 0.19 0.55 6.00 8.13 | 2.00 % x 3-Ys 6.7
100 x 65 114.3 x 76.1 3447 15.72 4.8 2° 38" 46.0 152.4 | 206.5 | 50.8 2 M16 x 83 2.8
- 4.500 x 3.000 500 35634.3 0.19 0.55 6.00 8.13 | 2.00 6.2
100 x 80 114.3x 88.9 3447 21.40 4.8 2° 38" 46.0 152.4 | 206.5 | 50.8 2 M16 x 83 2.8
4x3 4.500 x 3.500 500 4810.6 0.19 0.55 6.00 8.13 | 2.00 % x 3-Ys 6.2
125 x 100 139.7 x 114.3 3447 35.37 6.4 2° 38" 46.0 179.3 | 241.3 | 52.3 2 M20 x 121 4.4
- 5.500 x 4.500 500 7952.2 0.25 0.55 7.06 9.50 | 2.06 9.6
125 x 100 141.3 x 114.3 3447 35.37 6.4 20 5 36.4 181.1 242.8 | 52.3 2 M20 x 121 4.4
5x4 5.563 x 4.500 500 7952.2 0.25 0.44 7.13 9.56 | 2.06 Sy x 4-%4 9.6
150 x 100 165.1 x 114.3 2758 28.30 6.4 1° 50" 32.0 207.8 | 274.6 | 52.3 2 M20 x 121 5.8
165 =>f x 4| 6.500 x 4.500 400 6,361.7 0.25 0.38 8.18 10.81 | 2.06 12.8
150 x 100 168.3x 114.3 2758 28.30 6.4 1° 44 30.0 2129 | 276.4 | 52.3 2 M20 x 121 5.8
6x4 6.625 x 4.500 400 6,361.7 0.25 0.36 8.38 10.88 | 2.06 S x 4-% 12.8
150 x 125 168.3 x 141.3 2758 43.25 6.4 10 44 30.0 2129 | 276.4 | 52.3 2 M20 x 121 6.3
6x5 6.625 x 5.563 400 9722.3 0.25 0.36 8.38 10.88 | 2.06 Sy x 4-%4 13.8
200 x 150 219.1 x 168.3 2758 61.33 6.4 1° 15" 21.0 2715 | 349.3 | 57.2 2 M22 x 165 9.1
8x6 8.625 x 6.625 400 13788.6 0.25 0.26 10.69 | 13.75 | 2.25 s x 6-/2 20.0
R R ARG - R = 0
bR R B E S e LR i B - L S S B L I B R A TR G R e - AU
EEF S GRINNELL. fE6f 7 -
R A A T R e R - S B
SRR K R~ P SRR - 5675 GRINNELL Hefsie.h -
RPN SERLAE 17 BT SRR - 255 140-146 -

2 www.grinnell.com



Grinnell ErENEE

A Tyco Internationa/ Company

780 BIEPRIRH S IETR

ikl : G4
GRINNELL 780 SE5 it 2 55 T e o M o S 2 Bdigsie - G145
e o BEECP IR T BB EIIIEE - TRARER - E O] P 10
TSI - RO A I I 1B -

YEAR
LIMITED
WARRANTY

BRI R

FACTEA

ERY B BOCXE | monm ‘ ‘ L ‘ EHER
Ba S Fif ng | B e || AN
K K B Fh e E ) C |BEEAE| s B
%y %y 3 i ke
40 48.3 2068 3.8 1.6 75.0 118.0 47.0 3° 48" 66.4 1.0
1-% 1.900 300 851 0.06 2.95 4.65 1.85 0.80 2.2
50 60.3 2068 5.9 1.6 86.0 121.0 48.0 3° 31" 61.5 1.1
2 2.375 300 1,329 0.06 3.39 4.76 1.89 0.74 2.4
65 73.0 2068 8.7 1.6 92.0 150.0 48.0 2° 30" 43.7 1.4
2-Y2 2.875 300 1947 0.06 3.62 5.91 1.89 0.52 3.1
65 76.1 2068 9.4 1.6 92.0 150.0 48.0 20 240 41.9 1.4
- 3.000 300 2121 0.06 3.62 5.91 1.89 0.50 3.1
80 88.9 2068 12.8 1.6 119.0 163.0 48.0 20 241 41.9 1.8
3 3.500 300 2886 0.06 4.69 6.42 1.89 0.50 4.0
100 114.3 2068 21.2 3.2 165.0 205.0 52.0 3° 12" 55.9 2.7
4 4.500 300 4,771 0.13 6.50 8.07 2.05 0.67 5.9
125 139.7 2068 31.7 3.2 189.0 253.0 52.0 20 37" 45.7 4.9
- 5.500 300 727 0.13 7.44 9.96 2.05 0.55 10.8
125 141.3 2068 32.4 3.2 189.0 253.0 52.0 2° 3¢ 45.4 4.9
5 5.565 300 7,289 0.13 7.44 9.96 2.05 0.54 10.8
150 165.1 2068 44.3 3.2 213.0 278.0 52.0 20 141 39.0 5.8
- 6.500 300 9955 0.13 8.39 10.94 2.05 0.47 12.8
150 168.3 2068 46.0 3.2 216.0 281.0 52.0 20 10" 37.8 5.8
6 6.625 300 10,341 0.13 8.50 11.06 2.05 0.45 12.8
200 2191 2068 78.0 3.2 278.0 356.0 62.0 1° 40" 29.1 9.3
8 8.625 300 17528 0.13 10.95 14.02 2.44 0.35 20.5
t FITSUESTAETE B ESEc PR AR5 L PSRG0T A T
" BTSRRI PRI B PTRIS OB TR ARA SR » HEZPIRHL Schedule 40 o f2citiIAEL TSR TE RS A BRRIASI T 1 e
SRR AR RESHARERAEAR - 54742 GRINNELL Hhhrzss -
BARGRERID FERAE 17 B SRR SR 140-146 H-

FEIEREFRER - SR - 25



B NER Grinnell

A Tyco International Company

702 B 4%, o O 258

(51 H #2 H) GRINNELL 702 R ffok 1 1432 DA 46 ELSE A A B IR EGEFE AT 58 %
Firgrzz © G220 AR = B s L BB - PLERIA T RETERE 2 SMREE IR

SHESEA o GREEET o A E(ESEEIS AT IR - e HEER
N
HERE

o RSFHEES B 40 =ok- 150 =0k (102" 5] 6")

o R FIEEEE A = 3447 T (500 psi)

CHMEEZERE 154 2RORH (10" RAE ) IVEZEER

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

it N 3

C ‘ ‘ ' B I C ‘ |
702 702 702
ATPIESL NTP. 169 520 AATHMESL TP I 120 AT I 1 e
TERSF =
HRE |
s | e | MR R | m ERERY
B OEX Dmx | mx | mx |
) ) B | e il
213 - - - 20-22 - | 1143 | 700 | 520 12
Yo - - - | 0s1-08s - | 450 | 275 | 2.06 2.6
40 | 483 | 267 - - - 20-22 6.3 - [m3 {70 [s20] , . 12
1% | 1.900 | ¥ - - - | 0s81-0.88 | 1418 - | 450 | 275 | 206 srene 2.6
337 - - - 20-22 - [ 1143 | 700 [ 290 13
1 - - - | 081088 - | 450 | 275 | 1.94 2.9
213 - - - 20-22 — | 1270 | 700 | 590 14
e - - - | 0s1-08s - | 500 | 275 | 2.32 3.1
50 60.3 267 _ _ _ 20-22 99 = 127.0 | 70.0 59.0 Yox Do 1.4
2 | 2375 | 3 - - - | os81-088 | 2215 - | 500 | 275 | 232 3.1
337 | 337 | 25 | 337 20-22 89.0 | 1270 | 700 | 56.0 15
1 1 1 | 1.315 | 0.81-0.88 350 | 500 | 275 | 2.20 3.3
213 - - - 32-38 - | 1610 | 830 | s6.0 2.2
2 - - - | 1.25-1.50 - | 633|325 | 220 4.8
26.7 - - - 32-38 — | 1610 | 830 | 65.0 21
Y% - - - | 1.25-1.50 - | 633 | 325 | 256 46
65 | 730 | 337 - - - 32-38 14.4 - [0 |80 [e20 |, . 44
2% | 2.875 1 - - - | 125150 | 3246 - | 633 | 325 | 244 22
- 424 | 32 | 424 32-38 940 | 1610 | 830 | - 23
- 1% | 174 | 1.660 | 1.25-1.50 370 | 633 | 325 | - 5.1
- 483 | 40 | 483 32-38 940 | 1610 | 830 | - 5.9
- 1% | 1% | 1.900 | 1.25-1.50 370 | 633 | 325 | - 2.4

26 www.grinnell.com



© Grinnell B

A Tyco Internationa/ Company

702 HE4% H M 258
(%2 H #£2 H)
Felligekize 1 G220

: ﬁ“’

B — cn ' B—icﬂ

BRI R

B'C‘
‘T

702 702 702
T PIIBAT NTP L 1 HH 190 AN NTP (1 328 A L I
BAE
) 2 \‘ WIREE | EEA peaers |
AR = = U {8 e I
EX | E x| FrE = o
o = o~ B 7
R”
26.7 = = = 32-38 = 175.0 | 83.0 | 72.0 2.7
Y4 - - - 1.25-1.50 - 6.87 | 325 | 2.83 5.9
80 88.9 337 33.4 25 337 32-38 21.4 102.0 | 175.0 | 83.0 | 70.0 Yax3e 2.8
3 3.500 1 1 1 1.315 | 1.25-1.50 | 4811 4.00 | 6.87 | 325 | 2.75 6.2
- 48.3 40 48.3 32-38 102.0 | 175.0 | 83.0 - 29
- 12 12 | 1.900 | 1.25-1.50 4.00 | 6.87 | 3.25 - 6.4
26.7 = = = 41-46 = 211.0 | 93.0 | 94.0 4.2
Y4 - - - 1.63-1.81 - 8.31 | 366 | 3.70 9.2
337 - - - 41-46 - 211.0 | 93.0 | 91.0 4.3
100 | 114.3 1 - - - 1.63-1.81 35.4 - 8.31 | 3.66 | 3.58 | 5 .. 9.5
4 4.500 48.3 48.3 40 48.3 41-46 7952 | 1240 | 211.0 | 93.0 | 84.0 43
1-"2 1-"2 -2 | 1.900 | 1.63-1.81 4.88 | 831 | 366 | 3.31 9.5
- 60.3 50 60.3 41-46 124.0 | 211.0 | 93.0 - 45
- 2 2 2.375 | 1.63-1.81 4.88 | 8.31 | 3.66 - 9.9
= = = = 41-46 = 276.0 | 94.0 = 6.0
- - - - 1.63-1.81 - 10.86 | 3.70 - 13.2
337 = = = 41-46 = 276.0 | 94.0 | 121.0 6.0
150 | 168.3 1 - - - 1.63-1.81 76.7 - 10.86 | 3.70 | 4.76 | , e x 3 e 13.2
6 6.625 48.3 48.3 40 48.3 41-46 17235 | 154.0 | 276.0 | 94.0 | 121.0 6.2
1-'2 1> 12 | 1.900 | 1.63-1.81 6.06 | 10.86 | 3.70 | 4.76 13.6
= 60.3 50 60.3 41-46 154.0 | 276.0 | 94.0 = 6.5
- 2 2 2.375 | 1.63-1.81 6.06 | 10.86 | 3.70 - 14.3
o SELURSEEIEEE (NPT) B24 - —=b RISTIH TR TR (BSP) B4 - A0FRIFfASES - 5SS GRINNELL bl -
o [ ANSI 82 RT e
AR B A RSTEE SL AR 552 GRINNELL féhaore i -
BAGFEEREE - sEREE 1T B BEHRERH 2 REE 140-146 -

HEE G kRS - SEREE 27



BT EER Grinnell

A Tyco International Company

71 SEREEELES ( ANSI125/150¢ )

(%1 H %2 H) _— e :
MR EE R AIEEE > 71 RUARTERCES =) ] K52 2068 T-ie (300 psi)

FeirEopz - G150 R - LA S A T L B i [ R LR - LPS. R
10 FOS A I 2 ANSI 125 B2 150 #5558 -

EA A AT (5 PR A BT - B ATRER S et + AT G B2
LiwiTED FORREHA » HETTE B SEOTRAE -

U) &>

ANRE HA SRR
Ao 255 1 HeE)
AN

| A | c __I |__ www.grinnell.com

it N 3

RGF 50 2ok -300 20Kk (2"-12")

BATE R EMERERS
| BAKS
T |ERt4E R
BIYS| B
#+f

50 60.3 2068 5889 162.1 120.7 19.1 60.5 86.6 184.2 4 149-190 19

2 2.375 300 1,324 6.38 4.75 0.75 2.38 3.41 7.25 % x 3 110-140 4.1

65 73.0 2068 8665 178.0 140.0 22.0 73.0 99.0 200.0 4 149-190 2.4

2-2 2.875 300 1,948 7.00 5.50 0.88 2.88 3.91 7.88 %% x 3 110-140 54
65 761 2068 9435 184.9 145.0 22.0 76.1 102.4 205.2 4 149-190 2.6
- 3.000 300 2121 7.28 5.71 0.88 3.00 4.03 8.08 % x 3 110-140 5.8

80 88.9 2068 12838 190.5 152.4 239 88.9 1151 251.0 4 149-190 2.7
3 3.500 300 2886 7.50 6.00 0.94 3.50 4.53 9.88 %% x 3 110-140 6.0

100 114.3 2068 21,222 228.6 190.5 239 114.3 140.5 251.5 149-190 3.7
4 4.500 300 4771 9.00 7.50 0.94 4.50 5.53 9.90 % x 3 8 110-140 8.1

125 139.7 2068 31,702 249.9 2101 25.4 139.7 169.2 270.3 8 298-339 4.2
- 5.500 300 7127 9.84 8.27 1.00 5.50 6.66 10.64 %4 x 3-2 220-250 9.2

125 1413 2068 32436 254.0 215.9 25.4 141.2 170.7 289.1 8 298-339 4.2
5 5.563 300 7,292 10.00 | 8.50 1.00 5.56 6.72 11.38 %4 x 3-2 220-250 9.2

150 165.1 2068 44,282 285.0 | 240.6 25.4 165.1 194.6 | 307.3 8 298-339 5.0
- 6.500 300 9955 11.22 9.45 1.00 6.50 7.66 12.10 %4 x 3-2 220-250 11.0

150 168.3 2068 45999 279.4 241.3 25.4 168.1 197.6 301.8 8 298-339 4.8
6 6.625 300 10,341 11.00 9.50 1.00 6.62 7.78 11.88 34 x 3-12 220-250 10.5

200 219.1 2068 77968 3429 | 298.5 28.7 2189 | 252.5 | 365.3 8 298-339 7.3
8 8.625 300 17,528 13.50 11.75 1.13 8.62 9.94 14.38 %4 x 3-2 220-250 16.2

250 273.0 2068 121121 406.4 362.0 30.2 27341 312.7 428.8 12 434-542 9.4
10 10.750 300 27,229 16.00 | 14.25 1.19 10.75 | 12.31 16.88 Ve x 4 320-400 20.7

300 323.9 2068 170,380 482.6 | 431.8 31.8 3239 | 363.5 | 508.0 12 434-542 14.4
12 12.750 300 38303 19.00 | 17.00 1.25 12.75 | 14.31 | 20.00 Tex 4 320-400 31.8

350 355.6 2068 205423 533.4 | 476.5 36.5 355.6 | 381.8 | 609.6 12 488-705 21.2
14** 14.000 300 46,181 21.00 | 18.76 1.44 14.00 | 15.03 | 24.00 1x4-Yse 360-520 46.7

28 www.grinnell.com



(©Grinnell BEiEE

A Tyco Internationa/ Company

AR BT (ANSI]25/150#)
(%2 5 #£2 H)
HEITER® G150

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

BRI R

Rs) 350 =k -600 =Rk (14"-24")

BATE R HBEREERLT
5| Bk
g | TR |ERE RYEE x & Az
= (875 B Rk mE| S0
%Y | &Y e+ ke
BE-HR
400 406.4 2068 268294 | 596.9 | 540.0 | 38.10 | 406.4 | 431.7 673.1 16 488-705 26.8
16** 16.000 300 60315 | 23.50 | 21.26 1.50 16.00 | 17.00 | 26.50 1x4-Yse 360-520 | 59.0
450 457.2 2068 340089 | 635.0 | 578.1 41.3 4572 | 482.8 | 736.6 16 610-982 28.3
18** 18.000 300 76455 | 25.00 | 22.76 1.63 18.00 | 19.01 | 29.00 | 1-Ysx 4-% o 450-725 62.5
500 508.0 2068 419223 698.5 | 635.0 44.5 508.0 | 534.2 | 800.1 20 610-982 33.2
20** 20.000 300 94,245 | 27.50 | 25.00 1.75 | 20.00 | 21.03 | 31.50 | 1-/sx4-% e 450-725 73.3
600 609.6 1724 603,713 812.8 | 749.3 49.0 609.6 | 636.3 | 914.4 20 841-1356 45.6
24* 24.000 250 135,720 | 32.00 | 29.50 1.93 | 24.00 | 25.05 | 36.00 | 1-Vax5-2 620-1000 | 100.6

* RGT DA E R MR R -

ARG EAR IR 2B TR A

o TEEREEH AR -

t H—jiﬁijﬁrﬂik e Ry Ry AR B R Bl T TR - R AR 2B S - BB B (AR e T RE B A TR [ - ARSI
FES - 358 GRINNELL ARiE L -

1 REEUICEIZRANER A IICEIER/H S D Fy SAE J429 5 4 - 18I R It E BT BT IEE T THE ELAT R IRt R o

HRRHER R RO EE SRR 5% GRINNELL FfwEss -

BRI CFEaRIl > SEREE 17 D SR EEr - 25255 140-146 H-

BEFCET R AR SRS 165 0 BEFOARILARS - 355 166 H -

iR
R‘I—l_ﬁ‘é x RE 1R AE
SR
RT B-®"R
@ 14** 14.000 - 149-190
< E 400 406.4 s x 4-%4 100-130
L :I;;;E 16** 16.000
8 450 457.2
18** 18.000
500 508.0 - 176-244
20** 20.000 Y x 4-%4 130-180
600 609.6
24* 24.000

S B EL A AT - FESLEE - 2



BT EER Grinnell

A Tyco International Company

71 EFEE RS ( PN10/PNT6 )
(1 H %2 )
FefiTEnkiE T G150

10 <>

LIMITED AR AR
(135 Bt 2T S AR
YARRAMTY o SRE 1 Hek
/A
www.grinnell.com

| ) T

it N 3

RS 50 %k 300 sk (2" 12")

HEENERERST

50 60.3 PN10/PN16 5889 162.1 125.0 19.1 60.5 86.6 184.2 | M16x76 4 149-190 1.8
2 2.375 1,324 6.38 4.92 0.75 2.38 3.41 7.25 110-140( 4.0
65 73.0 PN10/PN16 8665 177.8 | 139.7 22.4 73.6 99.3 130.3 | M16x 76 4 149-190 24
2-Y» 2.875 1,948 7.00 5.50 0.88 2.88 3.91 5.13 110-140 5.4
65" 76.1 PN10 8665 184.9 | 145.0 224 76.1 102.4 | 205.5 | M16x 76 4 149-190 2.6
- 3.000 1,948 7.28 5.71 0.88 3.00 4.03 8.09 110-140| 5.7
65"~ 76.1 PN16 8665 184.9 | 1448 22.4 76.1 102.4 | 2052 | M16x 76 4 149-190 2.5
- 3.000 1,948 7.28 5.70 0.88 3.00 4.03 8.08 110-140| 5.6
80 88.9 PN10 12,838 184.4 | 146.3 23.9 88.9 115.1 199.6 | M16x 76 4 149-190 24
3" 3.500 2,886 7.26 5.76 0.94 3.50 4.53 7.86 110-140( 5.4
80 88.9 PN16 12,838 200.2 | 160.0 23.9 88.9 115.1 2225 | M16x76 8 149-190 2.5
3 3.500 2,886 7.88 6.30 0.94 3.50 4.53 8.76 110-140| 5.6
100 114.3 PN10 21,222 2159 | 177.8 23.9 114.3 | 1405 | 235.2 | M16x 76 8 149-190 3.5
4* 4.500 4,771 8.50 7.00 0.94 4.50 5.53 9.26 110-140| 7.8
100 114.3 PN16 21,222 219.9 | 180.1 23.9 1143 | 1405 | 239.5 | M16x76 8 149-190 3.6
4™ 4.500 4,771 8.66 7.09 0.94 4.50 5.53 9.43 110-140( 8.0
125*~ 139.7 PN10 32,436 249.9 | 2101 25.4 139.7 | 165.9 | 271.5 | M16x 89 8 149-190 4.2
- 5.500 7,292 9.84 8.27 1.00 5.50 6.53 | 10.69 110-140( 9.2
125™* 139.7 PN16 31,702 249.9 | 209.8 245 139.7 | 169.2 | 3104 | M16x 89 8 149-190 4.2
- 5.500 727 9.84 8.26 1.00 5.50 6.66 | 12.22 110-140( 9.2
150 165.1 PN10 44,282 279.4 | 234.2 24.5 165.1 194.6 | 298.7 | M20x 89 8 298-339| 47
- 6.500 9955 711.00 | 9.26 1.00 6.50 7.66 11.76 220-250| 10.4
150 165.1 PN16 44,282 285.0 | 240.3 245 165.1 194.6 | 307.3 | M20x89 8 298-339| 4.8
- 6.500 9955 11.22 | 9.46 1.00 6.50 7.66 12.10 220-250| 10.5

30 www.grinnell.com



© Grinnell B T

A Tyco Internationa/ Company

71 EBEE RS ( PN10/PNT6 )
(2 B #2 &)
HefiEEkI® G150

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

BRI R

RF 50 2ok -300 20k (2"-12")

HEEWERERET

150 1683 | o enie | 7A%8 | 2794 | 2411 | 254 | 1681 | 1976 | 3018 | M20x89 | . |298-339| 48
6 6.625 17528 | 11.00 | 9.49 | 1.00 | 662 | 778 | 11.88 220-250| 10.6
200 2191 PN1O 7798 | 3368 | 2021 | 286 | 2189 | 2545 | 3586 | M20x89 |  |298-339| 69
8 8.625 17528 | 13.26 | 11.50 | 1.125 | 8.62 | 9.94 | 14.12 220-250| 15.4
200 2191 PN16 7798 | 3308 | 2951 | 286 | 2189 | 2545 | 3627 | M20x89 |  |298-339| 75
8" 8.625 17528 | 13.38 | 11.62 | 1.125 | 8.62 | 9.94 | 14.28 220-250| 16.6
250 273.0 PN1O 121f21 | 395.2 | 3500 | 30.2 | 2731 | 3124 | 4191 |M20x102| . |298-339| 9.6
10~ [ 10.750 27229 | 15.56 | 13.78 | 1.188 | 10.75 | 12.31 | 16.50 220-250 21.2
250 273.0 170380 | 406.4 | 3551 | 30.2 | 2731 | 3127 | 428.8 | M22x102 434-542( 10.2
10 | 10.750 P16 38303 | 16.00 | 13.98 | 1.188 | 10.75 | 12.31 | 16.88 12 3420% 225
300 3239 170380 | 445.0 | 399.8 | 31.8 | 323.9 | 3635 | 470.4 | M22x 102 434-542 | 11.2
12> | 12.750 P10 38303 | 17.52 | 15.74 | 1.25 | 12.75 | 14.31 | 18.52 12 i%% 24.8
300 3239 170380 | 460.2 | 4100 | 31.8 | 323.9 | 3635 | 486.2 | M22x 102 434-542 13.1
12> | 12.750 P16 38303 | 18.12 | 16.14 | 1.25 | 12.75 | 14.31 | 19.14 12 320% 28.9
KBRS TEUE(E Ry 2068 Tir (300 psi) -
* KT DRI E ARy Mo # B -
PR RST > PN10 81 PN16 YRR -
T R R R R MR T R E A A - S R AR BB R B T A PR AT A S A P - AR
A% GRINNELL fefedt -
1 RIRMICEIEIAIERT o AN Bk Z D%y SAE JA29 5 4 - i2H% R Ry ERRE B IEE T THEY TR Mg R R R -
AOFRIEAR R KT A Anf AT LR - 3515 E GRINNELL fRéfaes -
BRAf&REEREA SRS 17 F SRR 25056 140-146 H-
BRI AR AR - SRR 165 T PR ATIIFLEMS  SE5755 166 -

FEIEREFRER - SR - 3



B NER Grinnell

A Tyco International Company

11 SERRIEBELES (As2129 %E )

ffeaErEk © G150

WIFREA SRR
A 2R 1 Hel)
AT :

www.grinnell.com

| " T

it N 3

BRI ANER
@ | FEAE NI Wi | 2
=% | B o wE | B
A S SRk
80 88.9 12,838 200.2 160.0 23.9 88.9 115.1 222.3 M16 x 76 8 149-190 29
3 3.500 2,886 7.88 6.30 0.94 3.50 4.53 8.75 6.4
100 114.3 21,222 228.6 180.1 23.9 114.3 140.5 251.5 M16 x 76 8 149-190 3.5
4 4.500 4771 9.00 7.09 0.94 4.50 5.58 9.90 7.7
150 168.3 45999 285.8 240.0 25.4 165.1 191.3 307.8 M20 x 89 8 298-339 4.8
6 6.625 10,341 11.25 9.45 1.00 6.50 7.53 12.12 10.6
200 2191 121121 339.9 294.9 28.7 218.9 252.5 363.5 M20 x 89 12 298-339 6.8
8 8.625 27,229 13.38 11.61 1.13 8.62 9.94 14.31 15.0

* R D E Ry MR

t BRI R B BT R R - B DAL R SIS B A R R TR P P T - ARt
7954 GRINNELL. f#gfzesh

t RIRCEI AR - ARCISERR E b SAE J429 5 G- IR ERE AR ERE T (TREST AL AR e

ABETAEE(E F 2068 T4 (300 psi) -

SRR A RS AR SH5H92 GRINNELL Bk -

BRPSEr30  SERE 17 D SABIREIREN - 255 140-146 B«

BT ARAREAACSS - ¥R 165 D BIDOARESITLANG  3E54 166 -

32 www.grinnell.com



= EHE



BENENF

BREEFERE &

Grinnell

A Tyco International Company

N

1
B 30
20 ST T x A1 3
90° 55 = Y BI=iE
36 H 45 H 62 H
221 50 321
Eovicayiiil 314
2101R 51 31008 46 - 48 S
90° - f (KT 45652@
36
4 303 1
VERE x B x 1547 l
HIR =
49 -50 H
4502 ?%EE 325
378 45° BRI
250 0 350 64 - 65 F
EVANE
51-54 &
2011R 51 30118
45° (T 251 01 351 330
37H B A/ NEE Y BI= 5
55 .57 & 66 -67 H
21271 312 n .
22-72° EH BT x SMREEEL 331 7
38 & R/NEH =
68 &
211 51 311
11-V4° 395
39 H T S 227 70307
59 " 4T
315 69 H
VETE x SMEZ
&r 90° EpH 380
oA PRSI 25 260 %1 360
59 H HEE
316 70 5
I SR 391, 39270 393
40 5 S 2 341 F 342
60 IR
7N H
3D, 5D %1 6D
90° £ p{RETE 4076
41-43H TR x SR G TE
397, 398 71 399 K
e 2 7
2198319 61 H 407
KE
44 H : 72 &
- ; I
. —_— —— - L www.grinnell.com




Grinnell BENE S

A Tyco Internationa/ Company

GRINNELL 5552 63 2 51 1598 =t TeT 805 4 o 1 5 7 ) o EHEE
L~ R R ~ o T2 P L

RS - iSRS . G180
GRINNELL -2 v ) 46 [ P B B A 2

"y

MEHRIE
REEHEH RS 03 02 13
o ASTM A 536 — FFAER BB EE SR SR ATREAEIARS  FE4H 65-45-12 1.6 0.7 4.3
o I {R5EE - /)N 448159 T (65000 psi) 0.6 0.3 1.5 0.6
o e REmE - /) 310264 i3 (45000 psi) (’];’ ;2 ‘:g ;‘7’
o502k (2") AUSRAVAEMRE » BN 12% 12 1.900 2.3 1.2 5.8 2.3
o ASTM A 153 — FHIAEIGZ 1 A E AR AR 50 60.3 1.0 0.5 25 1.0
2 2.375 3.2 1.6 8.0 3.2
65 73.0 1.2 0.6 3.0 1.2
. 2-s 2.875 3.9 2.0 9.8 3.9
HEAREFRE 65 761 1.2 0.6 31 1.2
® [ © 75 ASTMAS3 > B&J - 3.000 4.1 2.1 10.3 4.1
o fir{di5afE > £/ 413685 i1 (60000 psi) 80 88.9 15 0.7 37 15
e e ) 3 3.500 4.9 2.4 12.2 4.9
* FERSRAE - R/ M1316 T (35000 psi) 100 1143 20 10 5.0 2.0
o KISt 322k - 250=k (1"~ 10") Schedule 40 4 4.500 6.5 3.3 16.3 6.5
o KI~f300 223k - 600 =23f (12" —24") SID (.375) 125 139.7 24 1.3 6.1 24
- 5.500 8.0 4.1 20.0 8.0
125 141.3 25 13 6.3 2.5
N 5 5.563 8.2 4.1 20.5 8.2
ZE 150 165.1 2.9 1.4 72 2.9
o f5 e R (EAE) - 6.500 9.5 4.8 23.8 9.5
o BB GELT (ANE) 150 168.3 3.0 15 76 3.0
6 6.625 9.9 5.0 24.8 9.9
IR o | aoes | w1 | oo | 56 | 1o
* SRENFREEIRE (NPT 250 2730 5.0 25 126 5.0
o GLEAEAEE IRAT (BSP) 10 10.750 16.5 8.3 41.3 16.5
300 323.9 6.1 3.0 15.1 6.1
12 12.750 19.9 9.9 49.7 19.9
350 355.6 70 55 20.7 7.0
14 14.000 23.0 18.0 67.9 23.0
400 406.4 79 6.1 23.8 7.9
16 16.000 | 25.9 20.0 78.1 25.9
450 4572 8.8 70 25.9 8.8
18 18.000 | 28.9 23.0 850 | 289
500 508.0 1041 79 305 1041
@ 1 O 20 20.000 33.1 25.9 100.1 | 33.1
YEAR 600 609.6 12.2 9.1 35.1 12.2
TR R WARRANTY 24 24.000 | 40.0 29.9 115.2 | 40.0
o SR 11 E - ”
RTINS : www, AR R (SRS AT e S E -
grinnell.com Bl ¥ 200 2ok x200 20k x50 =2k (8" x 8" x 2") 1y —if>
RIIZME 50 20Kk (2") —fi > BIe{SH4E R B 2.5 0Kk (8.0") -
YIRSTAFIE » FIR S B ol e s R A T
PSS EE A -

FHRASEE - FERE - 35



BENENF

Grinnell

A Tyco International Company

36

210 90° $F1E T
FefiiEE . G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

i iJflﬂﬁE
fIREHE

RN i

miER
=
‘ =
32 42.4 69.9 0.5
1-Ys 1.660 2.75 1.0
40 48.3 69.9 0.6
1-'2 1.900 2.75 1.3
50 60.3 82.6 0.8
2 2.375 3.25 1.8
65 73.0 95.3 14
2-2 2.875 3.75 3.1
65 76.1 95.3 1.5
- 3.000 3.75 3.2
80 88.9 108.0 2.2
3 3.500 4.25 4.8
100 114.3 127.0 3.4
4 4.500 5.00 7.5
125 139.7 139.7 5.1
- 5.500 5.50 11.3
125 1413 139.7 5.3
5 5.563 5.50 11.6
150 165.1 165.1 7.7
- 6.500 6.50 16.9
150 168.3 165.1 75
6 6.625 6.50 16.6
200 » 219.1 196.9 13.4
8 8.625 7.75 29.6
250 273.0 228.6 22.0
10 10.750 9.00 48.5
300 » 323.9 254.0 30.1
12 12.750 10.00 66.4
350 355.6 533.4 59.4
14 14.000 21.0 131.0
400 406.4 609.6 81.6
16 16.000 24.00 180.0
PR IS B - AT S GRINNELL f%
R
SRR AR~ B S R AR 40
%2 GRINNELL ##as i o
SHE 5 ETETS

210LR &1 310LR
90° ¥ EEEH

figardk © G180

1 O 310LR
CIMITED 90° FHALETH
WARRANTY (Ew)

L E
HIREE

210LR B-#% | 310LR B-FH
OB | oy | FORIN [y =a
a | EPIEE EHUEE
misien | RN | memn | L
&y ® =y ®
50 60.3 1.3 12 - -
2 2375 | 4.38 2.7 - -
65 73.0 127.0 19 - -
2 2.875 5.00 4.2 - -
65 76.1 127.0 2.0 - -
- 3.000 | 5.00 4.4 - -
80 88.9 149.4 2.9 - -
3 3500 | 588 6.5 - -
100 1143 190.5 5.2 - -
4 4.500 7.50 11.5 - -
125 139.7 241.3 8.6 - -
- 5500 | 9.50 19.0 - -
125 1413 241.3 8.8 - -
5 5563 | 9.50 19.4 - -
150 165.1 2731 120 - -
- 6500 | 1075 26.4 - -
150 168.3 2731 12.6 - -
6 6.625 | 10.75 27.9 - -
200 219.1 362.0 24.7 - -
8 8.625 | 14.25 54.5 - -
250 273.0 - - 457.2 45.4
10 10.750 - - 18.00 | 100.0
300 323.9 - - 533.4 63.5
12 12.750 - - 21.00 | 140.0
350 355.6 - - 533.4 59.4
14 14.000 - - 21.0 131.0
400 406.4 - - 609.6 816
16 16.000 - - 24.00 | 180.0
450 457.2 - - 685.8 127.0
18 18.000 - - 2700 | 280.0
500 508.0 - - 838.2 158.8
20 20.000 - - 33.00 | 350.0
600 609.6 - - 914.4 217.7
24 24.000 - - 36.00 | 480.0
AR RST ~ B RST e = B RS AU HRRE R - 505
%2 GRINNELL #fabzs i -
S5 35 HIVEFRIE -

www.grinnell.com



(@) Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

201 45° S5 B TR

fffrarik : G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

<

UL EE
R

o Bl

A
el
32 42.4 445 0.4
1-Ya 1.660 1.75 0.9
40 48.3 44.5 0.4
1-%2 1.900 1.75 0.9
50 60.3 50.8 0.6
2 2.375 2.00 1.3
65 73.0 57.2 1.0
2-Y 2.875 2.25 2.1
65 76.1 57.2 1.0
- 3.000 2.25 2.2
80 88.9 63.5 1.6
3 3.500 2.50 3.5
100 114.3 76.2 2.5
4 4.500 3.00 5.5
125 139.7 82.6 3.5
- 5.500 3.25 7.7
125 141.3 82.6 3.7
5 5.563 3.25 8.1
150 165.1 88.9 5.0
- 6.500 3.50 11.0
150 168.3 88.9 5.1
6 6.625 3.50 11.2
200 » 2191 108.0 8.6
8 8.625 4.25 19.0
250 » 273.0 120.7 12.7
10 10.750 4.75 28.0
300 » 323.9 133.4 22.0
12 12.750 5.25 48.0
v FERSHSRTE JIS R - AFRMEEEN - S GRINNELL %
e
AIFRMARA o PR s R B R - 88
%2 GRINNELL ffrkas o -
SR 3B EVEIERS-

ZRESL > FEREK -

AEE

201LR 0 3011R
45° R¥EETH

fffrakik : G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

¢/D’£‘U§fﬁf\

@E’\J EE

301LR
45° TS
(BT

310LR Bi-FH

210LR -4

N OB

E5E R ﬁgié
% * 7k ﬁ
=y #y
42.4 I
1-Y4 1.660 - - 2.50 1.1
40 48.3 - - 63.5 0.6
1-% 1.900 - - 2.50 1.3
50 60.3 - - 69.9 0.8
2 2.375 - - 2.75 1.8
65 73.0 - - 76.2 1.3
2-, 2.875 - - 3.00 2.9
65 76.1 - - 76.2 14
- 3.000 - - 3.00 3.1
80 88.9 - - 85.9 21
3 3.500 - - 3.38 4.6
100 114.3 - - 101.6 3.4
4 4.500 - - 4.00 7.5
125 139.7 - - 127.0 5.7
- 5.500 - - 5.00 12.5
125 141.3 - - 127.0 5.7
5 5.563 - - 5.00 12.5
150 165.1 - - 139.7 5.4
- 6.500 - - 5.50 12.0
150 168.3 - - 139.7 5.4
6 6.625 - - 5.50 12.0
200 2191 - - 184.2 15.4
8 8.625 - - 7.25 34.0
250 273.0 - - 215.9 25.4
10 10.750 - - 8.50 56.0
300 323.9 - - 254.0 44.5
12 12.750 - - 10.00 98.0
350 355.6 228.3 27.2 - -
14 14.000 8.75 60.0 - -
400 406.4 254.0 44.0 - -
16 16.000 10.00 97.0 - -
450 457.2 - - 285.8 65.8
18 18.000 - - 11.25 145.0
500 508.0 - - 317.5 81.6
20 20.000 - - 12.50 180.0
600 609.6 - - 381.0 133.4
24 24.000 - 15.00 250.0
TR AR~ SR R~ S B RO R R 50
U GRINNELL F4f e i o
S35 EHTEER

37



BRENEMS (© Grinnell

A Tyco International Company

212 #1312
22-1»° E5
sl © G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

212 71 j 212 8- 312 Bl FH
1" IR S *@f&gﬁ EER *@?&J;ﬁﬁ EER
= b AN k I\
s =X o =X o
oL BT =Y i Ry -
HopERE 32 42.4 445 0.4 - -
1-Ys 1.660 1.75 0.8 - -
40 48.3 445 0.5 = =
1-Y2 1.900 1.75 1.0 - -
50 60.3 478 0.6 - -
2 2.375 1.88 1.3 - -
65 73.0 50.8 0.9 - -
2-1 2.875 2.00 1.9 - -
65 76.1 50.8 0.9 = =
- 3.000 2.00 2.0 - -
80 88.9 57.2 1.3 = =
3 3.500 2.25 2.9 - -
100 114.3 66.8 2.1 = =
4 4.500 2.63 4.7 - -
312 7 125 139.7 73.2 31 - -
22%.° TEBIETE - 5.500 2.88 6.9 - -
125 141.3 73.2 31 - -
5 5.563 2.88 6.9 - -
150 165.1 79.5 4.3 = =
*'E%;f‘gf%ﬁ 1 - 6.500 3.13 9.4 - -
150 168.3 79.5 4.3 - -
6 6.625 3.13 9.4 - -
200 21941 98.6 7.7 = =
8 8.625 3.88 17.0 - -
250 273.0 - - 113 6.4
10 10.750 - - 4.38 14.0
300 3239 - - 124.0 10.0
12 12.750 - - 4.88 22.0
350 355.6 = = 127.0 20.9
14 14.000 - - 5.00 46.0
400 406.4 - - 127.0 23.7
16 16.000 - - 5.00 52.2
450 457.2 = = 139.7 29.5
18 18.000 - - 5.50 65.0
500 508.0 - - 152.4 36.3
20 20.000 - - 6.00 80.0
600 609.6 - - 177.8 50.8
24 24.000 - - 7.00 112.0
AR R~ sPE RS BT RSP AOHRIRET  S5T5 %2 GRINNELL has st o
SHE 35 EAVETARE -

38 www.grinnell.com



(@ Grinnell ] _t ylas

A Tyco Internationa/ Company

211 A0 311
11-14° &5
ek« G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

Mm i 211 - 311 - AR
11 Va® $535ETH X = EP;L;J‘;&J-;; EOER EF‘%L};;&J%HEE FLER
o N o N
£y % e
o0 B 32 42.4 35.1 0.3 - -
HOBLAE 1 1 1.660 1.38 0.7 - -
40 48.3 351 0.4 = =
11 1.900 1.38 0.8 - -
50 60.3 35.1 0.5 — B
2 2.375 1.38 1.1 - -
65 73.0 381 0.7 = =
21 2.875 1.50 1.6 - -
65 76.1 38.1 0.7 = -
- 3.000 1.50 1.7 - -
80 88.9 381 1.0 = =
3 3.500 1.50 2.2 - -
100 114.3 445 15 = =
4 4.500 1.75 3.4 - -
al 125 139.7 50.8 2.3 - -
11 Vo LT - 5.500 2.00 5.1 - -
125 11.3 50.8 2.4 = =
5 5.563 2.00 5.2 - -
150 165.1 50.8 2.9 = -
- 6.500 2.00 6.4 - -
%?g;ﬁgﬁ 150 168.3 50.8 29 - -
6 6.625 2.00 6.5 - -
200 219.1 50.8 4.2 = =
8 8.625 2.00 9.2 - -
250 273.0 B B 54.1 41
10 10.750 - - 2.13 9.1
300 323.9 = = 57.2 7.6
12 12.750 - - 2.25 16.7
350 355.6 B B 88.9 14.6
14 14.000 - - 3.50 32.1
400 406.4 = = 1016 19.1
16 16.000 - - 4.00 42.0
450 457.2 = = 114.3 24.2
18 18.000 - - 4.50 53.2
500 508.0 B B 127.0 29.8
20 20.000 - - 5.00 65.7
600 609.6 = = 152.4 435
24 24.000 - - 6.00 96.0
ARG RT > T R B B RSTHIRHRAE R 551 %E GRINNELL A i -
S5 35 HAVE(HIS -

ZRESL > FEREK - 39



BREAEH (© Grinnell

A Tyco International Company

315 B8 x SR
90° E5E
Rl . G180

1 0 EE FOELEER | POEIREUR
=8 91«1‘“ HHIBE B THEHY 2B Bt

YEAR = = ‘ = =

tl— WARRANTY ﬁ TJ' ﬁ T_" ﬁ TJ' ﬁ TJ’
== 32 42.4 69.9 69.9 0.4
ﬂlllI 1Y 1.660 2.75 2.75 0.9
‘Iﬁ 40 48.3 69.9 69.9 0.5
1-%2 1.900 2.75 2.75 1.2
ﬂ"-I 50 60.3 82.6 108.0 0.9
;E 2 2.375 3.25 4.25 2.0
‘ 60 73.0 95.3 95.3 1.4
2-Ys 2.875 3.75 3.75 3.1
80 88.9 108.0 152.4 2.6
3 3.500 4.25 6.00 5.7
T 100 114.3 127.0 184.2 4.4
s 4 4.500 5.00 7.25 9.8
1 150 168.3 165.1 165.1 8.0
| 6 6.625 6.50 6.50 17.6

JERE 15 BSPT Eid NPT WifdiZ4s
S P QARSI R A RS EE I AHRE T S5THFEE GRINNELL ke i -
»j SR 35 HIVEHHIS-
e
FERE

36 BERRE X REH

ok« G180

10

YEAR

LIMITED
WARRANTY
EERY | Bl BE =
B F ey T ey v ] y RHNEE
=8 BRIRAE | SEWY 9#1“ ERVEEEE | & NPSC N
=K ‘ =K =5 e N s
E) E ) ) )

150 x 100 168.3 143 3048 | 635 38.1 175

6x4 6.625 4.500 12.0 2.5 15 38.5

150x125 | 1683 1413 3175 | 635 38.1 206

6x5 6.625 5.563 12.5 2.5 15 45.4

200x125 | 2191 123 3937 | 76.2 38.1 29.7

8x5 8.625 5.563 15.5 3.0 15 65.5

200x150 | 2191 168.3 3937 | 762 38.1 331

8x6 8.625 6.625 15.5 3.0 15 73.0

L EE 250x150 | 2731 168.3 2699 | 889 38.1 454
h R 10x6 10750 | 6.625 18.5 3.5 15 100.0

250x200 | 273. 2191 1826 | 889 38.1 574
10x8 10.750 | 8.625 19.0 3.5 15 126.5
300x200 | 323.9 2191 5588 | 1016 38.1 703
*g;ﬁggﬁ 12x8 12.750 | 8.625 22.0 4.0 15 155.0
300x250 | 323.9 2731 5588 | 1016 38.1 84.4
12x 10 12750 | 10750 | 22.0 4.0 15 186.0
" IR A R SO I S99 GRINNELL iz -
T SHE 5 FITERIS

40 www.grinnell.com



(@) Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

AEE

oL E

\ N o L@Jflﬁﬁﬁ
Rt ‘ q:,uguzﬁ@ \ o
FIRERHE jzﬁg@k
3D ﬁfSD
310-3D 7Y 306-3D 7Y 301-3D 7Y 303-3D #Y
(90°) (60°) (45°) (30°)

R¥& 3D €5

fffrEki : G180

10

YEAR
LIMITED
EF\ o ?[Jflﬁﬁ qj EJI‘“E WARRANTY
L iy
EI’]EE%’E (yFEE
1 f 4
{{om
R=3D rR=30 W
312-3 7 313-3D 7 L
(225°) (11.25°)
e

s - R E qw:u
ST ~= | mmE TR
fizE ,jgﬁ fizE2 EE%E
K % Aﬁ% K =33
i i £ BE~F
50 60.3 254 2.4 191 2 165 1.8 146 15 133 15 114 1.3
2 2.375 10 5.3 7-'2 4.3 6-"/2 3.9 5-% 3.4 5-% 3.2 4-Ys 2.8
65 73.0 292 4.3 210 3.5 184 3 152 2.6 140 2.4 121 2.1
2-2 2.875 11-2 9.5 8-Ya 7.7 7-Ys 6.7 6 5.8 5-2 5.3 4-%4 4.6
80 88.9 330 6.4 235 5 197 4.3 165 3.6 146 3.3 127 2.8
3 3.500 13 14 9-% 11 7-% 9.5 6-"/2 8 5-% 7.3 5 6.2
100 114.3 406 10.9 279 8.4 229 71 184 5.8 165 5.2 133 4.2
4 4.500 16 24.1 11 18.5 9 15.7 7-Ya 12.8 6-2 11.4 5-Y 9.3
125 141.3 508 18.6 349 14.2 286 12 229 9.9 203 8.8 165 7.2
5 5.563 20 409 | 13-% | 31.3 11-% | 26.5 9 21.8 8 19.4 6-» 15.8
150 168.3 610 28.9 419 22.1 343 18.7 273 15.4 241 13.7 197 1.2
6 6.625 24 637 | 167 | 488 | 132 | 41.3 | 10-% | 33.9 9-» 30.1 7-% 24.6
200 219.1 813 58 559 44.4 457 376 368 30.8 324 274 267 22.4
8 8.625 32 127.8 22 97.9 18 829 | 14-% 68 12-% | 605 | 10-% | 49.3
250 273.1 1016 | 102.7 692 78.7 572 66.6 457 54.7 406 48.6 330 39.6
10 10.750 40 226.4 | 27/ | 173.4 | 22-%> | 146.9 18 120.5 16 107.2 13 87.3
300 323.9 1219 | 150.9 832 115.6 686 97.9 552 80.3 489 71.4 394 58.2
12 12.750 48 332.7 | 32-% | 254.8 27 215.9 | 21-% 177 19-% | 1575 | 15-% | 128.3
350 355.6 1422 | 193.8 972 148.5 800 103.1 641 103.1 572 91.8 464 74.8
14 14.000 56 4273 | 38 | 327.3 | 31" | 2273 | 25-%u | 227.3 | 22-% | 202.3 | 18- | 164.8
400 406.4 1626 | 254.1 1111 194.6 914 164.9 737 135.1 648 120.3 527 98
16 16.000 64 560.1 | 43-% | 429 36 363.5 29 2979 | 25-'2 | 265.2 | 20-% | 216
450 457.2 1829 | 3224 | 1251 | 246.9 | 1029 | 209.2 826 1715 730 152.6 593 124.3
18 18.000 72 710.7 | 49-7: | 544.4 | 40-/> | 461.3 | 32-» | 378.1 | 28-% | 336.5 | 23.35 | 274.1
500 508.0 2032 | 398.8 | 1391 | 3055 | 1143 | 2453 914 212.2 813 188.8 660 153.9
20 20.000 80 879.3 | 54-% | 6735 45 540.7 36 467.8 32 416.3 26 339.2
600 609.6 2438 | 576.2 | 1664 | 4413 | 1365 | 373.9 | 1099 | 306.5 972 272.8 787 222.3
24 24.000 96 12703 | 65-2 | 973 | 53-% | 824.4 | 43-/i | 675.7 | 38-% | 601.4 31 490
RS 100 20k (47) IRAECETE 3D-5D f16D -5 100 =k (4") bR -
A RS BRI IAR R FE B AE AT Am RS A -
SRR S TSRS R OHEE -
R & ASTM A 53 B SEAREDRIVEEERENE - (RESRERMH TR )
EUEE B AR
HLEHEIEESE A S T 50 22k 150 25k (2"-6") 3.2 22k (16") 1200 =3k -400 %3k (8" - 16") 6.4 =2k (4")
450 =3k -600 == (18"-24") £9.5 =3k (%) -
FrA EEIT R OE LS BN T EE B RS
YRR A R RS EE AR I > S5TFSE GRINNELL s i -
ZHE 35 ENVEHE -

ZRESL > FEREK -

4



42

BENENF

Grinnell

A Tyco International Company

R¥1€ 5D 5

fffusErEk © G180

1 O oy R
CIMITED S %?&%@E i LB
WARRANTY HBERE L EHE L i
/ ‘o f
310-5D 7Y 306-5D %! 301-5D 7 303-5D % 312-5D 7Y 313-5D 7Y
(90°) (60°) (45°) (30°) (22.5°) (11.25°)
301- 5D 303-5D 312-5D 313-5D
—§L 30° #51 22V,° BT 11Y,° B58
e FOENR
Py SEd U E R ERYEE
2K bisk 73 bisk o3 hizk 3 bisk 3 L
B =1y =1y = = =
] ER) ER) ER) ER)
50 60.3 356 3.3 248 25 210 2.2 171 1.8 152 1.6 127 14
2 2.375 14 7.2 9-% 5.6 8-Ya 4.8 6-% 4 6 3.6 5 3
65 73.0 419 6 286 4.6 235 3.9 191 3.2 165 2.8 133 2.3
2-Y» 2.875 16-"/> 13.3 11-Y 10.2 9-"4 8.6 7-/2 7 6-"2 6.2 5-Y 5
80 88.9 483 9 324 6.8 260 5.7 203 4.5 178 4 140 3.1
3 3.500 19 19.9 12-% 15 10-"s 12.5 8 10 7 8.8 5-"2 6.9
100 114.3 610 16.1 394 1.8 318 9.7 241 75 203 6.5 152 4.9
4 4.500 24 35.4 15-2 26 12-"/» 21.3 9-"/> 16.6 8 14.3 6 10.7
125 1413 762 27.2 495 20 394 16.4 298 12.7 254 10.9 191 8.3
5 5.563 30 60 19-Y2 44.1 15-"/> 36.1 11-% | 28.1 10 24.1 /> 18.2
150 168.3 914 42.4 591 311 470 25.5 356 19.9 305 171 229 12.8
6 6.625 36 93.5 23-Ys 68.6 18-"/2 56.2 14 43.8 12 37.6 9 28.3
200 2191 1219 85.1 787 62.5 622 51.2 476 39.9 406 34.2 305 25.8
8 8.625 48 187.6 31 137.7 24-Y» 112.8 | 18-% | 87.9 16 75.4 12 56.8
250 2731 1524 150.8 991 110.7 781 90.7 597 70.7 508 60.6 381 45.6
10 10.750 60 332.4 39 244.1 30-% | 199.9 | 23-/> | 155.8 20 133.7 15 100.6
300 323.9 1829 221.5 1187 162.7 940 133.2 mm 103.8 610 89.1 457 67
12 12.750 72 488.4 | 46-% | 358.6 37 293.7 28 228.9 24 196.4 18 147.8
350 355.6 2134 284.6 1384 209 1092 1711 832 133.4 1 114.4 533 86.1
14 14.000 84 627.4 54-2 460.7 43 377.3 | 32-% 294 28 252.3 21 189.8
400 406.4 2438 372.9 1581 273.9 1251 224.3 953 174.8 813 150 610 112.9
16 16.000 96 822.2 | 62- 603.8 49-s | 494.5 | 37-/> | 385.3 32 330.7 24 248.8
450 457.2 2743 473.3 1778 347.5 1403 284.7 1073 | 221.8 914 190.4 686 143.2
18 18.000 108 | 1,043.40 70 766.2 55-: | 627.6 | 42-" 489 36 419.7 27 315.7
500 508.0 3048 585.5 1975 430 1562 352.2 1187 274.4 1016 235.5 762 177.2
20 20.000 120 | 1,290.90 | 77-% | 947.90 | 61-/> | 776.4 | 46-% 605 40 519.2 30 390.6
600 609.6 3658 845.9 2369 621.1 1873 508.7 1429 | 396.4 1219 340.2 908 256
24 24.000 144 | 1,864.80 | 93-"s | 1,369.30 | 73-% | 1121.60 | 56-"+ | 873.9 48 750.1 35-% | 564.3
HFORSI R 100 220K (4") FRAFKE0E 3D -5D F16D - £4 100 =K (4") HYUIER -
HIEA RS PR VIR R R B R AR R ] -
SIS S TR S A -
# W%FA ASTM A 53 B SRARSORAVEEAERERE - (AIESOREZHLEEAIE )
EHE L EIE R E B
EP/L\?JYIWEE’]EE%’E’ V72050 =k 150 22k (2"-6") £3.2 =2k (14") 1200 =23k -400 =3k (8"-16") +6.4 =k (U4")
450 2>k -600 2t (18"-24") £9.5 2ok (9%6") -
FrAE S RITIME U EENHEE R RS -
AFEIE RS R RO A IEBH BT ER - 5510 GRINNELL MR T -
S5 35 HAVEH -

www.grinnell.com



(© Grinnell BEXEH

A Tyco Internationa/ Company

R¥1& 6D E#5H

fffrEki « G180

BRIl i 1 0

s S L E T YEAR
R T fBERE o SR LImITED
HORERE LB o LS
TFERE FIREHE
f LL &
{n
= 6D R = 6D R=6D TR
310-6D % 301-6D % 303-6D 7 312-6D 7 313-6D % ﬂ"_l
(90°) (60°) (45°) (30°) (225°) (11.25°) M
’

310-6D 313-6D
90° #5g E i 11%° EE
IOE IOE IOE N IHE IOE
e | xsomm| mm |xemn| smm | A DB am | 7OE [ G20 | xomn
R mR | aF | B e e | 2 | Em | an
2K ZXK L5 E=F S pran =3 S P 2K 53
H~F £ E: E: Z &~
50 60.3 406 3.7 279 29 229 2.4 184 2 165 1.8 133 15
2 2.375 16 8.2 11 6.3 9 5.3 7V 43 | 6% | 39 5-Y4 3.2
65 73.0 483 6.9 324 5.2 260 4.3 203 3.5 178 3 140 2.4
2-Y 2.875 19 15.2 12-% 11.4 10-"4 9.5 8 7.7 7 6.7 5-12 5.3
80 88.9 559 10.4 368 17 292 6.4 222 5 191 4.3 146 3.3
3 3.500 22 22.9 14-/> 17 11-Y2 14 8-% 11 7-"/2 9.5 5-% 7.3
100 114.3 711 18.6 457 13.5 356 10.9 267 8.4 222 71 165 5.2
4 4.500 28 41.1 18 29.8 14 24.1 10-2 18.5 8-% 15.7 6-"/2 11.4
125 141.3 889 31.6 565 229 445 18.6 330 14.2 279 12 203 8.8
5 5.563 35 69.6 22-Y4 50.5 17-Y2 40.9 13 31.3 11 26.5 8 19.4
150 168.3 1067 49.2 679 35.7 533 28.9 400 221 337 18.7 P2y 13.7
6 6.625 42 108.4 26-%4 78.6 21 63.7 15-%4 48.8 13-4 41.3 9-"2 30.1
200 219.1 1422 98.7 908 715 711 58 533 44.4 445 376 324 274
8 8.625 56 217.5 35-% 157.7 28 127.8 21 97.9 17-2 82.9 12-%4 60.5

250 2731 | 1778 | 1748 | 1137 | 1267 | 889 102.7 660 787 | 559 | 666 | 406 48.6
10 10.750 | 70 | 3854 | 44-% | 279.4 | 35 226.4 26 1734 | 22 | 1469 | 16 107.2
300 3239 | 2134 | 256.8 | 1359 | 186.2 | 1060 | 150.9 794 | 1156 | 667 | 97.9 483 71.4
12 12.750 | 84 | 566.2 | 53-> | 4105 | 41-% | 3327 | 31 | 254.8 | 26-/s | 2159 | 19 157.5
350 3556 | 2489 | 3209 | 1588 | 239.2 | 1238 | 193.8 927 | 1485 | 781 | 125.8 | 565 91.8
14 14.000 | 98 7274 | 62-7> | 527.3 | 48-% | 4273 | 36-> | 327.3 | 30-% | 277.3 | 22-s | 202.3
400 4064 | 2845 | 4324 | 1816 | 3135 | 1416 | 254.1 1060 | 1946 | 895 | 1649 | 648 | 1203
16 16.000 | 112 | 953.3 | 71- | 691.1 | 55-% | 560.1 | 41-% | 429 | 35-s | 363.5 | 25-. | 265.2
450 457.2 | 3200 | 5487 | 2045 | 397.8 | 1594 | 3224 | 1194 | 2469 | 1003 | 209.2 | 730 | 152.6
18 18.000 | 126 | 1,209.70 | 80-/> | 8771 | 62-% | 710.7 47 | 544.4 | 39-7. | 461.3 | 28-% | 336.5
500 508.0 | 3556 | 678.8 | 2267 | 4922 | 1772 | 3988 | 1327 | 3055 | 1118 | 2589 | 806 | 188.8
20 20.000 | 140 | 1496.60 | 89-Ys |1085.10| 69-% | 879.3 | 52 | 673.5 | 44 | 570.7 | 31-% | 416.3
600 609.6 | 4267 | 9807 | 2724 711 2127 | 5762 | 1588 | 4413 | 1329 | 3739 | 972 | 2728
24 24.000 | 168 | 2162.00 | 107-/: | 1567.50| 83-% |1270.30| 62-> | 973 | 52.34 | 824.4 | 38-Vs | 601.4

BFYRSIREEE 100 =R (4") (R-FSEE0H 3D 5D 16D £ 100 =20k (4") (e -

SRS BRI RS R R B A R AR -

AP | ST R E IS -

FORR T £ ASTM A 53 B SRR SEDRIIEARRESNE - (FITEEREZIE ML <)

PRI BRI A

ULEIHEIREERE A2 150 20K 150 ZEk (2"-6") £3.2 2k (U6") 1200 ZEf -400 2K (8" - 16") £6.4 2K (V4")

450 = -600 =Z>f (18"-24") £9.5 =k (%") -

FrA RS RATIUE LR BT TR AT -

ANRRIER S A RS anrARBAEEEN  S51 %2 GRINNELL ffest -

Z5L5 35 HIVEIIG -

EIRERE SR - ®




BENEH Grinnell

A Tyco International Company

09 M3 H=1F
HefiEIR® . G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

219 j 219 B-§§i 319 #l-FE&
BE=E m | FOEEE HOERE
sy | wES | xwEm | wEm | xwEs
s 2K N 2K YN iy
i & i &
42.4
1Y 1.660 2.75 1.7 - -
40 483 69.9 10 - -
1% 1.900 2.75 2.1 - -
50 60.3 826 12 - -
2 2375 3.25 27 - -
65 73.0 95.3 2.0 - -
2 2.875 3.75 4.4 - -
65 76.1 95.3 2.9 - -
I - 3.000 3.75 6.5 - -
Ao 80 88.9 108.0 2.9 = =
1 3 3.500 4.25 6.5 - -
A 100 1143 1270 28 z Z
4 4.500 5.00 10.7 - -
| 125 139.7 139.7 6.9 - —
o - 5.500 5.50 15.2 - -
»l T 125 1413 1397 70 - -
5 5.563 5.50 15.5 - -
150 165.1 165.1 1.0 - -
- 6.500 6.50 24.2 - -
150 168.3 165.1 104 - -
19 6 6.625 6.50 23.0 - -
an 200 216.3 196.9 195 = =
= - 8.500 7.75 43.0 - -
200 » 219.1 196.9 198 - -
8 8.625 7.75 43.7 - -
250 » 273.0 228.6 259 - -
10 10.750 9.00 57.0 - -
300 » 3239 254.0 49.9 - -
12 12.750 10.00 110.0 - -
350 355.6 279.0 61.2 - -
14 14.000 11.00 135.0 - -
400 406.4 305.0 61.7 - -
16 16.000 12.00 136.0 - -
450 457.2 - - 394.0 98.9
18 18.000 - - 15.50 218.0
500 508.0 - - 438.0 125.0
T 20 20.000 - - 17.25 275.0
600 609.6 - - 508.0 172.0
ol 24 24.000 - - 20.00 379.0
Y FTERSTHER G IS FEE  ANFRHEFERS > ST GRINNELL fHfREE -
| WIFRIEEARST ~ B RS B e RSTaUERE T 55 GRINNELL FhkzE i -
| SR 35 HIVEFRG-
o F i AT
i3

44 www.grinnell.com



Grinnell BEAEAT

A Tyco International Company

320 B BR x BRE xRN =18

fffrErdk © G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

o L BT
B
DR E FE OB B8 A5 = -
— \ amen| Eng| waEs
#y &y %
. 32 42.4 69.9 69.9 07
oL B 1% 1.660 2.75 2.75 1.5
IR 40 48.3 69.9 69.9 0.9
1-Ye 1.900 2.75 2.75 1.9
50 60.3 82.6 108.0 1.5
2 2.375 3.25 4.25 3.2
60 73.0 95.3 95.3 1.8
2-1» 2.875 3.75 3.75 4.0
80 88.9 108.0 152.4 2.7
3 3.500 4.25 6.00 6.0
100 114.3 127.0 184.2 5.0
4 4.500 5.00 7.25 11.0
125 141.3 139.7 139.7 10.5
5 5.563 5.50 5.50 23.0
150 168.3 165.1 165.1 10.5
6 6.625 6.50 6.50 23.0
200 2191 196.9 196.9 17.6
8 8.625 7.75 7.75 38.7
250 273.0 228.6 228.6 32.8
10 10.750 9.00 9.00 72.1
300 323.9 254.0 254.0 42.0
12 12.750 10.00 10.00 92.5
ﬁﬂéﬁiﬁiﬁkﬁﬁ‘ ~ g RSF e E RS RUMHRBE & R 5515 GRINNELL f4%;
[ ©
BEGUERY £y BSP o AIFRIRfRENS 55T GRINNELL Ak i o
SEE 36 HAVEHL -

ZRESL > FEREK - 45



BREAEN

16

221 B4 371 RIE=]
(%1 H #£3 H)
FelfiERI% - G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

Grinnell

A Tyco International Company

3N RS =

221 Bl-§85E 321 B-ER
AR B VR FRUOB v
R Y EE Bt
s L S A =K =3
RS B~ B~
—_— 40x 40 x 32 48.3x48.3x42.4 I ]
1Yo x 12 x 1-Vs 1.900 x 1.900 x 1.660 - - 2.75 15
50 x 50 X 25 60.3x60.3 x 33.4 = = 88.6 0.74
| 2x2x1 2.375 x 2.375 x 1.315 - - 3.25 1.6
_— 50 x 50 x 40 60.3 x 60.3 x 48.3 82.6 1.2 - -
4_‘ T Lﬁ 2x2x1-e 2.375 x 2.375 x 1.900 3.25 2.7 - -
(B 65X 65 X 25 73.0x73.0x33.4 = > 95.3 11
e 2o x 2-Yo x 1 2.875 x 2.875 x 1.315 - - 3.75 2.3
11 RIS RS = 65 X 65 X 32 73.0x73.0x 424 = = 95.3 19
2o x 2-Yo x 1-Va 2.875 x 2.875 x 1.660 - - 3.75 4.2
65 x 65 x 40 73.0x73.0x 483 = = 095.3 19
2-1o x 2-Yo x 1-e 2.875 x 2.875 x 1.900 - - 3.75 4.2
65 x 65 x 50 73.0x73.0x60.3 95.3 19 = =
E*J@;gfggﬁ 2-2ox2-2x 2 2.875 x 2.875 x 2.375 3.75 4.2 - -
65 x 65 x 40 761 x76.1 x 48.3 95.3 2.0 = =
— L - 3.000 x 3.000 x 1.900 3.75 4.5 - -
| 65 x 65 x 50 76.1 x76.1 x 60.3 95.3 2.0 - -
- 3.000 x 3.000 x 2.375 3.75 4.3 - -
80x80x 25 88.9x 88.9x 33.4 108.0 2.5 = =
. 3x3x1 3.500 x 3.500 x 1.315 4.25 5.6 - -
A o BT 80 x 80 x 40 88.9x 88.9 x 48.3 108.0 2.7 = =
(1B 3x3x1- 3.500 x 3.500 x 1.900 4.25 5.9 - -
80 x 80 x 50 88.9 x 88.9 x 60.3 108.0 2.7 = >
3x3x2 3.500 x 3.500 x 2.375 4.25 6.0 - -
3 80 x 80 x 65 88.0x88.9x 73.0 108.0 2.8 = =
3N BRI = 3Xx3x2-Y 3.500 x 3.500 x 2.875 4.25 6.2 - -
80 x 80 x 65 88.0x 88.9x 76.1 108.0 2.7 = =
- 3.500 x 3.500 x 3.000 4.25 6.0 - -
100 x 100 x 25 114.3x114.3x33.4 = = 95.3 37
4x4x1 4.500 x 4.500 x 1.315 - - 3.75 8.0
100 x 100 x 32 1143 x114.3x42.4 = = 127.0 4.4
4x4x1-Vs 4.500 x 4.500 x 1.660 - - 5.00 9.8
100 x 100 x 40 114.3x114.3x48.3 = > 127.0 45
4x4x1-e 4.500 x 4.500 x 1.900 - - 5.00 9.9
100 x 100 x 50 114.3x 114.3 x 60.3 127.0 41 = =
4x4x2 4.500 x 4.500 x 2.375 5.00 9.1 - -
100 x 100 X 65 114.3x114.3x 73.0 127.0 43 = =
4x4x2s 4.500 x 4.500 x 2.875 5.00 9.5 - -
100 x 100 X 65 114.3x114.3 x 761 127.0 43 = >
- 4.500 x 4.500 x 3.000 5.00 9.5 - -
100 x 100 x 80 114.3x114.3 x 88.9 127.0 4.4 = >
4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 5.00 9.7 - -
125 x 125 x 80 139.7 x 139.7 x 88.9 139.7 5.8 = =
- 5.500 x 5.500 x 3.500 5.50 12.7 - -
125 x 125 x 100 139.7 x 139.7 x 114.3 139.7 6.1 = =

www.grinnell.com



(@) Grinnell BEAEAT

A Tyco Internationa/ Company

21 B3 BHER=

(52 H #£3 H)
221 B3 321 BB Keifr&kizk © G180
RO E SR E = |FOERE —
wisst | e | wmm | K 10
= AS‘ =K L YEAR
s B s T
- 5.500 x 5.500 x 4.500 5.50 13.4 - - =
125 x 125 x 50 141.3x 141.3x 60.3 = = 130.7 6.6 ~-
5x5x2 5.563 x 5.563 x 2.375 - - 5.50 14.5 f[l]lI
125x 125 X 65 141.3x 141.3x 73.0 130.7 8.2 = =
5x5x2- 5.563 x 5.563 x 2.875 5.50 18.0 - - ‘Iﬁ
125 x 125 x 80 141.3x 141.3 x 88.9 130.7 6.4 = = ﬂu_:
5x5x3 5.563 x 5.563 x 3.500 5.50 14.0 - -
125 x 125 x 100 141.3x141.3x 114.3 130.7 6.3 = - M
5x5x4 5.563 x 5.563 x 4.500 5.50 13.9 - - ‘
150 x 150 x 80 165.1 x 165.1 x 88.9 165.1 8.2 = =
- 6.500 x 6.500 x 3.500 6.50 18.0 - -
150 x 150 x 100 165.1 x 165.1 x 114.3 165.1 8.9 = -
- 6.500 x 6.500 x 4.500 6.50 19.5 - -
150 x 150 x 50 168.3 x 168.3 x 60.3 165.1 3.8 - - LB
6x6x2 6.625 x 6.625 x 2.375 6.50 19.4 - - it
150 x 150 X 65 168.3x 168.3 X 73.0 165.1 9.3 - - 1
6x6x2-" 6.625 x 6.625 x 2.875 6.50 21.2 - -
150 x 150 x 65 168.3x 168.3 X 76.1 165.1 9.8 - -
- 6.625 x 6.625 x 3.000 6.50 21.2 - - |
150 x 150 x 80 168.3 x 168.3 X 88.9 165.1 95 - - L
6x6x3 6.625 x 6.625 x 3.500 6.50 21.0 - - E— Lf
150 x 150 x 100 168.3x 168.3 x 114.3 165.1 9.9 = = ot
6x6x4 6.625 x 6.625 x 4.500 6.50 21.8 - -
150 x 150 x 125 168.3x 168.3 x 139.7 165.1 10.4 = = 221 EIFEIE IR i
- 6.625 x 6.625 x 5.500 6.50 23.0 - -
150 x 150 x 125 168.3x 168.3 x 141.3 = = 165.1 12.2
6x6x5 6.625 x 6.625 x 5.563 - - 6.50 27.0
200 x 200 x 50 219.1x219.1 x 60.3 = = 196.9 16.4
8x8x2 8.625 x 8.625 x 2.375 - - 7.75 36.2 LB
200 X 200 X 65 219.1x219.1 x 73.0 = = 196.9 16.5 HIBEE
8x8x2- 8.625 x 8.625 x 2.875 - - 7.75 36.4 1
200 x 200 x 80 * 219.1x219.1 x 88.9 = = 196.9 16.6 \
8x8x3 8.625 x 8.625 x 3.500 - - 7.75 36.5
200 x 200 x 100 219.1 x 219.1 x 114.1 196.9 16.9 = =
8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 7.75 37.2 - - I
200 x 200 x 125 » 2191 x 219.1 x 139.7 196.9 171 = = -
200 x 200 x 125 » 219.1x219.1 x 141.3 = = 196.9 16.7
8x8x5 8.625 x 8.625 x 5.563 - - 7.75 36.8
200 x 200 x 150 » 219.1x219.1 x 168.3 196.9 17.0 = =
8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 7.75 37.4 - - 301 FUTES BRI
200 x 200 x 150 » 219.1 x 219.1 x 165.1 196.9 17.1 = =
- 8.625 x 8.625 x 6.500 7.75 37.7 - -
250 X 250 X 50 273.0x 273.0 X 60.3 = = 228.6 25.9
10x10x2 10.750 x 10.750 x 2.375 - - 9.00 57.1
250 x 250 X 80 273.0x273.0x 88.9 — = 228.6 26.0
10x 10 x 3 10.750 x 10.750 x 3.500 - - 9.00 574
250 x 250 x 100 » 273.0x273.0x 114.3 228.6 26.3
10x 10 x 4 10.750 x 10.750 x 4.500 9.00 58.0
250 x 250 x 125 » 273.0x273.0x 1413 — = 228.6 26.2
10x10x5 10.750 x 10.750 x 5.563 - - 9.00 57.8
250 x 250 x 150 » 273.0x 273.0 x 168.3 228.6 27.2
10x10x6 10.750 x 10.750 x 6.625 9.00 66.0
250 x 250 x 200 * 273.0x273.0x 219.1 228.6 281
10x10x 8 10.750 x 10.750 x 8.625 9.00 62.0
300 x 300 x 80 323.9x323.9x88.9 = = 254.0 36.4
12x12x3 12.750 x 12.750 x 3.500 - - 10.00 80.2
300 x 300 x 100 323.9x323.9x 114.3 = = 254.0 36.5
12x12x4 12.750 x 12.750 x 4.500 - - 10.00 80.5
300 x 300 x 125 » 323.0x323.9x 141.3 - = 254.0 36.6
12x12x5 12.750 x 12.750 x 5.563 - - 10.00 80.7

ke

if R -

47



BENENF

Grinnell

A Tyco International Company

2153 HER=8F
(%3 H 3 B)
skl G180

10

YEAR

221 B-ifiE
/O E S E

321 AR
RN TE

HyBE B Ry

) )

LIMITED 300 x 300 x 150 » 323.9 x 323.9 x 168.3 254.0 36.7
12x12x6 12.750 x 12.750 x 6.625 - - 10.00 80.9

i_l- 300 x 300 x 200 323.9x323.9 x 219.1 - Z 254.0 34.6
12x12x8 12.750 x 12.750 x 8.625 - - 10.00 76.3

Hﬂﬂ 300 x 300 x 250 » 323.9x323.9X 273.0 - Z 254.0 35.2
:I) 12 x 12 x 10 12.750 x 12.750 x 10.750 - - 10.00 77.6
H 350 x 350 x 150 355.6 x 355.6 X 168.3 - Z 279.4 46.9
ﬂﬂ_l 14x14X6 14.000 x 14.000 x 6.625 - - 11.00 103.3
350 x 350 x 200 355.6 X 355.6 X 219.1 - Z 279.4 46.9
ﬁ@ 14x14x 8 14.000 x 14.000 x 8.625 - - 11.00 103.4
350 x 350 x 250 355.6 X 355.6 X 273.0 - Z 279.4 473
14 x 14 x 10 14.000 x 14.000 x 10.750 - - 11.00 104.3

350 x 350 X 300 355.6 x 355.6 X 323.9 - Z 279.4 4738
14x 1412 14.000 x 14.000 x 12.750 - - 11.00 105.3

- 400 x 400 x 100 406.4x 406.4 x 114.3 - Z 304.8 50.2

*g?ggﬁ 16 x 16 x 4 16.000 x 16.000 x 4.500 - - 12.00 110.7

400 x 400 x 200 406.4 x 406.4 x 219.1 - - 304.8 58.3
— 16 x 16 x 8 16.000 x 16.000 x 8.625 - - 12.00 128.5

400 x 400 x 250 406.4 x 406.4 X 273.0 - - 304.8 58.6

16 x 16 x 10 16.000 x 16.000 x 10.750 - - 12.00 129.3

| 400 x 400 x 300 406.4 x 406.4 x 323.9 - - 304.8 59.1
—t 16 X 16 x 12 16.000 x 16.000 x 12.750 - - 12.00 130.2

b Lﬁ 400 x 400 x 350 406.4 x 406.4 x 355.6 - - 304.8 63.7

FrTEE 16 x 16 x 14 16.000 x 16.000 x 14.000 - - 12.00 140.4

N 450 x 450 x 200 4572 x457.2 x 219.1 - - 303.7 874
M HEHERE = 18X 18 x 8 18.000 x 18.000 x 8.625 - - 15.50 192.7

450 x 450 x 250 457.2 x 457.2 X 273.0 Z Z 303.7 87.8
18 x 18 x 10 18.000 x 18.000 x 10.750 - - 15.50 193.6

450 x 450 X 300 457.2 x457.2 X 323.9 - - 3937 89.0
. 18X 18 x 12 18.000 x 18.000 x 12.750 - - 15.50 196.3

ok 450 x 450 X 350 457.2 x 457.2 X 355.6 Z Z 393.7 91.3

18 x 18 x 14 18.000 x 18.000 x 14.000 - - 15.50 201.3

— 450 x 450 x 400 457.2 x 457.2 x 406.4 Z Z 393.7 92.2
18x 18 x 16 18.000 x 18.000 x 16.000 - - 15.50 203.2

500 x 500 X 350 508.0 x 508.0 X 355.6 - - 450.9 112.4

‘ 20 x 20 x 14 20.000 x 20.000 x 14.000 - - 17.25 247.9

-1 500 x 500 x 400 508.0 x 508.0 x 406.4 - - 450.9 113.4

b L BT 20 x 20 x 16 20.000 x 20.000 x 16.000 - - 17.25 250.1

b 500 x 500 x 450 508.0 X 508.0 x 457.2 Z - 450.9 114.4
20 x 20 x 18 20.000 x 20.000 x 18.000 - - 17.25 252.0

600 X 600 X 250 609.6 X 609.6 X 273.0 - - 508.0 150.1
I 24 x 24 x 10 24,000 x 24.000 x 10.750 - - 20.00 330.9

31 MR =58 600 x 600 X 300 609.6 X 609.6 X 323.9 - - 508.0 151.7
24x24x 12 24,000 x 24.000 x 12.750 - - 20.00 334.5

600 x 600 X 350 609.6 X 609.6 X 355.6 - - 508.0 154.4
24 x 24 x 14 24,000 x 24.000 x 14.000 - - 20.00 340.3

600 x 600 x 400 609.6 X 609.6 X 406.4 - - 508.0 155.4
24 x 24 x 16 24,000 x 24.000 x 16.000 - - 20.00 342.6

600 X 600 X 450 609.6 X 609.6 x 457.2 - - 508.0 156.4
24 x 24 x 18 24,000 x 24.000 x 18.000 - - 20.00 344.7

600 x 600 X 500 609.6 X 609.6 X 508.0 - - 508.0 157.3
24 x 24 x 20 24.000 x 24.000 x 20.000 - - 20.00 346.8

Y FTERCIER G JIS B - AIFRIERE TS > SIS GRINNELL HbzE T -
UNFRIE AR RS AR - 5% GRINNELL fhukie i -
S5 35 HAVENHIE -

48

www.grinnell.com




(@ Grinnell ] _t 1

A Tyco Internationa/ Company

323 # ER x B x MENEE=
(%1 H 32 &)

| %@E&ﬁ%fﬁ fffrEk - G180

U I‘ =y
L:J‘E* U [l N I 0

B YEAR

=K LIMITED
x WARRANTY

£
40x 40 x 32 48.3x48.3 x 42.4 . ] cam
1Yo x 1Yo x 1-Ys 1.900 x 1.900 x 1.660 3.25 1.8 pecl
50 x 50 x 25 603 x 60.3 x 33.4 826 10 {n
2x2x1 2.375 x 2.375 x 1.315 3.25 22
50 x 50 X 32 60.3 X 60.3 x 42.4 826 1.0 ‘Iﬁ
2x2x 1V 2.375 x 2.375 x 1.660 3.25 2.3 ﬂﬂ_I
50 x 50 x 40 60.3 x 60.3 x 48.3 826 11
2x2x 1 2.375 x 2.375 x 1.900 3.25 1.4 M
65 X 65 X 25 73.0x73.0x 33.4 95.3 16 ’
2y x 2 Yox 1 2.875 x 2.875 x 1.315 3.75 3.6
65 X 65 X 32 73.0x 73.0x 42.4 95.3 17
2o x 2o x 1-Va 2.875 x 2.875 x 1.660 3.75 3.8
65 X 65 X 40 73.0x73.0x48.3 95.3 18
215 x 2-Yo x 1-V2 2.875 x 2.875 x 1.900 3.75 4.0
65 X 65 X 50 73.0x73.0x60.3 95.3 19
2y x 2 Yox 2 2.875 x 2.875 x 2.375 3.75 4.2
80x 80 x 25 88.9x 88.9 x 33.4 108.0 2.6
3x3x1 3.500 x 3.500 x 1.315 4.25 5.7
80x 80 x 40 83.9x88.9x 48.3 108.0 26
3x3x 1Y 3.500 x 3.500 x 1.900 4.25 5.8
80x 80 x50 83.9x88.9x 60.3 108.0 27
3x3x2 3.500 x 3.500 x 2.375 4.25 5.9
80 x 80 x 65 88.9x88.9x 73.0 108.0 29
3x3x2Ys 3.500 x 3.500 x 2.875 4.25 6.3 w0 E IR
100 x 100 x 25 143 x 114.3x 33.4 95.3 31 i35
dx4x1 4.500 x 4.500 x 1.315 3.75 6.9 o
100 x 100 x 32 14.3x114.3x42.4 95.3 34 —'
4x4x1-V 4.500 x 4.500 x 1.660 3.75 7.6 A
100 x 100 x 40 114.3x 114.3x48.3 127.0 3.8
4x4x1- 4.500 x 4.500 x 1.900 5.00 8.3
100 x 100 x 50 114.3x 114.3x60.3 127.0 44 15
4x4x2 4.500 x 4.500 x 2.375 5.00 9.6
100 x 100 x 65 14.3x114.3x73.0 127.0 45 A b LS
4x4x2- 4.500 x 4.500 x 2.875 5.00 10.0 rosERE
100 x 100 x 80 114.3x114.3x 88.9 127.0 47
4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 5.00 10.3
125x 125 x 50 141.3x 141.3x60.3 139.7 6.4
5x5x2 5.563 x 5.563 x 2.375 5.50 14.0
125x 125X 65 141.3x 141.3x73.0 139.7 6.5
5x5x2 5.563 x 5.563 x 2.875 5.50 14.3
125 x 125 x 80 141.3x 141.3x 88.9 139.7 6.6
5x5x3 5.563 x 5.563 x 3.500 5.50 14.6
125 x 125 x 100 141.3x141.3x 114.3 139.7 6.8
5x5x4 5.563 x 5.563 x 4.500 5.50 15.1
150 x 150 x 50 168.3 x 168.3 X 60.3 165.1 9.7
6x6x2 6.625 x 6.625 x 2.375 6.50 21.3
150 x 150 x 65 168.3x 168.3 X 73.0 165.1 9.8
6XxX6x2-Y2 6.625 x 6.625 x 2.875 6.50 21.7
150 x 150 x 80 168.3 x 168.3 x 88.9 165.1 100
6x6x3 6.625 x 6.625 x 3.500 6.50 22.0
150 x 150 x 100 168.3x 168.3 x 114.3 165.1 10.2
6x6x4 6.625 x 6.625 x 4.500 6.50 22.5
150 x 150 x 125 168.3 x 168.3 x 141.3 165.1 105
6x6x5 6.625 x 6.625 x 5.563 6.50 23.1
200 x 200 x 50 219.1 x 219.1 x 60.3 196.9 14.3
8x8x2 8.625 x 8.625 x 2.375 7.75 32.7
200 x 200 x 80 2191 x 219.1 x 88.9 196.9 15.2
8x8x3 8.625 x 8.625 x 3.500 7.75 33.5
200 x 200 x 100 2191 x 219.1 x 114.1 196.9 15.6
8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 7.75 34.5
200 x 200 x 125 219.1 x 219.1 x 141.3 196.9 15.7
8x8x5 8.625 x 8.625 x 5.563 7.75 34.7
200 x 200 x 150 219.1 x 2191 x 168.3 196.9 16.1
8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 7.75 35.6

EIRE » SR - 5



BENENF

323 # 7%1‘* x B x ABHER=E

Fotrskiz © G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

Grinnell

A Tyco International Company

b OB SR A5
EHY R B

DEERERE | KNEERX

HOEE R

Fr 8

i—l_ 250 x 250 x 50 273.0 x 273.0 x 60.3 ] ;
Hm{ 10x10x2 10.750 x 10.750 x 2.375 9.00 52.2
250 x 250 x 80 273.0 x 273.0 x 88.9 228.6 24.0
= 10X 10x3 10.750 x 10.750 x 3.500 9.00 53.0
o 250 x 250 x 100 273.0x 273.0x 114.3 228.6 24.3
ﬂ_ 10x 10 x 4 10.750 x 10.750 x 4.500 9.00 53.6
M 250 x 250 x 125 273.0x273.0x 141.3 228.6 246
? 10x10x5 10.750 x 10.750 x 5.563 9.00 54.2
250 x 250 x 150 273.0x273.0x 168.3 228.6 24.9
10x10x6 10.750 x 10.750 x 6.625 9.00 54.9
250 x 250 x 200 273.0 x 273.0 x 219.1 228.6 25.1
10x10x 8 10.750 x 10.750 x 8.625 9.00 55.3
300 x 300 x 80 323.9x 323.9 x 88.9 254.0 33.8
12x12x3 12.750 x 12.750 x 3.500 10.00 74.6
300 x 300 x 100 323.9x323.9x 114.3 254.0 341
12x12x4 12.750 x 12.750 x 4.500 10.00 75.1
300 x 300 x 125 323.9x3239x141.3 254.0 343
12x12x5 12.750 x 12.750 x 5.563 10.00 75.6
300 x 300 x 150 323.9x323.9x 168.3 254.0 34.6
12x12x6 12.750 x 12.750 x 6.625 10.00 76.2
300 x 300 x 200 323.9 x 323.9 x 219.1 254.0 34.6
12x12x8 12.750 x 12.750 x 8.625 10.00 76.3
300 x 300 x 250 323.9 x 323.9 x 273.0 254.0 35.2
qﬂ@%ﬁéﬁ 12x12x 10 12.750 x 12.750 x 10.750 10.00 77.6
A 350 x 350 x 150 355.6 x 355.6 x 168.3 279.4 46.9
1 14x14x6 14.000 x 14.000 x 6.625 11.00 103.3
i 350 x 350 x 200 355.6 x 355.6 x 219.1 279.4 46.9
14x14x8 14.000 x 14.000 x 8.625 11.00 103.3
350 x 350 x 250 355.6 X 355.6 X 273.0 279.4 47.3
Y 14 x 14 x 10 14.000 x 14.000 x 10.750 11.00 104.3
T 350 x 350 x 300 355.6 x 355.6 x 323.9 279.4 478
oL 14 x 14 x 12 14.000 x 14.000 x 12.750 11.00 105.3
ffoEE 400 x 400 x 200 406.4 x 406.4 x 219.1 304.8 58.3
16x 16 x 8 16.000 x 16.000 x 8.625 12.00 128.5
400 x 400 x 250 406.4 x 406.4 x 273.0 304.8 58.6
16 x 16 x 10 16.000 x 16.000 x 10.750 12.00 129.3
400 x 400 x 300 406.4 x 406.4 x 323.9 304.8 59.1
16 x 16 x 12 16.000 x 16.000 x 12.750 12.00 130.2
450 x 450 x 200 457.2x 457.2x 2191 3937 87.4
18x 18x 8 18.000 x 18.000 x 8.625 15.50 192.7
450 x 450 x 250 457.2 x 457.2 x 273.0 393.7 87.8
18 x 18 x 10 18.000 x 18.000 x 10.750 15.50 193.6
450 x 450 x 300 457.2 x 457.2 x 323.9 393.7 89.0
18 x 18 x 12 18.000 x 18.000 x 12.750 15.50 196.3
450 x 450 x 350 457.2 x 457.2 x 355.6 393.7 91.3
18 x 18 x 14 18.000 x 18.000 x 14.000 15.50 201.3
450 x 450 x 400 457.2 x 457.2 x 406.4 3937 92.2
18 x 18 x 16 18.000 x 18.000 x 16.000 15.50 203.2
500 x 500 x 350 508.0 x 508.0 x 355.6 438.2 112.4
20x20x 14 20.000 x 20.000 x 14.000 17.25 247.9
500 x 500 x 400 508.0 x 508.0 x 406.4 438.2 113.4
20x20x 16 20.000 x 20.000 x 16.000 17.25 250.1
500 x 500 x 450 508.0 x 508.0 x 457.2 438.2 114.4
20x20x 18 20.000 x 20.000 x 18.000 17.25 252.2
600 x 600 x 200 609.6 x 609.6 x 219.1 508.0 148.4
24x24x8 24.000 x 24.000 x 8.625 20.00 327.1
600 x 600 x 250 609.6 x 609.6 x 273.0 508.0 150.1
24 x 24 x 10 24.000 x 24.000 x 10.750 20.00 330.9
600 x 600 x 300 609.6 x 609.6 x 323.9 508.0 151.7
24 x 24 x 12 24.000 x 24.000 x 12.750 20.00 334.5
RLSUGEL s BSP - AFRIRARSENY » %5F%E GRINNELL fiefiirEfh-
UGS A R LA RERAA R 5550 GRINNELL AhwEE o -
S 35 ERVEITRIG -

50 www.grinnell.com



(@ Grinnell BEAEAT

A Tyco Internationa/ Company

250 B2 350 BY[E)/0v K/NER
(51 8 4 H)
Rk G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

250 74 350 #Y " "
SR/ N FEEL LA/ N g
250 B-§8i 350 B-FEH
REIRE REIRE =
FRE Rt VER [Ty | NOER
=5 U\ =¥ /Ny
% s
32x25 42.4x 33.4 63.5 0.3 —_ —_ 250 335 [E] R/ INTH
1-Yax 1 1.660 x 1.315 2.50 0.7 — —
40 x 25 48.3x 33.4 63.5 0.3 —_ —_
1-%x 1 1.900 x 1.315 2.50 0.7 — —
40x 32 48.3x42.4 63.5 0.3 —_ —
1-Y% x 1-a 1.900 x 1.660 2.50 0.8 — — —
50 x 25 60.3x33.4 63.5 0.4 —_ —_ f R
2x1 2.375 x 1.315 2.50 0.9 — —
50 x 32 60.3x42.4 63.5 0.4 —_ —
2x1-Ys 2.375 x 1.660 2.50 0.9 — —
50x40 60.3 x 48.3 63.5 0.5 — —
2x1- 2.375 x 1.900 2.50 1.0 — —
65 x 25 73.0x33.4 —_ —_ 63.5 0.5
2 x 1 2.875 x 1.315 — — 2.50 1.2 350 AUTHBLE] A A/INGE
65x 32 73.0x42.4 63.5 0.6 —_ —
2-Y x 1-'4 2.875 x 1.660 2.50 1.4 — —
65 x 40 73.0x48.3 63.5 0.6 —_ —_
2-Y x 1-'/2 2.875 x 1.900 2.50 1.4 — —
65 x 50 73.0 x60.3 63.5 0.6 —_ —_
2 x 2 2.875 x 2.375 2.50 1.3 — —
65x 32 761 x42.4 63.5 0.6 — —
- 3.000 x 1.660 2.50 1.4 — —
65 x 40 76.1 x 48.3 63.5 0.6 —_ —_
- 3.000 x 1.900 2.50 1.4 — —
65 x 50 76.1 x60.3 63.5 0.7 —_ —_
- 3.000 x 2.375 2.50 1.5 — —
80 x 25 88.9x33.4 —_ —_ 63.5 0.6
3x1 3.500 x 1.315 — — 2.50 1.3
80 x 32 88.9x42.4 —_ —_ 63.5 0.6
3x1-Ys 3.500 x 1.660 — — 2.50 1.3
80x40 88.9x48.3 63.5 0.8 — —
3x 1 3.500 x 1.900 2.50 1.8 — —
80 x 50 88.9x60.3 63.5 0.8 —_ —_
3x2 3.500 x 2.375 2.50 1.7 — —
80 x 65 88.9x73.0 63.5 0.8 — —
3x2- 3.500 x 2.875 2.50 1.7 — —
80 x 65 88.9x76.1 63.5 0.9 —_ —_
- 3.500 x 3.000 2.50 2.0 — —
100 x 25 114.3x 33.4 —_ —_ 98.6 1.1

FikEE - SRR - 51



BRENEMS (© Grinnell

A Tyco International Company

250 Ed 350 B4 [E) v K/MNE
(%52 H 44 H)

flrErzR : G180 ‘ 250 i 350 2I_FA8
10 =75 ST ﬁgf—gg@ g ‘ﬁﬁgﬁggﬁ AER
YEAR = 2K \.~=.— v —ZR0 Ny
VIARRANTY E #t il bl B
+H- 4x1 4.500 x 1.315 — — 3.88 2.9
HTIII 100 x 32 114.3x42.4 = = 76.2 1.0
4x1-Y4 4.500 x 1.660 — — 3.00 2.2
ilﬁ 100 x 40 114.3x483 = = 76.2 1.0
o 4x1Ys 4.500 x 1.900 — — 3.00 2.3
ﬁ— 100 x 50 114.3x 60.3 76.2 11 = =
#E 4x2 4.500 x 2.375 3.00 24 — -
‘ AT 100 x 65 114.3x73.0 76.2 12 = =
#HIEERE 4x2s 4.500 x 2.875 3.00 2.7 — —
»'—‘« 100 x 65 114.3x76.1 76.2 15 = =
- 4.500 x 3.000 3.00 3.2 — -
100 x 80 114.3x88.9 76.2 13 = =
4x3 4.500 x 3.500 3.00 2.8 — —
125 x 80 130.7 x 88.9 88.9 1.9 = =
- 5.500 x 3.500 3.50 4.2 — —
250 RUEE R L SEE 125x 100 139.7x 114.3 88.9 2.0 = =
- 5.500 x 4.500 3.50 4.4 — —
125 x 50 141.3x60.3 = = 88.9 21
5x2 5.563 x 2.375 — — 3.50 4.6
125 x 65 141.3x73.0 — — 88.9 2.0
— 5x 2" 5.563 x 2.875 - — 3.50 4.5
froE 125 x 80 141.3x 88.9 88.9 1.9 = =
5x3 5.563 x 3.500 3.50 4.2 — —
125 x 100 141.3x 114.3 88.9 2.0 = =
5x4 5.563 x 4.500 3.50 4.4 — -
150 x 80 165.1 x 88.9 1016 25 = =
- 6.500 x 3.500 4.00 5.5 — —
150 x 100 165.1 x 114.3 101.6 27 = =
350 RUTRIELLAEE - 6.500 x 4.500 4.00 6.0 — —
150 x 125 165.1 x 139.7 1016 25 = =
- 6.500 x 5.500 4.00 5.6 — —
150 x 50 168.3 x 60.3 1016 2.4 = =
6x2 6.625 x 2.375 4.00 5.3 — —
150 x 65 168.3 x 73.0 1016 2.6 = =
6 x 2-» 6.625 x 2.875 4.00 57 — -
150 x 65 168.3 x 76.1 1016 27 = =
- 6.625 x 3.000 4.00 6.1 — -
150 x 80 168.3 x 88.9 1016 2.6 = =
6x3 6.625 x 3.500 4.00 5.8 — -
150 x 100 168.3 x 114.3 101.6 27 — =
6x4 6.625 x 4.500 4.00 6.0 — —
150 x 125 168.3 x 139.7 101.6 23 = =
- 6.625 X 5.500 4.00 6.3 — —
150 x 125 168.3 x 141.3 101.6 2.8 = —
6x5 6.625 x 5.563 4.00 6.2 — —
200 x 65 » 2191 x73.0 = — 127.0 55
8x2-"» 8.625 x 2.875 — - 5.00 12.1
200 x 80 » 2191 x 88.9 127.0 5.2 = =
8x3 8.625 x 3.500 5.00 1.5 - -
200 x 100 » 2191 x 114.3 127.0 4.9 — =
8x4 8.625 x 4.500 5.00 10.7 — -
200 x 125 » 2191 x 139.7 127.0 45 = =
- 8.625 x 5.500 5.00 10.0 — -

52 www.grinnell.com



(@) Grinnell BEAEAT

A Tyco Internationa/ Company

250 B2 350 BY[E)/0v K/NER
(553 H 4 H)

250 B-$§it 350 &-BH FatrEkEk © G180
AR | xomm [FEEEE g 10
/\ /\
= Ly f = A Ly f YEAR
#y = =Y ey
200x 125 » 2191 x141.3 127.0 4.9 - - e
8x5 8.625 x 5.563 5.00 10.8 — - P
200 x 150 » 2191 x 165.1 127.0 5.0 — — f[l]lI
- 8.625 x 6.500 5.00 11.0 — — ﬁ
200 x 150 » 2191 x168.3 127.0 5.1 — — o
8x6 8.625 x 6.625 5.00 11.3 — — ﬂ_
250100 * 273.0x114.3 — - 152.4 9.3 M
10x4 10.750 x 4.500 — — 6.00 20.5 o ‘
250 x125 » 273.0x141.3 — — 152.4 9.1 iy
10x5 10.750 x 5.563 — — 6.00 20.1
250 x 150 » 273.0 x 165.1 152.4 8.0 - -
- 10.750 X 6.500 6.00 17.8 — —
250 x 150 » 273.0x168.3 152.4 74 — —
10x6 10.750 X 6.625 6.00 16.3 — —
250 x 200 » 273.0x 219.1 152.4 8.3 - —
10x8 10.750 x 8.625 6.00 18.3 — — 250 &1
300x 100 » 323.9x114.3 177.8 103 — — %’fgg
12x4 12.750 x 4.500 7.00 22.7 — —
300x 150 * 323.9x168.3 177.8 1.0 — —
12x6 12.750 X 6.625 7.00 24.2 — —
300 x200 » 323.9x 219.1 177.8 17 - — ——
12x8 12.750 x 8.625 7.00 25.8 — - BB
300 x 250 * 323.9x273.0 177.8 12.8 — —
12x10 12.750 x 10.750 7.00 28.2 — —
350 x 150 355.6 X 168.3 - - 330.2 246
14x6 14.000 x 6.625 - - 13.0 54.3
350 x 200 355.6 x 219.1 — — 330.2 24.7
14x8 14.000 x 8.625 — — 13.0 54.5
350 x 250 355.6 X 273.0 — — 330.2 253 350 &
14 x 10 14.000 x 10.750 - — 13.0 55.8 e
350 x 300 355.6 X 323.9 - - 330.2 26.0 o
14x 12 14.000 x 12.750 — — 13.0 57.3
400 x 200 406.4 x 219.1 — - 355.6 29.7
16x8 16.000 x 8.625 — — 14.0 65.4
400 x 250 406.4x273.0 - - 355.6 30.2
16 x 10 16.000 x 10.750 — — 14.0 66.7
400 x 300 406.4 x 323.9 — — 355.6 30.9
16 x 12 16.000 x 12.750 — — 14.0 68.1
400 x 350 406.4 x 355.6 — — 355.6 32.2
16 x 14 16.000 x 14.000 — — 14.0 71.0
450 x 300 4572x323.9 - - 381.0 379
18x 12 18.000 x 12.750 — — 15.0 83.6
450 x 350 457.2 x 355.6 - — 381.0 39.1
18 x 14 18.000 x 14.000 — — 15.0 86.2
450 x 400 457.2 x 406.4 - - 381.0 39.6
18x 16 18.000 x 16.000 — — 15.0 87.2
500 x 300 508.0 x 323.9 — — 508.0 56.6
20 x 12 20.000 x 12.750 — — 20.0 124.7
500 x 350 508.0 x 355.6 — — 508.0 585
20x 14 20.000 x 14.000 — — 20.0 129.0
500 x 400 508.0 X 406.4 - - 508.0 59.5
20x 16 20.000 x 16.000 — — 20.0 131.1
500 x 450 508.0 x 457.2 - — 508.0 60.5

ZRESL > FEREK -

53



BRENEMS (© Grinnell

A Tyco International Company

250 B2 350 B [F] .0 K/
(%54 8 J£4 H)
skl G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

250 B-$&iE 350 B-FAHR
. Ui T 2l 3% U TE 2l % =
ax | mEm o | RN
HY by ;Z‘; B

20 x 18 20.000 x 18.000 — — 20.0 133.4

P 600 x 250 609.6 x 273.0 = = 508.0 67.6
HRERE 24 x 10 24.000 x 10.750 — — 20.0 149.1
600 x 300 609.6 x 323.9 — — 508.0 68.2

24 x 12 24.000 x 12.750 — — 20.0 150.4

600 x 350 609.6 X 355.6 — — 508.0 68.8

24 x 14 24,000 x 14.000 — — 20.0 151.6

600 x 400 609.6 X 406.4 = = 508.0 69.3

24 x 16 24.000 x 16.000 — — 20.0 152.8

250 TSR AE[E] LAV NH 600 x 450 609.6 X 457.2 — — 508.0 69.9
24 x 18 24.000 x 18.000 — — 20.0 154.1

600 x 500 609.6 x 508.0 = — 508.0 70.5
24 x 20 24,000 x 20.000 — — 20.0 155.5

v FTERSTRTE JIS FEgE o izn%'%ﬁf?%ﬂ* %2 GRINNELL fhs -
TR AIFRRE AR R R ST B rIAHREEER  SETHFE GRINNELL A8tk i -
HORERE SR 35 EIVEHRE -

o
i

350 FUTFHEL[E] LAV INE

54 www.grinnell.com



(@) Grinnell BEAEAT

A Tyco International/ Company

251 B4 351 B {m/O K/NER
(%1 H %3 #)
Rl © G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY
251 7 351 %Y
S R LA/ N TEE R A/ NG
€=
250 B85 351 Al7ER
) R = &
f % 2 Ly = 7k
=Y & #=
40x 25 48.3 x 33.4 — — 215.9 0.9 »‘ f‘ﬁgg{éﬁ;ﬁ
1o x 1 1.900 x 1.315 - - 8.5 1.9
40x 32 48.3x42.4 = = 2159 1.0
1Yo x 1-V4 1.900 x 1.660 - - 8.5 2.2
50 x 25 60.3x33.4 = = 223.6 1.0
2x1 2.375 x 1.315 - - 9.0 2.2
50 x 32 60.3x 42.4 = — 228.6 11
2x 1Y 2.375 x 1.660 - - 9.0 24 131 AU (R (oA NI
50 x 40 60.3x48.3 = = 228.6 11
2x 1-1 2.375 x 1.900 - - 9.0 2.5
65 x 25 73.0x33.4 = — 241.3 15 o
2 x 1 2.875x 1.315 - - 9.5 3.2 %ﬂ"‘"gggﬁ
65 X 32 73.0x 42.4 = = 241.3 15
2Yox 1-s 2.875 x 1.660 - - 9.5 3.4
65 x 40 73.0x 483 = = 241.3 1.6
2o x 15 2.875 x 1.900 - - 9.5 3.6
65 x50 73.0x60.3 = — 241.3 1.8
2o x 2 2.875 x 2.375 - - 9.5 4.0 351 FUTEHL 20,/
8025 88.9x 33.4 = — 241.3 1.8 (CHSIIRE)
3x1 3.500 x 1.315 - - 9.5 4.0
80 x 32 88.9x42.4 = — 241.3 2.0
3x 1-Y 3.500 x 1.660 - - 9.5 4.3
80 x 40 88.9x 48.3 = = 241.3 2.0
3x1- 3.500 x 1.900 - - 9.5 45
80 x 50 88.9 x 60.3 88.9 0.9 = =
3x2 3.500 x 2.375 3.5 2.0 - -
80X 65 88.9x73.0 88.9 1.0 = =
3x2 3.500 x 2.875 3.5 2.2 - -
100 x 25 114.3x 33.4 = = 254.0 27
4x1 4.500 x 1.315 - - 10.0 5.9
100 x 32 114.3x 42.4 = — 254.0 2.9
4x 1Y 4.500 x 1.660 - - 10.0 6.3
100 x 40 114.3x 48.3 = = 254.0 2.9
4x1- 4.500 x 1.900 - - 10.0 6.4
100 x 50 114.3x 60.3 1016 1.4 = =
4x2 4.500 x 2.375 4.0 3.0 - -
100 x 65 114.3x73.0 1016 1.4 = —

FikEE - SRR - 55



)‘g *g ﬁ f{é? .ﬁ: Grinnell

A Tyco International Company

251 E2 351 B {m O K/NER
(%2 H 43 H)

e e 250 Z. ik 351 #-faH
el G180 el —
1 0 " fo3E B et e

= = earvs N /Ny
YEAR e = B
a e
4x 2 4.500 x 2.875 4.0 3.0 - -
100 x 80 114.3x88.9 101.6 15 — —
4x3 4.500 x 3.500 4.0 3.3 - -
125 x50 141.3%60.3 = — 2794 4.2
5x2 5.563 x 2.375 - - 11.0 9.3
125x 65 141.3x73.0 = — 279.4 45
5x2-1 5.563 x 2.875 - - 11.0 9.9
125 x 80 141.3x88.9 — — 279.4 49
5x3 5.563 x 3.500 - - 11.0 10.7
125x 100 141.3x 143 1275 26 — —
5x4 5.563 x 4.500 5.0 5.7 - -
150 x 80 1651 x 88.9 — — 2021 6.2
- 6.500 x 3.500 - - 1.5 13.6
150 x 100 1651 x 114.3 — — 2021 6.8
— - 6.500 x 4.500 - - 15 14.9
" 150 x 50 168.3 %603 - — 2021 55
6x2 6.625 x 2.375 - - 1.5 12.2
150 x 65 168.3x73.0 - — 2021 58
6 x 2-1s 6.625 x 2.875 - - 11.50 12.8
150 x 80 168.3x83.9 1397 34 = —
6x3 6.625 X 3.500 5.5 7.4 - -
51 o 150 x 100 168.3x114.3 1307 34 — —
6x4 6.625 x 4.500 5.5 75 - -
150 x 125 168.3 x 1413 1307 37 = =
6x5 6.625 x 5.563 5.5 8.1 - -
I 200 %80 2191 x 88.9 = — 304.8 81
I 8x3 8.625 x 3.500 - - 12.0 17.9
200 x 100 2191 x 1143 — — 304.8 9.8
8x4 8.625 x 4.500 - - 12.0 19.7
200 x 125 2191 x 1413 = — 304.8 97
8x5 8.625 x 5.563 - - 12.0 21.4
200 x 150 2191 x 168.3 — — 304.8 105
351 BRI A N 8x6 8.625 X 6.625 - - 12.0 23.2
(EIRE) 250100 273.0x114.3 — — 330.2 135
10x 4 10.750 x 4.500 - - 13.0 29.7
250 x 125 273.0x 1413 - - 330.2 14.4
10x5 10.750 x 5.563 - - 13.0 31.7
250 x 150 273.0x168.3 - _ 330.2 15.4
10x6 10.750 x 6.625 - - 13.0 34.0
250 % 200 273.0x 2191 — — 330.2 156
10x8 10.750 x 8.625 - - 13.0 34.4
300 x 100 323.9x 1143 — — 355.6 203
12x4 12.750 x 4.500 - - 14.0 448
300 x 150 323.9x168.3 — - 355.6 205
12x6 12.750 x 6.625 - - 14.0 45.2
300 x 200 323.9x 2191 — — 355.6 216
12x8 12.750 x 8.625 - - 14.0 477
300 x 250 323.9x273.0 — - 355.6 236
12x 10 12.750 x 10.750 - - 14.0 52.0
350 x 150 355.6 x 168.3 — — 4826 354
14x6 14.000 x 6.625 - - 19.0 78.0
350 x 200 355.6 x 219.1 — — 4826 36.3

56 www.grinnell.com



(@ Grinnell BEAEAT

A Tyco Internationa/ Company

251 B4 351 B/ O K/NER
(%3 H %3 B

250 B-$Ei 351 B-FE5 HilosklE - G180
s REDEE | xomm |ELEAY) jomg 10
S - o NI
o %y % “”é e
14 x 8 14.000 x 8.625 — - 19.0 80.0
350 x 250 355.6 x 273.0 —_ —_ 482.6 38.1
14 x 10 14.000 x 10.750 — — 19.0 84.0
350 x 300 355.6 x 323.9 —_ —_ 482.6 39.9
14 x 12 14.000 x 12.750 — — 19.0 88.0
400 x 200 406.4 x 219.1 —_ —_ 508.0 1.3
16 x 8 16.000 x 8.625 - — 20.0 91.0
400 x 250 406.4 x 273.0 —_ — 508.0 43.5
16 x 10 16.000 x 10.750 — — 20.0 96.0
400 x 300 406.4 x 323.9 —_ —_ 508.0 44.9
16x 12 16.000 x 12.750 — — 20.0 99.0
400 x 350 406.4 x 355.6 —_ — 508.0 47.2
16 x 14 16.000 x 14.000 — — 20.0 104.0
450 x 250 457.2 x 2731 —_ — 533.0 49.9
18x 10 18.000 x 10.750 — — 21.0 110.0 »‘ Vﬁg?g%ﬁ@
450 x 300 457.2 x 323.9 —_ — 533.0 51.3
18x 12 18.000 x 12.750 — — 21.0 113.0
450 x 350 457.2 x 355.6 —_ — 533.0 53.1
18x 14 18.000 x 14.000 — — 21.0 117.0
450 x 400 457.2 x 406.4 —_ —_ 533.0 54.9
18x 16 18.000 x 16.000 — — 21.0 121.0
500 x 250 508.0 x 273.0 —_ —_ 660.4 65.8 251 BUEZIE R 0K/ INIH
20x 10 20.000 x 10.750 — — 26.0 145.0
500 x 300 508.0 x 323.9 —_ —_ 660.4 67.6
20x 12 20.000 x 12.750 — — 26.0 149.0
500 x 350 508.0 x 355.6 — — 660.4 68.9 —
20x 14 20.000 x 14.000 — — 26.0 152.0 YRR
500 x 400 508.0 x 406.4 —_ —_ 660.4 70.8
20x 16 20.000 x 16.000 — — 26.0 156.0
500 x 450 508.0 x 457.2 —_ —_ 660.4 72.6
20x 18 20.000 x 18.000 — - 26.0 160.0
600 x 250 609.6 x 273.0 — — 660.4 78.9 351 FEELR LA/ NGE
24 x 10 24.000 x 10.750 — — 26.0 147.0 @z
600 x 300 609.6 x 323.9 —_ —_ 660.4 81.2
24 x 12 24.000 x 12.750 — — 26.0 179.0
600 x 350 609.6 x 355.6 —_ —_ 660.4 83.5
24 x 14 24.000 x 14.000 — — 26.0 184.0
600 x 400 609.6 x 406.4 —_ —_ 660.4 85.7
24 x 16 24.000 x 16.000 — — 26.0 189.0
600 x 450 609.6 x 457.2 —_ —_ 660.4 88.0
24 x 18 24.000 x 18.000 — — 26.0 194.0
600 x 500 609.6 x 508.0 — —_ 660.4 90.3
24 x 20 24.000 x 20.000 — — 26.0 199.0
ARG SR RSP A AR R - 35T GRINNELL e ot -
SHEE 35 EHAVE I -
HIREE - A - 7



BRENEMS (© Grinnell

A Tyco International Company

377 BA/NE |, /i E IR ( FNRAX )
Rl : G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

BREAEN

JteElbi e
HRERE

5

=\

£
40x 25 48.3x 33.7 63.5 0.3 100 x 25 114.3x 33.4 76.2 0.8
1-2x 1 1.900 x 1.315 2.50 0.6 4x1 4.500 x 1.315 3.00 1.8
50 x 20 60.3 X 26.7 63.5 0.5 100 x 40 114.3x 48.3 76.2 1.0
2x% 2.375 x 1.050 2.50 1.0 4x 1% 4.500 x 1.900 3.00 2.3
50 x 25 63.0x 33.7 63.5 0.4 100 x 50 114.3 x 60.3 76.2 1.0
2x1 2.375x 1.315 2.50 0.8 4x2 4.500 x 2.375 3.00 2.3
50 x 32 63.0x42.4 63.5 0.4 100 x 65 114.3x73.0 76.2 1.0
2x1-% 2.375 x 1.660 2.50 0.8 4x2-Y2 4.500 x 2.875 3.00 2.3
50 x 40 63.0 x 48.3 63.5 0.4 100 x 80 114.3x 88.9 76.2 1.2
2x 1 2.375 x 1.900 2.50 0.8 4x3 4.500 x 3.500 3.00 2.6
65 x 32 73.0x42.4 63.5 05 125 x 100 141.3x 114.3 88.9 2.0
2o x 1% 2.875 x 1.660 2.50 1.0 5x4 5.563 x 4.500 3.50 4.5
65 x 40 73.0 x 48.3 63.5 0.6 150 x 25 168.3 x 33.4 101.6 2.4
22 x 1-2 2.875 x 1.900 2.50 1.3 6x1 6.625 x 1.315 4.00 5.2
65 x 50 73.0x60.3 63.5 0.5 150 x 50 168.3 x 60.3 101.6 2.7
2-%x2 2.875 x 2.375 2.50 1.2 6x2 6.625 x 2.375 4.00 6.0
80 x 25 88.9x33.7 63.5 0.6 150 x 80 168.3 x 88.9 101.6 2.7
3x1 3.500 x 1.315 2.50 1.3 6x3 6.625 x 3.500 4.00 6.0
80 x 40 88.9x 48.3 63.5 0.6 150 x 100 168.3 x 114.3 101.6 2.7
3x 1> 3.500 x 1.900 2.50 1.3 6x4 6.625 x 4.500 4.00 5.9
80 x 50 88.9x 60.3 63.5 0.6 150 x 125 168.3 x 141.3 101.6 2.6
3x2 3.500 x 2.375 2.50 1.3 6x5 6.625 x 5.563 4.00 5.8
80 x 65 88.9x73.0 63.5 0.7 WELUKET By BSP o AIEMEASERS 55T GRINNELL F&fAe 5 -
3x 2> 3.500 x 2.875 2.50 15 ANFFHRRAAA RIT ~ Rl R e B B RS RHRH A 350
90 x 80 101.6 x 88.9 63.5 0.7 %% GRINNELL e T o
3-%x3 4.000 x 3.500 2.50 1.5 2555 35 HNTEFRS -

58 www.grinnell.com



Grinnell BEAEAT

A Tyco Internationa/ Company

395 HMEEE , BExHE

fffrakik © G180

| WEIRE0ER | ANER ] 0
X N

ES B CIMITED

WARRANTY

33.4 82.6 ]
7 1.315 3.25 0.4
32 024 921 0.3
1% 1.600 3.63 0.7
40 483 1016 0.4
1- 1.900 4.00 0.8
50 60.3 1175 0.6
2 2.375 4.63 1.3
65 73.0 1307 10
2/, 2.875 5.50 21
80 88.9 152.4 15
3 3.500 6.00 3.3
100 114.3 184.2 25
4 4.500 7.05 55
125 1413 2477 37
5 5.563 9.75 8.1
150 168.3 279.4 6.0
6 6.625 11.00 13.2
200 2191 3175 10.9
8 8.625 12.50 24.0
250 2730 355.6 132
10 10.750 14.00 29.0 WS
300 3239 406.4 20.9 ﬁ B ’«
12 12.750 16.00 46.0
YT R R AR & 1 57742 GRINNELL Ftmzs i —
S H5E 35 EIVEHHRTE -

380 E RIRAUEH 25
B x IR
gk © G180

%M%f ﬁﬁ”ﬁﬁﬁu" Y B :L‘\ =1 10

. YEAR
LIMITED
9&# WARRANTY

25 33.4 52.4 0.3
1 1.315 2.063 0.7
32 424 587 0.6
1 1.600 2.312 1.4
40 483 58.7 07
1 1.900 2.312 1.5
50 60.3 63.5 0.7
2 2.375 2.500 1.6
65 73.0 63.5 0.9
2 2.875 2.500 1.9
65 761 63.5 0.9
- 3.000 2,500 1.9
80 88.9 69.9 11
3 3.500 2,750 25
100 114.3 825 2.0 WS
4 4.500 3.250 45 HrEEAE ﬁ =
WRSCKERY By BSP °ﬁﬂ*ﬁ$ﬁﬁ3¥f* arliE GRINNELL Atk i o
YIS AR RS R AR AN - 5ATREE GRINNELL Rz -
2 H5 35 ERVEHRI

ZRESL > FEREK - 59



6

BEAENH

391, 392 393 E L 2R 1T

FffraEkiz « G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

391 &
TR g PR
R x SMEET

-

392 7
TR 23 A
TR X

.ﬁ

393 7
TG 23 PR
TR x P

.ﬁ

U U
HRERE

-

i
jE

i i
HYEERE

-

-

Grinnell

A Tyco International Company

32 42.4 101.6 0.4
1-Y4 1.600 4.00 0.8
40 48.3 101.6 0.4
1-% 1.900 4.00 0.9
50 60.3 101.6 0.5
2 2.375 4.00 12
65 73.0 101.6 0.9
2- 2.875 4.00 1.9
80 88.9 101.6 11
3 3.500 4.00 2.5
100 114.3 154.4 24
4 4.500 6.00 5.4
125 141.3 154.4 33
5 5.563 6.00 7.3
150 168.3 154.4 4.3
6 6.625 6.00 9.4
200 2191 154.4 6.4
8 8.625 6.00 14.2
250 273.0 203.2 12.2
10 10.750 8.00 27.0
300 323.9 203.2 15.0
12 12.750 8.00 33.0
AT AR EE RIS S5 GRINNELL fo6fos -
SH 35 EHTE G

www.grinnell.com




(@ Grinnell BEAEAT

A Tyco Internationa/ Company

397, 398 A 399 B jEHaEER

fffraEkik : G180

307 5 308 % 399 1 0
PR P PR e 1Y
SEHD S SN S T M

1

i T 2 it

i T i T el iie ;
H R HRERE P

AEEEN| rysg —BORY  AEIREN| ppsg
£x F% s & 2 T
#Y & # B
50 x25 60.3 x 33.4 : i 100 x 80 114.3 x 88.9 | 3.6
2x1 2.375 x 1.315 6.50 2.0 4x3 4.500 x 3.500 9.00 8.0
50 x 32 60.3 x 42.4 165.1 0.9 125 x 50 141.3 x 60.3 279.4 5.4
2x1-Ya 2.375 x 1.660 6.50 2.0 5x2 5.563 x 2.375 11.00 12.0
50 x 40 60.3 x 48.3 165.1 0.9 125 x 65 141.3x73.0 279.4 5.4
2x1-Y 2.375 x 1.900 6.50 2.0 5x2-% 5.563 x 2.875 11.00 12.0
65x25 73.0x33.4 177.8 1.6 125 x 80 141.3 x 88.9 279.4 5.4
2-2x 1 2.876 x 1.315 7.00 3.5 5x3 5.563 x 3.500 11.00 12.0
65 x 32 73.0x42.4 177.8 1.6 125 x 100 141.3x114.3 279.4 5.4
2-2x 1-4 2.875 x 1.660 7.00 3.5 5x4 5.563 x 4.500 11.00 12.0
65 x 40 73.0x48.3 177.8 1.6 150 x 25 168.3 x 33.4 304.8 8.6
2-2x 12 2.875 x 1.900 7.00 3.5 6x1 6.625 x 1.315 12.00 19.0
65 x 50 73.0x60.3 177.8 1.6 150 x 32 168.3 x 42.4 304.8 8.6
2-2x2 2.875 x2.375 7.00 3.5 6x1-% 6.625 x 1.660 12.00 19.0
80x25 88.9x33.4 203.2 2.3 150 x 40 168.3 x 48.3 304.8 8.6
3x1 3.500 x 1.315 8.00 5.0 6x1-/ 6.625 x 21.900 12.00 19.0
80x 32 88.9x42.4 203.2 23 150 x 50 168.3 x 60.3 304.8 8.6
3x1-Ya 3.500 x 1.600 8.00 5.0 6x2 6.625 x 2.375 12.00 19.0
80 x40 88.9x48.3 203.2 2.3 150 x 65 168.3 x 73.0 304.8 8.6
3x1-Y 3.500 x 1.900 8.00 5.0 6x2-> 6.625 x 2.875 12.00 19.0
80 x50 88.9x60.3 203.2 2.3 150 x 80 168.3 x 88.9 304.8 8.6
3x2 3.500 x 2.375 8.00 5.0 6x3 6.625 x 3.500 12.00 19.0
80 x65 88.9x73.0 203.2 2.3 150 x 100 168.3 x 114.3 304.8 8.6
3x2-% 3.500 x 2.875 8.00 5.0 6x4 6.625 x 4.500 12.00 19.0
100 x 25 114.3x33.4 228.6 3.6 150 x 125 168.3 x 141.3 304.8 8.6
4x1 4.500 x 1.315 9.00 8.0 6x5 6.625 x 5.563 12.00 19.0
100 x 32 1143 x42.4 228.6 3.6 200 x 150 219.1 x 168.3 4 .
4x1-Ya 4.500 x 1.660 9.00 8.0 8x6 8.625 x 6.625 - -
100x 40 143x48.3 2286 36 & RPFIRTRRHGTIR B - AR 5519 GRINNELL f%
4x1- 4.500 x 1.900 9.00 8.0 TS -
10/xi50 CESb60-3 2205 el ATRBISHARSE A R RSB - 39052 GRINNELL Hiefoize -
4x2 4.500 x 2.375 9.00 8.0 %ﬁ% 35 EE@%{#%E*% o
100 x 65 114.3x73.0 228.6 3.6
4x2-Y 4.500 x 2.875 9.00 8.0

ZRESL > FEREK - 61



62

BENENF

U N YH=F
HAiTERI% © G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

P BRI
o

TLE R
HYREHE

|

Grinnell

A Tyco International Company

BERY RAORHE | POE
S ‘ £ 25 8t
BX X
" e
32 42.4 69.9 63.5 0.6
1-Ya 1.660 2.75 2.50 1.4
40 48.3 69.9 69.9 0.8
1-%2 1.900 2.75 2.75 1.7
50 60.3 82.6 69.9 11
2 2.375 3.25 2.75 2.5
65 73.0 95.3 76.2 2.0
2-Y» 2.875 3.75 3.00 4.4
65 76.1 95.3 76.2 2.0
- 3.000 3.75 3.00 4.4
80 88.9 108.0 82.6 29
3 3.500 4.25 3.25 6.4
100 114.3 127.0 95.3 4.8
4 4.500 5.00 3.75 10.5
125 141.3 139.7 101.6 6.9
5 5.563 5.50 4.00 15.2
150 165.1 165.1 114.3 10.4
- 6.500 6.50 4.50 22.9
150 168.3 165.1 114.3 10.4
6 6.625 6.50 4.50 22.9
200 219.1 196.9 152.4 19.0
8 8.625 7.75 6.00 41.9
250 273.0 228.6 165.71 30.0
10 10.750 9.00 6.50 66.2
300 323.9 254.0 177.8 39.8
12 12.750 10.00 7.00 87.7
350 355.6 279.4 190.5 47.8
14 14.000 11.00 7.50 105.3
400 406.4 304.8 203.2 58.6
16 16.000 12.00 8.00 129.1
450 457.2 393.7 215.9 83.6
18 18.000 15.50 8.50 184.4
500 508.0 438.2 238.6 102.4
20 20.000 17.25 9.00 225.8
600 609.6 508.0 254.0 139.9
24 24.000 20.00 10.00 308.5
ﬁﬂa;ﬁ’?ﬁﬁjiﬁ—f PR R B T R AR R 5555 GRINNELL Hhs
FEOD ©
SR 35 EHTEER -

www.grinnell.com



(@) Grinnell BEAEAT

A Tyco International Company

314 B 45° B =18
Feffizki : G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

| momss | monesn | ves
AE | mAEM | MBER | A7
= = o2 B
B ES) ) &
32 42.4 146.0 63.5 1.1
1-Y 1.660 5.75 2.50 2.4
40 48.3 158.8 69.9 1.4
1% 1.900 6.25 2.75 3.1
50 60.3 1778 69.9 2.0
2 2.375 7.00 2.75 4.5
65 73.0 196.9 76.2 35
2-Ys 2.875 7.75 3.00 7.7
65 761 196.9 76.2 35
- 3.000 7.75 3.00 7.7
80 88.9 215.9 82.6 5.0
3 3.500 8.50 3.25 11.0
100 114.3 266.7 95.3 8.5
4 4.500 10.50 3.75 18.7
125 141.3 317.5 101.6 13.3 b L FE I E
5 5.563 12.50 4.00 29.4 HIBEEHE
150 165.1 355.6 114.3 19.1 i
- 6.500 14.00 4.50 42.2 S — i
150 168.3 355.6 114.3 19.1 IR
6 6.625 14.00 4.50 42.2 §
200 219.1 457.2 152.4 32.2
8 8.625 18.00 6.00 70.9
250 273.0 520.7 165.71 49.3
10 10.750 20.50 6.50 108.6
300 323.9 584.2 1778 69.1
12 12.750 23.00 7.00 152.4
350 355.6 673.1 190.5 99.4
14 14.000 26.50 7.50 219.1
400 406.4 736.6 203.2 1227
16 16.000 29.00 8.00 270.6
450 457.2 812.8 215.9 151.0
18 18.000 32.00 8.50 333.0
500 508.0 889.0 238.6 182.2
20 20.000 35.00 9.00 401.7
600 609.6 1016.0 254.0 237.7
24 24.000 40.00 10.00 524.1
RIS A R K R ST AR R S5 GRINNELL ke o
S5 35 EHIVEAHS -

ZRESL > FEREK - 63



64

BENENF

BB EER=E
(%1 H #£2 )
Fligoki® G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

LB
HYRERE

UL EI R E

o L EIRE [l
ORERE

f

Grinnell

A Tyco International Company

Py SEd
£/ S
E
80 x 80 x50 88.9 x 88.9 x60.3 215.9 82.6 4.1
3x3x2 3.500 x 3.500 x 2.375 8.50 3.25 9.0
80 x 80 x 65 88.9x88.9x73.0 215.9 82.6 4.5
3x3x2- 3.500 x 3.500 x 2.875 8.50 3.25 10.0
100 x 100 x 50 114.3 x 114.3 x 60.3 266.7 95.3 6.7
4x4x2 4.500 x 4.500 x 2.375 10.50 3.75 14.7
100 x 100 x 65 114.3 x114.3x73.0 266.7 95.3 73
4x4x2- 4.500 x 4.500 x 2.875 10.50 3.75 16.0
100 x 100 x 80 114.3 x 114.3 x 88.9 266.7 95.3 77
4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 10.50 3.75 16.9
125 x 125 x 50 141.3 x 141.3x 60.3 317.5 101.6 10.2
5x5x2 5.563 x 5.563 x 2.375 12.50 4.00 22.4
125 x 125 x 80 141.3x141.3x 88.9 317.5 101.6 1.3
5x5x3 5.563 x 5.563 x 3.500 12.50 4.00 24.9
125 x 125 x 100 1413 x141.3x 114.3 317.5 101.6 12.2
5x5x4 5.563 x 5.563 x 4.500 12.50 4.00 26.9
150 x 150 x 50 168.3 x 168.3 x 60.3 355.6 114.3 14.4
6x6x2 6.625 x 6.625 x 2.375 14.00 4.50 31.7
150 x 150 x 80 168.3 x 168.3 x 88.9 355.6 114.3 15.6
6x6x3 6.625 x 6.625 x 3.500 14.00 4.50 34.4
150 x 150 x 100 168.3 x 168.3 x 114.3 355.6 114.3 16.6
6x6x4 6.625 x 6.625 x 4.500 14.00 4.50 36.5
150 x 150 x 125 168.3 x 168.3 x 141.3 355.6 114.3 17.7
6x6x5 6.625 x 6.625 x 5.563 14.00 4.50 39.1
200 x 200 x 100 219.1 x 219.1 x 114.1 457.2 152.4 26.7
8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 18.00 6.00 58.9
200 x 200 x 125 219.1 x219.1 x 141.3 457.2 152.4 28.2
8x8x5 8.625 x 8.625 x 5.563 18.00 6.00 62.2
200 x 200 x 150 219.1 x 219.1 x 168.3 457.2 152.4 30.0
8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 18.00 6.00 66.7
250 x 250 x 100 273.0x 273.0 x 114.3 520.7 165.1 39.6
10x 10 x4 10.750 x 10.750 x 4.500 20.50 6.50 87.3
250 x 250 x 125 273.0x 273.0 x 141.3 520.7 165.1 4.1
10x10x5 70.750 x 10.750 x 5.563 20.50 6.50 90.7
250 x 250 x 150 273.0 x 273.0 x 168.3 520.7 165.1 43.0
10x10x6 70.750 x 10.750 x 6.625 20.50 6.50 94.7
250 x 250 x 200 273.0 x 273.0 x 219.1 520.7 165.1 45.0
10x10x 8 70.750 x 10.750 x 8.625 20.50 6.50 99.2
300 x 300 x 100 323.9x323.9x 114.3 584.2 177.8 54.7
12x12x4 12.750 x 12.750 x 4.500 23.00 7.00 120.6
300 x 300 x 150 323.9x 323.9 x 168.3 584.2 177.8 58.3
12x12x6 12.750 x 12.750 x 6.625 23.00 7.00 128.5
300 x 300 x 200 323.9x 323.9 x 219.1 584.2 177.8 60.4
12x12x8 12.750 x 12.750 x 8.625 23.00 7.00 133.1
300 x 300 x 250 323.9 x 323.9 x 273.0 584.2 177.8 64.5
12x12x 10 12.750 x 12.750 x 10.750 23.00 7.00 142.3

www.grinnell.com



(@) Grinnell

AEE

325 B 45° BRI =
(%2 H #2 H)
eflizokia . G180

A Tyco Internationa/ Company

350 x 350 x 100 355.6 x 355.6 x 114.3 673.1 190.5 76.2
14x14x4 14.000 x 14.000 x 4.500 | 26.50 7.50 167.9
350 x 350 x 150 355.6 x 355.6 x 168.3 673.1 190.5 80.4
14x14x6 14.000 x 14.000 x 6.625 | 26.50 7.50 177.2
350 x 350 x 200 355.6 X 355.6 x 219.1 673.1 190.5 82.8
14x14x 8 14.000 x 14.000 x 8.625 | 26.50 7.50 182.5
350 x 350 X 250 355.6 x 355.6 x 273.0 673.1 190.5 87.5
14 x 14 x 10 14.000 x 14.000 x 10.750 | 26.50 7.50 193.0
350 x 350 x 300 355.6 X 355.6 x 323.9 673.1 190.5 92.4
14x14x 12 14.000 x 14.000 x 12.750 | 26.50 7.50 203.8
400 x 400 x 150 406.4 x 406.4 x 168.3 736.6 203.0 98.5
16x16x6 16.000 x 16.000 x 6.625 | 29.00 8.00 217.2
400 x 400 X 200 406.4 x 406.4 x 219.1 736.6 203.0 101.2
16x 16 x 8 16.000 x 16.000 x 8.625 | 29.00 8.00 223.0
400 x 400 x 250 406.4 x 406.4 X 273.0 736.6 203.0 106.2
16 x 16 x 10 16.000 x 16.000 x 10.750 | 29.00 8.00 234.1
400 x 400 x 300 406.4 x 406.4 X 323.9 736.6 203.0 111.3 B -
16 x 16 x 12 16.000 x 16.000 x 12.750 | 29.00 8.00 245.4 HIgEE
400 x 400 x 350 406.4 x 406.4 X 355.6 736.6 203.0 118.4
16 x 16 x 14 16.000 x 16.000 x 14.000 | 29.00 8.00 261.0 L E I
o0 B TE fYyREHE
450 x 450 x 150 457.2 x 457.2 x 168.3 812.8 215.9 120.2 prama
18x 18x6 18.000 x 18.000 x 6.625 | 32.00 8.50 265.1
450 x 450 x 200 457.2 x 457.2 x 2191 812.8 215.9 123.2
18x18x8 18.000 x 18.000 x 8.625 | 32.00 8.50 271.5
450 x 450 x 250 457.2 x 457.2 x 273.0 812.8 215.9 128.7
18 x 18 x 10 18.000 x 18.000 x 10.750 | 32.00 8.50 283.7
450 x 450 x 300 457.2 x 457.2 X 323.9 812.8 215.9 134.3
18x 18 x 12 18.000 x 18.000 x 12.750 | 32.00 8.50 296.0
450 x 450 x 350 457.2 x 457.2 x 355.6 812.8 215.9 141.8
18 x 18 x 14 18.000 x 18.000 x 14.000 | 32.00 8.50 312.6
450 x 450 x 400 457.2 x 457.2 x 406.4 812.8 215.9 146.3
18x 18 x 16 18.000 x 18.000 x 16.000 | 32.00 8.50 322.6
500 x 500 x 300 508.0 x 508.0 x 323.9 889.0 228.6 159.4
20x20x 12 | 20.000 x 20.000 x 12.750 | 35.00 9.00 351.4
500 x 500 x 350 508.0 X 508.0 x 355.6 889.0 228.6 167.4
20x20x 14 | 20.000 x 20.000 x 14.000 | 35.00 9.00 369.1
500 x 500 x 400 508.0 x 508.0 X 406.4 889.0 228.6 172.2
20x20x16 | 20.000 x 20.000 x 16.000 | 35.00 9.00 379.7
600 x 600 X 400 609.6 X 609.6 x 406.4 1016.0 254.0 224.8
24x24x16 | 24.000 x 24.000 x 16.000 | 40.00 10.00 | 495.6
600 x 600 x 500 609.6 x 609.6 X 508.0 1016.0 254.0 235.1
24x24x20 | 24.000 x 24.000 x 20.000 | 40.00 10.00 | 5184
AR AR A RS R AR R S50 %E GRINNELL ftsas i o
SR 35 HAVEIHR -

ZIREEE

if R -

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

65



Grinnell

A Tyco International Company

BHYH=E
(%51 8 2 B)
skl G180

BREAEN

66

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

I‘—El

A
&

50 x 50 x 50 60.3 x 60.3 x 60.3 69.9 177.8 228.6 187.2 2.6
2x2x2 2.375 x 2.375 x 2.375 2.75 7.00 9.00 7.37 5.7
65 x 65 x 65 73.0x73.0x73.0 76.2 196.9 266.7 2245 4.6
2-Y2 x 2-Y/2 x 2-"/2 2.875 x 2.875 x 2.875 3.00 7.75 10.50 8.84 10.2
80x 80x 80 88.9x 88.9x88.9 82.6 215.9 292.1 236.5 6.5
3x3x3 3.500 x 3.500 x 3.500 3.25 8.50 11.50 9.31 14.4
100 x 100 x 80 114.3x114.3 x 88.9 95.3 266.7 327.2 258.3 9.3
4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 3.75 10.50 12.88 10.17 20.5
100 x 100 x 100 114.3x114.3x 114.3 95.3 266.7 346.2 301.5 1.2
4x4x4 4.500 x 4.500 x 4.500 3.756 10.50 13.63 11.87 24.6
125 x 125 x 80 141.3x 141.3 x 88.9 101.6 3175 362.0 336.6 12.9
5x5x3 5.563 x 5.563 x 3.500 4.00 12.50 14.25 13.25 28.4
125 x 125 x 100 141.3x141.3x 114.3 101.6 317.5 384.3 345.7 14.9
5x5x4 5.563 x 5.563 x 4.500 4.00 12.50 15.13 13.61 32.8
125 x 125 x 125 141.3x141.3 x 141.3 101.6 3175 409.7 355.6 17.6
5x5x5 5.563 x 5.563 x 5.563 4.00 12.50 16.13 14.00 38.8
150 x 150 x 80 168.3 x 168.3 x 88.9 114.3 355.6 388.9 376.2 17.2
6x6x3 6.625 x 6.625 x 3.500 4.50 14.00 15.31 14.81 37.9
150 x 150 x 100 168.3 x 168.3 x 114.3 114.3 355.6 412.8 387.4 19.3
6x6x4 6.625 x 6.625 x 4.500 4.50 14.00 16.25 15.25 42.5
150 x 150 x 125 168.3 x 168.3 x 141.3 114.3 355.6 438.2 396.7 22.0
6x6x5 6.625 x 6.625 x 5.563 4.50 14.00 17.25 15.62 48.5
150 x 150 x 150 168.3 x 168.3 x 168.3 114.3 355.6 463.6 406.4 25.5
6x6x6 6.625 x 6.625 x 6.625 4.50 14.00 18.25 16.00 56.3
200 x 200 x 80 219.1 x219.1 x 88.9 152.4 457.2 462.0 487.2 30.5
8x8x3 8.625 x 8.625 x 3.500 6.00 18.00 18.19 19.18 67.3
200 x 200 x 100 219.1 x219.1 x 114.3 152.4 457.2 482.6 495.3 32.8
8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 6.00 18.00 19.00 19.50 72.3
200 x 200 x 125 219.1 x 219.1 x 141.3 152.4 457.2 508.0 504.7 35.7
8x8x5 8.625 x 8.625 x 5.563 6.00 18.00 20.00 19.87 78.8

www.grinnell.com



(@) Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

AEE

I‘—El

BORYR=1F
(%2
HilngRzz: G180

H *2 H)

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

200 x 200 x 150 219.1 x219.1 x 168.3 152.4 457.2 536.7 517.4 39.6
8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 6.00 18.00 21.13 20.37 87.4
200 x 200 x 200 219.1 x 219.1 x 219.1 152.4 457.2 590.6 539.8 49.4
8x8x8 8.625 x 8.625 x 8.625 6.00 18.00 23.25 21.25 109.0
250 x 250 x 80 273.0x 273.0 x 88.9 165.1 520.7 505.0 543.1 46.1
710x 10 x 3 70.750 x 10.750 x 3.500 6.50 20.50 79.88 21.38 101.7
250 x 250 x 100 273.0x273.0x 114.3 165.1 520.7 527.1 552.5 48.5
10x 10 x4 70.750 x 10.750 x 4.500 6.50 20.50 20.75 21.75 106.9
250 x 250 x 125 273.0x273.0x 141.3 165.1 520.7 555.8 565.2 51.6
10x10x5 70.750 x 10.750 x 5.563 6.50 20.50 21.88 22.25 113.8
250 x 250 x 150 273.0 x 273.0 x 168.3 165.1 520.7 581.2 574.6 55.4
10x10x 6 10.750 x 10.750 x 6.625 6.50 20.50 22.88 22.62 122.1
250 x 250 x 200 273.0x 273.0 x 219.1 165.1 520.7 692.2 603.3 68.5
10x10x8 10.750 x 10.750 x 8.625 6.50 20.50 27.25 23.75 151.1
250 x 250 x 250 273.0 x 273.0 x 273.0 165.1 520.7 692.2 620.0 79.4
10x10x 10 70.750 x 10.750 x 10.750 6.50 20.50 27.25 24.41 175.1
300 x 300 x 80 323.9x323.9x 88.9 177.8 584.2 527.1 577.9 61.0
12x12x3 12.750 x 12.750 x 3.500 7.00 23.00 20.75 22.75 134.5
300 x 300 x 100 323.9x323.9x114.3 177.8 584.2 546.1 584.2 63.2
12x12x4 12.750 x 12.750 x 4.500 7.00 23.00 21.50 23.00 139.4
300 x 300 x 150 323.9x 323.9x 168.3 177.8 584.2 603.3 609.6 70.0
12x12x6 12.750 x 12.750 x 6.625 7.00 23.00 23.75 24.00 154.5
300 x 300 x 200 323.9 x 323.9x 219.1 177.8 584.2 660.4 635.0 79.7
12x12x8 12.750 x 12.750 x 8.625 7.00 23.00 26.00 25.00 175.8
300 x 300 x 250 323.9x323.9x273.0 177.8 584.2 711.2 654.1 93.2
12x12x 10 12.750 x 12.750 x 10.750 7.00 23.00 28.00 25.75 205.4
300 x 300 x 300 323.9x323.9x 323.9 177.8 584.2 7874 698.5 108.9
12x12x12 12.750 x 12.750 x 12.750 7.00 23.00 31.00 27.50 240.1
AITSRAEARTE A~ R HOREINRER, - 59 GRINNELL fbhaE -
S35 BHELERIG-

ZIREEE

if R -

67



BENENF

Grinnell

A Tyco International Company

P EERYHEZE

FffraEkiz « G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

100 x 80 x 80 114.3x 88.9 x 88.9 228.9 187.5 2731 184.2 6.2
4x3x3 4.500 x 3.500 x 3.500 9.01 7.38 10.75 7.25 13.7
100 x 80 x 100 114.3 x 88.9x 114.3 362.0 266.7 346.2 301.5 1.1
4x3x4 4.500 x 3.500 x 4.500 14.25 10.50 13.63 11.87 24.5
125 x 80 x 80 141.3 x 88.9 x 88.9 279.5 2471.7 2921 195.8 8.6
5x3x3 5.563 x 3.500 x 3.500 11.00 9.75 11.50 7.71 19.0
125 x 80 x 125 141.3 x88.9x 141.3 419.1 317.5 409.7 354.3 17.5
5x3x5 5.563 x 3.500 x 5.563 16.50 12.50 16.13 13.95 38.5
125 x 100 x 80 141.3x114.3x 88.9 279.7 231.9 301.88 221.2 8.8
5x4x3 5.563 x 4.500 x 3.500 11.01 9.13 11.88 8.71 19.5
125 x 100 x 100 141.3x 1143 x 114.3 279.7 231.9 323.9 228.6 10.5
5x4x4 5.563 x 4.500 x 4.500 11.01 9.13 12.75 9.00 23.1
150 x 100 x 150 168.3 x 114.3 x 168.3 469.9 355.6 463.6 350.0 25.5
6x4x6 6.625 x 4.500 x 6.625 18.50 14.00 18.25 13.78 56.2
150 x 125 x 80 168.3 x 141.3 x 88.9 304.9 2731 330.2 235.0 11.6
6x5x3 6.625 x 5.563 x 3.500 12.00 10.75 13.00 9.25 25.6
150 x 125 x 100 168.3 x 141.3 x 114.3 304.9 2731 352.6 244.3 13.3
6x5x4 6.625 x 5.563 x 4.500 12.00 10.75 13.88 9.62 29.3
200 x 150 x 100 219.1 x 168.3 x 114.3 330.2 304.8 374.7 260.3 18.2
8x6x4 8.625 x 6.625 x 4.500 13.00 12.00 14.75 10.25 40.2
200 x 150 x 200 219.1 x 168.3 x 219.1 609.6 457.2 590.6 539.8 49.3
8x6x8 8.625 x 6.625 x 8.625 24.00 18.00 23.25 21.25 108.6
AIFEIHR R RS MHRR R - 3585 GRINNELL AR S, -
205 35 HEVEERUE -

68 www.grinnell.com



Grinnell BEAEAT

A Tyco International Company

277 BUEE 1+ 4% 5EEE 377 BITA R +FiEEE

fffraEkik : G180

10

227 74 YEAR
s WARRANTY

EEBRY 227 B85 327 B-E%
- m |FOEEE ~[Framm )
i x| wEE | xwER | wEw | coEs
| BN A7 | BX | OAF
£ B &~
32 424 69.9 10 - -
1-Ys 1.660 2.75 2.2 - -
40 483 69.9 11 - -
1% 1.900 2.75 25 - -
50 60.3 826 17 - - -
2 2.375 3.25 3.7 - - (R
65 73.0 95.3 26 - - 0
2 2.875 3.75 5.8 - - A
65 76.1 95.3 27 - -
- 3.000 3.75 6.0 - - 1
80 88.9 108.0 39 - - .
3 3.500 4.25 8.6 - - B EE
100 1143 127.0 9.4 - -
4 4.500 5.00 20.7 - - w
125 1413 139.7 8.4 - - G
5 5.563 5.50 18.5 - -
150 165.1 165.1 124 - -
- 6.500 6.50 27.3 - -
150 168.3 165.1 130 - -
6 6.625 6.50 28.6 - -
200 219.1 196.9 217 - -
8 8.625 7.75 48.0 - -
250 273.0 228.6 34.0 - -
10 10.750 9.00 75.0 - -
300 323.9 254.0 434 - -
12 12.750 10.00 95.8 - -
350 355.6 - - 279.4 62.0
14 14.000 - - 11.00 136.8
400 406.4 - - 304.8 75.9
16 16.000 - - 12.00 167.3
450 457.2 - - 3937 177
18 18.000 - - 15.50 259.5
500 508.0 - - 438.2 145.9
20 20.000 - - 17.25 321.7 o EIE
600 609.6 - - 508.0 200.8 IR
24 24.000 - - 20.00 442.7 —
AIFRIEH AR ST ~ FpE RS B RSV E R 55l GRINNELL
e e
SR 35 EHTE R - I .
e weallicii]
R
BIRE » SR - 0



Grinnell

A Tyco International Company

20052 360 L EEE
Rz : G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

260 #-i5i& 360 B-7ER
| PEERE BEEEE
= %f'f B’J\_iiE%E AHWEE E’J\_iiﬁ%ﬁ AHWEE
T 3y ) S
R 25 33.7 211 0.1 B -
1 1.315 0.83 0.2 - -
32 42.4 211 0.1 B -
1-Ys 1.660 0.83 0.3 - -
40 483 211 0.2 = —
1% 1.900 0.83 0.4 - -
50 60.3 23.4 0.3 - -
2 2.375 0.92 0.7 - -
65 73.0 234 05 - -
2 2.875 0.92 1.0 - -
65 76.1 218 0.6 - -
- 3.000 0.86 1.3 - -
360 80 88.9 23.4 0.6 B -
o s
HHEES 3 3.500 0.92 1.4 - -
100 1143 25.4 12 - -
WS 4 4.500 1.00 26 - -
TR
125 139.7 23.4 2.1 - -
- 5.500 0.92 47 - -
125 143 25.4 2.3 - =
5 5.563 1.00 5.0 - -
150 165.1 23.4 2.9 - -
- 6.500 0.92 6.4 - -
150 168.3 25.4 2.8 = =
6 6.625 1.00 6.2 - -
200 219.1 27.0 3.2 - -
| e perer
262’2:011" “’ﬁg:;% TEERT 8 8.625 1.06 71 - -
13 %,ﬁg( o | 19 Bk (Y4r) |25 3k (1) 250 273.0 25.8 111 - -
20 . - - 10 10.750 1.02 24.5 - -
07 - 300 323.9 25.8 141 = -
5P Z Z
00 . 12 12.750 1.02 31.0 - -
% 077 - - 350 355.6 - - 215.9 166
o 2 14 14.000 - - 8.50 36.5
(] (] (]
100( 2 400 406.4 - - 2286 19.7
L] L] L]
= @ 16 16.000 - - 9.00 43.5
[ ] [ ] [ ]

5 (6) 450 457.2 - - 254.0 25.6
150 (6) . ° ° 18 18.000 - - 10.00 57.0
200 (8) ° ° ° 500 508.0 = - 279.4 343
250 (10) ° ° hd 20 20.000 - - 11.00 75.7
300 (12) . ° ° 600 609.6 - - 3175 45.8
350 (14) . ° ° 24 24.000 - - 12.50 101.0
400 (16 o B ~
= ;mj - . - AR R~ PR B R OB T 504 GRINNELL. ik

e
500 (20) ° ° ° SH 35 HIVERIG-
600 (24) . . .

70 www.grinnell.com



(@ Grinnell BEAEAT

A Tyco Internationa/ Company

341 B EEEATEE (ANSI 150# )
342 B EBREALEE ( ANSI 3004 )

ek« G180

10

341 71 342 7Y LiMiTED

PR U 3 PR S WARRANTY

ANSI 150# ANSI 300#
i T e
FIRERE

i T i T
HRERE

341 #- ANSI 150# 342 - ANSI 300#
U H Z R E A =
SE B REEWEE [TE=p [:453
E3 yE 2 yE
-y
32 42.4 101.6 s 17 101.6 A 2.1
1Y 1.660 4.00 3.7 4.00 4.6
40 48.3 101.6 A 1.8 101.6 A 3.2
1-Y2 1.900 4.00 3.9 4.00 7.1
50 60.3 101.6 A 2.8 101.6 8 3.7
2 2.375 4.00 6.4 4.00 8.2
65 73.0 101.6 A 4.0 101.6 s 5.4
2 2.875 4.00 8.8 4.00 11.9
80 88.9 101.6 A 4.7 101.6 8 7.0
3 3.500 4.00 10.4 4.00 15.5
100 114.3 152.4 8 8.3 152.4 8 12.7
4 4.500 6.00 18.2 6.00 28.0
125 141.3 152.4 o 10.0 152.4 s 16.8
5 5.563 6.00 22.0 6.00 37.0
150 168.3 152.4 o 12.7 152.4 12 21.8
6 6.625 6.00 28.1 6.00 48.0
200 219.1 152.4 o 19.8 152.4 12 35.8
8 8.625 6.00 43.7 6.00 79.0
250 273.0 203.2 12 30.9 203.2 16 55.3
10 10.750 8.00 68.2 8.00 122.0
300 323.9 203.2 12 43.6 203.2 16 83.0
12 12.750 8.00 96.1 8.00 183.0
350 355.6 203.2 12 55.8 203.2 20 90.3
14 14.000 8.00 123.0 8.00 199.0
400 406.4 203.2 16 68.5 203.2 20 155.7
16 16.000 8.00 151.0 8.00 255.0
450 457.2 203.2 16 74.8 203.2 o 137.4
18 18.000 8.00 165.0 8.00 303.0
500 508.0 203.2 20 93.0 203.2 o 165.6
20 20.000 8.00 205.0 8.00 365.0
600 609.6 203.2 20 120.2 203.2 o 249.5
24 24.000 8.00 265.0 8.00 550.0
UIFRIR AR R STEE A AHRE & R ST GRINNELL A#hakis i o
SHE 36 HAVEFHL -

ZRESL > FEREK - n



BRENEMF (© Grinnell

A Tyco International Company

407GT E2 4077 B iE&HEKE
eifizokia . G180

10 Clearflow* %5 (4R Fll 7 BT RUSHVBL S » TITRRABHIKAE » R Rt
TEAR 6 - SRR TS EARE (HEKE ) RS IR - B
WARRANTY JHEEA
Clearflow" 45 (251142 i ot 40 G BRSBTS MR B AR A G R e B
o TGS o BRSSO R R S N RN R B 4
KB I NIHAE IS T - 5 B e L R -
I AT 110°C ( 230°F) (BRI T HfE - 52474 ASTMF 492 1y

WHEK /Aj_fﬁzﬁi\ﬁzé AR EREATSURER - SRS -
UNFRHE R HAG TN - SA IS GRINNELL FRfwtaE it -

kRl

THIF PESE
407GT EEBFE x SR | 407T B AIRH x SR
dorma 278 ® | BENRES | EHUER [REIREN| EHER
EEEHEKE 2K =z BEREER /NI BB K YN
) Y £ B R B
15 21.3 76.2 0.1
= = 2 0.840 - - 3.0 0.2
= = 20 26.7 76.2 0.1
_— — % 1.050 - - 3.0 0.2
25 337 101.6 0.1 101.6 0.1
1 1.315 4.0 0.3 4.0 0.3
32 42.4 101.6 0.3 101.6 0.3
1-"4 1.600 4.0 0.6 4.0 0.6
40 48.3 101.6 0.4 101.6 0.4
1-"» 1.900 4.0 0.8 4.0 0.8
50 60.3 101.6 0.5 101.6 0.5
2 2.375 4.0 1.0 4.0 1.0
65 73.0 152.4 0.7 152.4 0.7
flﬁﬁ?ﬂ%ﬁ 2-'» 2.875 6.0 1.6 6.0 1.6
YRR 80 88.9 152.4 0.9 152.4 0.9
3 3.500 6.0 2.0 6.0 2.0
100 114.3 152.4 2.0 152.4 2.0
4 4.500 6.0 4.5 6.0 4.5
QR AT AR STEE AR T ST GRINNELL AHfwias T -
S 55 35 EVETRI -

* Clearflow Perfection Corp. f;EHHHGAE

72 www.grinnell.com



— =

B



Grinnell

A Tyco International Company

=8B~ A &%

IR =B+ FHEEH

2l

730 7Y
IR =1
75-77 H

=
e

730 74
PR +-F
75-77 H

BECZBEN T+ FEE

730 7Y
=
78 - 80 H

d

OO

730 7Y
it e S
78 - 80 H

W<

AR LA A
ENTERIN o
YT

www.grinnell.com

130 R hs =l AE AR B R RYBR SRR E (E R 3447 Tin

(500 psi) - EfEEDFREIRSECHM AT O - ARt
SRV =08 - T SRR O - FEBUSFER
PP = el e B st 2RV E I o WEOR SR U
FatElE AL - RS BGE fERE(ESE h - LAI = i
TP TR B -

130 B A MK = iE A s IR A SRR R NREN (T - 2
AMERETT T MR - BIRIE T By AT SRR E N > [H
i > 2 AR E A R SRR 2 2R -

MR

SRR
® ASTM A 536 — BREB SIS THUREAEARAS - SFE4R 65-45-12
o F{hRIE » F%/)N 448159 Ty ( 65000 psi)
o [ (KT8 » 2/ 310264 i1 (45000 psi)
*50 =Rk (2") BISRAVIEMZ - /N 120
* ASTMA 153 — BOSFR ST HIRERER A%

1R /R

© ffk 5 i (B STUR AR AR B KB BGE 3 > 77 & ASTM A 183 1y

Py R MR S OK 0 & /D L R E R 758422 T i

(110000 psi) - SRFEFIGREES{(CHE ASTM B 633 ZEoKHETT
B PERm -

* WK » FIHR YRR ERT & ASTM F 568M Z0R < (4R
B/ lMERAS o ELAG R A EE GRINNELL AR huze i

s N FE MR IR E K LS - F6 UL EK - iR
Fe 7T & ASTM A 193M 2 &K B8 X A8 1 47 ol 225K - SR BETF
£ ASTMA 194 316 724 8M 48 A S5k 223K -

BE K
o “E” = T Z FARI 4 B 4 (R
%+ 7Fe ASTMD 2000 SE5f - {3l
B 320 110°C (- 30°F == 230°F) - Al AARSEE A
38 110°C (230°F) HIBVK » BB RS ~ FEHI7E ST
S5 (LR - FERIED L PR -

“T7 {& T BRI BB H A1 4RSI
a > 7o ASTMD 2000 S25K > TfF)m
-29°C £ 82°C (-20°F = 180°F) - #HFE FHNHE
dn ~ AR ~ BRI R 2R R, -
ZE
ofEth — iR ()
o USRS (FTHE)

www.grinnell.com



(@) Grinnell

A3

A Tyco Internationa/ Company

730 BB = 38 F 1 F 4% 5E- 124X
(51 H #£3 H)
Fefrgkls « G210

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

al
Sha
HUHSEE
730 7755 NPT/BSP PS4 5y St 1 730 70 %5 NPT/BSP PB4 &5 YA HI T 730 76U 7% NPT/BSP Pda = a5 R S A S i H 1
(ZEAE) (+FEEE ) (+5HEE )
EBITE x X8 =@ |t+xe=E
RY RERY | xuEs | x0ER
X = = = N N
o R
Ry B B
50x 15 38.1 . M10 x 57 . .
2x 1.50 1.63 277.1 2.62 4.88 3.07 2.12 1.59 3e x 2-Ys 2.5 3.4
50x 20 38.1 41.3 19 66.5 124.0 78.0 53.8 40.4 M10 x 57 1.0 14
2 X% 1.50 1.63 433.0 2.62 4.88 3.07 2.12 1.59 3/s X 2-Ys 2.3 3.0
50x 25 38.1 11.3 3.0 66.5 124.0 78.0 53.8 40.4 M10 x 57 1.0 1.5
2x1 1.50 1.63 679.1 2.62 4.88 3.07 2.12 1.59 /s X 2-s 2.2 3.2
50 x 32 44.5 47.6 4.8 70.6 124.0 84.3 49.0 40.4 M10 x 57 1.1 1.5
2x1-Ys 1.75 1.88 1082.1 2.78 4.88 3.32 1.93 1.59 3s x 2-Ys 2.4 3.4
50 x40 44.5 47.6 6.3 69.9 124.0 84.3 49.0 40.4 M10 x 57 11 1.8
2x1-Y% 1.75 1.88 1417.6 2.75 4.88 3.32 1.93 1.59 3e x 2-s 2.5 3.9
65x15 38.1 41.3 1.2 73.2 1334 78.0 60.5 46.0 M10 x 57 11 15
2-ox o 1.50 1.63 277.1 2.88 5.25 3.07 2.38 1.81 3e x 2-Ys 2.4 3.4
65x20 38.1 41.3 19 73.2 1334 78.0 60.5 46.0 M10 x 57 1.1 1.5
2-12 x %4 1.50 1.63 433.0 2.88 5.25 3.07 2.38 1.81 3/s X 2-s 2.4 3.4
65x25 38.1 41.3 3.0 73.2 1334 78.0 60.5 46.0 M10 x 57 1.1 1.5
2-x 1 1.50 1.63 679.1 2.88 5.25 3.07 2.38 1.81 35 X 2-s 2.4 3.4
65 x 32 50.8 54.0 4.8 76.2 133.4 90.4 55.6 46.0 M10 x 57 1.1 1.7
2-ox 1-'4 2.00 2.13 1082.1 3.00 5.25 3.56 2.19 1.81 3s x 2-Ys 2.5 3.8
65x40 50.8 54.0 6.3 78.0 1334 91.2 55.1 46.0 M10 x 57 1.2 19
2o x 1-"2 2.00 2.13 1417.6 3.07 5.25 3.59 2.17 1.81 3e x 2-Ys 2.6 4.1
65 x 50 50.8 54.0 99 81.0 1334 101.6 62.0 46.0 M10 x 57 1.2 19
2 x 2 2.00 2.13 2215.1 3.19 5.25 4.00 2.44 1.81 e x 2-Ys 2.7 4.1
65x15 38.1 41.3 1.2 74.5 142.7 78.0 62.0 475 M10 x 57 1.1 1.6
76.1 =K x Ve 1.50 1.63 277.1 2.94 5.62 3.07 2.44 1.87 - 2.5 3.5
65x20 38.1 11.3 19 74.5 142.7 78.0 62.0 475 M10 x 57 1.1 1.6
76.1 Z2F X ¥ 1.50 1.63 433.0 2.94 5.62 3.07 2.44 1.87 - 2.5 3.5
65x 25 38.1 41.3 3.0 74.5 142.7 78.0 62.0 475 M10 x 57 1.1 1.6
76.1 2% x 1 1.50 1.63 679.1 2.94 5.62 3.07 2.44 1.87 - 2.5 3.5
65x 32 50.8 54.0 4.8 71.7 142.7 90.4 57.2 475 M10 x 57 15 2.3
76.1 =58 x 1-Ys 2.00 2.13 1082.1 3.06 5.62 3.56 2.25 1.87 - 3.3 5.1
65x40 50.8 54.0 6.3 79.5 142.7 90.4 57.2 475 M10 x 57 1.6 2.6
76.1 =% x 1-/2 2.00 2.13 1417.6 3.13 5.62 3.56 2.25 1.87 — 3.6 5.7
65 x50 50.8 54.0 99 82.6 142.7 101.6 63.5 475 M10 x 57 1.7 2.6
76.1 2k x 2 2.00 2.13 2215.1 3.25 5.62 4.00 2.50 1.87 — 3.7 5.8
80x15 38.1 41.3 1.2 81.0 155.7 78.0 65.0 56.1 M12 x 89 17 24
3x e 1.50 1.63 277.1 3.19 6.13 3.07 2.56 2.21 ox 3 3.7 5.2

HIREE » FERHE - 7



Grinnell

A Tyco International Company

730 B M = 1@ ] 1 F 2 TH-IRAN
(552 H 43 H)
Feffrgkisk « G210

10 ] . <.

YEAR
LIMITED
WARRANTY

HUH R
730 17 NPT/BSP Py dRgy S A ay S L T 730 2 755 NPT/BSP PIB s S Ay S i H 1
(=HcE) (HoF Rl E )

BEYEE x XE =& | +em
RY ﬁggg’? ANER | ANER
# B B
80x20 d M12 x 89 1.7 24
3x% 1.50 1.63 433.0 3.19 6.13 3.07 2.56 2.21 o x 3 3.7 5.2
80x 25 38.1 11.3 3.0 81.0 155.7 78.0 65.0 56.1 M12 x 89 1.7 24
3x1 1.50 1.63 679.1 3.19 6.13 3.07 2.56 2.21 o x 3 3.7 5.2
80x 32 44.5 47.6 4.8 84.8 155.7 84.3 63.5 56.1 M12 x 89 1.6 21
3x 1 1.75 1.88 1082.1 3.34 6.13 3.32 2.50 2.21 > x 3 3.5 4.6
80 x40 50.8 54.0 6.3 85.9 155.7 90.4 63.0 56.1 M12 x 89 1.7 24
3x1- 2.00 2.13 1417.6 3.38 6.13 3.56 2.48 2.21 > x 3 3.7 5.2
80 x50 63.5 66.7 99 88.9 155.7 103.9 69.9 56.1 M12 x 89 2.1 3.1
3x2 2.50 2.63 2215.1 3.50 6.13 4.09 2.75 2.21 > x 3 4.7 6.8
100x 15 38.1 41.3 1.2 93.7 181.1 78.0 777 70.6 M12 x 89 2.2 25
4x % 1.50 1.63 277.1 3.69 7.13 3.07 3.06 2.78 o x 3 4.8 5.6
100 x 20 38.1 11.3 1.9 93.7 181.1 78.0 777 70.6 M12 x 89 2.2 25
4 x5 1.50 1.63 433.0 3.69 7.13 3.07 3.06 2.78 o x 3 4.8 5.6
100 x 25 38.1 41.3 3.0 93.7 181.1 78.0 777 70.6 M12 x 89 2.2 25
4x1 1.50 1.63 679.1 3.69 7.13 3.07 3.06 2.78 > x 3 4.8 5.6
100 x 32 44.5 47.6 4.8 99.6 181.1 84.3 76.2 70.6 M12 x 89 2.2 25
4x 1 1.75 1.88 1082.1 3.92 7.13 3.32 3.00 2.78 Y x 3 4.8 5.6
100 x 40 50.8 54.0 6.3 101.6 181.1 90.4 75.7 70.6 M12 x 89 2.3 25
4x1-" 2.00 2.13 1417.6 4.00 7.13 3.56 2.98 2.78 > x 3 5.1 6.4
100 x 50 63.5 66.7 9.9 101.6 181.1 103.1 82.6 70.6 M12 x 89 25 3.3
4x2 2.50 2.63 2215.1 4.00 7.13 4.06 3.25 2.78 o x 3 5.5 7.3
100 x 65 69.9 73.0 14.4 101.6 181.1 111.3 79.2 70.6 M12 x 89 2.8 3.9
4x2-" 2.75 2.88 32459 4.00 7.13 4.38 3.12 2.78 > x 3 6.2 8.7
100 x 65 69.9 73.0 15.7 101.6 181.1 111.3 79.2 70.6 M12 x 89 2.8 3.9
4 x 76.Tmm 2.75 2.88 35343 4.00 7.13 4.38 3.12 2.78 - 6.2 8.7
100 x 80 88.9 92.1 21.4 104.9 181.1 130.3 84.1 70.6 M12 x 89 3.5 54
4x3 3.50 3.63 48106 4.13 7.13 5.13 3.31 2.78 > x 3 7.8 11.9
125 x 40 50.8 54.0 6.3 117.6 206.5 90.4 101.6 85.6 M16 x 121 3.5 4.3
5x1-' 2.00 2.13 1417.6 4.63 8.13 3.56 4.00 3.37 %s x 4-%/4 7.8 9.4
125 x 50 63.5 66.7 9.9 117.6 206.5 103.1 98.6 85.6 M16 x 121 3.5 4.3
5x2 2.50 2.63 2215.1 4.63 8.13 4.06 3.88 3.37 %8 x 4-%/4 7.8 9.4
125 x 65 69.9 73.0 14.4 120.7 206.5 111.3 98.6 85.6 M16 x 121 4.0 5.2
5x2-» 2.75 2.88 32459 4.75 8.13 4.38 3.88 3.37 %8 x 4-%/4 8.9 11.5
125 x 65 69.9 73.0 15.7 120.7 206.5 111.3 98.6 85.6 M16 x 121 4.0 5.2
5x76.1mm 2.75 2.88 35343 4.75 8.13 4.38 3.88 3.37 - 8.9 11.5
125 x 80 88.9 92.1 214 127.0 206.5 130.3 103.1 85.6 M16 x 121 5.8 6.0
5x3 3.50 3.63 48106 5.00 8.13 5.13 4.06 3.37 % x 4-%/4 12.7 13.3
150 x 32 50.8 54.0 4.8 130.3 235.0 90.4 108.0 99.1 M16 x 121 3.5 4.3
165.1 =f x 1-"a 2.00 2.13 1082.1 5.13 9.25 3.56 4.25 3.90 - 7.7 9.5
150 x 40 50.8 54.0 6.3 130.3 235.0 90.4 102.6 99.1 M16 x 121 3.5 4.3
165.1 =% x 1-/2 2.00 2.13 1417.6 5.13 9.25 3.56 4.04 3.90 — 7.7 9.5
150 x 50 63.5 66.7 99 130.3 235.0 103.1 109.5 99.1 M16 x 121 3.7 4.3
165.1 = x 2 2.50 2.63 2215.1 5.13 9.25 4.06 4.31 3.90 - 8.2 9.5

76 www.grinnell.com



(@) Grinnell

A3

A Tyco Internationa/ Company

730 LB = B + F IR E-IRI
(%3 H #3 H)
Feffikia : G210

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

730 74 45 NPT/BSP NREC By SEET 730 2 77 NPT/BSP PNURGC B fy ST 730 745 NPT/BSP PR S B A I S Y
(Z#icE) Q= 3k lwE) SCEHI
QEZEEELEY)
|

EREEE x %8 =& |+zeE
R 8 2 RERY ANER | ANER
EK = z el DF | AR
bl = B
150 x 65 69.9 73.0 14.4 130.3 235.0 111.3 106.2 99.1 M16 x 121 41 5.1
165.1 =21 x 2-2 2.75 2.88 32459 5.13 9.25 4.38 4.18 3.90 - 9.0 11.3
150 x 65 69.9 73.0 15.7 130.3 235.0 111.3 106.2 99.1 M16 x 121 41 5.1
165.1 = x 76.1mm| 2.75 2.88 35843 5.13 9.25 4.38 4.18 3.90 - 9.0 11.3
150 x 80 88.9 921 214 139.7 235.0 130.3 111.0 99.1 M16 x 121 4.8 6.4
165.1 = x 3 3.50 3.63 48106 5.50 9.25 5.13 4.37 3.90 - 10.5 14.1
150 x 100 114.3 1175 35.4 136.7 235.0 155.7 115.8 99.1 M16 x 121 5.5 7.8
165.1 =k x 4 4.50 4.63 79522 5.38 9.25 6.13 4.56 3.90 - 12.1 17.3
150 x 32 50.8 54.0 4.8 130.3 235.0 90.4 108.0 99.1 M16 x 121 3.4 3.9
6 x 1-'4 2.00 2.13 1082.1 5.13 9.25 3.56 4.25 3.90 % x 4-%4 7.5 8.7
150 x 40 50.8 54.0 6.3 130.3 235.0 90.4 102.6 99.1 M16 x 121 3.4 3.9
6x1-/ 2.00 2.13 1417.6 5.13 9.25 3.56 4.04 3.90 56 x 4-%4 7.5 8.7
150 x 50 63.5 66.7 9.9 130.3 235.0 1031 109.5 99.1 M16 x 121 3.5 4.3
6x2 2.50 2.63 2215.1 5.13 9.25 4.06 4.31 3.90 58 x 4-%/4 7.7 9.5
150 x 65 69.9 73.0 14.4 130.3 235.0 113 106.2 99.1 M16 x 121 4.0 5.1
6 x 2-1/> 2.75 2.88 32459 5.13 9.25 4.38 4.18 3.90 55 x 4-%4 8.9 11.3
150 x 65 69.9 73.0 14.4 130.3 235.0 113 106.2 99.1 M16 x 121 4.0 5.1
6 x 76.1mm 2.75 2.88 32459 5.13 9.25 4.38 4.18 3.90 % x 4-%4 8.9 11.3
150 x 80 88.9 92.1 214 139.7 235.0 130.3 111.0 99.1 M16 x 121 4.7 6.4
6x3 3.50 3.63 48106 5.50 9.25 5.13 4.37 3.90 % x 4-%4 10.3 14.1
150 x 100 114.3 1175 35.4 136.7 235.0 155.7 115.8 99.1 M16 x 121 5.4 7.8
6x4 4.50 4.63 79522 5.38 9.25 6.13 4.56 3.90 5 x 4-%4 11.9 17.3
200 x 50 69.9 73.0 14.4 158.8 317.5 103.1 130.0 124.5 M20 x 121 5.5 6.4
8x2 2.75 2.88 32459 6.25 12.50 4.06 5.12 4.90 Sy x 4-%4 12.1 14.1
200 x 65 69.9 73.0 14.4 158.8 3175 113 130.0 124.5 M20 x 121 5.7 6.8
8 x 2-1» 2.75 2.88 32459 6.25 12.50 4.38 5.12 4.90 S x 4-% 12.6 15.0
200 x 65 69.9 73.0 15.7 158.8 3175 113 130.0 124.5 M20 x 121 5.7 6.8
8x76.1mm 2.75 2.88 35343 6.25 12.50 4.38 5.12 4.90 - 12.6 15.0
200 x 80 88.9 92.1 214 165.1 317.5 130.3 136.4 124.5 M20 x 121 6.1 77
8x3 3.50 3.63 48106 6.50 12.50 5.13 5.37 4.90 Sy x 4-%4 13.6 16.9
200 x 100 114.3 1175 35.4 162.1 317.5 155.7 141.2 124.5 M20 x 121 6.9 9.1
8x4 4.50 4.63 79522 6.38 12.50 6.13 5.56 4.90 Sy x 4-%4 15.2 20.0
AR R A RSO - AT, 15.9 Sk (%) RIS T - e R e E - (7L
BRI T T T 6 BP0 - T ES e A 2 BB o M - B B » B AT
TIPS - 50 A S LS MR P ATt T KRS » T 7R S = PR R UCRCA . - AN e
R S GRINNELL Hbiess
§ B AU A A B RSP AR - B EL A PR BT B R T R R - A
HEENS - ST GRINNELL S -
BBt AR A - — e <AL S A - MRS Y + ST GRINNELL i -
ATRIRA O~ ~ PR~ B R RTRTR 59954 GRINNELL 6078 -
B = SRS - RS 74 E AT - 36525 140-146 -

ZRESL > FEREK - 7



Grinnell

A Tyco International Company

730 VB = B 1+ F 1% 5E- 818
(51 H 443 H)
Feffrgkisk « G210

10

YEAR

LIMITED
WARRANTY

q |
|

730 Y AR SR S O 730 B AR S O 730 7 25 NP/BSP PRy & 2 R S 0 2 4

(ZEEE) (s ) (R )
=8 +=EmE
SERY AWER | AOER

S -
50 x 32 44.5 47.6 4.8 70.6 124.0 84.3 40.4 M10 x 57 1.1 15
2x1-" 1.75 1.88 1082.1 2.78 4.88 3.32 1.59 %5 x 2-s 2.5 3.3
50 x40 44.5 47.6 6.3 66.5 124.0 84.3 40.4 M10 x 57 1.1 1.7
2x 1 1.75 1.88 1417.6 2.62 4.88 3.32 1.59 s x 2-a 2.4 3.7
65 x 32 50.8 54.0 4.8 76.2 133.4 90.4 46.0 M10 x 57 1.1 1.7
2-Y2 x 1-'4 2.00 2.13 1082.1 3.00 5.25 3.56 1.81 s x 2-s 2.5 3.8
65x 40 50.8 54.0 6.3 78.0 133.4 91.2 46.0 M10 x 57 11 1.8
2-Ys x 1-1/ 2.00 2.13 1417.6 3.07 5.25 3.59 1.81 e x 2-Y4 2.5 3.9
65 x50 50.8 54.0 9.9 81.0 1334 101.6 46.0 M10 x 57 11 1.7
2-1x 2 2.00 2.13 2215.1 3.19 5.25 4.00 1.81 s x 2-a 2.5 3.8
65 x 32 50.8 54.0 4.8 717 142.7 90.4 475 M10 x 57 1.1 1.7
76.1 A x 1-Y4 2.00 2.13 1082.1 3.06 5.62 3.56 1.87 - 2.5 3.8
65x 40 50.8 54.0 6.3 79.5 142.7 90.4 475 M10 x 57 1.1 1.8
76.1 @ x 1-'/> 2.00 2.13 1417.6 3.13 5.62 3.56 1.87 - 2.5 3.9
65 x 50 50.8 54.0 929 82.6 142.7 101.6 475 M10 x 57 1.1 1.7
76.1@Ax 2 2.00 2.13 2215.1 3.25 5.62 4.00 1.87 - 2.5 3.8
80 x 32 44.5 47.6 4.8 84.8 155.7 84.3 56.1 M12 x 89 1.6 2.1
3x1-Y 1.75 1.88 1082.1 3.34 6.13 3.32 2.21 o x 3 3.5 4.6
80x40 50.8 54.0 6.3 85.9 155.7 90.4 56.1 M12 x 89 1.6 2.3
3x1- 2.00 2.13 1417.6 3.38 6.13 3.56 2.21 ) x 3 3.6 5.0
80 x 50 63.5 66.7 9.9 88.9 155.7 103.9 56.1 M12 x 89 2.0 2.9
3x2 2.50 2.63 2215.1 3.50 6.13 4.09 2.21 o x 3 4.5 6.4
100 x 32 44.5 47.6 4.8 99.6 181.1 84.3 70.6 M12 x 89 2.2 25
4x 1% 1.75 1.88 1082.1 3.92 7.13 3.32 2.78 ) x 3 4.8 5.6

78 www.grinnell.com



(@) Grinnell

A3

A Tyco Internationa/ Company

730 BV = @A+ FIEE B
(52 H #£3 H)
Fefrgkls « G210

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

730 7 7 T30 T A SRR O 730 12 75 NPI/BSP RS BRI 2
S O () O
(CHEEE) (B
BB x % = =457
BRY RERY | iozm | rmm
=% Bk | = i) N NG
A o B B
100 x 40 50.8 54.0 6.3 101.6 181.1 90.4 70.6 M12 x 89 2.3 2.8
4x1-% 2.00 2.13 1417.6 4.00 713 3.56 2.78 2x 3 5.0 6.2
100 x 50 63.5 66.7 9.9 101.6 181.1 103.1 70.6 M12 x 89 2.4 3.1
4x2 2.50 2.63 2215.1 4.00 713 4.06 2.78 2x 3 5.3 6.9
100 x 65 69.9 73.0 14.4 101.6 181.1 111.3 70.6 M12 x 89 2.7 3.7
4x2- 2.75 2.88 32459 4.00 713 4.38 2.78 2x 3 5.9 8.2
100 x 65 69.9 73.0 15.7 101.6 181.1 113 70.6 M12 x 89 2.7 3.7
4 x 76.1mm 2.75 2.88 35343 4.00 7.13 4.38 2.78 - 5.9 8.2
100 x 80 88.9 92.1 21.4 104.9 181.1 130.3 70.6 M12 x 89 34 5.0
4x3 3.50 3.63 48106 4.13 713 5.13 2.78 2x 3 7.4 11.1
125x 40 50.8 54.0 6.3 117.6 206.5 90.4 85.6 M16 x 121 3.5 4.2
5x1-%2 2.00 2.13 1417.6 4.63 8.13 3.56 3.37 8 x 4-%4 7.7 9.2
125 x 50 63.5 66.7 9.9 117.6 206.5 103.1 85.6 M16 x 121 3.4 41
5x2 2.50 2.63 2215.1 4.63 8.13 4.06 3.37 s x 4-%4 7.6 9.0
125 x 65 69.9 73.0 14.4 120.7 206.5 111.3 85.6 M16 x 121 3.9 5.0
5x2-" 2.75 2.88 32459 4.75 8.13 4.38 3.37 %8 x 4-%4 8.6 11.0
125 x 65 69.9 73.0 15.7 120.7 206.5 111.3 85.6 M16 x 121 3.9 5.0
5x 76.1mm 2.75 2.88 35343 4.75 8.13 4.38 3.37 - 8.6 11.0
125x 80 88.9 92.1 21.4 127.0 206.5 130.3 85.6 M16 x 121 5.6 5.7
5x3 3.50 3.63 48106 5.00 8.13 5.13 3.37 %8 x 4-%4 12.3 12.5
150 x 32 50.8 54.0 4.8 130.3 235.0 90.4 99.1 M16 x 121 3.5 4.3
165.1 =k x 1-Y4 2.00 2.13 1082.1 5.13 9.25 3.56 3.90 - 7.7 9.5
150 x 40 50.8 54.0 6.3 130.3 235.0 90.4 99.1 M16 x 121 34 4.2
165.1 2k x 1-2 2.00 2.13 1417.6 5.13 9.25 3.56 3.90 - 7.6 9.3
150 x 50 63.5 66.7 9.9 130.3 235.0 103.1 99.1 M16 x 121 3.6 41
165.1 =4 x 2 2.50 2.63 2215.1 5.13 9.25 4.06 3.90 - 8.0 9.1
150 x 65 69.9 73.0 14.4 130.3 235.0 1113 99.1 M16 x 121 4.0 4.9
165.1 23k x 2-Y/2 2.75 2.88 32459 5.13 9.25 4.38 3.90 - 8.8 10.8
150 x 65 69.9 73.0 15.7 130.3 235.0 111.3 99.1 M16 x 121 4.0 4.9
165.1 2 x 76.1mm| 2.75 2.88 35343 5.13 9.25 4.38 3.90 - 8.8 10.8
150 x 80 88.9 92.1 21.4 139.7 235.0 130.3 99.1 M16 x 121 4.6 6.0
165.1 = x 3 3.50 3.63 48106 5.50 9.25 5.13 3.90 - 10.1 13.3
150 x 100 114.3 117.5 35.4 136.7 235.0 155.7 99.1 M16 x 121 5.3 74
165.1 =% x 4 4.50 4.63 79522 5.38 9.25 6.13 3.90 - 11.6 16.3

ZHREEE > SEREE - 7



80

(@) Grinnell

+

A Tyco International Company

730 VB = B 1+ F 1% 5E- 818
(53 H 443 H)
Feffrgkisk « G210

10

YEAR
s
c c
-+ | = =
‘W Ly
) LERE i E{R=KC 1
- A
TR0 A S 70 T AR 730 12 25 NPV/BSP OB B TR S B 20
(=EcE) (+ R il
(+EEeE)
B X % =8 | +3u®
BRYT RERT ARER | AWER
EAY = 7N 7
= =Y B B
150 x 32 50.8 54.0 4.8 130.3 235.0 90.4 99.1 M16 x 121 3.5 4.3
6 x 1-Y4 2.00 2.13 1082.1 5.13 9.25 3.56 3.90 s x 4-%4 7.7 9.5
150 x 40 50.8 54.0 6.3 130.3 235.0 90.4 99.1 M16 x 121 3.4 4.2
6x1-" 2.00 2.13 1417.6 5.13 9.25 3.56 3.90 s x 4-%4 7.6 9.3
150 x 50 63.5 66.7 9.9 130.3 235.0 103.1 99.1 M16 x 121 3.6 4.1
6x2 2.50 2.63 2215.1 5.13 9.25 4.06 3.90 %8 x 4-%4 8.0 9.1
150 x 65 69.9 73.0 14.4 130.3 235.0 111.3 99.1 M16 x 121 4.0 4.9
6 x2-"» 2.75 2.88 32459 5.13 9.25 4.38 3.90 s x 4-%/4 8.8 10.8
150 x 80 88.9 921 21.4 139.7 235.0 130.3 99.1 M16 x 121 4.6 6.0
6x3 3.50 3.63 48106 5.50 9.25 5.13 3.90 s x 4-%4 10.1 13.3
150 x 100 114.3 117.5 35.4 136.7 235.0 155.7 99.1 M16 x 121 5.3 7.4
6x4 4.50 4.63 79522 5.38 9.25 6.13 3.90 s x 4-%4 11.6 16.3
200 x 65 69.9 73.0 14.4 158.8 3175 111.3 124.5 M20 x 121 5.6 6.6
8 x2-"» 2.75 2.88 32459 6.25 12.50 4.38 4.90 %4 x 4-%4 12.3 14.5
200 x 65 69.9 73.0 15.7 158.8 3175 1113 124.5 M20 x 121 5.6 6.6
8 x 76.1mm 2.75 2.88 35343 6.25 12.50 4.38 4.90 - 12.3 14.5
200 x 80 88.9 921 21.4 165.1 3175 130.3 124.5 M20 x 121 6.0 7.3
8x3 3.50 3.63 48106 6.50 12.50 5.13 4.90 %4 x 4-%4 13.2 16.1
200x 100 114.3 117.5 35.4 162.1 3175 155.7 124.5 M20 x 121 6.7 8.6
8x4 4.50 4.63 79522 6.38 12.50 6.13 4.90 s x 4-%4 14.7 19.0
t RS B ARG LAN AL 15.9 20 (") URIATE A R R G A A2 -
LS8 15 EERREARIE£I  o PTAE 6 BPERE  2 ESRaT e A A B IR - A 5 B Bl
(A TBEELIFLE -
b R RDROL A A e R A AT - DS PR ST BT AR TR - 07
WA SR GRINNELL
STFRIERROAC R IR B RO » 4% GRINNELL. Bhech -
BRI S SR T4 B AR - FERL 140-146 -

www.grinnell.com



el [



82

FAFIE R B &%

B8101 7Y
SR
i -83

B302 7!
U
Hi -84 - 87

308 7
e
HH5 -88 - 89

BV835 #!
BRI
Hi -90 - 91

590 7Y
TR R
Hi% -92 - 93

TD830 #!
=1hEER
Hil -94

Grinnell

A Tyco International Company

www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

B8101 E G SHUR R

fffrEki © G330

BB101 L SRR TR T (F S B 1379 T4 (200 psi)

BT 2 2 e T AR« R R R -+ [ 1()
W+ PP TR IR -« B B R R T A A Ean
RaZE » a[{RPiE RIS ah o M E =T RSB EE kRS WARRANTY

o IERFRLER AR o AT A A R R R o

MRS
L]

o SRESEH

PR EE
o B OB REAE

R &

R H

« SRZABEIEE
o T TSR
Mg

o TR KR 55

e EE
«OE > - TR

FW

s
HERE

© BHIABERE - 57504 GRINNELL Hghze st -

50 60.3 86.0 152.0 25.0 46.0 50.0 80.0
2 2.375 3.39 5.98 0.98 1.81 1.97 3.15
65 73.0 96.0 152.0 25.0 52.0 61.0 91.0
2-Ys 2.875 3.78 5.98 0.98 2.05 2.40 3.58
80 88.9 96.0 210.0 25.0 65.0 67.0 107.0
3 3.500 3.78 8.27 0.98 2.56 2.64 4.21
100 114.3 115.0 210.0 25.0 83.0 83.0 123.0
4 4.500 4.53 8.27 0.98 3.27 3.27 4.84
150 168.3 132.0 305.0 32.0 109.0 109.0 174.0
6 6.625 5.20 12.01 1.26 4.29 4.29 6.85
ANFRHER AT AR EE SRR - 551 GRINNELL ARk i -
FHRASEE - FERE - 8



84

B302 ZBEE XK
(%1 H 4 D)
Fligiki% : G310

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

R<Fr 50 Z5f - 200 52K (2" — 8") fy GRINNELL B302 %t
fIrRZ 2068 Tfr1 (300  psi) BIEEST » IR £y 250 =
Sk - 300 2k (10" — 12") gy GRINNELL B302 ZEUstref ] 75
Z 1319 Fir (200 psi) A9EES] o DLIEPTaI AR - Bk
24 GRIRE - BRRECES  REERE) > DL RET UEE o
TR AR ELIRIFT 235 IR SZ BRI o PS5 v i
TERERERERT (50 =0k — 300 =2k (2" - 12") ) BlfHESR
PRUEMRERIPY (50 220Kk - 200 =2k (2" - 8") ) - ArA
FEECA S - oTEUERE B S i A > [ERF > B 0iE
4% GRINNELL 71 150 RUSE4T AT BNCES » ERFRELARE T EE -

o) B L [ 5 A T R o P L P A - PRI o B AT R G 2
JEg o] Bl FEAL AR o HOEEAR E AR ERE - (5
% GRINNELL AR fce o > JEEHUBH I o B A 2 g R 4R Y LG
it o)

T R (E AR B302 AUMRRA &y 5 SR E Y - EIEfTRIM
FERANL ERC A TR EHEES -

T EAT R E AR R B302 BUWERE A —(E RN - & 10° £2
HE—(EERME  FR CIErEAE 90° AYFGE N T8 - &
B FAMNERSEE AT ERYSETL > BESRUE AR AT SHE HY B Al —fir
B BIETR RBEAE -

B302 7Y B302 7Y
A A R A i BT AR R R

Grinnell

A Tyco International Company

R

REREME
o ASTMA39S — FHRERBSEFGSFHIFEENSAS - Z24k 60-40-18
o JI (R » He/]\ 413685 T-1F (60000 psi)
o (RG> H/)N 275790 T (40000 psi)
*30 22K (2") AVIEfRER - /N 18%

Lo
* BREESEIA ASTMA 395 » 75 =TT LIS S T iR s &

REEZE

* BB £E

O IR
* STLZ PR T g

LFRABENTRE
* 416 LR 55 ASTM A 582

IR AR
« SHRYR

HERRREME
o FAR-# 0 BEVIERE
© SHEIR- S
© BRI - S

RBEZHRIR-BEHERE

* SUCHBB-EADRLHE R -9°C£10°C  (20°F
2] 250°F) AE1N°C (250°F) SRFEFRFF T alfEigk TIE -
FEN07°C (225°F) foff TR BET TAF - HEREFIFOREA
A AR E EEVEUK > DU S ERGRE SRS % (L8
JER S - EHRIAR A - R - SRR R -

o THEMRBB-E IRt &y -29°C % 82°C (-20°F ] 180°F)
o HEE ROV ~ o~ AKHDRERM A HERS RIS S
AE A PEEAT A 2 - SR - REER AL
DUk —BEff 20k -

o FURB- AR EHE K 7°C 2 149°C (+20°F 5] 300°F)
o HEE AN AL ERE ~ ROl S ~ TR ~ JEEH R
OREEA S -

www.grinnell.com



(@) Grinnell

A3

A Tyco Internationa/ Company

B302 BN IxH
(%2 5 4 )
Feiizoki® © G310

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

G

3

B

-

.

D

B302 ZU-saemiR1EH4E
R+—=X
g

50 60.3 214.9 79.8 194.1 73.4 84.6 139.7 150.1 6.6
2 2.375 8.46 3.14 7.64 2.89 3.33 5.50 5.91 14.5
65 73.0 219.7 82.6 194.1 87.9 97.8 144.5 150.1 7.0
2-» 2.875 8.65 3.25 7.64 3.46 3.85 5.69 5.91 15.5
65 76.1 219.7 82.6 194.1 87.9 97.8 144.5 150.1 70
- 3.000 8.65 3.25 7.64 3.46 3.85 5.69 5.91 15.5
80 88.9 226.1 89.9 194.1 100.8 97.8 150.9 150.1 77
3 3.500 8.99 3.54 7.64 3.97 3.85 5.94 5.91 17.0
100 114.3 248.7 110.5 194.1 127.8 115.8 203.2 150.1 9.3
4 4.500 9.79 4.35 7.64 5.03 4.56 8.00 5.91 20.5
125 141.3 236.2 122.9 194.1 159.3 148.8 186.2 150.1 1.3
5 5.563 9.30 4.84 7.64 6.27 5.86 7.33 5.91 25.0
150 165.1 343.7 150.6 2421 184.2 148.8 218.7 249.9 15.0
- 6.500 13.53 5.93 9.563 7.25 5.86 8.61 9.84 33.0
150 168.3 343.7 150.6 2421 184.2 148.8 218.7 249.9 15.0
6 6.625 13.53 5.93 9.53 7.25 5.86 8.61 9.84 33.0
200 219.1 367.5 174.5 2421 235.0 133.6 242.6 249.9 20.4
8 8.625 14.47 6.87 9.53 9.25 5.26 9.55 9.84 45.0
250 2731 418.9 232.9 293.1 285.6 159.8 294.9 457.2 37.6
10 10.750 16.53 9.17 11.54 11.25 6.29 11.61 18.0 83.0
300 323.9 445.0 258.3 293.1 333.8 165.6 320.0 457.2 45.4
12 12.750 17.52 10.17 11.54 13.14 6.52 12.60 18.0 100.0
Wil STEGE S cre
IR R R RS S AERH N - 3584 GRINNELL Az -

RS » BERLEE -

85



A Tyco International Company

B302 HEEAKHN
(%3 5 4 )
Fligiki% : G310

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

B302 FI-eRERiREMEIE

RY—mx
= ANER
R
B
50 60.3 127.0 79.8 266.7 73.4 84.6 3.0
2 2.375 5.00 3.14 10.50 2.89 3.33 6.7
65 73.0 131.8 82.6 266.7 87.9 97.8 34
2-12 2.875 5.19 3.25 10.50 3.46 3.85 7.5
65 761 131.8 82.6 266.7 879 97.8 3.9
- 3.000 5.19 3.25 10.50 3.46 3.85 8.7
80 88.9 138.2 89.9 266.7 100.8 97.8 3.9
3 3.500 5.44 3.54 10.50 3.97 3.85 8.7
100 114.3 160.8 110.5 266.7 127.8 115.8 5.5
4 4.500 6.33 4.35 10.50 5.03 4.56 12.2
125 141.3 173.5 122.9 349.3 159.3 148.8 7.8
5 5.563 6.83 4.84 13.75 6.27 5.86 17.3
150 165.1 206.0 150.6 349.3 184.2 148.8 12.4
- 6.500 8.11 5.93 13.75 7.25 5.86 27.4
150 168.3 206.0 150.6 349.3 184.2 148.8 23.4
6 6.625 8.11 5.93 13.75 7.25 5.86 27.4
200 219.1 229.9 174.5 349.3 235.0 133.6 14.7
8 8.625 9.05 6.87 13.75 9.25 5.26 32.5
250 2731 275.8 232.9 349.3 285.6 159.8 31.6
10 10.750 10.86 9.17 13.75 11.25 6.29 69.6
300 323.9 301.0 258.3 349.3 333.8 165.6 39.9
12 12.750 11.85 10.17 13.75 13.14 6.52 88.0
RS R S -
AT A o~ RS RABEER - S9I5F% GRINNELL Mgt -

86 www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

B302 H B4R -RE A

= :H:
MR 1 (%4 5 4 D
AR RIS R ROIRRE R (R T — 2 R P 3 fliErzk : G310
ERIERAPT - MR ERERERERIK (10 ER) - 4 10
FEEARHTESARE ~ ROZEHH B S FIRGZEHh_F 5 SE iy o~
RFEFTERPIO R AHE - PLEGETHECR T RFTZEE 5 LIMITED
S T AL AR TELE0 2 ol 2 R et e S ~ BN s
L ES I ESE T TR - e
. 4
QE: 1L 1. [ 3
AR R A SRR T 0 R IR EE NS 2. TEER AR E i
1Y~ SEESABRT A BREVIER o SEE Rt R IR R < 3. JEEH $
MR - (HEE=SEx06 K +0.65K) - 6 4. 518 (G E
5. [RZESTEFTERE i
6. FHfE ]
|| 7 7. AR R ]
N g  [BJEEDEM 3
': aF
E%E 1 1
A P E R PR A B A el R F 17 - (R | - X Fryry——
e =(ER R IE ¥ BE-H~F ’
© PRI e BRI 2 AT R ) i 690 FIH100| 1379 Fig | 2068 Fif
o iR e T i i psi 200 psi 300 psi
o @jﬁtﬂiﬂ?
50 60.3 5.42 7.56 9.38
F’ﬁF’ﬁPﬁ*E’J?ﬂﬂ’fE Hﬁﬁ?ﬁﬁi%ﬂ%ﬂa’%kd\ ﬁﬁﬁﬂ o, 2875 45 67 p
HHE S 200 NI KREA RS o SRz e =0 ésg oL oo e
AT ! i e o / k ; ]
%HP%R o T % GRINNELL k2 i B 5 (R HMET T35 3 3,500 100 134 168
’ - ) 100 114.3 20.88 16.20 35.81
=4 200 2ok (8") %Ejﬁﬁﬁ‘ﬂ'ﬂ%ﬁﬁﬂﬂﬁ@ﬁ%ﬁ ’ 4 4.500 185 251 317
1H: ?ﬂaﬁﬂ?&%@ﬁ% Emai‘ 1’15#;5%%&#“%%’% 5 5.563 294 410 499
TR A =t A BB R EERIE(E - & 150 168.3 58.71 79.65 100.55
ERRL B T RSB B AR B & FE T AR 5 6 6.625 520 705 890
DL125 200 219.1 120.88 168.90 203.14
8 8.625 1,070 1,495 1798
250 273.0 17512 250.15 299.85
10 10.750 1550 2214 2654
300 323.9 242.91 341.66 413.74
M 12 12.750 2150 3024 3662
AOREIR AR AR RS I AEREE R 35T %E GRINNELL ftsias &
5 7 7 VA 17
4 7 7 Vi 7 /I /I 7
8 717 /7 7
2 I/ 7 VA 7 I/ I/
// // // / / / 7
s ! // 7 / yamv
e #/-;:/ // / w// o/ 0/ /
g o /// / /
0.3
/ /
hﬁﬁ(GPM)H e 488

FikEE - SRR - 87



Grinnell

A Tyco International Company

308 RUR
(%1 5 #£2 B)
Rl . G320

10

308 RUERRIMERE AT 5E > RN o dCHH R E N Y
kg o AEAR > BRPIZZEEHEIRA SZRA] o

BEREIFTECA Al - DLCE R AE AR B2 BRRC S CE A - REBE AT

M ISR S T RETRA TR » IR T R

PRIEAE - PR B RARIURET > IR BT R B - B
FERT G L 71 1 R o (o P PP P BB AT 1 0] - mc b
RS B -

308 RUERRE PR FH e dm R (E IS - SEAESTBEAIRBAPA L ERCHS T
AR eI -

Fic A 316 &7 G R 308 AUKERIEY B A TAEEE ST R 1034 Tt

(150 psi) - [ECH 416 ST 308 RUIMERIAT R A T 1F
ERIR R 1379 T (200 psi) - W[REZDREFHIHEME 750 =
K (29.5") FRtE THVEZEEM -

‘ ENEE

N
B
350 355.6 590.6 273.1 254.0 533.4 331.7 387.4 171.8
14 14.000 23.25 10.75 70.00 21.00 13.06 15.25 378.0
400 406.4 628.7 317.5 254.0 596.9 364.0 425.5 205.5
16 16.000 24.75 12.50 70.00 23.50 14.33 16.75 452.0
450 457.2 654.1 355.6 254.0 635.0 391.2 450.9 2491
18 18.000 25.75 14.00 70.00 25.00 15.40 17.75 548.0
500 508.0 692.2 381.0 254.0 698.5 416.1 463.6 330.9
20 20.000 27.25 15.00 70.00 27.50 16.38 18.25 728.0
600 609.6 765.0 425.5 260.4 812.8 463.8 536.4 498.6
24 24.000 30.12 16.75 10.25 32.00 18.26 21.12 10970
AT AR P AR S5 GRINNELL fhizess -

38 www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

MR
FRBE

o BRILEER, - e ASTMA 126 4R B

PIEE ( #R4E )
CERTITEZPIGEE - T T RS

PR ZE
o B HIIE

opd
o REEH > 774 ASTM A 351 CFBM 4Rt
o SEF S A< o 5 ASTMB 148 - (95400 4R 473tE
o R ESEG - 74 ASTMA 536 65-45-12 4ot
B 2y A 8
o REAESH > 75 STMA 582 416 HURTAE © SR A5 - 77

308 BUiRH
(%2 H #£2 H)
Refiizki . G320

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

E IR AR
« SR

b B RN TS B
e 25 Teflon * (EXPUE.Z1%)

-3
o G54 ASTMA 126

R B A
* E =T CRIRB-1E AR A 1 40°C 2 110°C (40°F
) 230°F) - HEFRAFUK ~ g - @R - SOHZER
R EAMEELALERIER] » NSRRI EEDE -
T MTHEHBRB- A EaE L -29°C £ 82°C
(-20°F 2] 180°F) - SR OMAE S ~ 7R

=

& ASTMA 276 316 ZUAZE> . . . N "
& AP 2257 ~ HEAHRIBRYI - BT R B -
QI FRRA TR AL EL RS R  S5T6REE GRINNELL #4475
T ©
.
’|'¢ Be
S (FH5v8) (Umin)
20000 30000 50000 70000 100000 200000 300000
50 L1l L1l L1 LIl 11 Ll L1 1] Ll l\\\
o imEay 0,300
. ; -
3.0 a a 0,200
7
/ [~
2.0 / / -
7 / B
0,100
- C 0,090
£ 0,080
~ 10 0,070
09 S N ~
X o8 S E0060 5
£ o7 S F0050
— % - E
Z o6 S/ F0040 2
L 05 § / - =
= N - 0,030
04 7 N 7
/ -
7/ / /
0.3 7 - 0,02
y 0,020
/ [~
0.2 / N
/ -
/
7 7 0,010
C 0,009
0,008
0.1 0,007
3000 5000 7000 10000 20000 30000 50000 70000 100000
S (ide/5%8)  (6PM)
AT
SR > AR RAFAIRIES  EE —(E15% B 20 (2 - *Teflon 2 E.l. Dupont [{R5 4%

ZRESL > FEREK -

89



(@) Grinnell

Q
S,

A Tyco International Company

BV835 Ik
(%1 H 2 B
Rl - G380

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

BVB35 RUBK [ I A SR e AR R R BN - R
BORAAPR > HREPTZe B m IR Z R - LR
FIECA &8 > w] B GRINNELL J& A8 B2ERRC S (E A -

BVB35 ZUERFINCA Y » O T (A v fo FH B SR 1
BT > IEFANATAESTRESRBARAI B ESUE - Ui E
IR > BREFYZEERAR TR 2R -

BAIHEEAD
6895 Tr ( 1000psi) 0 ZoK-80 =22k (2"-3")
5516 1 (800 psi) 100 25 (4")
A3 THiE (600psi) 190 2K (6")
ABORE
15 f5W0Gx 60 7 > #f/KEAT] > Z00

R ERIE
551.6F-1F1 (80 psi) x 60F) » GHEE

FAHLRFAIECHS T — 85 R > ol RS TR SR
B R
A 7R
M EHR
e
o BRERSEIN > FFE ASTM A 536 65-45-12 SE4JAEEA4E
REZRE
o MR
Bk
* 304 AR
REZH
o BT DUR L)
AU Z I -
2 R
<7
Yt e =
0O iR 40 48.3 7 130 86 178 32 2.2
o SRR (GFUERER) 1-Y2 1.900 62 5.12 3.39 7.00 1.25 4.8
50 60.3 17 140 95 178 38 2.9
AT 2 2375 | 150 | 550 | 375 | 700 | 150 | 64
o GrEpEps 5 65 73.0 21 159 132 265 50 4.8
- 304 RUA § i 2-1» 2.875 186 6.25 5.20 10.43 2.00 10.6
= 65 76. 21 159 132 265 50 4.8
*HEF?T o - 3.000 186 6.25 5.20 10.43 | 2.00 10.6
o ngﬁﬁﬁﬂiﬁ  HFUERBIEI 80 88.9 28 167 143 265 63 6.1
- 304 ZLA L 5o 3 3.500 248 6.56 5.63 10.43 | 250 13.4
EHRIR KIS 100 114.3 45 240 94 265 90 25.0
o o, e 4 4.500 398 9.45 3.70 10.43 | 3.50 55.0
FOT6 - EEER 150 165.1 60 258 221 600 125 36.0
- 6.500 531 10.15 870 | 2360 | 492 79.2
150 168.3 60 258 221 600 125 36.0
6 6.625 531 10.15 870 | 2360 | 492 79.2
* SRR - 1) TSR T AR e AR TS 2.0-2.5 f5 -
YRR AT R R I AE R A AT > 55T GRINNELL Mozs 5 o

90

www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

BV835 HUIKkF
(%2 H #£2 H)
ROk G380

10
LIMITED
sy WARRANTY
E jJ '& Be
0000
000
oz
£ 000
B \
000 \
000 \
0
0 0 00 0 0
SR (C°)
A8 Dl iEER-C.E
- 16°C (60°F) HEHY/KFE(E
40 48.3 130 124 203 32 152 7.0 Q
1-%s 1.900 512 | 4.88 8 1.25 6 15.0 C, = —
50 60.3 140 137 203 38 152 8.0 VAP
2 2.375 550 | 5.38 8 1.50 6 18.0
65 73.0 159 145 203 50 152 10.0 Hep: v =REGE
2-1, 2.875 6.25 5.68 8 2.00 6 22.0 0 =m# (nd/ o)
65 76.1 159 145 203 50 152 10.0 AP =PFE[E (psi)
- 3.000 | 6.25 | 568 8 2.00 6 22.0
80 88.9 167 182 203 63 152 14.0
3 3.500 6.56 7.16 8 2.50 6 31.0
100 1143 240 203 203 90 152 33.0
4 4500 | 945 | 8.00 8 3.50 6 73.0 m -
150 165.1 258 277 356 125 305 56.0 o ; 9'00 130
- 6.500 | 1015 | 10.89 14 4.92 12 123.4 2 :
150 1683 | 258 | 277 | 35 | 125 | 305 56.0 gt A 180
6 6.625 | 1015 | 10.89 14 4.92 12 123.4 625 2;;’25
ORISR A R I AE R A AT > 55T+ GRINNELL #hze it o o, 5 8'75 320
65 761
2
- 3.000 320
80 88.9
— e 3 3.500 600
o FTYIBES THEE(E By B A P A AR CWP (47KIE ) BUSoR LA ERE ST - 4R 1L UL 1020
MR S 5T - S5 GRINNELL Hhkzs ot - 4 4.500
o FEIATAFEE RS AP SR -4 NAUBE)» LU ScheduledO R 25 ANSY il LR 3300
AWWACGOG 04 FEASAEERE T E T TR - IR FIL TS Schedule FUFHRHEER - 6.500
SIS GRINNELL FhakE 5 - 150 168.3 2300
o R AEYREIRL SRS B RTATTTTAT AR S SRR B2 6 6.625
2 S B
EARERE  sEREE - 91



Grinnell

A Tyco International Company

590 ZERFNELLHR
(%1 5 #£2 B)
FTEERE : G350

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

R

KRESEMBNERK
* ASTMA 536 — RN ER B SRIASRIFAVELERIAS - 65-45-12 54
o Fir{dinafiE > 5/ 448159 i1 (65000 psi)
o (RIS » F/)s 310264 11 (45000 psi)
* 500k (2") HYEMRE » f/N12%

R

BE

PERE

GRINNELL 590 %7 (|- fef ] K =2 7% 2068 T (300 psi) HIEA
77 - MPIRSHES « EESEORRASE - £F KR
BLIESEH) - AL - T EER RGP RIS ST
B 50 BR - 200 BR (2"~ 8") RAPINIRSL AR T
AL - T 250 2k - 300 2K (107 ~ 12") BPIRae
TP EIERF TSRS - SRS NORERR ST i T TR
BB ARRARMESR A ED R FRIHRE - 590 200 1 PR
RACREEER K R BT K B -

1L Fe] P FC 5 % A8 Ui > BT 6 A GRINNELL s 8 497 B o 17 22
#E o 590 ZUuTEL GRINNELL 71 HU7EEE#ERC 23 2ANSE 300 R4 A Rd
HAceshc & @A - FrA 590 215 1 RIGRCR — (& AT F ey E
W > DU R HEE -

A RS

« YE7 =R Z TR B ELA 4 o (LIS R, > 7
& ASTM D 2000 3E >k » 2% P8 fE & (& & -34°C &= 110°C
(-30°F 5] 230°F) - HER ISR R AR
8 110°C ( 230°F) HIEK » LU & EHERE - JEH7ZE 5
Fshs (LR - R IR -
« TV BT RERIB G LA S o (R 7
& ASTM D 2000 B2k » #% FH R B an & & -29°C & 82°C
(-20°F £ 180°%F) - Hehl IS - TAYH -
YR AR -

92

g (F+/434E)  (/min)
1000 2000 3000 5000 7000 10000 20000 30000 50000
1 L1l L1l IHHIIHH 11 II\ I | L1l L1 IIHHIH:
7 7-F1 0,30
ra
/ V4 B
7/ /| -
S a / 7 7
S 7/ - 0,20
~ < [N
3 Q V S =
e T < © N
) Q By N
2 <, 2 Q S
= w (@) Nt (‘9 3
& / SIS/ N S - e
R 7 7 © s/ Qf ST & &
B / p4 7 N T é\’ S - 0,10 %
= 4D 4 © O S 4 ]
= 7 . S s, -0,09 =
& A / ® RTINS Co08 &
& / / SIS -
B 1.0 A4 A SHHS 0,07
E p09F N Z: N
& O ] ) - 0,06
0.8 =
0.7 / - 0,05
A =
e e e e e e e e e 0,04
05 Z
100 200 300 400 600 1000 2000 3000 4000 6000 10000 15000
g (i /535D (GPM)

www.grinnell.com



@Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

590 ZBEREXE LR
(%2 5 #£2 &)
Fefiizki® : G350

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

SREMESF | GLEER

LEES N
B-#R 3
50 60.3 1715 11.3 64.8 65.3 82.3 21 4.5
2 2.375 6.75 4.38 2.55 2.57 3.25 15 9.0
65 73.0 203.2 136.7 86.6 78.5 98.6 54 4.5
2-%> 2.875 8.00 5.42 3.41 3.09 3.88 39 10.0
65 76.1 203.2 136.7 86.6 78.5 98.6 54 4.5
- 3.000 8.00 5.42 3.41 3.09 3.88 39 10.0
80 88.9 212.9 146.3 91.4 84.1 98.6 54 5.0
3 3.500 8.38 5.76 3.60 3.31 3.88 39 11.0
100 114.3 245.6 171.2 1171 92.2 115.4 54 1.3
4 4.500 9.63 6.74 4.61 3.63 4.53 39 25.0
125 139.7 266.7 190.5 134.4 104.9 124.5 54 13.2
- 5.500 10.50 7.50 5.29 4.13 4.90 39 29.0
125 141.3 266.7 190.5 134.4 104.9 124.5 54 13.2
5 5.563 10.50 7.50 5.29 4.13 4.90 39 29.0
150 165.1 2921 204.4 146.1 114.3 127.0 82 21.3
- 6.500 11.50 8.05 5.75 4.50 5.00 60 47.0
150 168.3 2921 204.4 146.1 114.3 127.0 82 21.3
6 6.625 11.50 8.05 5.75 4.50 5.00 60 47.0
200 219.1 355.6 260.4 196.9 142.7 138.4 164 30.0
8 8.625 14.00 10.25 7.75 5.62 5.45 120 66.0
250 2731 457.2 330.2 259.3 162.1 190.5 164 49.4
10 10.750 18.00 13.00 10.21 6.38 7.50 120 109.7
300 323.9 533.4 362.7 287.2 184.4 193.5 164 68.0
12 12.750 21.0 14.28 11.31 7.26 7.62 120 151.0
HIFRIR R RS A SRR BRI GRINNELL AAsze b -
H
t Sl
- i
=
A
EEALME

FikEE - SRR - 93



(@) Grinnell

Q
oo

A Tyco International Company

94

TD830 E =1IhgE
ReilFEERiE © G390

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

10830 24 = Thae Ml n] 224 R R LVE S | FI(ESH S B
AR - SF-HRE R BRETR

TD830 %Y = Th At A o] # 3R 5 1Y H B A - A9 TiE
(0.25 psi) HVEREEITRIFTRARE o Robh AR AT RL
Kt > EEREIRICES] 05 > Bt GRARARIE - @i
ORI - FREEREIF IR B R VBT R R -

MRS
P A PR 9

o SREBSEM o 7L ASTMA 395 60-40-18 4 A 536 fE5te
R 2
o a7 - ASTMB142 + (950

RBSOENEHEE
o G o e ASTMA 126-B 1223
ﬂﬂ@
=
* 302 F~ 75 5k
2
* 316 AU SR
RESE
o ERERGEG 774 ASTMA 536 5 A 395 ik
O iR
* =TLLABEE
R
o Hifi
PR BB 6] 27
o 7§ - TFE ASTMB 584 (81-3-7-9) fte
BE
o B
PaE

© BRRBERE - SR GRINNELL AR focze i

u] {iF FF [ GRINNELL 1325 - ff TDB30 %Y = e R bRk 2245 5178
B E S ST - SN A —(EEREAR - ITHECR IR
- 54 2ok (17 WEERARAS 2ok (8" - FHR
aatHf A—EAZIRE I BAE R - AR - RS
HHEHIIE -

RIS BPT/KINE M - HIE - 1 & 2B E B TRRAY
e Eh - FTAICEIRGUE M R R b e & R
Jik o SHHMICH REIFEEEIRAU S IRE - FiRy > ALIAIH
EAER el A RE S LT

B CHFAR A LAFEE S s 4413 T (640psi) > 149°C (300°F)
IRHE K TAEBET IR R 3896 T (565 psi)

VLR BRI & PR AR R T2 2R - AR A B AR - 55
Tt GRINNELL Féshk st «

RY—EX |
iy ANER
c =
zmEe| B
3 BH | “mam

50 60.3 238.1 244.5 15 10.0
2 2.375 9.38 9.63 Yo 23.0
65 73.0 260.4 2445 15 109
2-s 2.875 10.25 9.63 s 24.0
80 88.9 285.8 257.2 15 15.0
3 3.500 11.25 10.13 Yo 33.0
100 114.3 397.9 320.8 15 38.0
4 4.500 15.63 12.63 s 84.0
125 141.3 397.9 282.6 15 38.0
5 5.563 15.625 11.125 s 84.0
150 168.3 498.5 444.5 20 70.0
6 6.625 19.63 17.50 4 156.0
200 2191 600.0 457.2 20 136.0
8 8.625 23.63 18.00 4 300.0
250 2731 711.2 552.5 25 178.0
10 10.750 28.00 21.75 1 392.0
300 323.9 803.3 635.0 25 225.0
12 12.750 31.63 25.00 1 496.0
340 355.6 851.0 635.0 25 358.3
14 14.000 33.50 25.000 1 790.0
AT A R AR S5 GRINNELL Mebes -

www.grinnell.com



B A Y



Grinnell

A Tyco International Company

MEFERERHE &%

GRINNELL  (BBOD 547t S Tl T i ~ st P R A6
LI ARG - TREATER  FEFRRRE €S  fed T
PP H erhA Tl
(BBOO 161 Tt 5 JELhBE: *
CB800 7! o Ei
R o MR
Hi —98 o Rz
o 7
- © RO
3 JEEERPAE 150°C (300°F ) BRI EF A8 1EL £ 2068 -4
\ J (300 psi) o
WL P b 7R S B 75 B T PR - 15 0K - 50 ok
(Jo" = 2") ~ RS R SAAO AP TR ARG R85 1)
T T 65 2K - 300 2K (206" - 12") - Mg REEITK
CB0O 7 HIRPIRIERATARE (125) Ro#MA T
ﬁg&ﬁi Y RURPTATHR RN - BRAUPAPIA TR RN - Bfir/ i
i Ty S H BT » FRAERN OB T el - FRATIR

SBALFRFEIR - BT EERIE - WERCIREIEDIAE - AR E
FERRPATR - REIPEALE - B BB ORISR A
AR SHFHE T -

: 2% GRINNELL 37 557 IR » 7B 7 [ RE BB L5 77 7
T PR B2 - RS e R
SEE— -
CB800 7!
VETE TR
ANSI| & PN16/PN10
3 u HiE —99

& B

CB800 7!

R

o -t
) bR
Hi —100

CB80O0 7
MC2 5%
Hi —100

96 www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco International/ Company

CB800 i & V&

fffuErER © G450

MR 10

T
e . —
oI5 EDE — S0 EDE (1" - 2") sk WL
i e — buiRsE (DR

*65 2ok — 300 =0k (202" - 12") - JEEESCARI N
& ASME ANSI B16.5 FEE4E 5255

R 12 7 7R 28

o fifiFreiE (DIR)
O ¥R

CER =TT 2R
Fin

o BAIHMEIARR

BEENR/NEEER
SOTEHHERIAER o SHT55% GRINNELL Hebore bl -

PR/ 4R
BT A P 6 R 1 RN TT T S TP A R % @—)ﬂ%}j
#ZR03m - 09m (1 - 3 ft) KEEEE - BIAEEEREH 3 | [2D Pumpl 10D | |20
e 25% 1 100% S BAACE 2P - B T IRESKETEIE -
STBAEI 70% DL I -
p) 7N T3 1
SRR B DR S0 T T RS + TR LR ARRAE
RFFT o BEIEAE RPN ER RARERE 2 06m (2 f) KEE \
B} 57 T (0.8 psi) YT - = o000
e BB B A A R > (BRI 2 0.5-41
SRR MR RFEE © B2 - BIANSTER=1 > &8 2 1.0k - 1.5k
EEEREERIERARBIE « R LR TEEA - ST % 41-61
PRI S BARER - AT BSERIRITAKRER AL - 2 1.5k - 2.3k
I S S LA T 15 25 B 00% - SPTIIRT 1SR N 1 6.1-9.2 .
BRE (B D) WpjlEs s - 2 23k-5.0k
P EE - AKEEER A - 40 5.0k — 7.2k
1-% 20-29
50 7.2k - 10k
2 29 -40
65 10k - 25k
2-Y2 40 - 102
80 25k - 31k
3 102 - 125
100 31k - 50k
4 125 -210
125 50k — 76k
5 210 - 300 .
150 76k — 108k EMAN
6 300 - 430
200 108k — 190k
8 430 - 760
250 190k - 340k
10 760 — 1350
300 340k - 377k
12 1350 -1500
F L FERER 97



(@) Grinnell

A Tyco International Company

(BB00 E 7 & ¥ # BB i
ReiTEE G450

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

| AHNEE PR

N PN/°C FEREH

B PSI/°F
65 73.0 290.6 187.5 8.5 16/150 8

2-Ys 2.875 11.44 7.38 18.7 300/300
80 88.9 311.2 203.2 12.5 16/150 8

3 3.500 12.25 8.00 27.5 300/300
100 114.3 349.3 239.8 20.5 16/150 8

4 4.500 13.75 9.44 45.1 300/300
125 141.3 400.0 282.7 32,0 16/150 8

5 5.563 15.75 11.13 70.4 300/300
150 168.3 479.6 285.8 43.5 16/150 8

6 6.625 18.88 11.25 95.7 300/300
200 219.1 600.2 468.4 116.0 16/150 12

8 8.625 23.63 18.44 255.2 300/300
250 2731 730.3 479.6 171.0 16/150 i

10 10.750 28.75 18.88 376.2 300/300
'Hq 300 323.9 849.4 514.4 136.0 16/150 12

12 12.750 33.44 20.25 519.2 300/300

UNRRIEHAR SR EE LRI M S5 GRINNELL dfaiae i -
RO PHTiIRI - 35556 96-97 H-

(B800 27 & Y 7 R SR ¥ im

Rl ErEk © G450

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

ANEER BRI

— 215 pvg AF PN/°C
= K B PSI/°F
B
H 15 21.3 79.5 104.9 0.6 16/150 7
2 0.840 3.13 4.13 1.4 235/300
20 26.7 84.1 115.8 0.6 16/150 7
Y 1.050 3.31 4.56 1.4 235/300
- 25 33.7 85.6 1191 1.0 16/150 7
1 1.315 3.38 4.69 2.2 235/300
32 42.4 111.3 136.7 1.4 16/150 10
1-Ya 1.660 4.38 5.38 3.0 235/300
40 48.3 120.7 138.2 1.7 16/150 10
1-%2 1.900 4.75 5.44 3.9 235/300
50 60.3 150.9 147.6 2.6 16/150 10
2 2.375 5.94 5.81 5.6 235/300
A E’?@ﬁ%kﬁ‘fﬁ“nuﬂ%ﬁ%ﬁa%ﬂ%%H‘%ﬁ%% GRINNELL A i o
R SRS - 55 REE 96-97 H -

98 www.grinnell.com



(@) Grinnell

A3

A Tyco Internationa/ Company

(B800 Bk & & R A um , ANSI125#
fisohi :GA50

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

Ry—%¥
N AWER | B4
INT PN/°C | F@EH

= = B PSI/°F
65 73.0 200 188 185 135 16/150

2.875 11.4 7.4 7.3 18.7 235/300

d

88.9 310 203 200 18.0 16/150
3.500 12.2 8.0 7.9 39.6 235/300

100 1143 350 240 220 28.0 16/150
4.500 13.8 9.4 8.7 61.6 235/300

125 1413 400 283 250 40.5 16/150

N

EN w [

S

[=-] [=-] (=] [--] [=-]
—

5 5.563 15.7 11.1 9.8 89.1 235/300

150 168.3 480 285 285 51.5 16/150 E
6 6.625 18.9 11.2 11.2 113.3 235/300 l@
200 219.1 600 467 340 129.5 16/150 12 ‘\

8 8.625 23.6 18.4 13.4 284.9 | 235/300 H‘
250 2731 730 480 405 196.0 16/150 12 l-— H —»l mlmll
10 10.750 28.7 18.9 15.9 431.2 | 235/300 5
300 323.9 850 515 485 264.0 16/150 12 ﬂs
12 12.750 33.5 20.3 19.1 580.8 | 235/300

W RS A S ARG SRS GRINNELL Afmze i o
AT PRI - 3556 96-97 H-

(BB00 E ik & & RA =M um , PN16/PNIO
efikige : GAS0

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY
‘ AWER | RE
S 2 PN/°C | F@EE
B¥ B PSI/°F
Ey
65 73.0 290 188 185 13.5 16/150 8
22 2.875 11.4 7.4 7.3 18.7 235/300
80 88.9 310 203 200 18.0 16/150 8
3 3.500 12.2 8.0 7.9 39.6 235/300
100 114.3 350 240 220 28.0 16/150 8
4 4.500 13.8 9.4 8.7 61.6 235/300
125 141.3 400 283 250 40.5 16/150 8
5 5.563 15.7 1.1 9.8 89.1 235/300 L
150 168.3 480 285 285 51.5 16/150 8
6 6.625 18.9 1.2 1.2 113.3 | 235/300
200 219.1 600 467 340 129.5 16/150 12
8 8.625 23.6 18.4 13.4 284.9 | 235/300
250 2731 730 480 405 196.0 16/150 12
10 10.750 28.7 18.9 15.9 431.2 | 235/300
300 323.9 850 515 460 264.0 16/150 12
12 12.750 33.5 20.3 18.1 580.8 | 235/300
RRMAE A B R RS T SRR - ST GRINNELL ARhRE o -
BRI BT 5555 96-97

FikEE - SRR - 99



(@) Grinnell

Q
oo

A Tyco International Company

(B800 27k & 17 R M2 R EFTHE 4

RfaErdk © G450

10 GRINNELL MC2 71U Eafie 2 —feli 2 USRS+ Btk - Trpees - Fl
YEAR HIERST R 15 2=k - 300 =2k (V2" — 12") fY GRINNELL ~f-fér
WARRANTY AR E - MQ 3HEssT]

* HEfETRERIPIATARER
o WEBENDRE -
o LLECE SN TR -

o BT AT A -
PR AST AT R IN F R P S oI E 2 e TR
IN B

fl s S IRIE > B/KDIRE - b5 RS S AT e d AR
HEEE - MEFFAZHEIFERN —E TR - +o75(E -

(B800 BREFERBEEMH

BAFERL G450

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

BG BE H F & FRUEHYE AR B - S 2R
A5 ZRAYEE RN - (R R A At i - I A R
IREEHREE

R 0 20k - 100 20k (%47 - 8") - GEsTEFsS
S R B R -

20 26.7 145 280 270

%, 1.050 5.7 11.0 10.6

25 337 155 280 270

1 1.315 6.1 11.0 10.6

32 24 180 310 310

1% 1.660 71 12.2 12.2

20 483 200 340 330

1% 1.900 7.9 13.4 13.0

50 60.3 220 370 400

2 2.375 8.7 14.6 15.7

65 730 260 410 505

2/, 2.875 10.2 16.1 19.9

80 88.9 280 415 530

3 3.500 11.0 16.3 20.9

100 114.3 320 520 580

] T 4 4.500 12.6 20.5 22.8

H | | 125 1413 360 560 620
8 - q D 5 5.563 14.2 221 24.4
| | J 150 168.3 400 600 730

6 6.625 15.7 23.6 28.7

£ J 200 2191 450 760 800
! L ! 8 8.625 176 30.0 315
AOEEIR AT A RS U AEREE R 555 %E GRINNELL FhRZE i -

100 www.grinnell.com



oy O



Grinnell

A Tyco International Company

BofF B R B &%

GRINNELL Fie{Fasat I Y ' 1 A SR s (A TR L IR - TR A
fepes SR As r] Rk D dEREIRE ] ~ BB AT > LB AT
FEHRAE -

$853 7Y
Y RUETEES
EHi% —103

$855 7
=R
HHE —104-105

$810 7Y
LN
Hi —106

7550 7
HTE (R TR
Hi —107

102 www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

Y #H B3
853 Y Y Rl es(r 38°C ( 100°F) THYBHE LS JE & 413 T 3833 =, bejﬂl)g%%
i (640 psi) » 1£296°C (565°F) Ty 1034 i1 ( 150 Fefii&arisz « G420
psi) o Y EUEEE T AEE R A (W - Bk - P R 10
BT B ) RAEEIRIRE - SBER - HARBEAR 705 Y
~ 707 1772 HIEGE - LIMITED

WARRANTY
$853 ALY AU AR5 ARG PR A DA N ARE A AL -
o K550 2ok -100 25k (2"-4") = 16 2K (V")
o KISf125 222K -300 220k (5" - 12") = 32 =% (6")

FrAZEBSIECA NPTHRH D (CEZERRSN) RIMIEE - STHECRIE
ERRESETAT -

FTRAERTE L AR COREERE) IFRTETTER - WFRET
fEZ AN S EEE ERVEELS - sRINERT > RPTRHER ILTE
TEN R CUE AR A (R -

TR B BURE S SRR SIS S GRINNELL fbkE S -

FEHE S A

REH 5 MERRE
o ASTMAS36 » 547 654512 — Bf ESEERIE AT
o F{F5EE » /)N 448159 T (65000 psi)
o AR » H/)s 310264 T-iF1 (45000 psi)
©50 Bk (2") HEHH » 2%

R ED

© 304 RUAGEGE ASTMA240 - (the] (AT & - SFIE
% GRINNELL Atz i )

|

o SR
N 58 | AR
N w2
o Hfr IR #t
50 603 | 2002 | 133.4 | 127 | 1778 | 5.4
&S 2 2375 | 788 | 525 | 050 | 700 | 120
S 65 730 | 2540 | 1651 | 254 | 2477 | 82
® AR > BFIF RS GRINNELL ARARRE it 275 | 2875 | 1000 | 650 | 100 | 975 | 180
80 889 | 2573 | 1778 | 254 | 2540 | 104

3 3.500 | 1013 | 700 | 100 | 1000 | 230
100 1143 | 3081 | 2096 | 381 | 3048 | 191
4 4500 | 1213 | 825 | 1.50 | 1200 | 42.0
125 1413 | 3970 | 2858 | 50.8 | 4318 | 363
5 5.563 | 15.63 | 11.25 | 2.00 | 1700 | 80.0
150 168.3 | 469.9 | 3429 | 508 | 5080 | 50.8
6 6.625 | 18.50 | 13.50 | 2.00 | 20.00 | 112.0
200 2191 | 5494 | 3937 | 50.8 | 5779 | 93.0
8 8.625 | 21.63 | 1550 | 2.00 | 22.75 | 205.0
250 2731 | 739.8 | 489.0 | 50.8 | 7430 | 1256
10 10.750 | 29.13 | 19.25 | 2.00 | 29.25 | 2770
300 3239 | 857.3 | 5810 | 50.8 | 8954 | 213.2
12 12.750 | 33.75 | 22.88 | 2.00 | 35.24 | 470.0
* F5& BSPT ZELRAVHEHIMEAT iR (L - sEIE A
2 GRINNELL Hfks o o
QRIS KR e A AR R 55T GRINNELL Ftakie = -

FikEE - SRR - 103



Grinnell

A Tyco International Company

S810 2 I A fEHIER

(%51 H 2 A7) 810 ZU0 A SRS ST SR T LUKOR R B
FiliEklE . G410 KR EBIEEREAM] - BERINRESN - s
BRI R I AS - BN ZE A TRATHTT - R

10 T F A A B R N B -
LIMITED S810 HUm A SR HE LSS LA E & M 2 TR A SR A A BB e

WARRANTY

HMACGEE o A Dl s 22 2K GRINNELL $255 - M ClwfcA 1504
ANSI P AR - fEptes EEVERRRGREELR ARV INER > (2R
ERIER SRR ME -

B AR TERE 75 38°C ( TO0°F) "1-2068 i1 (300 psi)
F1149°C (300°F) T~ N3l (165 psi) -

AR AR O BUERFARISRAEA IR - 5 HER1%E GRINNELL HbaE

[afs)

MR A

FRMNE

o L ASTMA 1268 SR AR 65
Jirdkais

*80 Z5fx 50 ZEkEE 102k x 200 2k (3" x 2"% 10" - A e - —
X 8")  FEEr ASTMASI6 - 65-45-12 S5t » BRG] A
250 25K x50 Z% (10"x10") » 7545 ASTMAT934 >
WA/ HRE B 2% 5

R
*80 =Kk x50 ZoRE 150 =k x150 =2k (3" x 2" £ 6"
x 6") (B 40 =0k (V42") EFL > 304 BUKEAESH

o RINFRA 200 125 23K (8" x 5") A 3.2 =% (6")
ffL > 304 NG

BB A W (E7L - R 34 R
Z2E

* BEEE

g - —=

o A > GRS GRINNELL AR i

S T

60.3 x 60.3 8.6

2x2 2.375 x2.375 4.50 4.50 6.69 6.13 10.19 8.81 0.75 0.824 19

65 x 50 73.0x60.3 127.0 127.0 190.5 166.6 276.4 231.9 20 35.1 9.1

2-/2x2 2.875x2.375 5.00 5.00 7.50 6.56 10.88 9.13 0.75 1.38 20
65 x 65 73.0x73.0 127.0 127.0 190.5 166.6 276.4 231.9 20 35.1 10.0

2-/2x2-2 2.875 x2.875 5.00 5.00 7.50 6.56 10.88 9.13 0.75 1.38 22
80 x50 88.9x60.3 139.7 139.7 214.4 187.5 293.6 244.6 20 35.1 17.2
3x2 3.500 x 2.375 5.50 5.50 8.44 7.38 11.56 9.63 0.75 1.38 38.0
80 x 65 88.9x73.0 139.7 139.7 214.4 187.5 293.6 244.6 20 35.1 17.7
3x2-> 3.500 x 2.875 5.50 5.50 8.44 7.38 11.56 9.63 0.75 1.38 39.0

104 www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

5810 &Y M A #EEL 2T
(52 H 42 H)
Fefrgkls « G410

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

HFERIB ‘

80x 80 88.9x 88.9 139.7 139.7 214.4
3x3 3.500 x 3.500 5.50 5.50 8.44 7.38 11.56 9.63 0.75 1.38 40.0
100 x 50 114.3 x 60.3 146.1 146.1 231.9 193.8 300.0 284.0 20 35.1 21.8
4x2 4.500 x 2.375 5.75 5.75 9.13 7.63 11.81 11.18 0.75 1.38 48.0
100 x 65 114.3x73.0 165.1 165.1 266.2 222.3 333.5 244.6 25 35.1 22.2
4x2-% 4.500 x 2.875 6.50 6.50 10.48 8.75 13.13 9.63 1.00 1.38 49.0
100 x 80 114.3x88.9 165.1 173.0 265.2 222.3 333.5 2921 25 35.1 22.7
4x3 4.500 x 3.500 6.50 6.81 10.44 8.75 13.13 11.50 1.00 1.38 50.0
100 x 100 1143 x114.3 165.1 173.0 265.2 222.3 333.5 2921 25 35.1 23.6
4x4 4.500 x 4.500 6.50 6.81 10.44 8.756 13.13 11.50 1.00 1.38 52.0
125 x 80 141.3 x 88.9 165.1 165.1 266.2 222.3 333.5 2921 25 35.1 42.6
5x3 5.563 x 3.500 6.50 6.50 10.48 8.756 13.13 11.50 1.00 1.38 94.0
125 x 100 141.3x114.3 165.1 165.1 303.3 254.0 400.1 355.6 25 35.1 43.5
5x4 5.563 x 4.500 6.50 6.50 11.94 10.00 15.75 14.00 1.00 1.38 96.0
125 x 125 141.3x141.3 190.5 190.5 303.3 254.0 400.1 378.0 25 35.1 45.8
5x5 5.563 x 5.563 7.50 7.50 11.94 10.00 15.75 14.88 1.00 1.38 101.0
150 x 80 168.3 x 88.9 203.2 203.2 338.1 266.7 428.8 420.6 25 35.1 46.7
6x3 6.625 x 3.500 8.00 8.00 13.31 10.50 16.88 16.56 1.00 1.38 103.0
150 x 100 168.3 x 114.3 203.2 203.2 338.1 266.7 428.8 420.6 25 35.1 48.1
6x4 6.625 x 4.500 8.00 8.00 13.31 10.50 16.88 16.56 1.00 1.38 106.0
150 x 125 168.3 x 141.3 203.2 203.2 338.1 266.7 428.8 420.6 25 35.1 49.9
6x5 6.625 x 5.563 8.00 8.00 13.31 10.50 16.88 16.56 1.00 1.38 110.0
150 x 150 168.3 x 168.3 203.2 203.2 338.1 266.7 428.8 420.6 25 35.1 51.2
6x6 6.625 x 6.625 8.00 8.00 13.31 10.50 16.88 16.56 1.00 1.38 113.0
200 x 125 219.1 x141.3 228.6 228.6 365.3 292.1 454.2 428.8 25 35.1 61.2
8x5 8.625 x 5.563 9.00 9.00 14.38 11.50 17.88 16.88 1.00 1.38 135.0
200 x 150 219.1 x 168.3 228.6 254.0 388.9 292.1 454.2 428.8 25 35.1 62.1
8x6 8.625 x 6.625 9.00 10.00 15.31 11.50 17.88 16.88 1.00 1.38 137.0
200 x 200 219.1 x 219.1 228.6 254.0 414.3 298.5 5271 581.2 32 35.1 100.7
8x8 8.625 x 8.625 9.00 70.00 16.31 11.75 20.75 22.88 1.25 1.38 222.0
250 x 150 273.1x168.3 240.8 240.8 393.7 303.3 465.1 428.8 32 35.1 104.3
10x6 10.750 x 6.625 9.48 9.48 15.50 11.94 18.31 16.88 1.25 1.38 230.0
250 x 200 2371 x219.1 228.6 298.5 468.4 298.5 5271 581.2 32 35.1 107.0
10x8 10.750 x 8.625 9.00 11.75 18.44 11.75 20.75 22.88 1.25 1.38 236.0
250 x 250 2731 x273.1 279.4 298.5 508.0 355.6 670.1 781.1 32 35.1 155.6
10x 10 10.750 x 10.750 | 11.00 11.75 | 20.00 14.00 | 26.38 30.75 1.25 1.38 343.0
300 x 200 323.9x219.1 228.6 228.6 498.6 298.5 5271 581.2 32 35.1 161.9
12x8 12.000 x 8.625 9.00 9.00 19.63 11.75 20.75 22.88 1.25 1.38 357.0
300 x 250 323.9x 2731 279.4 327.2 533.4 355.6 670.1 781.1 32 35.1 161.9
12x 10 12.000 x 10.750 | 11.00 12.88 | 21.00 14.00 | 26.38 30.75 1.25 1.38 357.0
300 x 300 323.9x323.9 304.8 304.8 560.3 3874 665.0 781.1 32 35.1 161.9
12x12 12.000 x 12.000 | 12.00 12.00 | 22.06 15.25 | 26.18 30.75 1.25 1.38 357.0
350 x 250 355.6 x 273.1 279.4 279.4 571.5 355.6 670.1 781.1 32 35.1 229.9
14 x 10 14.000 x 10.750 | 11.00 11.00 | 22.50 14.00 | 26.38 30.75 1.25 1.38 507.0
350 x 300 355.6 x 323.9 304.8 304.8 568.5 3874 665.0 7874 32 35.1 272.6
14 x12 14.000 x 12.000 | 12.00 12.00 | 22.38 15.25 | 26.18 31.00 1.25 1.38 601.0
350 x 350 355.6 x 355.6 355.6 355.6 635.0 444.5 704.9 841.5 50 35.1 320.2
14 x 14 14.000 x 14000 | 14.00 14.00 | 25.00 17.50 27.75 33.13 2.00 1.38 706.0
400 x 350 406.4 x 355.6 355.6 355.6 660.4 444.5 708.2 7874 50 35.1 340.1
16 x 14 16.000 x 14.000 | 14.00 14.00 | 26.00 17.50 27.88 31.00 2.00 1.38 750.0
W RS A S ARG SRS GRINNELL Afmze b o

FikEE - SRR - 105



Grinnell

A Tyco International Company

5855 & = BAIBEER
Feffizoki © G430

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

$855 AU i@ ALEIE SRV E E B JEAT ¢
o50 Z2k —125 =k (2" 5") : 38°C ( 100°F) F 5171 F
i1 (750 psi)
o150 23k (6") :38°C (100°F) F 4826 T-ifi (700 psi)
¢ 200 22 (8") :38°C (100°F) T 4137 T-ii (600 psi)
250 23k (10") : 38°C (100°F) F 3M7 T-it1 (500 psi)
300 22k (12") :38°C (100°F) F 2758 T (400 psi)
—RA RS T SRR E B R B TR AL
S5~ G AR RS DURGETE - 8k - P9 B DU E
5 o L ASREE ST GRINNELL 205 - S D (R 2eds

&S 777 R e REEELE E - NI - SRR AR - ]
FATEEETE TR - ENHETEE - DUEDPK -

$855 U = i R I8 258 A EL i DA AR TL ¢

*50 Sk -150 Bk (2" - 6") = 32 5k (")
©200 Sk -300 ok (8- 12") = 40 EEk (%2")

ER  HMEFL T AR R - S ERT RO i R A P

TS
HRRE
REHEHFMER
o ASTMA395 - 60-40-18 S5l iy A 536 —BRSEHIAT ARG
o FHIGRE > f5%/\ 48159 T (65000 psi)
o JEEERE - /] 310264 i1 (45000 psi)
*30 =K (2") FEfdRR - i/ 12%
R Ep e 4
50 3k 150 Bk (27— 6") 1 EfR 20 - 304 BUREE et et IR ER
s IXS_TMAMU L 50 60.3 165.0 108.0 191.0 2.7
*200 0K -300 =0k (8" - 12") - EAL 18~ 304 BLAEE 2 2.375 6.50 4.25 7.50 6.0
$4 ASTM A 240 65 73.0 191.0 110.0 222.0 5.0
. 2-"» 2.875 7.50 4.75 8.75 11.0
@E 80 88.9 216.0 133.0 254.0 5.4
o Mt R 3 3.500 8.50 5.25 70.00 12.0
.%_@ JEE YA 100 143 254.0 156.0 305.0 9.0
4 4.500 70.00 6.13 12.00 20.0
Mae 125 | 1413 | 2790 | 1680 | 3420 | 13.0
5 5.563 11.00 6.63 13.50 30.0
%, = £=33 "
© R - i AT RINNELL feiee i 150 168.3 330.0 194.0 406.0 18.0
6 6.625 13.00 7.63 16.00 40.0
200 2191 394.0 232.0 494.0 36.0
8 8.625 15.50 9.13 19.44 81.0
250 273.0 457.0 264.0 583.0 57.0
10 10.750 18.00 70.38 22.94 126.0
300 323.9 508.0 289.0 659.0 79.0
12 12.750 20.00 11.38 25.94 174.0
SRR ETA R EESHIHEIRAE R 54992 GRINNELL Hghie

106 www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

GRINNELL 58140 i s P i BB 1 » T
T GRINNELL BEEREGRAR AR A5 -

R s MG 2 T+ A TR R 6 EL R B (ot
TR - A4 o i S I T B GRINNELL e 325
S > B (T S S R -

ST T e 1 B (T R - B
TR B RS S e A2 R AR e
ZoRHE -

TR EEE - A 53D IR -

7550 2Bt b e TSRS TR A - S R
% GRINNELL MRS -

HIRTESE » SEREE -

7550 BB B R a1 R
10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

107



(&) Grinnell

A Tyco International Company

108 www.grinnell.com



£ T NL



A 55 8 R e

472 7
BN e S
EHE 112

(©) Grinnell

A Tyco International Company

460 7

T EEE
HiE —116

770 #4

110

e BRI 14 10
=i 113 a1 7y
REFMEIC =08
EHiE 117 o
405 7
BN e
HiE —114
450 7
REFSELoA/NE
EHiE —118
$ 410 AU
= A 90° EHE -
M; HiE —115
B 451 7
KA R LA/ NH
|% HHE —119
401 7
K7 45° ETE
J HiE —115
41 7
419 71 AR T O
A =18 EHE —120
HiEE —116




(© Grinnell ZS xR

A Tyco International Company

SRS
M RR A

WA BE R
o316LEY - ASTMATAZ/A  TAIM—fEAEGsss - SRS - SSRHT o “E7Z4% EPDM 5:[E A5 (AR msmst - m s i
1% Bfdek o R-8M ER AN —RIER] - By -34°C 2 110°C (-30°F 5] 230°F) » 75 ASTMD 2000 2%
o F {1 482633 T (70000 psi) % TR B8 110°C ( 230°F) HBAK LR &5
fﬂ_ﬂ:/ 7‘8 z S A1 B e g 3 £
BT » i 6840 (30000 psi) %0 72 SAAISE LB > e AR i (S o
SV (21 AR b 30 * EN"SHE EPDM 5506 115118+ AN
_ 61 325 » I FEIRY 82°C ( 180°F) LU FHIAEMEIHA -
IRIZ/IRIB A e TUER TMERERAROAEES R
o *ﬁf?ﬁlﬁ%&%f{r% ASTMA T93M 2 & ~ 316 AUZEBOM ZE4f BoK & B -29°C % 82°C (-20°F 51| 180°F) - 54 ASTM D 2000 =
F TR - K o SRS, - HY - W R e
o D 4B B SRR 2 1 2 ASTMLA 194M - 316 %0 + BN S5y S -
BDNFIRIE - o O BRI ISIE S A (ARSI - 754 ASTHD 2000 g
o A T o AP LIERE - SRR EDBEIFISLI -
AVREIAR S MR AR K S AR, + 5052 GRINNELL £
P -
=
W&
/
EHHRE K
FeffTekies « G570
MR R B PR 5y T B PR B O K PR R R A TR JRR

By 304 Rz 316L R A - HAEEHWEE 2 RA T2
TEEL @ FFE ASTMA 312 119 Schedule10 F Schedule Jif&d Schedule10 9 Schedule 40 -

40 119 304/316L R $5 A RS 528 6570 -
o 2 1 74 ASTM A 403 WPW = A 403 (R 11 304/316L R £E i AR PHEIRERR I SRR
AR M B AT KRB B AT T, » 552 GRINNELL

PR o -

AT AR
‘R HSEE 1N HK
Bl AGIE e

www.grinnell.com

EREE - FEREE - 1



5 ) R4k Grinnell

A Tyco International Company

477 A~ 55 9 W) PE 12 5R

RfaErEk © G560

10 472 5l V6L RS - RS VYT Y (600 psi) IR
Exn i 72 L R 6+ L SR T U P MR T AL
M P 3007 BRI - 30 K00 SR (1" - 47) EYBEEACAE - o]

i BF5 1F A 22 SR 38 AR g -

RATBY | &RATRGEE | &ZA TR ‘

S Fh FHig =
* B/ PART 53 £y
E)
32 42.4 4137 5.78 15 69.9 1.3 46.0 , | M0x57 0.5
1-Ys 1.660 600 1,298.5 0.06 2.75 4.38 1.81 %5 x 2-Ys 1.0
- 40 483 4137 7.57 2.0 76.2 117.3 46.0 , | Mi0x57 05
ﬁ; 1% 1.900 600 1,701.1 0.08 3.00 4.62 1.81 %5 x 2 1.0
NZ 50 60.3 4137 11.82 33 86.6 130.0 4738 , | Mi0xs7 0.7
N 2 2.375 600 2658.0 0.13 3.41 5.12 1.88 %5 x 2-Ys 1.5
B 65 73.0 4137 17.32 3.3 99.3 143.0 4738 , | Miox57 11
ﬂﬁ 2 2.875 600 3895.0 0.13 3.91 5.63 1.88 %5 x 2-Ys 25
65 761 4137 18.86 33 106.4 145.3 50.8 , | Mi0x57 12
|§ - 3.000 600 4,241.0 0.13 4.19 5.72 2.00 - 26
80 88.9 4137 25.68 33 1176 158.8 478 , | Mmizxss 12
3 3.500 600 5772.5 0.13 4.63 6.25 1.88 Yox 3 26
100 1143 4137 42.44 4.8 1476 190.5 50.0 , | mizxss 16
4 4.500 600 9542.3 0.19 5.81 7.50 1.97 Yox 3 3.5
125 139.7 4137 63.40 48 178.3 246.9 52.3 , | M16x83 3.4
- 5.500 600 14,254.6 0.19 7.02 9.72 2.06 - 75
125 1413 4137 64.87 4.8 180.1 246.6 51.8 , | Mi6x83 3.4
5 5.563 600 14,583.0 0.19 7.09 9.71 2.04 5 x 3 75
150 168.3 4137 92.00 4.8 205.5 2675 54.1 , | Mi6x83 3.4
6 6.625 600 20,682.4 0.19 8.09 10.53 213 s x 34 7.6
200 » 219.1 137 155.92 4.8 268.2 344.4 66.5 , | m2oxizi 8.2
8 8.625 600 35054.7 0.19 10.56 | 13.56 262 %4 x 4-%1 18.0
250 » 273.0 4137 242.22 33 326.1 416.8 66.5 , | M2axies 1.2
10 10.750 600 54,455.9 0.13 1284 | 16.41 2,62 1Xx6-» 24.6
300 » 3239 4137 340.73 33 391.4 4785 66.5 , | M2eaxies 191
12 12.750 600 76603.5 0.13 15.41 18.84 262 1x6- 42.0
472 itk 32 2ok 100 2ok (14" — 4") RIM-RSEN REESE YA AT  BAREEthEE  (RIL S al e 46 iediE T - Rtk
FAPEE(F AR AR B B R T RE S A e > IS e e A -
s PR B A RS - ) \NHEifs =0
T i?ijj} b S R e S AN EAI S e SR AR - AR S B AR ) R4S R S RTREA FTRTE] » sE I A% GRINNELL %
A ©
¥ EoRlE R P B VIR R o s S b (B U sy —F
** BT TR RS B A RIEAR RSTAHREE T 55T GRINNELL #fnE o -
Y FTARSTHE G IS R - ANFRIEHAR IS o 5T GRINNELL ke i -
QFREH AR A R ST AR R SETRFEE GRINNELL fAhas o -
BRI NEEIEAET AL S EREE 111 B BEIMHRER 552 A5 140-146 H-

112 www.grinnell.com



Grinnell

3t BN

A Tyco Internationa/ Company

770 2 5 B M 1 32 3R

ffrErdk © G570

10

770 5 BRI B2 T 360° RGBSR BLIRIERASS - BEEAISMELH
LR AST A 536 fR5s6E 1Bk S -

YEAR
770 T[R4 1320 ] £ NSF1 3 AT 1y “EN" 545 EPDM = B S BB 41 2 e ) WARRANTY
AR K & th o MR I 3k /N BE [T > TR A 15 1) R 34T T
(500 psi) HIBET] -
T I T2 e {43 -
35
50 60.3 6895 19.71 3.6 89.7 145.3 47.8 2 M16 x 70 2.0
2 2.375 1000 4430.1 0.14 3.53 5.72 1.88 % x 2-%4 4.3
65 73.0 6895 28.88 3.6 103.1 152.4 47.8 2 M16 x 89 2.3
2-'» 2.875 1000 6,491.8 0.14 4.06 6.00 1.88 %% x 3-"> 5.0
80 88.9 6895 42.79 3.6 121.4 171.7 47.8 2 M16 x 89 2.4
3 3.500 1000 9621.1 0.14 4.78 6.76 1.88 %% x 3-"> 5.3
100 114.3 6895 70.74 6.4 152.7 215.9 53.3 2 M20 x 108 3.5
4 4.500 1000 15,904.3 0.25 6.01 8.50 2.10 S x 4-"a 7.7
150 168.3 6895 153.33 6.4 216.2 285.8 53.3 2 M22 x 140 73
6 6.625 1000 34,471.6 0.25 8.51 11.25 2.10 s x 5-"/2 16.2
200 » 2191 5516 207.90 6.4 2716 349.3 66.0 2 M24 x 140 10.9
8 8.625 800 46,741.0 0.25 10.93 13.75 2.60 1x5-% 24.0
250 » 273.0 5516 322.97 6.4 3419 406.4 66.0 2 M24 x165 145
10 10.750 800 72610.1 0.25 13.46 16.00 2.60 1x6-" 32.0
300 » 3239 5516 454.32 6.4 394.2 457.2 66.0 2 M24 x165 18.1
12 12.750 800 102141.0 0.25 15.52 18.00 2.60 1x6-" 40.0
* B R R R S - i NEPR =0
T AR IR R kB ME e S S AT faf s AR o P T LA/ BB [ R E e (LR R U5 e 5 M RE 5 TN [ 23R
SN MRS GRINNELL fAfe i -
T Rl R A A U R A B o R S B IR B —F -
v ARSI E IS FEAE - AIFEIRA S - 5T EE GRINNELL 4 & -
AOEEIR AT R RS SRR R 5558 GRINNELL fhalas & -
BENASESEEA RS 2R 111 B REERE R 552 5 140-146 H-

BIRES » B -

55 8 R AR

113



B R F (@ Grinnell

A Tyco International Company

405 B FMRMEIER

ReffiEmR - G565 405 738 b R 3161 SR SHALEY o AR IS I A/ B

10 s e EE ST Tl (750 psi) HIEES] ©
YEAR e .
WARRANTY

RY—EX

BATESD | BATKS | BA" ol # BERE | nss
AE | | R RR | . x| AR
=x Tlﬁlﬂzﬁ :Ffl;ﬁ = K10 #%*fk A =x B
e ) B ) AE |HI/ER el
25 33.4 5171 4.53 3.3 o o 95.1 56.0 97.0 46.0 M10 x 57 0.6
$ 1 1.315 750 1,018.6 0.13 5726 0.90 2.20 3.82 1.81 2 s x 2-"/a 1.5
Mz 32 42.4 5171 7.22 3.3 419" 75.0 65.0 106.4 46.0 2 M10 x 57 0.7
Ny 1-Ya 1.660 750 1,623.1 0.13 0.90 2.56 4.19 1.81 % x 2-"a 1.5
% 40 48.3 5171 9.46 3.3 3° 46" 65.8 69.9 112.8 46.0 2 M10 x 57 0.7
ﬁ 1-%2 1.900 750 2126.4 0.13 0.79 2.75 4.44 1.81 s x 2-"/a 1.6
’ 50 60.3 3447 9.85 3.3 309" 52.5 82.6 124.0 47.8 2 M10 x 57 0.8
|v 2 2.375 500 2215.0 0.13 0.63 3.25 4.88 1.88 s x 2-Ya 1.7
65 73.0 3447 14.44 3.3 2° 291 43.3 93.7 139.7 47.8 2 M10 x 57 0.9
2-Y» 2.875 500 3245.8 0.13 0.52 3.69 5.50 1.88 s x 2-"/a 2.0
65 » 76.1 3447 15.72 3.3 2023 4.7 101.6 146.10 47.8 2 M12 x 89 1.4
- 3.000 500 3534.2 0.13 0.50 4.00 5.75 1.88 - 3.1
80 88.9 3447 21.40 33 203 35.8 111.3 165.1 47.8 2 M12 x 89 1.4
3 3.500 500 4,810.4 0.13 0.43 4.38 6.50 1.88 2x 3 3.1
100 114.3 2241 22.99 6.4 317" 55.8 144.5 196.9 52.3 2 M12 x 89 1.8
4 4.500 325 5168.7 0.25 0.67 5.69 7.75 2.06 Y2x 3 4.0
125 139.7 1379 2113 6.4 20 36" 45.5 173.0 241.7 52.3 2 M16 x 83 3.3
- 5.500 200 4,751.5 0.25 0.55 6.81 9.75 2.06 - 7.2
125 141.3 1379 21.62 6.4 20 351 45.0 174.8 247.7 52.3 2 M16 x 83 3.2
5 5.563 200 4,861.0 0.25 0.54 6.88 9.75 2.06 %8 x 3-Ya 7.1
150 168.3 1379 30.67 6.4 20 10" 37.5 201.7 271.5 52.3 2 M16 x 83 3.2
6 6.625 200 6,894.1 0.25 0.45 7.94 10.69 2.06 /s x 3-"a 7.1
200 2191 1379 51.97 6.4 1° 40" 29.2 258.8 344.4 63.5 2 M20 x 121 6.6
8 8.625 200 11,684.9 0.25 0.35 10.19 13.56 2.50 Y x 4-% 14.5
SR AR AL BT RS
* B R B R - B NETRs =00
I A T RS ST SABL SRR FORPTRE AP T SRR GRINNELL g
REE DD ©
T KU e P S R B DR R RS S e i (e R R R e —F -
> BTSRRI AU R AFIBZESR - 5475 GRINNELL itz -
Y FPERSERE JIS R - AIFRIEARRERS  SEIYE GRINNELL AR -
AT A R AR R S92 GRINNELL HEfiEs:
B AMEEE AU  ER 11 D SRR 555 140-146 B

114 www.grinnell.com



(@) Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

410 2 90° M E TE

fffrarik : G570

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

—’I UL E A

->| L EGE -

4104 % 1o %
it 90° 898 TR 90° 8
B R~ RO F
BB S ‘ E_E%E
=N =¥ =¥
] ER) g
25 33.4 73.2 0.45
1 1.315 2.88 1.0
32 42.4 79.5 0.45
1-% 1.660 3.13 1.0
40 48.3 88.9 0.45
1-2 1.900 3.50 1.0
50 60.3 114.3 0.50
2 2.375 4.50 1.1
65 73.0 127.0 0.77
2-% 2.875 5.00 1.7
65 76.1 130.0 1.4
- 3.000 5.12 3.1
80 88.9 114.3 1.18
3 3.500 4.50 2.6
100 1143 152.4 213
4 4.500 6.00 4.7
125 1413 190.5 3.81
5 5.563 7.50 8.4
150 168.3 228.6 4.67
6 6.625 9.00 10.3
200 2191 304.8 7.98
8 8.625 12.00 17.6
250 273.0 381.0 22.32
10 10.750 15.00 49.2
300 323.9 457.2 35.56
12 12.750 18.00 78.4
URRHERE SR RO AT RARH G 5% GRINNELL fRetwzest -
TAMIC RS2 RS 11 H-

ZRESL > FEREK -

¥ EN

M0 2 45° T 5580 = TR

fffrakik « G570

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

/

R

PO EH
401A 74 401 1Y
it 45° TR 45° 5

FULE SR E Y
bisk 3

k=N 2

By

AR
N
B

25 33.4 50.8 0.27
1 1.315 2.00 0.6
32 42.4 50.8 0.36
1-% 1.660 2.00 0.8
40 48.3 88.9 0.45
1-"2 1.900 3.50 1.0
50 60.3 69.9 0.54
2 2.375 2.75 1.2
65 73.0 7.4 0.77
2-Y 2.875 2.81 1.7
65 76.1 73.0 1.41
- 3.000 2.87 3.1
80 88.9 50.8 0.59
3 3.500 2.00 1.3
100 114.3 63.5 1.04
4 4.500 2.50 2.3
125 1413 79.4 1.90
5 5.563 3.13 4.2
150 168.3 95.3 2.31
6 6.625 3.75 5.1
200 219.1 127.0 6.26
8 8.625 5.00 13.8
250 273.0 158.8 11.16
10 10.750 6.25 24.6
300 323.9 190.5 17.78
12 12.750 7.50 39.2
UNFRIR AR RS Sl AR T - 5% GRINNELL dhukize i -
TEEECOFHIRISES RS 111 He

55 8 R AR

115



55 8 R 5

116

;Fzﬁ?gﬁﬁﬂ;?gl L

419 B =38
SiifERE G570

10

YEAR ™
LIMITED
WARRANTY

UL E A

/N
»1 B L B |

| TVDENGE | g

4194 7 419 7
SRR T
B R~ ==V
W ‘ Eu
e ) )
25 334 73.2 0.45
1 1.315 2.88 1.0
32 42.4 85.9 0.68
1-Ya 1.660 3.38 1.5
40 48.3 85.9 0.73
1% 1.900 3.38 1.6
50 60.3 69.9 1.04
2 2.375 2.75 2.3
65 73.0 78.0 1.00
2-1/s 2.875 3.07 2.2
65 76.1 76.0 1.4
- 3.000 2.99 3.1
80 88.9 95.8 1.4
3 3.500 3.77 3.1
100 114.3 113.5 2.22
4 4.500 4.47 4.9
125 1413 150.1 3.49
5 5.563 5.91 71
150 168.3 150.1 5.31
6 6.625 5.91 11.7
200 2191 197.9 9.07
8 8.625 7.79 20.0
250 273.0 225.8 15.60
10 10.750 8.89 34.4
300 3239 263.9 23.81
12 12.750 10.39 52.5
HTRRHERAA SE R RSP E n AR 31 » S GRINNELL bk i -
AR AIRASTH SRS 111 He

WREEE
Feffr&arisk « G570

10

Grinnell

A Tyco International Company

CIMITED -
WARRANTY F .
it AT ) i T e » »
e : PRI R
e WER e OB
—n ==
25-100 =2k 125-300 =K 25-100 =k 125 - 300 =K

{’"_4")

("_

’2"}

(’"_4") (5"_ ’2"}

— FRULNEB SR TE ELEE
i_klt ity py=
= o 2
el i B
25 33.4 27.5 0.09
1 1.315 1.08 0.2
32 42.4 27.5 0.09
1-"s 1.660 1.08 0.4
40 48.3 27.5 0.09
1-"2 1.900 1.08 0.5
50 60.3 275 0.09
2 2.375 1.08 0.7
65 73.0 27.5 0.45
2-/s 2.875 1.08 1.0
65 76.1 60.0 1.41
- 3.000 2.36 3.1
80 88.9 27.5 0.91
3 3.500 1.08 2.0
100 114.3 28.7 1.41
4 4.500 1.13 3.1
125 * 141.3 76.2 0.68
5 5.563 3.00 1.5
150 * 168.3 88.9 0.68
6 6.625 3.50 1.5
200 * 219.1 101.6 1.41
8 8.625 4.00 3.1
250 * 273.0 127.0 2.72
10 10.750 5.00 6.0
300 * 323.9 152.4 3.54
12 12.750 6.00 7.8
* chUiE
QIR B A RSTEE AHRE R 5552 GRINNELL bz i -
NEESMECAFRSEE 2 RE 1 He

www.grinnell.com



A3

(@) Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

Z;ﬁﬁﬁ/%l L

MBRE=18
FefiEORi G570

FOENRE | ROBIEN KNEE 1 0
h— 24 = 24 /_L\\E
&~ £ 52 yeanr
WARRANTY
40x40x 25 48.3x 48.3 x 33.4 85.9 85.9 0.73
1 x 17 x 1 1.900 x 1.900 x 1.315 3.38 3.38 1.6 -
40 x 40 x 32 48.3x 483 x 42.4 85.9 85.9 073
1o x 1Yo x 1-Ya 1.900 x 1.900 x 1.660 3.38 3.38 1.6 \
50 x 50 X 25 60.3 x 60.3 x 33.4 82,6 69.9 1.00
2x2x1 2.375 x 2.375 x 1.315 3.25 3.38 2.2
50 x 50 x 32 60.3 x 60.3 x 42.4 826 826 1.00 '
2x2x 1V 2.375 x 2.375 x 1.660 3.25 3.25 2.4 — ‘/
50 x 50 x 40 60.3 x 60.3 x 48.3 69.9 69.9 1.09 <
2x2x 1% 2.375 x 2.375 x 1.900 2.75 2.75 2.4
50 x 50 x 40 60.3 x 60.3 x 33.4 95.3 95.3 141
2/ x 2 Yox 1 2.375x2.375 x 1.315 3.75 3.75 3.1 _:,
50 x 50 x 40 60.3 X 60.3 x 48.3 95.3 95.3 1.54
21/ x 2-Yo x 1-2 2.375 x 2.375 x 1.900 3.75 3.75 3.4
50 x 50 x 40 60.3 x 60.3 x 60.3 78.0 78.0 1.63
2/ x 2 Yox 2 2.375 x 2.375 x 2.375 3.07 3.07 3.6
80x80x 25 88.9x 88.9 x 33.4 108.0 108.0 1.95
3x3x1 3.500 x 3.500 x 1.315 4.25 4.25 4.3 PLEEE
80 x 80 x 32 88.0x 88.9 x 42.2 108.0 108.0 195 |
3x3x1-Y 3.500 x 3.500 x 1.660 4.25 4.25 4.3 A
80 x 80 x 40 88.0x 88.9 x 48.3 108.0 108.0 2.00 PR
3x3x 1 3.500 x 3.500 x 1.900 4.25 4.25 4.4 1
80 x 80 X 50 88.9x88.9x 60.3 95.8 82.0 2.00 — b
3x3x2 3.500 x 3.500 x 2.375 3.77 3.23 4.4 »l LEIE |— &i
80 x 80 X 65 88.9x88.9x73.0 95.8 82.0 2.00 Mﬁ
3x3x2Ys 3.500 x 3.500 x 2.875 3.77 3.23 4.4 e D
100 x 100 x 50 114.3x 114.3x60.3 1135 97.0 2.00 PR gy E
4x4x2 4.500 x 4.500 x 2.375 4.47 3.82 4.4 ﬁs
100 x 100 x 65 114.3x 114.3x73.0 1135 1135 2.00 >
4x4x2Ys 4.500 x 4.500 x 2.875 5.00 5.00 4.4 |T
100 x 100 x 80 114.3x 114.3x 88.9 1135 69.9 2.22 S
4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 4.47 3.38 4.9
150 x 150 x 40 168.3 x 168.3 x 48.3 150.1 150.1 4.22 —
6x6x1-s 6.625 x 6.625 x 1.900 5.91 5.91 9.3
150 x 150 x 50 168.3x 168.3 x 88.9 150.1 150.1 4.22 -
6x6x2 6.625x 6.625x2.375 | 5.91 5.91 9.3 IEI B
150 x 150 x 80 168.3 x 168.3 x 60.3 1501 1240 4.22 »j
6x6x3 6.625 x 6.625 x 3.500 5.91 4.88 9.3 PO
150 x 150 x 100 168.3x 168.3 x 114.3 150.1 130.0 4.22
6x6x4 6.625 x 6.625 x 4.500 5.91 5.12 9.3 450 %1
200 x 200 x 100 219.1 x 219.1 x 114.1 197.9 160.3 8.21 EB FIE =3
8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 7.79 6.31 18.1
200 x 200 x 150 2191 x 2191 x 168.3 197.9 168.1 8.21
8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 7.79 6.62 18.1
250 x 250 x 150 273.0x 273.0 x 168.3 225.8 1956 13.29
10x10x 6 10.750 x 10.750 x 6.625 | 8.89 7.70 29.3
250 x 250 x 200 273.0x 273.0 x 21911 225.8 218.2 14.38
10x 10x 8 10.750 x 10.750 x 8.625 | 8.89 8.59 31.7
300 x 300 x 200 323.9x323.9x 21911 263.9 242.0 19.96
12x12x8 12.750 x 12.750 x 8.625 |  10.39 9.51 44
300 x 300 x 250 323.9x323.9x 273.0 263.9 251.2 19.96
12x12x 10 12.750 x 12.750 x 10.750|  10.39 9.89 44
SRR A RN - 54055 GRINNELL bl -
RESECEIBUS SR 11 B

R » PR - "



5 ) R4k Grinnell

A Tyco International Company

450 BUEOVK/NE
HlERE © G570

10 | i TE 2l S AHNEE
A =\ {L\\ﬁ
CIMiTED b et L B
WARRANTY
40 x 25 48.3x 337 95.3
1o x 1 1.900 x 1.315 3.75 1.4
40 x 32 48.3x 42.4 95.3 0.64
1Yo x 1-Ys 1.900 x 1.660 3.75 1.4
50 x 25 60.3 x 33.7 95.3 0.68
- 2x1 2.375 x 1.315 3.75 1.5
50 x 32 60.3 x 42.4 95.3 113
2x 1 2.375 x 1.660 3.75 25
50 x 40 60.3x48.3 127.0 113
2x 1Y 2.375 x 1.900 5.00 25
65 x 40 73.0x483 127.0 159
2o x 1-s 2.875 x 1.900 5.00 3.5
65 x 50 73.0x60.3 127.0 1.59
2 x 2 2.875 x 2.375 5.00 3.5
80x 25 88.9x33.7 127.0 1.81
3x1 3.500 x 1.315 5.00 4.0
80 x 32 88.9x42.4 127.0 1.95
3x1- 3.500 x 1.660 5.00 4.3
80 x 40 88.9x48.3 127.0 2.00
3x 1Y 3.500 x 1.900 5.00 4.4
80 x 50 88.9x60.3 127.0 217
3x2 3.500 x 2.375 5.00 4.8
80 x 65 88.9x73.0 127.0 217
3x2-s 3.500 x 2.875 5.00 4.8
- — 100 x50 114.3x 60.3 127.0 217
B pomnE r 4x2 4.500 x 2.375 5.00 4.8
7 100X 65 14.3x73.0 127.0 217
M( 4x 2 4.500 x 2.875 5.00 4.8
g 100 x 80 114.3x 88.9 127.0 2.27
> 4x3 4.500 x 3.500 5.00 5.0
$§ 125 x 80 141.3x 88.9 228.6 318
P 5x3 5.563 x 3.500 9.00 7.0
|T 4500 % 125x 100 141.3x 114.3 228.6 318
SRR AN 5x4 5.563 x 4.500 9.00 7.0
150 x 50 168.3x 60.3 228.6 318
6x2 6.625 x 2.375 9.00 7.0
150 x 65 168.3x73.0 381.0 318
o 6 x 2-/> 6.625 x 2.875 15.00 7.0
- ) —-— 150 x 80 168.3x 88.9 1397 313
, 6x3 6.625 x 3.500 5.50 6.9
150 x 100 168.3x 114.3 139.7 3.18
‘ 6x4 6.625 x 4.500 5.50 7.0
200 x 100 2191 x114.3 152.4 435
8x4 8.625 x 4.500 6.00 9.6
200 x 150 2191 x168.3 152.4 435
8x6 8.625 x 6.625 6.00 9.6
450 % 250 x 100 273.0x 1143 254.0 5.62
FESBIE LA/ INEE 10x 4 10.750 x 4.500 10.00 12.4
250 x 150 273.0x168.3 17738 5.62
10x 6 10.750 x 6.625 7.00 12.4
250 x 200 273.0x 219.1 1778 6.76
10 x 8 10.750 x 8.625 7.00 14.9
300 x 150 323.9x168.3 355.6 9.98
12x6 12.750 x 6.625 14.00 22.0
300 x 200 323.9x219.1 355.6 9.98
12x8 12.750 x 8.625 14.00 22.0
300 x 250 323.9x273.0 355.6 1.79
12 x 10 12.750 x 10.750 14.00 26.0
AR R R AR R 55T %E GRINNELL Hétas o o
R RSEE 2 111 He

118 www.grinnell.com



(© Grinnell ZS xR

A Tyco Internationa/ Company

451 B{m/OKRNEE

ffrErdk © G570

| S T SR T ANEER 1 0
=X N
oy B SeAR
WARRANTY
40x 25 48.3x 33.7 95.3 0.64
1-Y2x 1 1.900 x 1.315 3.75 1.4
40x 32 48.3x42.4 95.3 0.64
1-Y2 x 1-Ys 1.900 x 1.660 3.75 1.4
50 x 25 60.3 x 33.7 95.3 0.68 -
2x1 2.375x 1.315 3.75 15
50 x 32 60.3 x 42.4 95.3 113
2x 1-Vs 2.375 x 1.660 3.75 25
50 x 40 60.3 x 48.3 127.0 1.13
2x 1% 2.375 x 1.900 5.00 25
65 X 50 73.0x 60.3 127.0 1.59
2% x2 2.875 x 2.375 5.00 3.5
80x 25 88.9x33.4 127.0 1.95
3x1 3.500 x 1.315 5.00 4.3
80 x 50 88.9x60.3 127.0 1.95
3x2 3.500 x 2.375 5.00 4.3
80 X 65 88.9x73.0 127.0 1.95
3x2-> 3.500 x 2.875 5.00 4.5
100 x 50 114.3x 60.3 127.0 218
4x2 4.500 x 2.375 5.00 4.8
100 x 65 114.3x73.0 127.0 2.63
4x2 4.500 x 2.875 5.00 5.8 P
100 x 80 114.3x 88.9 127.0 2.68 Wi | $
4x3 4.500 x 3.500 5.00 5.9 >
125 x 80 141.3x 88.9 228.6 2.68 M:
5x3 5.563 x 3.500 9.00 5.9 E
125 x 100 141.3x 114.3 228.6 3.18 7
5x4 5.563 x 4.500 9.00 7.0 ﬁ'i
150 x 50 168.3 x 60.3 228.6 317 |’V
6x2 6.625 x 2.375 9.00 7.0 451A 74
150 x 65 168.3 x 73.0 228.6 3.17 2R FR LA NE
6x2- 6.625 x 2.875 9.00 7.0
150 x 80 168.3 x 88.9 228.6 3.18
6x3 6.625 x 3.500s 9.00 7.0
150 x 100 168.3 x 114.3 127.0 3.18
6x4 6.625 x 4.500 5.00 7.0 JeaEe e
200 x 80 219.1x 88.9 254.0 4,22 LR
8x3 8.625 x 3.500 10.00 9.3
200 x 100 219.1 x 114.3 304.8 4.22 ’
8x4 8.625 x 4.500 12.00 9.3 L
200 x 150 219.1 x 168.3 203.2 318
8x6 8.625 x 6.625 8.00 7.0
250 x 150 273.0 x 168.3 330.2 5.62 451 #4
10x6 10.750 x 6.625 13.00 12.4 EE VNI
250 x 200 273.0 x 219.1 330.2 5.22
10x 8 10.750 x 8.625 13.00 11.5
300 x 150 323.9x 168.3 355.6 9.57
12x6 12.750 x 6.625 14.00 21.1
300 x 200 323.9x 219.1 355.6 9.57
12x8 12.750 x 8.625 14.00 21.1
300 x 250 323.9x 273.0 355.6 9.57
12 x 10 12.750 x 10.750 14.00 21.1
QIR B A RS SR 555 GRINNELL s i -
NEESMECAERRSEE SRS N He

ZHREEE > SEREE - 19



5 ) R4k Grinnell

A Tyco International Company

441 B ETEERLEE ( ANSI 1504 )
10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

| ‘ | smzmmEe \
A& BEEEIRE
$ 2K H®E
= &~
M{ 50 60.3 101.6 A 2.8
g 2 2.375 4.00 6.4
= 65 73.0 1016 . 4.0
ﬁg 2/, 2.875 4.00 8.8
% 80 88.9 101.6 . 47
4410 7 3 3.500 4.00 10.4
Exvipeaweni bl 100 1143 152.4 o 83
I 4 4.500 6.00 18.2
B 125 143 152.4 8 10.0
5 5.563 6.00 22.0
150 168.3 152.4 o 127
6 6.625 6.00 28.1
H 200 2191 152.4 s 19.8
8 8.625 6.00 43.7
TR e A RS E SR AHR T 55T GRINNELL oz -
Kﬁfﬂ@ﬁ#ﬁ’]ﬁ ESRE N He
441 ®
TEEL L EAC RS

120 www.grinnell.com



K



S {0 de (© Grinnell

A Tyco International Company

927 71
o PSR
Eﬂ;;?“mﬁ]ﬁi i —128
960 71
HEE
910 %! i —128
i 90°
Hi —125
924 71
P 90°Y K=
Hi —129
901 %1
S 45° S5
Hi —125
914 71
it 45° # = 4E
i —129
910LR #J
SRS 90° ETH
Hifs —126
999 71
ST E A/ NI
Hi —130
901LR %1
RRTES SERIE v
Hi —126

991,992 993 7Y

A
919 7Y Hif —131
o=
i 127
941 & 942 7Y
921 1 SRS
PG = i B 132

His —128




Grinnell

A Tyco International Company

F i Rt

GRINNELL <1 5 7 &8 o] S HEn (RS RofT 2 MER] - SRR (e iEIR - 909 AU-PUme bR R RS s YIS S e > m]ZE[EI$E

B o RISy Schedule 40 SRS TIRRET - AR AT RIFAAAER (Brinell) BEREAS 150H8 By -

BEREE

IR EERRE ~ Sk

UNFR IR AR A A B 2 Schedule FrORH R AR » G154 GRINNELL PE n RS M RUBAEHIAE S5 40 - DARE(RISURAH A4S IERE -

MR
EIRIRSREATRS

* ASTMA 536 —BREBGRSAIEAERIAS 654512 54,
o Fir (g - /) 448159 Ty (65000 psi)

o fEfIRGEE > /) 310264 Ty (45000 psi)
*50 =0k (2") FEfR > /N 12%

* ASTMA 153 —2Z 2 S PR R

SRAE/IRIE R AR

o SRS EISRIR I ARG - SOBBERT 754 ASTMA 183 F7
SERAVEIRRE - NSRS B 758422 T
(110000 psi) - izt RIEZIE: ASTM B 633 Fe g -

* WIHEK > ATFRAERT & ASTM F 568M 773 M RE Y & o (S 4
R o SFIB LS GRINNELL AhREE & -

SRR

fffrakk - G190

BERE
* “E” H{R EPDM #R B AL (VAR - EH
SELFE LI By -34°C 2 110°C (-30°F 51 230°F) » 554

75 &5 ASTM D 2000 S 78 FI O F& Y 20K - HEBE I Y A 8
48 110°C (230°F) HYFIK DL 25 g9l ~ f8 0 22 5
M CLERER - BIEEEERICH 2% T &
&5z EPDM ] -

o “T" FRT BRB R BA R RIS R
J& &G [ By -29°C £ 82°C (-20°F %] 180°F) > 587

5 ASTM D 2000 578 FI o FE R 22K © i A B UM EE A
TR ~ TR R E MR R 2R

ZE
o fats— A ()

EHRE
o Tiesh © AR ASTMA 53 > <54 B
o HIfHi5EE > /)N 413685 i (60000 psi)
o [E(RTRIE » £/)N 241316 Ty (35000 psi)
o <132 2=k 250 =5k (1% "= 10") — Schedule 40
o K57 300 20k —600 =0k (12" -24") —fE#ERE (.375)

ZE
o AR ()

BURS  EFE (HEE)

ZRESL > FEREK -

BEHRB
FaEkiEE » G192
ST T H IR RIS ST« 5 R 909 T
B -

P A S T s

123



Sk R Grinnell

A Tyco International Company

909 & Y ix#EsE
Ftrgklsk « G192

GRINNELL 909 57 815 Fi L e 28 » T 2 B A vy
1() EIRIAHE - ARSI R~ RIBEE » BEFm ey ol &2 5171 T
i (750 psi) HIEES] -

909 7S Uity 5 BE R £ Schedule 40 o i 58 2 i 2% 5t - AR AT
17> GRINNELL 5 /& K 7% 150HB (Y5 & ~ MHIBE - sRaksiik 2=
BHEE o WHRHAMABELE S Schedule AHBH & R - S5
% GRINNELL #sh e i -

YEAR
LIMITED
WARRANTY

B C —|=—=

50 20K -150 20K (2"-6") (2 {EiRte) 200 22K -250 20Kk (8"-10") (4 (&)

RY—EX

o - s s iR R
i BATEATH RA TR IR E ER) ELEE
HME B Wh F 418 ‘ ‘ ‘ R¥ R HE Ny
ZX B A B (¢ HE =K HHEK (53
) R BEER
50 60.3 5171 14.78 93.7 146.1 84.1 ) M16 x 90 203.0 2.4
2 2.375 750 33226 3.69 5.75 3.31 %3 x 3-/> 150 5.4
65 73.0 4137 17.33 105.9 158.8 84.1 ) M16 x 90 203.0 27
2-Ys 2.875 600 38951 4.17 6.25 3.31 %8 x 3-'/2 150 5.9
80 88.9 437 25.68 122.2 192.0 84.1 ) M20 x 121 271.0 41
3 3.500 600 57727 4.81 7.56 3.31 % x 4-%4 200 9.0
100 114.3 3103 31.83 150.6 219.2 98.6 ) M20 x 121 271.0 6.1
4 4.500 450 7156.9 5.93 8.63 3.88 % x 4-%a 200 13.5
150 168.3 2068 46.00 208.0 296.7 108.0 ) M24 x 165 339.0 10.7
6 6.625 300 10,341.5 8.19 11.68 4.25 1x6-"2 250 23.5
200 2191 1724 64.97 2715 346.2 124.7 A M22 x 140 339.0 15.9
8 8.625 250 14,606.6 10.69 13.63 4.91 s x 5-/2 250 35.1
250 273.0 1724 100.93 3335 403.4 124.7 A M22 x 140 407.0 22,0
10 10.750 250 22690.6 13.13 15.88 4.91 Yo x 5> 300 48.5
T mOREE TR Sk f i B S e A A
FAAEATA SR HER ) & SR R T RE A PR E] « sE A% GRINNELL £ i -
AR SE AR AE cnf AERA EE SH - 55T GRINNELL ARbekas i -
SRR A SR 123 B SRS EES R 5 140-146 H-

124 www.grinnell.com



Grinnell

¥ i R #8

A Tyco Internationa/ Company

910 & 90°
TR
ffrEr : G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

P E

1

901 24 45°
FiHEE
fffuaErk : G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

UL Ei

Efﬁi QIJ:_ =2 /Af % S /L}f
e #y = " ahl ’
50 60.3 82.6 0.8 50 60.3 50.8 0.6
2 2.375 3.25 1.8 2 2.375 2.00 1.3
65 73.0 95.3 1.4 65 73.0 57.2 1.0
2-"2 2.875 3.75 3.1 2-» 2.875 2.25 2.1
65 76.1 95.3 15 65 76.1 57.2 1.0
- 3.000 3.75 3.2 - 3.000 2.25 2.2
80 88.9 108.0 2.2 80 88.9 63.5 1.6
3 3.500 4.25 4.8 3 3.500 2.50 3.5
100 114.3 127.0 3.4 100 114.3 76.2 2.5
4 4.500 5.00 7.5 4 4.500 3.00 5.5
125 139.7 139.7 5.1 125 139.7 82.6 3.5
- 5.500 5.50 11.3 - 5.500 3.25 7.7
125 141.3 139.7 5.3 125 141.3 82.6 3.7
5 5.563 5.50 11.6 5 5.563 3.25 8.1
150 165.1 165.1 7.7 150 165.1 88.9 5.0
- 6.500 6.50 16.9 - 6.500 3.50 11.0
150 168.3 165.1 75 150 168.3 88.9 5.1
6 6.625 6.50 16.6 6 6.625 3.50 11.2
200 2191 196.9 13.4 200 2191 108.0 8.6
8 8.625 7.75 29.6 8 8.625 4.25 19.0
ORI AR ATV P52 GRINNELL ikt - TR AR ATV » %% GRINNELL ik -
EHBRSHE RS 123 | RS RS 123 B

FHRASEE - FERE -

125



N7 ﬁﬁ‘ﬁ %\ 47 Grinnell

910LR & 90° F i 901LR ! 45° F i
R¥EER R¥EER

iR . G192 RiFEER G192
10 10
IS LR

L EG T Rl ]

I

_ | O EmE — : | shoEssmEe —
i iy B : = W
= B = = = B
-
50 60.3 113 1.2 50 60.3 69.9 0.8
2 2.375 4.38 2.7 2 2.375 2.75 1.8
65 73.0 127.0 19 65 73.0 76.2 1.3
2-Y> 2.875 5.00 4.2 2-s 2.875 3.00 2.9
65 76.1 127.0 2.0 65 76.1 76.2 14
- 3.000 5.00 4.4 - 3.000 3.00 3.1
80 88.9 149.4 29 80 88.9 85.9 21
3 3.500 5.88 6.5 3 3.500 3.38 4.6
100 114.3 190.5 5.2 100 114.3 101.6 3.4
4 4.500 7.50 11.5 4 4.500 4.00 7.5
125 139.7 241.3 8.6 125 139.7 127.0 5.7
- 5.500 9.50 19.0 - 5.500 5.00 12.5
125 141.3 241.3 8.8 125 141.3 127.0 5.7
5 5.563 9.50 19.4 5 5.563 5.00 12.5
150 165.1 2731 12.0 150 165.1 139.7 5.4
- 6.500 10.75 26.4 - 6.500 5.50 12.0
150 168.3 2731 12.6 150 168.3 139.7 5.4
6 6.625 10.75 27.9 6 6.625 5.50 12.0
200 219.1 362.0 24.7 200 219.1 184.2 15.4
8 8.625 14.25 54.5 8 8.625 7.25 34.0
BRI EE A R~ SRR R > 5505942 GRINNELL Hbriassh - IR EE A R~ S RERE R > 5505942 GRINNELL Hbriassh -
TSR 123 B TSR 123 B

126 www.grinnell.com



(@ Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

SIZ

/%l\lb

919 2
Fik =8

ffrEr : G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

P E A

R

S'Z

921 #
nRE=8

fffuaErk : G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

UL EIG A

—

EERY OEIRER NSy OE i -
B | ew | OHER mioin | NI
=i ke = /NI e /Ny
e el B e 2
"y S S 3
50 60.3 82.6 1.2 80 x 80 x 50 88.9 x 88.9 x 60.3 140.0 3.2
2 2.375 3.25 2.7 3x3x2 3.500 x 3.500 x 2.375 5.5 7.1
65 73.0 95.3 2.0 100 x 100 x 50 114.3 x 114.3 x 60.3 127.0 41
2-"» 2.875 3.75 4.4 4x4x2 4.500 x 4.500 x 2.375 5.00 9.1
65 76.1 95.3 2.9 100 x 100 x 65 114.3x114.3x73.0 127.0 4.3
- 3.000 3.75 6.5 4x4x2- 4.500 x 4.500 x 2.875 5.00 9.5
80 88.9 108.0 2.9 100 x 100 x 80 114.3x114.3x 88.9 127.0 4.4
3 3.500 4.25 6.5 4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 5.00 9.7
100 114.3 127.0 4.8 150 x 150 x 50 168.3 x 168.3 x 60.3 165.1 8.8
4 4.500 5.00 10.7 6x6x2 6.625 x 6.625 x 2.375 6.50 19.4
125 139.7 139.7 6.9 150 x 150 x 80 168.3 x 168.3 x 88.9 165.1 9.5
- 5.500 5.50 15.2 6x6x3 6.625 x 6.625 x 3.500 6.50 21.0
125 141.3 139.7 7.0 150 x 150 x 100 168.3 x 168.3 x 114.3 165.1 9.9
5 5.563 5.50 15.5 6x6x4 6.625 x 6.625 x 4.500 6.50 21.8
150 165.1 165.1 11.0 200 x 200 x 50 219.1 x 219.1 x 60.3 196.9 16.4
- 6.500 6.50 24.2 8x8x2 8.625 x 8.625 x 2.375 7.75 36.2
150 168.3 165.1 10.4 200 x 200 x 80 219.1 x 219.1 x 88.9 196.9 16.6
6 6.625 6.50 23.0 8x8x3 8.625 x 8.625 x 3.500 7.75 36.5
200 219.1 196.9 19.8 200 x 200 x 100 219.1 x219.1 x 114.1 196.9 16.9
8 8.625 7.75 43.7 8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 7.75 37.2
HIERREAF R A R~ I AERERE 51, 5% GRINNELL e s o 200 x 200 x 125 2191 x219.1 x 141.3 196.9 16.7
SRS EEARSE S H A 128 B 8x8x5 8.625 x 8.625 x 5.563 7.75 36.8
200 x 200 x 150 219.1 x 219.1 x 168.3 196.9 17.0
8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 7.75 374
250 x 250 x 100 273.0x273.0x 114.3 228.6 26.3
10x10x 4 10.750 x 10.750 x 4.500 9.00 58.0
250 x 250 x 150 273.0 x 273.0 x 168.3 228.6 27.2
10x 10x 6 10.750 x 10.750 x 6.625 9.00 66.0
250 x 250 x 200 273.0x 273.0 x 219.1 228.6 28.1
10x10x 8 10.750 x 10.750 x 8.625 9.00 62.0
USSR S R eI AERE A 55 GRINNELL £ o -
P ERSHS RS 123 H

ZIREEE

S LR ©

127



128

¥ i R 4

927 A
P+
FffrEkz - G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

UL E A

Grinnell

A Tyco International Company

960 £
BEE
Rz G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

Ui AT 0 T
Y RERE

a—
=

| ﬁrﬁﬁ?é]gﬁﬂ’ﬂ ThER | ﬁm?g%ﬁm@ IER
=K /L}f =1 /J-}:I:
s s B =

50 60.3 82.6 1.7 50 60.3 102.0 1.0
2 2.375 3.25 3.7 2 2.375 4 2.3
65 73.0 95.3 2.6 65 73.0 127.0 14

2-"> 2.875 3.75 5.8 2-s 2.875 5 3.0
65 761 95.3 2.7 80 88.9 152.4 2.0
- 3.000 3.75 6.0 3 3.500 6 4.5
80 88.9 108.0 3.9 100 1143 178.0 3.4
3 3.500 4.25 8.6 4 4.500 7 7.5
100 114.3 127.0 9.4 125 141.3 216.0 5.7
4 4.500 5.00 20.7 5 5.563 8.5 12.5
125 141.3 139.7 8.4 150 168.3 254.0 77
5 5.563 5.50 18.5 6 6.625 10 17.0
150 165.1 165.1 124 200 219.1 279.4 13.2
- 6.500 6.50 27.3 8 8.625 11 29.0
150 168.3 165.1 13.0 YR A KT REAAERET, 55174 GRINNELL Hétwe s -
6 6.625 6.50 28.6 PR REES RS 123

200 2191 196.9 217
8 8.625 7.75 48.0

YA A R~ AR SRR - 55074 GRINNELL Htwzesh -
PR RASESR S 123

www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco International/ Company

924 2
Fi Y BB
firEksz - G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

P EHR I
Y RERE

<

UL E R
HYRERE

| RO EIER | TG

/%l\".:

914 #!

Fimf =18
HEiEERE © G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

Slz

oL BRI \

F R
A

UL EIR I E
HYRERE

RRIRElictinaia)
Y RERE

f

| muEIES | hoTEs

EER | ENERE | e EER | ENER | e
K K ‘;% BK K ‘;,%
wy &y #y #y
50 60.3 82.6 69.9 1.1 50 60.3 177.8 69.9 2.0
2 2.375 3.25 2.75 2.5 2 2.375 7.00 2.75 4.5
65 73.0 95.3 76.2 2.0 65 73.0 196.9 76.2 3.5
2-"> 2.875 3.75 3.00 4.4 2-"> 2.875 7.75 3.00 7.7
80 88.9 108.0 82.6 29 80 88.9 215.9 82.6 5.0
3 3.500 4.25 3.25 6.4 3 3.500 8.50 3.25 11.0
100 114.3 127.0 95.3 4.8 100 114.3 266.7 95.3 8.5
4 4.500 5.00 3.75 10.5 4 4.500 10.50 3.75 18.7
125 141.3 139.7 101.6 6.9 125 141.3 317.5 101.6 13.3
5 5.563 5.50 4.00 15.2 5 5.563 12.50 4.00 29.4
150 168.3 165.1 114.3 10.4 150 168.3 355.6 114.3 19.1
6 6.625 6.50 4.50 22.9 6 6.625 14.00 4.50 42.2
200 2191 196.9 152.4 19.0 200 2191 457.2 152.4 32.2
8 8.625 7.75 6.00 41.9 8 8.625 18.00 6.00 70.9
ﬁnﬁﬁﬁﬁﬁkﬁfé&mﬁ%ﬁ% + 4TF%E GRINNELL Hhizs - TSR R R R SR - 6% GRINNELL fegfoizest -
R 123 B TARE SRS RS 123 B
ZRERL  SEREE -

129



N7 ﬁﬁ‘ﬁ %\ 47 Grinnell

A Tyco International Company

999 #l
F i T A B KN
HFERE © G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

it AL ) i T > | D
— BN lsmamEsms|  cpEs
— =X T
- # B
65 x50 73.0x60.3 177.8 1.6
2-2x 2 2.875 x 2.375 7.00 3.5
80 x 50 88.9x60.3 203.2 2.3
3x2 3.500 x 2.375 8.00 5.0
80 x 65 88.9x73.0 203.2 2.3
3x2-" 3.500 x 2.875 8.00 5.0
100 x 50 114.3x60.3 228.6 3.6
4x2 4.500 x 2.375 9.00 8.0
100 x 65 114.3x73.0 228.6 3.6
4x2-2 4.500 x 2.875 9.00 8.0
100 x 80 114.3 x 88.9 228.6 3.6
4x3 4.500 x 3.500 9.00 8.0
125 x 50 141.3 x60.3 279.4 5.4
5x2 5.563 x 2.375 11.00 12.0
125 x 80 141.3x 88.9 279.4 5.4
5x3 5.563 x 3.500 11.00 12.0
125 x 100 141.3x114.3 279.4 5.4
5x4 5.563 x 4.500 11.00 12.0
150 x 50 168.3 x 60.3 304.8 8.6
6x2 6.625 x 2.375 12.00 19.0
150 x 65 168.3x73.0 304.8 8.6
6 x2-2 6.625 x 2.875 12.00 19.0
150 x 80 168.3 x 88.9 304.8 8.6
6x3 6.625 x 3.500 12.00 19.0
150 x 100 168.3 x 114.3 304.8 8.6
6x4 6.625 x 4.500 12.00 19.0
150 x 125 168.3 x 141.3 304.8 8.6
6x5 6.625 x 5.563 12.00 19.0
200 x 150 219.1 x 168.3 * .
8x6 8.625 x 6.625 - -
o SIS 2R TR - AT S GRINNELL Hefrssh -
TR A R PR SHAAERERR  5952 GRINNELL feias st -
PRSI H SR 128 1

130 www.grinnell.com



Grinnell s R

A Tyco Internationa/ Company

991. 992, 993 #
Pl

ffoaErdk © G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY
991 7Y
THEL N 25
P IH] x SR

Ui L 5t T
HRERE

Ktk
-

| wEzmEy | EpER

‘ ik
=X F=
992 7Y et B
TRBLENC S5 E0H 50 60.3 e 05
ST X R 5 2375 .00 y
65 73.0 101.6 0.9
2 2.875 4.00 1.9
WS IE 80 88.9 101.6 11
HIBEE 3 3.500 4.00 25
100 1143 154.4 2.4
. 4 4.500 6.00 54
125 1M.3 154.4 33
5 5.563 6.00 7.3
150 168.3 154.4 43
6 6.625 6.00 9.4
200 219.1 154.4 6.4
8 8.625 6.00 14.2
ARSI SO R A AR R 55 GRINNELL fhe s -
PRERISES R 123 H

393 7Y
TR 25T
S X PR

T i

FikEE - SRR - 131



Sk R Grinnell

A Tyco International Company

041 RV EEERETEE ( ANSI 1504 )
042 R BRSERTEE ( ANSI 3004 )
Ftraklsk « G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

941 7Y 942 7Y
S A TR AR 25 Sl A TR AR 25
ANSI 150# ANSI 300#

i O Ui A5t

=

E 942 ®
ANSI 150# ANSI 300#
p i T 2 % TE B = i T 21 % TE Y =
A ﬁﬁ;f_égﬁéﬁm mEmge | HER EEEQEW mEimge | CHER
ey 5 Lt ® 303 rE& 3
-y -y
50 60.3 101.6 4 2.8 101.6 8 3.7
2 2.375 4.00 6.4 4.00 8.2
65 73.0 101.6 4 4.0 101.6 8 5.4
2-"s 2.875 4.00 8.8 4.00 11.9
80 88.9 101.6 4 4.7 101.6 8 7.0
3 3.500 4.00 10.4 4.00 15.5
100 114.3 152.4 8 8.3 152.4 8 12,7
4 4.500 6.00 18.2 6.00 28.0
125 1413 152.4 8 10.0 152.4 8 16.8
5 5.563 6.00 22.0 6.00 37.0
150 168.3 152.4 8 12.7 152.4 12 21.8
6 6.625 6.00 28.1 6.00 48.0
200 219.1 152.4 8 19.8 152.4 12 35.8
8 8.625 6.00 43.7 6.00 79.0
AT R~ 7E SRR 5460 GRINNELL (st -
TSR SR 123 B

132 www.grinnell.com



#3 % 4ddH

133



134

HDPE R %t

HDPE RZ#iE R B &%

9094 74
HDPE 2[5
=i —135

9095 74
HDPE #2258
Hi —136

9097 74
HDPE ) 251
=i —137

Grinnell

A Tyco International Company

MR

ERRSREABRS
o ASTMAS36 —BRESEMITARING - 654512 55K

IRAE /SRR AR

o Bk S A% 1] S AR ke M MR ME o AR E PR B -
& ASTM A 183 Fr SR 9 ) B e M > A /NI {58 R
5 7158422 i1 (110000 psi) o wZteFIdZER 7 ASTMB 633 £%E

BEHIE

o “E” %{k EPDM #[& 5 A4k (0 45 051 - 3 A
i o & R -34°C 2 110°C (-30°F 5] 230°F) > F
& ASTM D 2000 % 4 FH Of & HY 30K - B3 A A8
#110°C (230°F) HIBUKLARSTEGIIE ~ S0 2 R
ZALERIER - MEBECHIEET A -

ZE
o O (FBE)

www.grinnell.com



Grinnell HDPE % %t

A Tyco Internationa/ Company

9094 B MR

fffrakik . G192

9094 HDPE 76032 0 47 2P 2.0 (HDPE) /25 65 ANSI 125 # 1 0
5, 150 # R 2t P TR - B < S EERIBE TERR
qé@{%}%?% WARRANTY

5

=k
#y

100 114.3 229.0 260.0 79.0 8 6.8
4 4.500 9.00 10.25 3.10 %% X 3-"4 15.0

150 168.3 279.0 311.0 95.0 8 9.8
6 6.625 11.00 12.25 3.75 34 x 3-Y2 21.5

200 2191 343.0 375.0 87.0 8 131
8 8.625 13.50 14.75 3.42 3a x 3-%4 28.8

1 RIEULECEIZ R AIZIE AR EIR R a5 Uk SAE JA29 - SEAR 5 - B T TEE THET AT R IER R -
UIFRIE AR R RO AR R AR R - 35 GRINNELL ffmizE b -
HDPE #5885 - 552 H.55 134 T BB EGENEA2 R 55 140-146 H-

EEREEEEER TR

o BAREEM

A = EE

=K & +/-

) < =3 S

£
100 114.3 0.51 1.02 15.6 12.7 10.4 7.4 6.7 5.4 35
4 4.500 0.020 0.040 0.616 0.500 0.409 0.290 0.265 0.214 0.138
150 168.3 0.76 1.27 23.1 18.7 15.3 10.8 8.3 6.7 5.2
6 6.625 0.030 0.050 0.908 0.736 0.602 0.427 0.327 | 0.265 0.204
200 219.1 0.99 1.91 30.0 243 19.9 1441 12.9 8.6 6.7
8 8.625 0.039 0.075 1.182 0.958 0.784 0.556 0.507 0.340 0.265

IR 2N (PE.) BIRAEHIAE ASTM F714 D2447 D3035

ZIREEE

SR - 135



136

HDPE X # (© Grinnell

A Tyco International Company

9095 HDPE#£FE

Fffr&Ekik © G580

10 9095 HDPE RUBFHEIT Ry d A L5 (HDPE) BB A akat « HLfEEH
A VUIR e P EREIR &t - W 2R R SR R LR - AT

b2l -

S AR ARG T - FEEDFE I AR BAIEREY) - LS

SRR PR ~ ERIAIRE A IE I AR e -

YEAR
LIMITED
WARRANTY

' mgeRy | THER
B L%;;
50 60.3 86.0 133.0 117.0 2.6
2 2.375 3.39 5.24 4.61 Yo x 2-%3 5.7
80 88.9 117.0 165.0 102.0 3.6
3 3.500 4.61 6.50 4.02 Yo x 2-% 7.9
100 114.3 146.0 203.0 146.0 52
4 4.500 5.75 7.99 5.75 2x 3 11.4
150 168.3 200.0 273.0 149.0 8.2
6 6.625 7.87 10.75 5.87 % x 3-"/2 18.0
200 2191 264.0 333.0 152.0 12.5
8 8.625 10.39 13.11 5.98 %% x 3-"/> 27.5
250 273.0 318.0 397.0 165.0 20.0
10 10.750 12.52 15.63 6.50 Sy x 4-%4 44.0
300 323.9 365.0 448.0 200.0 25.5
12 12.750 14.37 17.64 7.87 Sy x 4-%4 56.1
AT AR AR ER - 546 GRINNELL SfsGress
HDPE BB 3425 134 B0 S Ran 228 140-146 H-

EEEFRBRERTHR

BRAEER
B
+/-
)
50 60.3 0.15 0.89 8.3 6.7 55 3.9 3.6 2.9 -
2 2.375 0.006 0.035 0325 | 0264 | 0216 | 0153 | 0140 | 0.113 -
80 88.9 0.41 1.02 12.2 9.9 8.1 57 5.2 4.2 27
3 3.500 0.016 0.040 0479 | 0389 | 0318 | 0226 | 0.206 | 0167 | o0.108
100 143 0.51 1.02 156 12.7 10.4 74 6.7 5.4 35
4 4.500 0.020 0.040 0.616 | 0500 | 0409 | 0290 | 0265 | 0214 | 0.138
150 168.3 0.76 127 23.1 187 15.3 108 8.3 6.7 5.2
6 6.625 0.030 0.050 0.908 | 0736 | 0602 | 0427 | 0327 | 0265 | 0.204
200 219.1 0.99 1.91 30.0 24.3 19.9 141 12.9 8.6 6.7
8 8.625 0.039 0.075 1182 | 0958 | 0784 | 0556 | 0507 | 0.340 | 0.265
250 273.0 122 191 37.4 30.3 24.8 17.6 16.1 13.0 8.4
10 10.750 0.048 0.075 1473 | 1194 | 0977 | 0694 | 0632 | 0512 | 0.331
300 323.9 145 1.91 44.4 36.0 29.4 20.9 191 15.4 10.0
12 12.750 0.057 0.075 1747 | 1417 | 1159 | 0823 | 0750 | 0.607 | 0.392
{iclEm 747 (PE.) VAR HIR ASTM F714 - D2447  D3035

www.grinnell.com



@Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

9097 HDPE A8 R 13755 m] AR 8 i A B e B e 2R 20 (HDPE) ‘i i
ARG o HERRFA VUSRI RIS . eSS - FIRECHTE
flis > (REIT ATAE i B T LR R 1 At T D R

SR L 9095 B RIRVEAG MR =akat - A B PFE I m] Uk e fes s
Yy o AR R PR - FERERIRRE B R A48 (e

e Bimery | THER
AL wy
=
&+
50 60.3 86.0 152.0 79.0 2.0
2 2.375 3.39 5.99 3.11 2 x 2-% 4.4
80 88.9 114.0 181.0 79.0 2.7
3 3.500 4.49 7.13 3.11 V2x 3 5.9
100 114.3 146.0 216.0 95.0 3.8
4 4.500 5.75 8.50 3.74 2x 3 8.4
150 168.3 203.0 286.0 95.0 5.7
6 6.625 8.00 11.26 3.74 %8 x 3-2 12.5
200 2191 267.0 346.0 108.0 9.7
8 8.625 10.51 13.63 4.25 %8 x 3-Y/2 21.3
250 273.0 321.0 432.0 127.0 16.0
10 10.750 12.64 17.00 5.00 % x 4-% 35.2
300 323.9 375.0 495.0 127.0 19.6
12 12.750 14.76 19.49 5.00 Yax 4-% 43.1
AORERT A R AR ZEA ST GRINNELL Hebhzess.-
HDPE SR A2 134 B0 TGN RET 25 25 140-146 21

HDPE % %

9097 ZLHDPEIB I #5258

ahtk: G192

3]

EEEFRBRERTHE

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

/ <z | BAEER
o . .
et X 2
Ry wy
50 60.3 0.15 0.89 8.3 6.7 55 39 3.6 29 -
2 2.375 0.006 0.035 0.325 0.264 0.216 0.153 0.140 0.113 -
80 88.9 0.41 1.02 12.2 99 8.1 5.7 5.2 4.2 2.7
3 3.500 0.016 0.040 0.479 0.389 0.318 0.226 0.206 0.167 0.108
100 114.3 0.51 1.02 15.6 12.7 10.4 74 6.7 5.4 3.5
4 4.500 0.020 0.040 0.616 0.500 0.409 0.290 0.265 0.214 0.138
150 168.3 0.76 1.27 231 18.7 15.3 10.8 8.3 6.7 5.2
6 6.625 0.030 0.050 0.908 0.736 0.602 0.427 0.327 0.265 0.204
200 2191 0.99 1.91 30.0 24.3 19.9 141 129 8.6 6.7
8 8.625 0.039 0.075 1.182 0.958 0.784 0.556 0.507 0.340 0.265
250 273.0 1.22 1.91 374 30.3 24.8 17.6 16.1 13.0 8.4
10 10.750 0.048 0.075 1.473 1.194 0.977 0.694 0.632 0.512 0.331
300 323.9 1.45 1.91 44.4 36.0 29.4 20.9 19.1 15.4 10.0
12 12.750 0.057 0.075 1.747 1.417 1.159 0.823 0.750 0.607 0.392
3R 207 (P.E.) ¥HIREHRF% ASTM F714 - D2447 - D3035

HIRTESE » SEREE -

137



HDPE R %t @ Grinnell

A Tyco International Company

138 www.grinnell.com



5



140

Grinnell

A Tyco International Company

GRINNELL 2 [EHA
FelifEE © G610

GRINNELL BAFEHAYE % - BENFAREDIRE S L - (EITERAMEIAY (D) BEEEZEEINRE - R R E N B EEE T -

EET - PRSI SR A SR - [FIORS SRS RRITTRE » 5
RINELL S50 A = o - REEETEERIE » He LR E A B

< FH 2.4 GRVBRRET » B Hask .
)AL R e S T A g D e IR - SRR

it -

B-EEH

UPRBBREEE T E -

E-ETE

HNREREFE E LU (LB DAL

— E=Era
FE=ERH
LB TR AL BT R -

W<

AT LA
o HSEE 11
A

www.grinnell.com




) Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

BERANTEHNE: G610

B

FRFE O TSR SRR S B 2 % P - LIRS A 2 705 - 707+ 770 - 772
- 405 11472 7o GRINNELL S50 B8] - MBIV "E' 4071 EN 5547 EPOM
TSR TG U SRBELR 0 SR -

=—EEH

B L BT B IR b M= S s o A R AR
BRECEAREITL - b OB ARAN - =B R T (R B R DR (B S R
HE -

S EEEEARE T A T05 ~ 707 ~ 770 ~ 772 ~ 405 11472 % car GRINNELL 258 - 23 FHME
SERIEZEEBEE (A 20 S2k RAE [10" SRAE]) RERFI/KAST « B ek nEess
THES AR & AR R R o BRI E SEAREL BN S EPDM » 1)
R TS TR -

EE  EZNMEREEEE T o A AR

EREEHE

B A [E RO A I L R R B M R R - I
SE AR (2 33 P 7 716 U7y GRINNELL S270HE5E  BUMERPRLSY "B 4% EPDM IR, ‘T %
BT REAERE -

BRI ECEERAMIRRER.

ERIEE R

BEEARS 2R R 71 AU Th i AR B AC A st - BEPFTE RSB BSR4 - Nite] BE
AL PR I EHEBE I SER RS o BRI TR EPOM Rz T SRERCT RS -

B =ENFE T

SR E R R EE > T REEMSE AN AR (0D) - fhEes
F T30 UM =38 (IRLCRIEMEZ0) f1 40-5 B FATREA - BEM kY P E
e EPDM Kz T AT REAEAE -

AR EMARMRRERENS - FE AR ST ETERER » SRS T - RS IE R TR
FEARTRE R -

H A #8R
[H A By GRINNELL 702 %4 ! [ 14325E L -

TR
IEE AR s 909 AU BEGH TR A -

GRINNELL #AR % 5y GRINNELL ##HSimasat o fHAt AL p R Rl id Pkt GRINNELL S s MRAICHE R - mEg
HEEBERIURSE R > WHAEKNEZ T © GRINNELL AR mATATR (RER A A -

EREE - FEREE - 141



142

GRINNELL 2B FHENE=R

Rk« G610

By KACRECR BB LA SR - TPIRFRIGRE 17 (AR Ik ART - FrA g BB REE SRR 1°C (70°F) -

R) o EBEBRNBEANAN BRI EIEER ~ Kifr 25500

\ U RS SRR » MR i T2 T )
LB GRINNELL Pkt T A (EEzh 1300725688 - {HE : +61399336204)

o R RE N FH T S B S P TR - AR DL A -

o
oo

A Tyco International Company

S TRRIE - RAEOERATARE RS IR - SIRTUHARA R - PR GRNNELL SRRED -
S GRINNELL BB -

| ftawm | HEerE

—IREFREE

J FoK- 550 ~ g~ FEMZER L N GE S N S A Y b
- -34°C Z 110°C ERAHTE( RN
E (-30°F 5 230°F) EPDM e MEIRH A,
TERZANZSER,
oK §51% ~ JEDL R EE A E T HE R B R -
“® -34°C 31 110°C oo we | EROLE(EE
=Em (-30°F % 230°F) ‘ MBI,
BEAMERMEZERES,
| T b TS Y ~ B R 2SR
P -29°C 5/ 82°C FIRHIE ORI IS5 66°C (150°F) -
T = BB (20°F % 180°F) | JARE | S TRERRBARGS,
TEZANERTER R KD,
wnn F = =5 -7°C %) 149°C SUEMERE ~ i b TR SR SRR B -
0 *ﬂ 0 —Egﬁ (+20°F ?U 300°F ﬁﬁﬁ; EE:;@
e -34°C % 177°C . - AESY R ENZE R -
L (-30°F % 350°F) W e
- &% TS R+,
o “EN” = R il 4 AN NG
WECEN SEEH | o (oo EPDM e ;J_g g;géﬁ% oﬂ%ﬁﬁ)\%mﬁgﬁﬁﬁ
EHIPS R~
IPS & “EN” F “EN” 8 A - ; AT,
e 87 82°C (180°F) EPDM |#REB/EEBHFMX Z;rli ggg}gi%ﬁ ?ﬂiﬁéﬁ)\ﬁﬁﬂ;ﬁiﬁﬁ
* Bl EEEE > D) R R A <L SEAR YA R — e
YNEE B S ek /KRR 35S GRINNELL Fh e o o

www.grinnell.com

(@) Grinnell




Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

ZR. KRICERERER
(%1 H #£3 H)
RatrEkiEk © G610

A OR S RTS » AT AR A 20 -

PRIESSAE - ArA R &R N°C (70°F) JRE
it -

BRI ARSI LA P AR > 5 GRINNELL ARk i -
WU — (B DL - HE] - B B i B s S By o 288

o BHATIIMIAYEESY - 7 TARATAS AR 3
5% GRINNELL £ 57 -

o FIMERREREIREER -

o WIRNEZESOR LG - S =B o HHER
S > SEE A S AR B R -

| zEZH

ZE5R, (FEH77) MR -34°C % 110°C (-30°F £ 230°F) E

ZER ZERORE -29°C % 66°C (-20°F #| 150°F) T

7K SRR 110°C (230°F) E

| CRESEAE 2O E D

7K B AR E/T

7K & E

7K KT E

7KK E

7K BK (R EHzE ) E

LBH5 LB TELL LBH5
215 =15 215 215

ASTM #3 i L E o (Reml) | O 45 E/T
7K E AdLeE E L E ERK
Z iz T bR E * 0 o E/T
Z ke 10% c i T L E T 0
100°C/38°C B E R E L 0
ZRE 10-50% | WS 10% E P R T —S(Lh W E/T
100°C/38°C g T EMER T — SRR E/T
LK 100°C/38°C] L BTN T mO 12% EE| E L 0
ZIERT E Wil ET | [l E —Sa L E
PR 5 e E RS E PG L 0
LI Ll s E il E/T | [ Etem ET
IR EM | [ Zmerids E 5 0 e LA E
[ Ll Tk E TR T YA () E
Wy E rkigzs T AGHLD) E/T BRI E
PIRE 96% E | [Zem O | |Hmmmmssz | . | [ Cellulube 220 c
I 0 i E T (S5 HERET)
I E/T ekl E T E/T Cellulube JEEEH] E
Al AN E TH e % | BT | | FERH b T
G| ET | | E TR E U 20% E
bkl E AL E S T B T ot 0o
S E/T =& E 1% T . 7K 4000 PPM E
AR5 T == Eo | [T & E o)
Wil 50 E Gi—E S | O 45 T AT A | T
S T BiliE > 75% T SRR 8T T Eav E
i E/T TR E L E/T EEA E
R A E SL5H E/T faeetln E/T FR o)
= RS E AL E/T A BEES E 2] o)
AL T i LaH T CHEER (= E PR T
el E S E S ET | | sEmmn o)
b BT 0 HrilREs E/T | g 25% o

HIRTESE » SEREE -

143



Grinnell

A Tyco International Company

BEZR. KNLERBREER
(%2 H #3 8
eflizoki 1 G610

144

&-"3%:) i% e-"3%:) i@ e-"3%:) BE e-"3%:) B
& iR iR iR
Bl E/T L% 35% E/T I E LS T AL E
EIEER T/0 FULF - A E DR E/T R 0
F{Ls T DELH E TR E “EHE 0
sEE(L) E/T il s T BE(EE 50% L 100° F/38° C
HI%, E VAR E/O B4 L4 90% [9) MIL - L7808 o
Tt i) E/T SR E/T BIEE E MIL -05606 0
i e E/T BRI E ) T MIL -08515 0
B - F 0 FM200 57k E i E B T
AN DREEH] o il T R TR E Fld> 160°F/71°C| O
BB ATE 0 FRI ET | [mem . BBl T
g8, T il s E/T 100° F/38° C RIRR, T
it Bz il T B E HTE E Nevoil E
RO (A5ERK) o wAE 11 T Fitis SPTE E = E/T
O E 130° F/54° C FHEE E SHEIR125° F/52° C| E/T
EHETK E %ﬁ!ﬁ'n 120’ T B T Tifgss E/T
Hs T 130° F/54° C JP-3 T s 10%> E
W TR TE | E | | WAl 11 T | [P T | el
— T T 130° F/54° C JP-5-6-7-8 T i 10~80%: |
— O T wAIE 114 T prss T 75° F/24° C
= 130° F/54° C s 50860 -
JFI134A-176° /80° C| E/T _ 75° F/24° C
2t T R
2 *E E/T H’??L (14 Z'SZJZE%D Wifige , 4T 2EH
—— T BRI T A T TE AR E
= B E e —&b & E
— E/T = HARE T =
7= s E e NOVEC 1230
JEBR T ek ] P st T E_q_ E
= T YO T pYE = FK-5-1-12
e | £ | e | O P Ogisogiric i o
#;.;: BT : 7 E/T il T 759 150° F/66° C
) — [ ET | LA ET | i imam T
- - 5 BT | | o Tt T
B A o1 2= ET | |l L T
s 2 E | [AEE T | [ =T s2008]
HZZE E 0 P T TR B T TR EERERAE
i SR-1 VE | rhermn T [ T | [ 0
2k E BT 1301 B 150° F 0S -45 iighstsls | O
ZJEE; 1 EI%E E ) T
zﬁtz E FE= T /66° C 0OS -45- 1 0
z@fz@fgz@g E =T E F(L$E E/T i E
RAEL B L —= = AL ET | [&E&5 E
B ‘ E oo T FilgsE E/T BE, E
Z%%&f??m _ E = T EI%XFE’;:% T FetEng T
25k ;@éﬁﬁaﬁﬂ E =T T R T e T
RO £ oAls 40% E Rk BT | [ WSS o
4. - T | Meam 369 FRILH) T | [ ol (R 0
ZJ%E‘EQ E 75° F/24° G E Eﬁﬁﬁ% E/T Eiﬁ T
B T_| [@ s 1 [= T | [ 5
Zx*ﬁjﬂﬁ? E 158° F/70° C sz T i E
o S N T E Il E/T | | E
—RE AL | O Gl 75% ° FAR 0 Wil E
Z_ I E/T 75° F/24° C R Z 5 E @it 75% F170°F| E/T

www.grinnell.com




Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

BEZTER. KNMCEREEER

(%3 H #£3 H)

fffrEkiEk . G610
&-"3%:) BE e-"3%:) BE e-"3%:) BE e-"3%:) B
iR iR iR
Bz - 85% o SHPRH (70180 3| | Solvasol #1 T TR #15 0
#1200° F fie> I 30) Solvasol #2 T [N hzg
AR T AT T Solvasol #3 T A T
A BT E 7KiGHE E Solvasol #73 T PRZ T
¥ 1% T i T e T HE T
HEZ A 5K ET | [maes T | [EEECRE E
EIRASTRRE By TR AEER E F{bnrgs> 15% T Vi-Pex T
5024 B@Eﬁ%{ﬁi&ﬁ : IR E ?Xgﬁ% . T K> 150° F/66°C | E/T
GOEA*XE’MQGHQ) Skydrol-200° F/ i TSI T K> 200°F/93°C | E
ﬁf )2% E/T 93°C I ] T 7K» 230°F/110°C| E
i acbdl E/T_| [Skydrol 500 % N o) Ko B E/T
IR ET || s | rem E | [ K& E
R 7 E | [ew L =
g = il AT E Ko ST E
i; ;%Eﬁ i &l > BREESH E/T R E 7K BRAIZK EN
o FERZS E e, 0 7K K E
b il SAR T L e ET | [ AR E/T
2l eil E | [ E_| [ =&dboi wy E | [O8 E
LS E | [Gtmein Al R o_| [Au T
PR T —— == — %
it R B E/T | [ 25%: i ©
il bﬁi BT | [emimean (580 | E/T | | 150° Fe6° C E FLsE- 50% E
LGRS E SE{CA ET | |l 259%-50% | o Cieag E
(L E Yl E/T 200° F/93° C il E/T
aasdE B E ST E fili> 50-95%- 0
#AEH E Py E/T 150° F/66° C
FAILST T e el e o
El\ﬁ Eﬁfﬁﬁ T %%@fiﬁ’ﬂ » 209% E/T EJIKLE;&% > %ﬁgﬁﬁ@% 0
B E | Moorm e | [ 0
R T ey | eq | S T
o 1 L sk e
10% SoKE T Beoxme S0g®E | T
1S SR E Ll MR
1 10-25% Ba{14 50% £ [mcm E
] T | [EEE 206 | E | g E/T
e E/T | | Sl L E
R T | [ E_| [m@ch 0
] N g R AN T T
PR T | [ E | [ T
Pz E WAL E TUE Bk 0
PR E BRI —IT T F5e, 309 T
PiR T | |y S T | [z AW | O
AfGE(E L L iR S il R E T
A2 E ey T =@k )
IRiksE 1467 T TRiaa] E/T =575 200° F/
JEME 1476 e T | |3 °
Pyroguard“C” T R AR > 20%| T Bl — S E
Pyroguard“D” T ThiREs > R | T v E/T
Pyroguard 55 E Sohovis 47 T WhEE = §R E
IEEng E Sohovis 78 T HeH T
HHREEEE » SEREE

145



Grinnell

A Tyco International Company

GRINNELL 2t[E &5 Hl
Fefiiziki% © G610

5% GRINNELL BE0ERS » S35 F B SIS B hPE] « (MO GRINNELL fho/e i 7 ot s M S O P

THEA=ZERHREEE - BEAT SRR EEREE o 00 TmmEeEem

Bl o (GBI T 5 FR M = A T IR S SR ]

(TR AR B - A RSB+ B o I A (o B - * Dow Comning” 7 2 5 LR (HYHA )
S TR B - DURESE T A R TR & L A e
Fii o 4N IEEE 22 R i > S GRINNELL M faE & &R
(hhEl22 202 (MSDS) ) -

mman | ERanE | O Comma

Sk . . -
ERALE . . — —
BESHZER, . . - _Iael s =
HKZ5 ° . 1m =
75K . . d I ._-_"'_ :':.
/L . . s

Bk . . %"‘-

AR

° 0957 (1 =)

e 387 (1 hn@)
TR T — AR R R E S E -
HERE F A = SR R B AR A RS T A R e ] (R
=D CEETHE) nIEHSE -

o 15075 (5.34H]) &

K (1 E])BE (5.3 #7))& ° J6Tre (8f%) i

BE R EEREBE 946 =H W 150

32/ 1% 650 116
40/ 1% 570 94
50/2 440 73
80/3 300 50
100/4 220 36
150/6 135 22
200/8 110 18
250/ 10 85 14
300/ 12 65 10
350/ 14 55 9
400/ 16 50 8
450/ 18 38 6
500/ 20 33 5
600/ 24 20 3
* Dow Corning JRy s FFF 58 /N HIHYF LM AR -

146 www.grinnell.com



) 52 (g B




CECEW- L
Hi —152

Bt IR TE R
His —152

BATE
EHE —153

&) Grinnell

A Tyco International Company




@Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

S A EAD P ERVRERE RS

ffrErEk © G710

o C D T
Cukin) ToEz070®)  TRE mmm m| mom |BAAK
.. % gox) | m |MLTE
+0.030 BN = =y | =K —
= = | BB 55
s E E
)
32 42.4 041 | 0.41 15.88 7.14 38.99 -0.38 1.60 1.65 44.96 ]
174 1.660 [0.076|0.016 | 0.625 0.281 1.535 | -0.015 0.062 0.065 1.77 ob C
40 483 | 048 | 048 | 15.88 714 45.09 -0.38 1.60 1.65 51.05
172 1.900 |0.019 (0.019| 0.625 | 0.281 1.775 | -0.015 0.062 0.065 2.01 '
50 60.3 | 0.61 | 0.61 | 15.88 8.74 57.15 -0.38 1.60 1.65 62.99
2 2.375 10.02410.024| 0.625 0.344 | 2.250 | -0.015 0.062 0.065 2.48
65 73.0 0.74 | 0.74 | 15.88 8.74 69.09 -0.46 1.98 2.1 75.69
22 2.875 10.02910.029| 0.625 0.344 | 2.720 | -0.018 0.078 0.083 2.98
65 76.1 0.76 | 0.76 | 15.88 8.74 72.26 -0.46 1.93 211 78.74
- 3.000 |0.030(0.030| 0.625 | 0.344 | 2.845 | -0.018 0.076 0.083 3.10
80 889 | 0.89 ( 0.79 | 15.88 8.74 84.94 -0.46 1.98 2.1 91.44
3 3.500 10.0350.037| 0.625 0.344 | 3.344 | -0.018 0.078 0.083 3.60
100 1143 | 114 | 0.79 | 15.88 8.74 110.08 -0.51 211 2.1 116.84
4 4.500 |0.045(0.037| 0.625 | 0.344 | 4.334 | -0.020 0.083 0.083 4.60
125 139.7 | 142 | 0.79 | 15.88 8.74 135.48 -0.56 2.1 2.77 142.24
- 5.500 10.0560.037| 0.625 0.344 | 5.334 | -0.022 0.083 0.109 5.60
125 1413 | 142 | 0.79 | 15.88 8.74 137.03 -0.56 213 2.77 143.76
5 5.563 |0.0560.037| 0.625 0.344 | 5.395 | -0.022 0.084 0.109 5.66
150 165.1 | 1.60 | 0.79 | 15.88 8.74 160.78 -0.56 2.16 2.77 167.64
- 6.500 |0.063(0.031| 0.625 | 0.344 | 6.330 | -0.022 0.085 0.109 6.60
150 168.3 | 1.60 | 0.79 | 15.88 8.74 163.96 -0.56 2.16 2.77 170.94
6 6.625 |0.063]0.037| 0.625 0.344 | 6.455 | -0.022 0.085 0.109 6.73
200 2191 | 1.60 | 0.79 | 19.05 11.91 214.40 -0.64 2.34 2.77 223.52
8 8.625 |0.063(0.031| 0.750 | 0.469 | 8.441 | -0.025 0.092 0.109 8.80
250 273.0 | 1.60 | 0.79 | 19.05 11.91 268.27 -0.69 2.39 3.40 271.37
10 70.750 10.063]0.037| 0.750 0.469 | 10.562 | -0.027 0.094 0.134 10.92
300 3239 | 1.60 | 0.79 | 19.05 11.91 318.19 -0.76 2.77 3.96 328.17
12 12.750 10.063)0.037| 0.750 0.469 | 12.531 | -0.030 0.109 0.156 12.92
350 355.6 | 1.60 | 0.79 | 23.83 11.91 350.04 -0.76 2.77 3.96 358.14
14 14.000 [0.063]0.037| 0.938 | 0.469 | 13.781 | -0.030 0.109 0.156 14.10
400 406.4 | 1.60 | 0.79 | 23.83 11.91 400.84 -0.76 2.77 4.19 408.94
16 16.000 [0.063(0.037| 0.938 0.469 | 157.81 | -0.030 0.109 0.165 16.10
450 457.2 | 1.60 | 0.79 | 25.40 11.91 451.64 -0.76 2.77 4.19 461.26
18 18.000 |0.063]0.031| 1.000 | 0.469 | 17.781 | -0.030 0.109 0.165 18.16
500 508.0 | 1.60 | 0.79 | 25.40 11.91 502.44 -0.76 2.77 4.78 512.06
20 20.000 10.0630.037| 1.000 0.469 | 19.781 | -0.030 0.109 0.188 20.16
600 609.6 | 1.60 | 0.79 | 25.40 12.70 | 600.86 -0.76 4.37 5.54 614.68
24 24.000 10.06310.037| 1.000 0.500 | 23.656 | -0.030 0.172 0.218 24.20
(1) IPS E A UImET R FE TR Ry - Q)RR "C 8 TE AR R A -
a0 e Ty 31 076
Coogor TR R TR ST ST6 ORI D ER2% R - WATRIES O

RGF 100 20K -150 20k (4"%] 6") F 114 =K (5) o/ NEEIR “T" By RERAREH TR NEEIF -

(0.045") e e
&ETJ_ 200 %%K‘ (8") L)U:Z%ISZ %* (0060") R (6) Eij(j‘l:n$E-Hffﬁﬂ-*my\ﬁﬁ:%évﬂﬁﬁﬁ:aﬁ/ﬁﬂi{g

(D) #EEsfm N bR EEEEAER - & - Bh01
ZEREY) ~ RREDA ~ KIE - BEIRER -~ HiFE - AT -

ZHREEE > SEREE - 149



Grinnell

A Tyco International Company

5 M ELABIPS B R R ETRERAE

Rz G710 -
BEE

32 424 | 0.41 | 0.41 15.88 7.95 38.99 -0.38 1.60 1.60
174 1.660 | 0.076 | 0.0716 | 0.625 0.313 1.535 | -0.015 0.062 0.062

40 48.3 | 0.48 | 0.48 15.88 795 45.09 -0.38 1.60 1.60
RN 172 1.900 [ 0.019(0.0719| 0.625 0.313 1.775 | -0.015 0.062 0.062

? 50 60.3 | 0.61 | 0.61 15.88 7.95 57.15 -0.38 1.60 1.60
D 2 2.375 [0.024 (0.024| 0.625 0.313 2.250 | -0.015 0.062 0.062

65 73.0 | 0.74 | 0.74 15.88 7.95 69.09 -0.46 1.98 1.98
2" 2.875 10.02910.029| 0.625 0.313 2.720 | -0.018 0.078 0.078

65 76.1 0.76 | 0.76 15.88 7.95 72.26 -0.46 1.93 1.93
- 3.000 |0.030{0.030| 0.625 0.313 2.845 | -0.018 0.076 0.076

80 88.9 | 0.89 | 0.79 15.88 7.95 84.94 -0.46 1.98 1.98
3 3.500 |0.035[0.037| 0.625 0.313 3.344 | -0.018 0.078 0.078

100 1143 | 1.14 | 0.79 15.88 9.53 110.08 | -0.51 211 211
4 4.500 |0.045{0.031| 0.625 0.375 4.334 | -0.020 0.083 0.083

125 139.7 | 1.42 | 0.79 15.88 9.53 135.48 | -0.51 211 211
- 5.500 |0.0560.037| 0.625 0.375 5.334 | -0.020 0.083 0.083

125 1413 | 1.42 | 0.79 15.88 9.53 137.03 | -0.56 213 213
5 5.563 | 0.056|0.031| 0.625 0.375 | 5.395 | -0.022 0.084 0.084

150 165.1 | 1.60 | 0.79 15.88 9.53 160.78 | -0.56 2.16 2.16
- 6.500 [0.063(0.037| 0.625 0.375 6.330 | -0.022 0.085 0.085

150 168.3 | 1.60 | 0.79 15.88 9.53 163.96 | -0.56 2.16 2.16
6 6.625 [0.063(0.037| 0.625 0.375 6.455 | -0.022 0.085 0.085

200 2191 | 1.60 | 0.79 19.05 1113 214.40 | -0.64 2.34 2.34
8 8.625 [0.063(0.031| 0.750 0.438 8.441 | -0.025 0.092 0.092

250 273.0 | 1.60 | 0.79 19.05 12.70 268.27 | -0.69 2.39 2.39
10 70.75010.063(0.031| 0.750 0.500 |10.562| -0.027 0.094 0.094

300 3239 | 1.60 | 0.79 19.05 12.70 318.19 -0.76 277 2,77

12 12.750(0.063]0.031| 0.750 0.500 |12.531| -0.030 0.109 0.109

350 355.6 | 1.60 | 0.79 23.83 12.70 350.04 | -0.76 2.77 714

14 14.000]0.063]0.037| 0.938 0.500 |13.781| -0.030 0.109 0.281

400 406.4 | 1.60 | 0.79 23.83 12.70 400.84 | -0.76 277 7.92

16 16.000] 0.063]0.037| 0.938 0.500 | 157.81| -0.030 0.109 0.312

450 4572 | 1.60 | 0.79 25.40 12.70 451.64 | -0.76 2.77 7.92
18 18.000]0.063]0.037| 1.000 0.500 | 17.781| -0.030 0.109 0.312

500 508.0 | 1.60 | 0.79 25.40 12.70 502.44 | -0.76 2,77 7.92
20 20.000(0.063|0.037| 1.000 0.500 |19.781| -0.030 0.109 0.312

600 609.6 [ 1.60 | 0.79 25.40 14.27 600.86 | -0.76 4.37 9.53

24 24.000{0.063]0.0317| 1.000 0.562 |23.656| -0.030 0.172 0.375

()PS5 U A R (B ML *C TE TR IR A5
_ Bl Q) Bl AL " Bl
oo TR LTSI AT R WM D' fBSHR - LRHERIET S *C -
Rk 100 Bk 150 Sk (4750 6) 1M Dk (5 /NI T A N
(0.045")

F RS 200 20k (8") DA EA 152 =2k (0.060") -

() B EEE A VAR EEERIER - PR - 6t
O~ sy ~ F2E0% ~ 7K¥E ~ BT R - JAE - 8RS -

150 www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco International Company

B e
LU ZH R GIae 1T 7 e » 23 5] 55 A f2 (it HAt BH
LA B APACEE S BOR AR » AR &R - 55l
%2 GRINNELL e 2 i ©
st 1A  SFEKERBEL  FHEE
Hf GRINNELL #éhke hn X%

BEREH

BEDRESAEMERARGB. #REFBIREBRR  TETERSRLEEE
£, ARt RRERSLERERE.

o Schedule 40 > 32 =2k 2300 =2k (14" - 12")
o Schedulel0 > 40 =3k -300 =2k (1%2"-12")
o fTAERE > 300 =0k -600 DRk (12" -24")
o S EIEH Ry 30§ 5y

BERE

B eE) i ~ PRSI IRALTTRARE ~ MEZREE! © REER - FETSOR - ERRT
fEERTELER ~ IR E - FIEARARH

A )

o Schedule 40 - 50 =3k -300 =3k (2"~ 12")
o Schedule80 - 65 =2k -200 =3k (22" -8")
* 250 ZoREL300 =0k (TO"EL 12") & iEHCHH A H]
o Ut Rk Esa i E IR A m]
* ATHR IR RS B R A
BER
50 2ok -200 2ok (2" - 8") HepH - AE=ERIEREAIE TR - M - i/ A

ZIREEE

if R -

151



Grinnell

A Tyco International Company

AR ER

o Schedule 40 - 7 FH#EE 32 =K -300 =3k (14" - 12")
o Schedulel0 - % FHE[E 25 =K -300 =2k (1" -12")
o FEAERE > 300 0K -600 =0k (12" -24")
* GLER A =R 1y 55158 i (8,000 psi)
BERE

THECRIEREFHLERE 25 20K -300 =2k (1" - 12") - RERT-ER - fEAEETA
Ve

FIE AR 2 APACEE SIS

BB UREH

o Schedule 40 > 32 =>1-300 =k (14" -12")

© ol T T BB
o FRAEEE > 300 =K -600 2ok (12" -24")
* FIr
RAER S
2 IhREER T4
FFRALFE T APAC EE Ik fh
R

TH B0 S e L 6

152 www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco International Company

EAEE : 25 =k -100 =k (1"-4") &b ok 02 87 (600 1)

R ERE R 559 2ok (22") - ok 51 20K (2") - SOREHRRSRE - i3
HEM R T HENAATAEE - REEA RRELIR iR - a8 E A b e - 52
RS EIRETIRE  AEm i REFATERYCEIS A - RIEREFAE 4 2k (10") &Y
HE A -

IR

o [EfEin e S

© i as ] PR E RS IR 2R

o SEACHIFTA BRAL BB > W KBRS EREE

o MEERRIREIT 5 32 2ok 150 2ok (174" -6") B
* FlH

GRNTAPE 722 Fi A WA e B O B » BEREASTTHIR 25 250K -300 5ok
(17— 127 GEHTHH - (4N TR s — (AR - —EE
RGN SR - s R AR (HES) - TiEE
VIR TR - AR T R R -

SER  GRINNELL LA 4 RALIR RO T - (602 - AuAerEy: - KCs
e B S R AT E KT - WA RIEL P BN - %
ZEklZe 67105 TP 1898 -

FikEE - SRR - 153



i BY 3% fim (G)Grinnell

154 www.grinnell.com



B O



B

156

ikl

B 32 SR
GRINNELL il 452051 ] B BRI - LA Pl (R B0 s 2 P20
S BN EIES  Ch DRI YE EER B BB T » DR TS0 A

n51n1-j§i1§+

Bl o (LI R AE £ ASME/ANSI B31.1 (Bf /457 ) B3 ASME/ANSI B39.1 (ZEakiin ) Fresk
HRETEE
RIEZER

GRINNELL BEM: PR nI Fe & “(haEHEsH st EEE TN B - BT
ARt - IR SRR EEE - WE BRI S E B R
o IR A -

RIEBE (BRMEE)

S PR B AR S (B
S 1 WA {18 5 Vi 0 R e KRR -
W AR R B E 0 BIE B iR
B

i 5 IifelEE

SN M BB B A BT Y i R R AR B

9 {5 b T M T 5 ¥4 o BRI [
& > DAR 1k A2 BRI A i BRI T 28

P i
BB AT S R
ARE

GRINNELL & 42255 =] L fea'r 4 i -

- B
\
Mg

Rz B/ Wi i

A GRINNELL & 442 5 Pl B 7 o L (o I 8
BRANFERT - Effr ok E
BRI EEGEE) - X E - {E[F
o SR PR R A [ R T Y A K AR M
BB B KA R ST -

TR ERE T RE AR E) - 2
JESA e SR BE MR LUR R JEEOK -

Grinnell

A Tyco International Company

Fofr&

Skl 0 G820

fEsGti » BEEFRGEN > B E
SHEV IV (I

i S B A OB

42.4-88.9
17 -3

50%

114.3-610.0

0,
4-24 25%

JAETEE LA {B 1y GRINNELL 705
~ 707 F1716 BUEEMERzERNY o] Y E IS
BEE

EmBE
ki
2R
*# ZE~F
42.4-88.9 0-1.6 0-0.8
1% -3 0-0.063 0-0.031
114.3-610.0 0-24 0-24
4-24 0-0.188 0-0.094
* SRR Ry U BEE o -
ANRTIRERE Ryl RAE © (BT > &

FEEFRGIEN - SR E nlE PR ey

DU EUE -
fmE
BRAEEBRERE
R
42.4-88.9 .

1% -3 50%
114.3-610.0 .
4-24 ’

www.grinnell.com




Grinnell

A Tyco International/ Company

LA 22 BII5E A 1A PIB 1R e 1325
BRGNS o HER B E S o LU ERSBY - [F GRINNELL fiei: e T i
SRR U - AERGTIEIE S0 - BB DL IR

o BRI

ikl

n51n1-j§i1§+

42.4 156
o [t A B Y A RE R ) 1V 35
o U B R T 2 [ RE T o 483 200
o R A R R M B S (R B 1-7 45
60.3 311
2 70
73.0 645
2-Y 100
76.1mm 489
FEXT B AR/ IR =R 5 7% i 0
(1) (6 FE R T S F 2 Sl {eh i e 22 88.9 645
HEPNEE IR o REUEN S EBE) o o 3 145
5 F— 251 8 R 4R M M = R 1 s feb 713 1068
U HEE - . ol
(2) {55 Fi B M i/ R MBS 5 2855 - Ao 3 <668
BRI A - A EE (S 5 475
FHE RIS [ - (L 775405 - R
TR R S BRI E) ~ TR il g2z
_/ 9 S R SRR E R e E - 500
ﬂiéﬁ PEERST o 168.3 2313
(3) {55 P 4 Mok 2 > 1) I PR T Y B / U 6 520
WETHEE ° 219.1 3914
145%@1%%5 _/ 8 880
70 / / 273.0 6072
LR 10 1365
323.9 8518
12 1915

BUTR BB 75 AR B BIFRER
*150 Zok (6") Schedule 40§55 - B » 4575k (150) & - IIEES
o BRI = 93.3°C (200°F)
* (BRI = 44°C (40°F)
o GEHETE = 26.6°C (80°F)

B

EEfirE

iR

HIRTESE » SEREE -

y

AR

157



B O FMERFTE R (© Grinnell

A Tyco International Company

ggg@ -18°C (0°F) EEERECB=EX /30.5 K (#F /100 H:1)
T o B S 2 iR

TR RS E E A ARV E EERTR A EEEEE OrBl) -

5 Y
(1) &k X /30 5K
[EF (BMARTR) - 1E 26.6°C ] 4.4°C (80°F ] 40°F) Y L Rl
PRRLT » RS2 BT ST T - P e
26.6°C = 15.5 =k /30.5 >k -344 -5.84
4.4°C = 7.6 2k /30.5 5k -30 -0.23
EHH = 7.9 2k /30.5 K '2;(')9 g‘;l_
EIN 45,7 CRHVEHE = 7.9 2k x 1.5=11.9 = '233 '2'03
sk 145.7 K s N
-10 -0.08
(80°F = 0.61"/100" -17.8 0.00
40°F = 0.30"/100" 0 0.00
%8 = 0.31"/100" "1":52 g-gg
BHY 150" BYEHE = 0.31" x 1.5 = 0.47"/150") 57 201
20 0.15
(2) /m -1.1 5.84
{3 <¥$&HE,H§%>> 7 26.6°C %] 93.3°C (80°F %] 200°F) - e
E’J‘%/R—F ’ E'%T&#%?ﬁﬁﬂ’ﬂﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬂ‘lt : 40 0.30
93.3°C = 38.6 =3k /30.5 * 1360 ggg
26.6°C = 15.5 =3k /30.5 3 e S
Z=HE = 23.1 =k /30.5 3k por 0.46
¥:jﬁ/\‘\ 45.7 *E’J%ﬁ =23.1 %* x 1.5=234.5 —% 211 13.46
%K‘ /457[[1 70 0.53
(200°F = 1.52"/100" 286(-)7 ‘05-2,‘;’
80°F = 0.61"/100" - e
A = 0. 91"/100' o0 0.68
BN 150'HVEE = 0.91 x 1.5 =1.36"/150") 37.8 19.30
100 0.76
(3) FraEzuE “1313 %‘;;
BEFEE - 150 22Kk (6") 707 BUBeM:HEny o] 4R ERE) = 48.9 2:.;_11
2.4 2% (0.094") /430 - 120 0.91
52 B IRV © DRELFRARAY 707 BUTRMEREEAY P s
%(E% 60.0 26.92
11.9 23k /2.4 ZXE80E = 4.96 140 1.06
(0.47"/0.094" 45H%58 = 5.0) g it
150 1.14
711 30.99
160 1.22
76.7 32.77
170 1.29
82.2 34.80
EEHEERS (E707 AUHEGE ;gg 316351
(b) SEA:TEIBE FIREF AR - BRI 707 BUZHe 190 oy
BHE - 93.3 38.61
© 34,5 =k /2.4 =K/ EEPEE = 14.38 200 1.52
(1 36"/0.004"/ $5E = 14.47) 2‘;3 “10;(;‘
ERAREEEE 15 {# 707 BUZiEfEuE 104.4 42.42
HIZ'é 220 1.67
110.0 44.45
R 230 1.75
a4 PEFAE =0.0000063 H+F/35+t /°F 4+ ASME B31.9

158 www.grinnell.com



Grinnell

an-I_ﬁ*)I'

TP ERERE

REERRE

A Tyco Internationa/ Company

GRINNELLFE@%EETQ%BBH%%EE G H feEFREE o DAES
EEGE A B R -

BV REEAEE —#E L [FR RS R ARG E)

DUR KA lmz B

L = BERE

42.4 .
s 1.08
48.3 .
1 0.94
60.3
2 0.75°
73.0 .
2.1/ 0.62
- 76.1mm .
ERERDET RIS S - 2SRRI _ 0.60
Plae EEK - 88.9
3 0.51°
114.3
4 1.19°
141.3
5 0.97°
165.1mm
B 0.83°
168.3
6 0.81°
2191
s 0.63°
273.0
10 0.50°
BBt T PR R B R R S 3239 oz
; 12 ’
L i —
R = i =] ' LSRRI TR 22 S PR R (R
(2) (Sin == L 32 ZK - 80 ZK (14— 3N AR 50% R
_\_# 1 SF 100 =2k - 300 =K (4 - 12") 1k 25%)
L = @R Sn—-) HIFAEN LT
N= T
© i 2
@’ ST i
R = dhgRdE g Lo e

©= EEFEEED OGIREE (RA%R)

P et H

T = Pk imEse

ZIREEE

if R -

705 £ 707 &

159



ETE R (G) Grinnell

160

A Tyco International Company
BEXRE

FTAE B ST EOR SR ARSI Bl R ~ R R M ARG TE AV E R - b5 - B RERNEST - R R
BB - S A AR - iﬂlﬁ&@iﬁ?% ° $HESORZ R A ERHIBIRE B A A 0 N RYI T aG A -

RMEEEER Bl 1 52 R

BV AR TR IR BN {58 PR el 14 P2 B R 7

BEERENDHAYE XRCENERAEREE—RRK

EEBRE (KER) ok #"E
33|37 |46 |67 | 76]91]107][12.2
424 21 3.4 2.7 3.4
42.4-60.3
; 2 | 2| 23] 4| 4|56 483 21 3.7 2.7 4.0
1-Ys- 2 ;
o-mas | LT, s 4la 7 4 2 9 13
224 60.3 3.0 4.0 4.0 4.6
1412.:»—609-6 ; ; sl 2l213l3]3 2 10 13 13 15
-may 73.0 34 43 43 49
2-1 11 14 14 16
76.1mm 3.4 43 4.3 49
_ 11 14 14 16
88.9 3.7 4.6 4.6 5.2
3 12 15 15 17
A A MRS S ¢ 114.3 4.3 5.2 5.2 6.4
4 14 17 17 21
2282 K9 BE 141.3 4.9 5.8 6.1 7.3
-2 ed i[:0f PN 5 16 19 20 24
2 165.1mm 5.2 6.1 6.4 76
"R
- 17 20 21 25
42.4-48.3 3.7
1 1 12 168.3 5.2 6.1 6.4 76
TEVCIIT i 6 17 20 21 25
08-feb 15 219.1 5.8 6.4 73 8.5
273.0 - 323.9 4.9 8 9 21 24 28
12-0ct 16 273.0 5.8 6.4 73 9.4
355.6 - 406.4 55 10 19 21 24 31
14 - 16 18 323.9 70 6.4 9.1 101
457.2 - 609.6 6.1 12 23 21 30 33
18- 24 20 355.6 7.0 6.4 9.1 10.1
14 23 21 30 33
406.4 8.2 6.4 10.7 10.1
SEE  $7 ANSI - ASME B H At B 5 Al Sk (P44 57 42 - 16 27 21 35 33
457.2 8.2 6.4 10.7 10.1
18 27 21 35 33
508.0 9.1 6.4 1.9 10.1
20 30 21 39 33
609.6 9.8 6.4 12.8 10.1
24 32 21 42 33

www.grinnell.com



) Grinnell B 1 M3

A Tyco Internationa/ Company

e

GRINNELL 52 P47 B 8 Y i RE B0 R BRAE 5 P » BeMEREBR AV IE A PR i S e e B - AR AeEie gy - INILRREREE
FRBRT] ~ SENE EA RS e R 5T o (L A SR anAVe@ (R

FEEE R I ATR R GT » S TIREE - o7 DUSCRARR B AR IR e / 4008 - el - T RIRe /1RE - MR &

AR ER] -

FEE P E S L7 7R T A B E S RS 21 0 -
ER  TERHUEDE A E E R DR BE LR N IR AL I AR R A T -

RIEBE
TR AR - SR SNSRI (IR T PR MR e -

EEE"%*L*Z@J_JT S8 3 (SRIERE) - MRS E)) - RIS B S SR PR R B e 1
BHAYEA S

TE G IBRI » S VRS9 5 A 4188 Wiy 2 22 FT A Y e K
1B - eSS S i PR S B A0 - FEEE AT > W R
N (EREZ

EREE - FEREE - 161



BR O #

162

Ej‘jj ﬂ] an-l_ﬁ*)I'

BEEXR

AEBD
RGN RS RIE » T S SR H - R E— 5 g %
AT BRI -

RSB E ) (R R TIEE R > MR EE RS i
BE” FEBYRET T 5E 2 RiEHRAR - BEAY R § AT RES A HYFH - Y

R E) -

Grinnell

A Tyco International Company

EEXAR
VB S BEE © ESRE TR RS R
B - BV + SR A R -

] 5 P 58 2 s SA B AU A B B IR B - AR ~ BRTJHEBAIEE
e SVE i fmt% i S R e -

A2 (o PR MR B ARk D B M SRR B - IR B R AL
JESHE EREBIHITT A -

>

www.grinnell.com



) Grinnell BRAOMEETER

A Tyco Internationa/ Company

s | EEEIE
5 A LA R T S
4 - T BRS BYIT 077 T B 9 T P 9 1 i PN
il SR - : N
\

(EFI B Ry - REB R REEHEIRE) - B(EREE A8 2 MR A E I
orEERs o IR EN A RROG (e EEE A K > AFETRED - FIRER W o
WIEEHSCERHH - RS e BRI g -
—EfERE R S B EE EAEEE LR > DI AT S8 s s R R IR
B - oM R M -

RAFAVEEIR(EFRERER - SGHAFRERE S BREANED - iEiRERRER
BRI 7 S BEE BE T E B RE ROk © TEIRBRNGHEZE S8 Al - U0 ZfFBRAEATT
RIS IE ST E EhAN - FERESEFTEEi BRIl A B AHI e R (E
.

/S

HIRERE - FF LA - 14



BR O MEETESR Grinnell

A Tyco International Company

EREERTHRHA

GRINNELL 72 it e HE & T HEEI N A - HATARITE R LLARIRISLHIBTT o TRA AN HIER IPS &3 RTHIEREE -

BEBRS (DN)

IS 1239 | 1S3589

15 o 21.3mm DN 15 DN 15 DN 15 21.7mm ) DN 15 DN 15 -
20 ¥ 26.7mm 26.9 =K DN 20 DN 20 27.2mm Y2 DN 20 DN 20 -
25 1 33.4mm 33.7mm DN 25 DN 25 34 =K 1 DN 25 DN 25 -
32 1-s 42.2mm 42.4mm DN 32 DN 32 42.7mm 1% DN 32 DN 32 -
40 1-"> 48.3mm DN 40 DN 40 DN 40 48.6mm 1% DN 40 DN 40 -
50 2 60.3mm DN 50 DN 50 DN 50 60.5mm 2 DN 50 DN 50 -
65 21, 73.1mm - - - - 2% - - -
76.1 Z>K BS/ISO 76.1mm 76.1mm 76.1mm 76.3mm - 76.1 ZK **| 76.imm -
80 3 88.9 =K DN 80 DN 80 DN 80 DN 80 3 DN 80 DN 80 -
90 3-" 101.6mm - - - - - - - -
108 Z K g DIN 133 _ _ _ _ 108 3K ** _ B
100 4 (& old DIN) ZK
114.3mm DN 100 DN 100 DN 101 DN 100 4 DN 100 DN 100 -
127 XK - 127 =X - - - - - - - -
133 2K FH - - - - _ 133 =K *+ _ _
125 5 139.7 Z 3K BS/ISO DN125 | 139.7mm | 139.7mm | 139.8 =X - 139.7mm | 139.7mm -
141.3mm - - - - 5 - - -
152.4mm - 152.4mm - - - - - - - -
159 =K ] 2?7 - - - - - 159 =K -
150 6 165.1 =K JIS/BS - 165.1mm - 165.2mm - - 165.1mm -
168.3mm DN 150 - DN 150 - 6 DN 150 - DN 150
175 - 193.7mm - - - - - - - 193.7mm
203.2mm - 203.2mm - - - - - - - -
200 s 216.3 ZX JIS - - - 216.3mm - - - -
219.1mm DN 200 DN 200 DN 200 - 8 DN 200 DN200 | DN200
254 K - 254 =K - - - - - - - -
250 10 267.4 =K JIS - - - 267.4mm - - - -
273mm DN 250 DN 250 DN 250 - 10 DN 250 DN 250 | DN250
304.8 =K - 304.8 K - - - - - - - -
300 1 318.5 %ié\.fls - - - 318.5mm - - - -
3239 DN 300 DN 300 DN 300 - 12 - - -
350 14 353.6mm DN 350 DN 350 DN 350 DN 350 14 DN 3_50 - -
377 =K i - - - - - 377 EXK - -
100 16 403.4mm DN 400 DN 400 DN 400 DN 400 16 DN :_190 - -
426 =K i - - - - - 426 =K - -
450 18 457.2mm DN 450 DN 450 DN 450 DN 450 18 DN 450 - -
480 =K i - - - - - 480 =K - -
500 20 503 S DN 500 DN 500 DN 500 DN 500 20 DN ﬂ)o - -
530 =K f1Eg - - - - - 530 XK - -
550 20 55!}_8\:%‘ K - - - DN 550 22 559 %* - -
580 2K J1E - - - - - 580 =K - -
600 Y 61_(1 RS DN 600 DN 600 DN 600 DN 600 24 DN 5590 - -
630 ZK - - - - - 630 =K - -

" EEFETE:
IE-EH EHETEIRIME (0D) B ANSI RUSFUEECHS - fi AR RS -
WARTCEE » R &5 AR BT s ML

HPERST DU 0D 51 - BRI R EEok -
R RS B EERS

164 www.grinnell.com



Grinnell

BR 0 M3
N

A Tyco Internationa/ Company

AR Ry SRR RS SR -

/NG o R G ER BN

2K Hif
o) 0.03937 plt 25.4

K FER
é n% 3.281 (f?% 0.3048

35
(;g ) 2.205 éb) 0.4536
&

o 0.03527 o) 28.35
Fik 0445 L 6.894
(kPa) (psi)

& 14.5 B .069
(bar) (psi)

i I=Eii
4;%)* 0.2248 ;c(l% 4.45

” m
(Nem) 0.738 (b.) 1.356
BEE HE s
0 C+1778 x 1.8 5 F-32:18
3 } Eh
1.341 x 10° 7457
w ) n(hp)

Z /5y
i) 0.2642 pi 3.785

N2 -3

LHKIS 064.2 107w/ 7y 3.7865
(m*/m) (gpm)

ERREEE R

R~N—=3k
EX)
SR
22X
Ry
50 60.3 100.0 57.2 150 168.3 217.4 163.6
2 2.375 3.94 2.75 6 6.625 8.56 6.44
65 73.0 1191 69.9 200 219.1 274.6 214.4
2-Y2 2.875 4.69 2.75 8 8.625 10.81 8.44
65 76.1 124.2 73.2 250 273.0 335.0 266.7
- 3.000 4.89 2.88 10 10.750 13.19 10.50
80 88.9 131.8 85.9 300 323.9 404.9 317.5
3 3.500 5.19 3.38 12 12.750 15.94 12.50
100 14.3 169.9 ma3 ST R 7E SRR » 55755 GRINNELL thke st
4 4.500 6.69 4.38 B 71 ALENRRC 2P T R - TR0 IS A S 2
125 139.7 189.2 1351 o MBI
- 5.500 7.45 5.32 o JHIE AWWA $538 57
125 1413 192.0 136.7 o IR mEIER
5 5.563 7.56 5.38 * JEEE AR
150 165.1 2151 160.5 PR ASTMAG66 304-2B U5  AHE GRINNELL AH8 S
- 6.500 8.47 6.32

W BRI -




BRAH

166

LRI Grinnell

A Tyco International Company

ERE AR

N R
IRREE S

B Rf
IZRRfLER
BN
HEREFLEH
ANSI B16.1 ISO 2084 ISO 2084 JIS B 2210 AS 2129
(%4 125#) (PN10) (PN16) ® (10K) (R E)
RYZX &+
A
50 603 [1206 | 190 |, [1250 [ 180 | , [1250 [ 180 [ , [1200 [ 190 |  [1140 | 180 [
2 2375 | 475 | 075 492 | 071 492 | 071 472 | 075 449 | 0.71
65 730 | 1397 [ 190 | , 1450 | 180 | [ 1450 | 180 | , [1400[ 100 [ 1270 | 180 | ,
2-s 2.875 | 550 | 0.75 571 | 0.71 571 | 0.71 551 | 0.75 5.00 | 0.71
80 889 [1524 | 190 | ~[1600 | 180 | T 1600 | 180 | . | 1500 [ 190 | | w460 [ 180 [ ,
3 3500 | 6.00 | 0.75 6.30 | 0.71 6.30 | 0.71 591 | 075 575 | 0.71
100 143 [1905 | 191 | . [ 1800 180 | _ | 1800 | 180 | . |50 [ 190 | | wso| 180 | .
4 4500 | 750 | 0.75 709 | 0.71 709 | 0.71 6.89 | 0.75 700 | 0.71
125 w3 [ 2169 | 224 | . [200] 180 | | 200 | 180 | o |200[ 230 | |2100 ] 180 | |
5 5563 | 8.50 | 0.88 8.27 | 0.71 8.27 | 0.71 8.27 | 0.91 8.27 | 0.71
150 1683 | 2613 | 224 | _ | 2000 [ 220 |  [2400 [ 220 [ . [2400 [ 280 | . [ 2350 | 220 [ |
6 6.625 | 9.50 | 0.88 9.45 | 0.87 9.45 | 0.87 9.45 | 0.91 9.25 | 0.87
200 2191 | 2985 [ 222 | . | 2950 | 220 |  [2950 | 220 | |2900[ 230 |  [2920[ 220 [ |
8 8.625 | 11.75 | 0.88 11.61 | 0.87 11.61 | 0.87 11.42 | 0.91 11.50 | 0.87
250 2730 [ 3620 [ 254 [ [ 3500 | 220 | [ 3550 | 260 |  [3550 [ 220 | [3%60 [ 220 |
10 10.750 | 14.25 | 1.00 13.78 | 0.87 13.98 | 1.02 13.98 | 0.87 14.02 | 0.87
300 3239 | 4318 | 254 |  [4000 [ 220 [ [ 4100 [ 260 | _ [4000 | 250 [ [4060 [ 260 |
12 12.750 | 17.00 | 1.00 15.75 | 0.87 16.14 | 1.02 15.75 | 0.98 15.98 | 1.02
350 3556 | 4765 | 284 | [ 4600 | 220 [ [ 4700 [ 260 | [ 4450 | 250 [ [4700 [ 260 |
14 14.000 | 18.76 | 1.12 18.11 | 0.87 18.50 | 1.02 1752 | 0.98 18.50 | 1.02
400 4064 [ 5398 [ 284 [ 5150 | 260 | [ 5250 [ 300 | [5100][ 270 [ [5210][ 260 |,
16 16.000 | 21.25 | 1.12 20.28 | 1.02 20.67 | 1.18 20.08 | 1.06 20.51 | 1.02
450 4572 | 5779 | 318 | | 5650 | 260 | [ 5850 [ 300 | [5650 | 270 [ [ 5840 [ 260 |
18 18.000 | 22.75 | 1.25 22.24 | 1.02 23.03 | 1.18 22.24 | 1.06 22.99 | 1.02
500 5080 | 6350 [ 318 |, [6200 [ 260 [ [6500 [ 330 | [6200] 270 [, [6410[ 260 |
20 20.000 | 25.00 | 1.25 24.41 | 1.02 2559 | 1.30 24.41 | 1.06 25.24 | 1.02
600 6096 | 7493 [ 351 |, [ 7250 [ 300 [ [ 7700 [ 360 | [ 7300 | 330 [, [ 7560 [ 330 |
24 24.000 | 29.50 | 1.38 28.54 | 1.18 30.31 | 1.42 28.74 | 1.30 29.76 | 1.30
1B16.5 (150#) Eil B16.42 (250#) (5B LIFI]
2BS 4504 £fi 3.2 (PN10) £ DIN 2532 (PN10) {755 7LAHIE]
3BS 4504 £fi 3.2 (PN16) £l DIN 2532 (PN16) (IsBFLAHIE]
WFFHLE > T5HHE: GRINNELL Ff A i -

www.grinnell.com



L HH



168

Grinnell

A Tyco International Company

MECHANICAL SERVICES

R MR RMAE 55
FBE

GRINNELL #hnkfikz 7% 7= GRINNELL Mechanical Products it NAY—{EREFT - fEs%at IR P A BB
FEfE » SRR AR B AR IR R Y E AR T 2K -

% Bh P IERRE S S AR Al KR B T

AN RN it
o IARHERE A
o MEREERE
o THEAHE

=
* MkERERES * REHEE

* EETEMRE
ZEfHIPRA
S RN TS

3N

PR AR T2
IRy B APFT R RIS MERGR Ry IR () -

ZFI 9 BB CT IR EHIEGETRIE - (EIRPI R AR R E 2V ERT - BT
THUSHIERERAF -

ZFIRY BB AL BN R S B -4 e 22 IR DASR AR T

I BREFREBMN 0] IR0 BIM BUE R R 8%  BAMTr#IRE
TEEAVTH HAR A PR30 A - Al s e
ZFIETHR  FAT ERTRS AR - ADEE RS SR A
ol LR e R E T 2 e SRy HAGRROK -

—

- R ]

i 'E:_ f |

——— i
e FTET L e
T e - —
T rr—
S
i =
ot
™o e
+
5,
T ol S——
" 5 2
. e =g
\
- o=
b L
T i —

www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

BRI H

T - s R R E e S SR FE R 3D ST ASE - I
RESTTEALoe BEIYIRDE R (BOM) Flex KT E RS E] - JFIHRAtRYEE
VIR AT s KPR R VIS VI BRI EE-F - BTy Z2EE81E -

REBAZEERE — L7 3D BEAEEYEDAE (BOM) G307
B ~ AERE FRUBIE B B R o TR IR SON IR ARER CRAEmE - BRiE
ZE AN ) HIERE Y b o BFIsE et e aliny i T % > ft
TAERERC ~ tm A AR A -

AALLE - EEERTEE - TSRS MRS R

(BOM) -~ TRAFIREST ¥ B A Atz VAR BOAMEL - (6 BB AR
T3 T EIEIRI AR A T TEE R - BAFIRTET B s s S0 FUB T B R Y (B
B [T HERE FEANEBRYTA -

WA AR E EE — T eI HR A SRR R 770k - BB RS Bh4
FEZRIR R 15% BUE % o AP AT BB e (2 S A Se 2R A R A IR B
ZEEYRUEE (BOM) - (EER S ANMEA] - d It R BV R RSB KT
BB RO RO RERER -

ABEDHT — TATRTE BRI FLe s IR A RS - R
FEAHTAVEAR - EENFTRECRRAVEARHE - BAMIRES BTt
BARBRARGRAISGET AT R VIR T - A BRI R AR EOK -

CAD EIRARZEdm — TR AutoCAD®” [E5E - AutoCAD MEP 2
SR S0 Revit® 205178 5 > REA/N S IAETEE ~ RHERE - WGECA
HRaE > I R SERA A& & -

HHF - BRI E B B SRR AT - TRt EEE R EE S
A EEE SRR =Y ~ A A B MR R SndH S 3RS MERE A
FENAREIRE -

SRR — SRS E BT E SARET - s A
B o SHRERT IR - PR SEE R IR AR -

ZIREEE

if R -

" \.-_"-.-.. \ -
B e :f
i ¥ L)
! d.._.- iy 1.,:" =
_ ok o ol
= Ll %
o\ "_;; v
& -4 Wl b
), w8 ¥
. AL Y
et WY
il -y 2 -‘f“-
. X =
¥ e %1}. -.':":‘,'..
\ * e

* AutoCAD 2 Autodesk, Inc. 2 &5 E T A -
* Revit 2 Autodesk, Inc. 2583 E MR -

169



170

=l

BT

HLSERL

Grinnell

A Tyco International Company

4
L]
weramrmrafe
T

i e fre—

od ——l ]

www.grinnell.com



25



172

I 7 i 5% 3= 5
BT ARTE e HH5

71 - ANSI 125#/150#
T1 - PNTO/PNTO oo
T1-AS2129 = E

Grinnell

A Tyco International Company

www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco International/ Company

FERRATE e =g
o 101-108
BHEpRERERE. ... ..o 151
MESER. .. 95-100
B EHERRERE. . . 152
01 YA EEETE . . L L L 37
201LR 71 30TLR 7 45° £p78885 . . . . L L L L L L. 37
NOZI°EEETH . . . . . . 36
210LR A1 3TOLR 7 90° F~pq&em . . . . . . L L L L. 36
maFosn AN 39
N7 F2E NV 38
N9 FN9B=3m . .. 44
ORI RUEAC=GE . L L L L L L 46-48
107 UGS 3 RUSRE S . . L L L L L L 69
250 T3S0 BIELLAVINGE Lo 51-54
51 AT RMRLAVNGE L 55-57
2600 FI360 BUEHEZ . . . . .. 70
SMRIAS®RI=3 . . . ..o 63
35 AUER x SMBELT0° &G L . L L 40
36 MUBMRALZNEGH . . . . . L L 40
320 UGERE xOEME x MRS =0 L L 45
303 TUVERE x SMBESURE=0E . L L L L 49-50
WAL VRI=0m . 62
SLRIA BRAERI= . . L 64-65
VOBIYII=3/ . . . .. 66 - 67
VAN RIRL=0m . . . 68
34 RUEREAEACES CANSE150#) . . . L L 71
342 ALEAENCES (ANSE 300#) . . . . oL L L L 7l
I RIRE B S AN L 58
380 BUANIRGUERCES . . . . L o oo 59
391 - 392 FN393 MUEECEREGH . . . . . . L. L L. 60
305 RUGREREEE B IRE . . L L L 59
397 - 398 AI399 MUSRMKHGEET . . . .. L L L L 61
401 AU A5° RERSHSESEH . . . . . o L. L 115
405 BURERSMISRMERERR . . . . . L L L L 114
AO7GT FOAOTT BsB& K . . . . . . . . . L 77
410 AY 90° REESEEH . . . L L 0 L 0L 115
MYBI=G8 0 0 L 116
AN BUSC=0E . 0 0 0 L 117
A BLEEERCES (ANSE150#) . . 0 o oL L 120
BOBIGELLAV/INE . o o o 118
BYVEMROA/NE . o 0 oo oo 119
WOTIEEZE . . . . .. 116
A7 BURSESMMIMAE R . . . . . L. 112
102 BUREHRHN IR . . L L 26-27
TOS BUBEMEREDE . . . . . . . L L 7
107 RUEEAUBREMEREEE . . . . L L L L L L 20-21
T BAREACES CANSI 125/150#) . . . . . . L L. 28-29
T BELARERCES (ASN29 RE) . 0 000000 3
71 Bk mERCEs (PNIO/PNTGY ) . . . o o L L 30-31
Tlo BUBeMESRCE . . . . . . . ... 2
130 ZUBSPR = mA0-F 10 - RN . . . . L . L 78-80
730 UM = A0 - R . . . L L L L 15-71
L = i 3
TI0 AU S ERMOMERES . . . . L . L o 113
J e 18-19

RS » BERLEE -

BERRTH e EHHE
T80 AUEME TR AR . . . . L L L L 25
901 BYA5° SPuGE . . . Lo L L L L 125
90TLR Y 45° Py P 8T, . . . L . L L L L 126
909 BUSEUmEEEA . . ... L L L 124
910 Y 90° P . . . .. L. L L L L 125
910LR 7Y 90° P £ FAK&TH . . . . . L L L 126
MBS RI =38 . . . L L 129
N BSmwm=2 . . . . . . ... 127
9N TSI SR =0 . L L L 127
94 RIS Y BI=08 . . L 129
927 RIS mwm+E . . L L 128
941 TUSPI AR A s CANSL 1504) . . . L L L L 132
942 AUSPhm A EAC2S (ANSE 3004) . . . . L L L L 132
960 BIPIHEES . . . . . . . . 128
991 ~ 992 F1993 BVmHEGH . . . . . L L L L L L 131
999 BRI E R . . . . L L L L 130
TS50 Bdfdigr e . . . . o L L L L Lo 107
9094 BUEREREGH. . . . . . . L. 135
9095 AUHDPE #5H . . . . . . . ... 136
9097 BUHDPE )40 . . . . . . . . . ... 137
SBI0 TUm AfsAREs . . . . . .. 104-105
SBS3MYY RIMEESS . . . . . L 103
SBSS MI—IEALMERS . . . . . . 106
EREEEIES. . . . . . . 165
BEERAL. 0 0 141
BE. .. 139-146
= i 3 15-32
EREWE. . . L L 33-72
BAREEEME. . . . . . 151
HOPE 2. . . . . . . . o 133-138
BFLIJE. © . . oo 153
FAREEIDEEE 41
RPEDEEH . 42
RO . . . 43
L 73-80
B AYMEERT . . . .. L 88-89
590 RUEMEmAS R . . 0 L L L o 92-93
B302 AUMMALRIERE . . . . . . ... Lo 84.-87
BOIOT AVGG SR . . . . . . L 83
BVB3S ZBUBRRE . . . ... 90-91
(BB00 CBV 7Y » j:méfms » ANSI 125#. . . . . . . . . .. 99
(BB00 (BV %Y - ;i » PN16/PNTO . . . . . . . . . . 99
(BBOO BV %Y » jfum. . . . . . . . . . ... ... 98
(BB00 BV ZY - &@&xe:fk . . . . . . L L 100
(B800 (BV AU, MCZEBfEEtERZ . . . . . . . . . . .. 100
(BB0O ZU>fi & Pl » WR&E L . . L L L L L L 98
GRNTAPE ZUEPRRAY . . . . . . . . .. 153
830 AY=Thgefd . . . . . . . . ... ... .. 94
BHESZR. . 153
SRS, . . . 121-132
AEEUIRERE. . o 151
AERUERERE. L L L . 152
BUEESHE. . . . . . L 147 -154
AR, . . . o oo 1094120
] 81-94

173




(@) Grinnell

oo

A Tyco International Company

YEUGEJEZS . . . L 103
VYA ETE . . . L 39
22 ‘/z° EETH L L L, 38

SEOE - BRI s, 4

45° ST . . L L L 37
A5° S0 L 63
45° B IRETE . . L L L L 37
A5 SERSSTE . . L L L L L 125
A5° SEBR-EEARESTE . . L L L L 126
45° BARTAE L 64 - 65
A5° RERSHSEETE . . . . L L L 115
SD EEOH 0 B2BRR . L L 42
DEBEE » E2508. . L L 43
90° = R 36
90° EEHE - MY x AMEBLL . . L L L L 40
90° E B fREETE . . L L L L L 36
90° SERERTE . . . L L L L 125
90° SEBGEERRESTH . . . . L L 126
90° RERSHEETE . . . . L . L 115
0°Y U0 L L L L L 62
BOEE. . 101- 108
WECBRETE . . . . . L, 60
WECEREEEE » WU EM X W . L L L, 59
WECBRHETE » SEWR . . L L L, 131
WECES SR . . ., 71
WECES o CERE  REES . . L . L L, 120
WEECES  EME X NIBAT . . . L L L, 59
RERGEREETT . . . . L 1
WEFIEEEIHERE . . . L 1
BB . . . L, 151
SEETRE  REE . L L L 95-100
BRI . . L 90-91

e 40
WERS . L 88 -89
WERE o ERENE . . L L L 84 - 87
WA BISH . . L L 83
% S PR 70
A - T PR 128
BORERIN . . L L 116
WORRE  ERENR . L L 92-93
FRESPEIRE . . L L 95-100
RESEHRIEMG . . 97
VRESPERE o ETENE o ANSLN25F . L 99
RESEHIRE » RN PNTO/PNIO . . . . L 99
FRERSPEIRE 0 EREER . . L L L 98
RESEHIRE » BIEEME . . L 100
RENER 0 MQQBEETESE . . L 100
RESEHIRT  BBAUN . . . L L, 98
FLOAR/INGE . . . 51-54
ELOA/NGE » RERSE . . . . . 118

174 www.grinnell.com



MR AWITER] . 165

T = 17
FEOH. . . 15-32
FEE o HDPE. . . L L 135-137
FEOH > S . . . 124
T N 1 112-114
TR BRIERIRRE . . L L 69
TR R BRI . . . . L L L L 78-80
TEFEETE SR . . . L L 128
o o BRA BRI . L L L 15-71
DIREREAERERG . . . o L L 150
BEIKE . . L e 71
BEEGES LA . o L 104 - 105
TROA/NTE . L o 55-57
RO ARV/INGE - ARERSIT . . . L 119
EIE > V1A% L 0 L 39
EUH > 22-0° L L 38
EIE > A°OEUR . . . L L 125
O A TIRREAR L L L L 126
EUE > ACNERI . . L L 115
EOE - 90°SEUR . . L L L L 125
EIE > 90°EIREEIE L L L 126
EEE 0 90°REES . . . . L L 115
EOE > 90° M X AMESL . L L L 40
S 70
i N 3 116
FREEERETR . . . . . L L 107
e e = 771 [ 69
FREEBLTES . . . . o o 10
PERSUBALEREM x NIRAL . . . . . o 59
BSGAeURMERE . . L 152
B 33-72
S 35
ERBEICER . . . . L 7
VEEEECES CANSL 2571504 ) . . . . o o L o 28-29
EEECES (AS2129 R E) . . . L 32
VEEEECES (PNIO/PNT6) . . . . . o o 30-31
SERBEICER > S . . . . L 132
EREEES 0 REE . . . L 120
SERAREGH - HPDE . . . . . L L 135
ERBBTLARG . . L L L 166
ERESEIEICES . . . . . L 165
BEVERETH . . . . . L s
BEVERRDE - EEIU . . L L L 20-21
BRMERERE - CRERSMT . . . . L L 114
BEVERETH . . . . . 160
BEMESLAREETH . . . . L L L 2
ZER C KAMBEBEAMERAEER . . . . . . 143 -145
BEGERAMRE . . . . 142
BERVEE . . . . o 146

RS » BERLEE -

175




Grinnell

A Tyco International Company

BEEHIL . . L L 141
FEE L L 139 - 146
—fACEAE - e EER=BEEEIEAE . . . L . 1
BEEBERSTERI . . L s 164
BUFBERE . . . . . 1
GRINNELL 4R35 . . . . . o o 14
R MRS EECER . . . . . L L 59
TR BRI X SMBESURICZIE . L L L L 49 - 50
R WO BECESTEE . . . . L L L 59
R X MRS I0CEET . L L L L L 40
EREIERE . . L L L L L 156
D 1 15-32
FEREURIERD . . L L L L 84 - 87
EREWRRET . L . L L L 92-93
FERRELE . . . L L 33-72
EREDERSEGTETE . . . . . L L 25
BARESRME . . . . . . o 151
HDPEEDE . . . . . . . 136
HDPE 2240 . . . . . . L 133-138
HOPE Z4RH3A8 . . . . L L L 134
HDPEZEJEHEDE . . . . . . . L 137
BERMEMERETE . . . . L L 20-2
EEERIEREGE . . . . L L 23 113
BRFLTIE . o o 153
WOEREEH - BRI XEE . L L 59
HPDEERAREDR . . . . . . . 135
150 9001:2000 Z5E . . . . . . .. 13
FEOE > BB . . . . . L 107
PR BEMEERMIME . . . ..o o 160
FhREEDIEEEE . . . L L 1
BEZE 0 A5 L L 63
T L 64 - 65
BEZIE 0 SEWR . . L L L 129
FREIDEIH . . L L 41
FARRODEI . . L 42
FRODEIH . . . L 43
RAETH > 45° . L 37
FREHE » 45°F0f . . . . . L 126
FAERETH > 90° . L L L L 36
FREETE > 90° > IR . . . L L L
RS . . . . 83
= 26 - 27
BEMRARTS . . . . 167 - 170
PRI FoE BB - JERER . . . . L L L L 78-80
AT F I - BBEUW . . . . L L L 15-171

5 = 74
AEHPEBEIREE . . . L L L 159
BEDE OBEECES . . . . . L L 60
BERH BB OBMEXERE . . L L L L 59
BEDE  HUR . . . . L L 131

176 www.grinnell.com



Grinnell

A Tyco Internationa/ Company

BEUE > SPIRERTE . L L L 130
BREOE - A 61
HCIFEE . . . . L o 26 - 27
BETIR 160 - 162
BT L 153
BHERS . . L . 153
SEREEECESEEET . . . L L 131
SEIEEE . L L s 128
SEUEETE . . . . L 124
SERRETEARAR . L L L 123
SENIEERE . . L . L L L 128
SERERTE o A5° L 125
SEEEETE 0 90° L L L L 125
SEREERRRG L 123
SEESEBIREICES . . . . L . 132
SEIRREZIE L L L L L 129
SEERECEARESTE o 45° L L L s 126
SERRRCEREERTE o 90° L L L L 126
R - 127
SEMRRAEE TR . . . L L L 130
SEIRZEE . . . 121 -132
SEURZAE . L L L s 127
SEEY BUZGE . L L L 129
FHERUIREME . . . L L 151
AHERUEREML . . L L L 152
HENESME . . . 147 - 154
BEARIERETERE . . . L 155 - 166
KUNEE [T . o o 51-54
KUNEE - [ELCs o RERSH . . . L 118
KUNEE Ry . o o o o 55-57
k$ﬁyﬁ®’$ﬁ% ....................................... 119

HEAYE (ON) AINETR . L L 58
&F %%ﬁ ........................................... 40
FRBEIE . . . . L L 24
BRI - A5° L 64 - 65
FRRYBIZIE . L L 68
B i 46 - 48
FR=E 0 R xCERE X AMEBSL L L L 49-50
BT 0 SR . . . L L 127
BRI REEI . L L L 117
BIESETE . . . . . . 18-19
BIPERETE » TR . . . L L L 23 113
MIPPESREDE - RERSI . . . . . L 112
BIPERETE . . . L L, 160
BULRERRERERR L L 149
BRESEATETE . . . . . 25
REEMMELCA/NTE . . . L 118
RERSMBEIERIAR . . . . m
REMROA/NTE . . . L 119
FRERSHESTE » 45° . . . L L 115

FikEE - SRR -

177




Grinnell

A Tyco International Company

REEMETE - 90° . . L L 115
REMEEZ . . . . . 116
REESMECERAS . . o L L 111
AEEMVERBEILES . . . . . . 120
B - e 7= 114
AFEMFAEI0 . L . L L 17
B 7 7 112
AEEMZGE . . . . o 109 - 120
REEM I . . . L 116
BUEE Y L 103
B 106
WRARHIES . . . . 104 - 105
WEEETETE . . . . 61
b e L - 130
SHEAUEEES . . . . 106
YRIZGE . L L L 66 - 67
YRIZ - B0 . L L L 68
SH L L 44
SO BB OERE X AMEEL . L L L L 45
= RS MEMRIE L . L  L 78- 80
B 7. 417 73-80
T 127
B 127
B - 46-48
SO B ERE xR X AMESL L L L L 49-50
SO B RERSH . L L L L 17
SR CORERS L . . L e 116
= RRas o MRS L L L L 15-71
EEEI. . . . L 157 - 158
MERRUE > HDPE. . . . L L L 137
SIORERE . .. o 94
YRIZ=GE > 90° 0 L L 62
R 129
B, 81-94
= 90-91
eI EREDR . . . L L L 84-89
I R 11 92-93
= 95-100
B ESEIEIE . . L L 83
M ZIDHEEIZ . . o L 94
BHEE . . . . e 163
KE G . . L 71
YR 90° =28 . . . L L 62
YR SEUR=00 . . L L L 129
YR BRI . L L L 68

YR =30 0 0 L e 66 - 67

178 www.grinnell.com



(©Grinnell 10 YEAR LIMITED WARRANTY

A Tyco International Company

0 o RAREE E R 2 B - 4 (10) RREI o (Ff]
R B B R R /A 7 4 T MO 7B h T MO+ SRR ~ e nide
SR - Rl UR ELALOM R 2 BRI A S R TT L - B
rRERE N - cxpaRseraremEs - enz | Y E AR
FUE(TIER I, - SRR AREAELS | | 1A I TED
555 7 S TR

(A ELMFFS - ¥R Hdiaatslian - HOTsE T ARATIRHEHY WARRANTY
BRI AR 52 3 - BRI RIBE MR - fELL T
MR B MRS AL TRER RN - BRI RIEEM R - RE - BIREE
SCHAE AR T AR E © 7 - H#E - FRSRR MRS - BfREFRNATLE
A A HAEERIER P REMAEFEA B EENEE -

b FT A B AT AT e B A Lt B W BRI R PRIET SRR, - BRI ok H VR AR A AT
AN 28 P PR ORI -

I PR ORI R R PR it ~ 1 BT Pl B B o 11 5 S Y R SR B ME— W% - 1A%
FELRMEE S Rk - RE - Bl =L ST HAUE AR Frittf -

I T S 28 P A R P P A B A (o ~ 0BG PR L o 0 o Y BE B B 7 R 5 45
R E BB AR -

BRERE

FHZERHEIPE (Tyo) Az 2R GRINNELL S PR /2E it > Pk G-MINE Z:%1]
FE AR H U7 W E ~ IEEZCAEN IR (R 4 RIS L T A N
(6) fEH HY o8 TR PR IEN A - HoAth 2 Sn g PR &+ (10)

ZRESL > FEREK - 179



567 Somerville Road

SUNSHINE VIC 3020

AUSTRALIA

Bt EsE 0 1300 725 688 (within
Australia)

WrEEEEE - +01 3 9933 6200
BE : +61 3 9933 6204
TET-E 4 ¢ sales-aust@tycofp . com

Copyright © 2011 Tyco International Ltd. / Printed in USA

ENE
804 ,Windsor, Off CST Road,

Kalina, Santacruz (East), Mumbai - 400098,
India

BFLEEEE © +91-22-61310600

HHE : +91-22-67417405

BT © sales-India@tycofp. com

B

R S Q5 57 | 5

g B 201206

BreEEEL - 480 21 61633373

HHE : +86 21 61633371

T E4: : sales-chino@tycofp . com

BB

Phase 1, 10/F, Goodman Shatin Logistics Centre
No.6 Wong Chuk Yeung Street

Fotan, Shatin

Hong Kong

P EESE © 852-25905-0686

fHH : 852-2505-5826

BT FE 4 ¢ sales-china@tycofp.com

03

2 Serangoon North Avenuve 5,
#07-01 Fu Yu Building,
Singapore 554911

THUEEREE © ¢ +65 6577 4360
HE : +65 6481 8791

B TE 4 sales-ap@tycofp. com

GM-AP-2011-001-00_ZH-T






